Innovation in Motion

7 TSLIBAKI

TSUBAKI
5ol 2=7(7] - H017]7]

Safety J| J| XrElE=L-3/b/)! Control J|D| X [ubBl)

43 JE E3 OH E3 3N oy 1
dag JlE 43 230l

ety and trol




Q’*I-—I i AR /& RS

X9 AMIII|2E Xxet EF 2lolE - £3 JtE - &3 0| EFE ¥XE HUEES=E EF 7|9
-4&3 BUE7LX| "SAFCON, 2 ¥x[9o txnt AEES MISLHCH

EOTT O |-




:
t
:
¢

2 0]

e

<

o Jte

o Al

4371

E3 2|olg

of&#A|

T 5y

=24

ZXH}F| Safety and Control 7171

lolkRE EF

BhE ET

S 4lM

£5

SEX&

of £

o5

=1 P =R ]




HEAI
o Tl

Rt (trip)

EEIENICT)

dAIEIE

4371E
TGBAl2|=

&371E
LOCNEES

237
TGMAZ|=

371
TGKAlE|=

YAIE 7t

TGAAJE|=

M £3:0.294~7154Nm
| D3/H4T:80~1200r/min

=

MY E31.7~784Nm
| 3HST:480~1400r/min

£37E
TGEAIZ|=

MY EF11.5~902Nm
| DEH4T1150~600r/min

P41 & ro3
237 237
TGFAl2IZ TGZA2l=

A" E3:1~700Nm

| 28|H£2:570~900r/min

MY E3115~392Nm
| DEH4T:340~430r/min

P79

AH E3:5~4900Nm
| 28|H£2:340~900r/min

P35 -

MHEE147~3430N
tripatE A A +15%
EEEE]

E3 2|ojg
TWE|=

P51

MY EZ24~251Nm
| D8|H&2:1800r/min

P97

P71

A" £3:1.0~9310Nm
| 28|H£2:500~1800r/min

P87

( CIX|E EA| ] (O}L}EJ _EAl]

EDREES

43 o] 43 Yao|
EDAl2I= 150412l =
o6 g =E g2
AC200V0.1~5.5kW AC200V0.2~90kW
AC400V0.1~11kW AC400V0.2~90kW
. 3
= a
'1%, Sias | 124 | P127
43 Zeflo|
SCAal=
26 g2
AC200V0.1~75kW

AC400V0.2~132kW

E P113




ofn

M

26| Batoz MEshr)

43 20|
SBAlE|=
oH &
AC200V0.1~75kW
AC400V0.2~132kW

chsein P131

&3 FLEH &3 TILE
TSM4000E TSM4000H2E}R]
2H 23 DE| 22k

AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

P157

AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

E “p164

AX|cH e

g2ld 22%

&ego|=2

=

Coag ) omd | (msEa) (om

|
w1y )

26| 2oz MEhIT)

E37|g
TFKAl2|=

£3 2L H
TSM4000M1EFQ)

43 DLE
TSM4000CT1ER

AH £3:0.59~650Nm

&

ZE| B2
AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

HE B3
AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

43 o]
50AlE|=

HE B3
AC200V0.2~3.7kW
AC400V0.2~3.7kW

P134

43 2LEH
TSM4000H1EFR!

ZE| B3
AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

E‘E ® p163

P137 P165 P168
o4 7|H £3 2UH
MKAl2|= TSM4000M2E}
MM E3:1.96~39.2N-cm  2E 2k

(,‘ P149

AC200V0.1~110kW
AC400V0.1~110kW

P166

|

s

TGX Al2)

ES

TGZ )

TL A2)=

=

TGA A2l

=)
o
ol
m
<

=

nt

=<
=
=
S
=
—
=
2



AEG N = =R O A SIS

0l5tel ALEUWIE

H| 5104 SAFCONS Clakst Atd J[AH[Ql ES (Safety)

Selection

guide

717

AL
i

Safety or Control
A 5 o] x|

EL] S
§_OIAE
Hel E5
Q8| = 7481|0]of
L E 744 0]0]
HE Zi[0]o]
HE Zi#[0]0]
el Zdu|olof
el Z4u|olof
E2 ZiH|olo]

37 74H|0]0]
SAR-EIL =]
AR ER
M7 X2| M|
x| Fx{2| M|

Tz

s v
=

ok
O}A

H

Hz %57
5871
HcH 2|
=2 AR} TR
3 =77|
|
H2 214
HH I[A
M| 2| A
2714
Mgt
HA|E(machining)
AT
EE ol
Ao
Z Zlolof
L Il
Fx &
HZ 2ted7|
AHE ME7|
|

27|87l 5=

EZE|

AEZIA

zajag|

7714

9 I2 M2
i
3 N

_@loggu
S

MRIA
ool

Q7|

H&7|

=2|F

IT oM M| & x|
ST A ®IZE &R
k7|

SAE ME7| Xzl7|
mek|

=7|

ASAHAIE x|
WEZ|
E}87|(capper)

1| (feeder)

S &R

=9 x|

QU271 A|

(ONONONONORONONONONONONONeNONGNO NG NN NONONONONONONONe NN NSRRI R RO RN R N RN R R IR MR RO R IR R MO N

ool S-AY S| Rt B
oetS-dY SOl BFst B
oetE-dy SO RSt BE
Hel "t WX

Hel Zet Hx|

WE ok wx|

WE Mok HX|

Hel "t wx|

Hel "t Hx|

£8 5 o 2x|

H2l 22 So Ig._ Aol Ho g
,BERSS nFst BE
M|7| gHS Zitf|ojo{ o] oSt HS
277 |(scraper), MZI7| 2] & el T Bix]
0| E, 3(rack)Q| mHE HEX|
DE ES
DEES
DO ES
A2 237|993 UE 2|, 7{E{S9 niHst S

BE] t.'i%, ARIERO| DHES B

2 S, A, FE S 2Rt BS
e 3ukE7|0lo1 o 22iX|7| S5t 2Rt ES
2, 2, HE7| S 25t ES
M, oed, AEV|SO| RSt HS
Prover, 28 27| S9| #|Ql At dix|
W, 7 eks, B Ty AY| FERO nHRE ES
& mhH AX|
E2 oj2 Hx|
xE HME AX
B kR HX|
= E AX
& atglol| osh ok whx|
HX|, EMAT 22O ES
SR RSt 2S
SR RSt 2S
AR, YE TYSO| S
A3Z Jo| BES
Jlojet & ES
5|E| oM ZK|
E2FS U 7HEE
ERS M HEE
72 MR 27| X8 28 & 78 ME ZLEQ BS
QIME HM ZHEE
ZM5, eSS TSRS
QIME HIM ZHEE
SR RSt HS
SR nRSt HS
o 2L HS
ik N T |
mik DOl o |
myk Ol mE |
AUXIE Hix| HAEY|O| E3 £H7|S9| mh& @X|
ARl Za|AV|9| S2|x| 7|52 nhE WX
CHE Y EE opl E2 =F
= 28 #xl
S Mgt 0| S otRst ES
S 7| Zx| otetE 2K

*Hlo{ (Control) of Azl ZH2 LI=of

TGB
Alg|=

| cHSghulct.
e
3% -EI 7 W i_' A ',:”
b ds i N - /
&3l
TGE TGX TGF TGM

Zif=riV/)

TGZ TGK

A= A2z Algl= AEl= AglE AEl=

X S
ldL\.-'_ ]
a h 6 - 3 .
P21 P35 P41 P51 P63
[ J [ J [ J [ J
[ J [ J [ J [ J
[ J [ J [ J ([ J
®
@® [ ]
[ ]
[ J
® @® ® [ J [ J
@® @® @® [
@® ® ® [ J [}
[ J [ J ® [ J
[ J ® [ J
[ ] [ ] [ ] [
[ J [ J [ J [ J
[ J
[ J ®
[ J [ ]
[ J [ J
[ J [ J
[ J [ J
[ J
[ J
[ ] [ ] [ @®
[ J [ J
[ J [ J
[ ]
[ J

2

P71 P79
([ ]
([ ]
([ ]
®
([ ]
®

[ ]

([ ]

([ ]

([ ]
®
®



oL
71

E3

£3 DL

7|4

43 2elo|

EAL
7

E3

2|o/Ef

c

TSM4000
H2Eel)

TSM4000

TSM4000

MK
Algl=

TFK
Alg|=

SB
Alg|=

150
Alg|=

ED
Alg|=

=

TGA SC
Algl=

TL
Alz2l=

H1El]

Efel

Algl=

N EE

s

P127

=

LLLEL L]

P164

P163

P157

P149

P137

P131

P124

P113

P97

P87

lolRR EF

00@®@0 © © ©00 oo

000000000000 00O

©000 © © ©o00 o0°

fnl¢e ES

0000000

®®

e 00 0000

e 00 0000

®®

o 000000

o 000000

( JON ]

[_NORO)

[_NONO)



%A p|ICat|OﬂSafety V& HMEe oss BE S

=Hdt7|Safety7| 7|0l = 7| A Al =t T4 0] UM,
oy = = . Y
2t2to| H2|EE 42 o2 ItA| ntFstEE of EZ2[A 0™ tHEE + JUSLCH
=% LA
37| A2719l ZEE FH =T ) AF2717|
e 5 tES LS SO BR EZ
4371
&3 7
TGBAl2|= P21 TGEAl2|= P35
A2 M2 E AE M2l E
oxts =4 xE =
kb k<t == Mxl Tk
AE717| ALE717|
7
&3 7= A3 7l
TGXA|2|= P41 TGFAl2]|= P51
A2 M2 E AE M2l E
Oz a4 Oeld g8
Oxs 24 ’il’é‘l Qfl s
O ZXM :-'.;J}EEZ.:'
As =
E-FIE] HE7 A1
A3 R0 Zel= zHEstol o8k
Ezs 235 9
L3 71l J|HE ES;?_%._I'EI‘ 43712
TGMAl2|= P63 TGZAl2l= P71
A2 M2 E A2 M2 E
oum 7| Casad tS
O =X CE3 % =g ™ol =},
CHEH ArE717| Zid|olof NE=S1P]]
23 S0t 59 Bystz e
Mo 22 )
g%—:l}oil o EXNE ES
HES 2 .
&3 7=
E3 =X TGKAjEI= P79 E3 a|o|g] p87
A2 M2 E A2 M2 E
ogrd E3 x=H “xs 84

@28k 7ls

.ﬁﬁiia PR & 5 2
o 2oi| A5t | Ect




=

£3 7}

=M NESTH m P 07| B ST

CEE: a'on olgt nstE S n 2sts Al :
IAANES B AL
'} - a3 zyo Reeees

® oAl T} Po7 = EDAl= P124

NEX DS & A vzlE
¢ ; | 0 283 REHHFE eswM
zustol B1E2 23¥ 4 AUt S8 CINLENE A
MEY 4 Ao o
¢ © 2= T
m
w
ul
~
au
ArE717] A7 HIE7| ArE7|7) -m- =
AES0| el Soize .
oHeet Mx|stot e "!_
23 aijo| P
SCal= P113 i, SBAl2|= P131
AL H2|E A2 M2 E
OEMII5S MBS, 249
#slolol 238 HEFEHE cs
017_1?;”2 ES ?‘“:l, .%I °|‘ H ?éx‘“&‘
Ouzlo|g £x18 dAxxoz =
HAE It 2
il
y|
<
el 7|7 Cls =2d My AL2717|
#2ci o) Haiot 2 YR o e < 2o BRe S, A HX|
LAIEXR| -
o sassde o R
£3 2o £3 T
SBAl2l= P131 l_ TSM4000 P157
mmg .
1l | =| o
2
AL H2lE " : NS i s
osi s LA FXIATI l ' a <7125 uvet, 37 AYS
WEN RE 2H Bl - HYsA 2l =| 4
ozue - / o BTolc MEAE WA 4 TS
CERE ' ' Atk (85F) =
o | &
o =<
=
e
X2 A A7

2L 27|7|(sludge scraper)®| Q& £k x|

L3 DUE
TSMA4000H2E}| P164 S .ﬁ c OH
WEXEIS A

#sulol 24| EEvs = ZxH}F| Safety and Control 717]
B71s0 2sf LRI}

tol M7= O|MR3SE
LA HAl

IR

A& 9 2
st =g

=
=3

ol

0d 4 4z k1 O



A

UM FRHE

El|0| 20| AET 0| ZobA
Mx|guol| E3 7|57t
25t #SFE 238

=
=

HAIZAM AL EE

A7|f o, Eai|o|Z

AH2717 e

E37g
TFKAl2|= P137

ALE H2lE

O&F’gi._ £ E3
o T
e Zj|0jo}R0| ZhEh

Mzl (wire rod) Zt7| ZHX|

20j| oLI7|TE M=,
AR HMS T

MRSHA Z=ct

| ICatIOﬂ COnt FOI A Hofoll &3t

, o{F=2a0]d, =i ol 7+ Hetatulct

2717

oly 7|1
MKA|2|= P149

ALE 2=

e & £20| It
o 930 I+ Mt HMS

e+ Arct

LHEH 1447

£E 9439

AHZ717

M%7

A I1E MM 9 eS|l
RES AHE A

43 2UH
TSM4000M1E}Y]

A iz E

® uaH 228 2HY
2TMst0l, olME &
#xIg 4 Uk,

o2, maf7] o RE 2

ME

o = - O

AHEZ17]

43 2UH

= Aok

TSM4000M2E}2!

ALE HIZ E

O JIZAl HEg
of2of| o5 A7|= o|Mst

Aoz N

ol HEF wE AIJIE Y

A L5to]

LETES

AEsto] Ix o EHO|U XSS HH.

1l
I

g HE0E Holu Hoz 23

AHEZ17]

43 2L E
TSM4000C 1E}] P168

At olale

© smst 0|20l EiE HUsP
Axistol olel el B
LN

© 23 DU 1012 258 HolS
& 4 glck.




2371 BT 2o« YA J1E

"

ST

TS T =R ———

BB o

FEMH
& L3I JIETEBARE
@ 43 TEEARE e
& L3I TeXAE
& 237E TERARIE e
b 2IIETEMARIE e
§ 23/=TeZARE
@ 437 TeKARE
&8 saeply
QP BARIIIE e



J|AA Safety”|7]

£3 7IE EZ 2o YA|E JlE
437l

25, A TGBA|2|=

2 Y, FEHUS 7Y HELEM BE S0 MEE F ABH T

£3 7IE
B 32, 38 E328E TGEAE=

ZZ0|Lt Z5 2 E2[0 = tiSIts.

|I=I 0

£33 71E
| EnESi L P TGXAlE|=
317} 9131, SASel 2ol Hofehic
DHYUE 9Ix| ZFSel SR K Heteiict

_ £33 J1E
QI Mol 71 M5t TGFARI=

2219I% HU0l Flofehic

£33 71
B 2 = TGMA|2|=
UBELRI O 2 IS S0t HUES I Lc
2,718, iAE S0l that &2 40| Slofhict

£3 7t

l ON-OFF, 2g|A TGZAl2l=

5_3._FON OFF5E1XIEA1 AZ3t gl0jolRE Sa AlRE 4 ABLITH
&3 7lE

ol x| += TGKA|Z[=

& E3 24 =30| 7tse o

Ho

ZalM EFQ E3 a|o|H]

[m]

P4 Eo|A2 EtIUCH M JtH e 2 &8 Al8E & AEU T

&M 5E Efel YA 7}
28175(5) A8 kIl M22 Elele] BhRst 55| Telc




SAFCON

7|AH|Al Safety7|7| 2] H|2|of|o|M

270 %F0{M 7|AI4] Safety?|7| & FH5I0 AIZS = AEF 4FS ZF0 ASHCL
ORHENM 7|5, 45S HES Fol| MEs FHAL,

E3®[[N-m] | 0.294~11.76 9.8~1080 441~7154 9.8~1080 1.0 ~ 700 5.0 ~ 4900
- 6~16 10~70 45~130 10~70 12 ~50 10~ 90
t'l—l‘% 5 % 0, o) [0} (o)
£3 muUE +10% +10% £10% £10% +5% +5%
=7 2 N xS As As A= xS
TGAIM TGAHIM TGHIM TGAIM TGAHIM TGAHIM
E3 =3 A AZ UG AS 75=1 AF

147~3430

E Q[N - T~ 5~ A~ -~ = :
3 9 [N - m] 1.7~784 1.5~902 2.4~451 15 ~ 392 1.0~9310 (= IN])

- 8~70 10~60 10~50 10~ 45 8~130 —
T +15%
e +5% +5% +10% +5% = (=-st=E)

=7 iy N s 2 (3 As As N
TGHIM 2|9 Aglx| TGHIA 2|5l ASI =E2l TGAMIA

= A =TI = A =TI EH-?'—DlE‘I =

£33 28 28 218 g o o

= 2ot
x2 2ol YHxHEE So E3E =H & + AFHch

10



Al2|= M3 7ol =

7|AHIA] Safety?|7|= AF2=SX o uta} 7

5iA] AFRE 4 UBUCH

olzl| 710|E0|M F}EF HEHSE Al =& MAFITAIAL

H EZXE2|s
TGBA|2|= =
TGEA|2l= =
TGXAlE2|= =
TGFAl2|= =
TGMA|2|= =
TGZAl2|= AS
TGKA|2|= =

22 2|

TGBAl2|= A
TGEA|2l= A
TGXAlg2l= s
TGFAl2|= =2A
TGMA|2|= ol
TGZAlEI= A
TGKAl|= =

B &S E3 FUE
TGBA|2|= + 10%
TGEA|2|= +5%
TGXAlg|= +59%
TGFAl2l= +5%
TGMA|2|= +59%
TGZAl2l= +10%
TGKAIZ|= +59%

1

lm
ot
-1
[P
Hu
n
2
N
£
.|

=2
ot
-1
I
M
>
]

ofm
0z
Mo
=
>
U
o
A
i)
El
o
A
10
e
N
ojm
mjo
=}

il



E&| 20| 2tF3IE w3 chs

As=7AZIR 22 7 1A

TGBAl2|=
TGEAI2|=
TGXAl2|=
TGFAI2|=
TGMA2|=
TGKA[2|=

A=s =9

TGZAl2|=
TGKA[2|=

XTGKA|Z| == S7[0] 0 B+

doz 3™ ME=E 22|50

ON—OFFZ2IX|ZM ARZ3t= 7[H0f

TGZAl2l=

TGKA[2|= 37|40 &=

TGMA2|= | 7=

12

As=7
BEs Moz TEF, LWEF o=

(inching)st= ATt 2 I 7 sl= 7|5.

sHkl=

NI}
mjo
re

Yl

ON—OFF

ON—OFF7| 5. HE, Atho| 2ol olsf ol=z A




43 JIEE MRS Eas oHFsk7h s d 2
EM O 5ot IS

2R & XU 52 XM= II=ZH2E AIES T
7t 2SR BE=E FXIFB0| =[S Z275t0] FHAIL

1. ERIEZo| AN
To=T.x SF =00000 X Py gp, A74XP__ wsp
27N n
Tr=E2 E3 N-mikgf-m} T.=%3s} £3 N-m{kgf-m}
P =rMg= kw SF =MH|A HE
n=3™M& r/min
(1) 71A =xlo] 2= U §a} 1 2 =Zol|lM o] o]kl E3T}
UMt OtEl= SIAIRIE A™Sta, 0|HS ER E3R 3
AR
(2) StARIZ Ealstx| &4

LS
3 St Y =9
AHE Z7i0fl M E 1 MH|A BEIS Fot $X12 E2 E3=

2=

E1
S.F 2d =2
1.25 S49|715 - FX, 2R B2
1.50 JtEst £3 2, HolgHo AR

2. A8 83 SEvulDs 52 22
A8 31H &7t Hlms E2 22 (2 500r/min. 014) =i
S35 B0l 2 AL Befo 7S E30] o8 43 J=dt
EYEE A2 BMHU 0] 22 SOl US ARE

#HH[E Foto] 7| SAlMl E3 JlEo| #ES= EIE

i+l { _ GD! + GD:
K= =
Ie K GD?

K ZAH|

L 753 2 2HE (kg-m?)
{GD: : 5= GD? (kgf-m)}

I @ §5E 2 2HE (kg-m?)

}Tt_ KTS + TL

Tk TP =SFTt

A FaAlet

*EJRRE AO|=E MAESE S ME E3V £3 7129
E3 53 &35 80% 0[50t E =& 5to] FHAIR . 0|H2
£3 JlEE 2B S ALZHE EF, ot2of| ost E3 X5t
cHall A=A 5t7| UM L ct.

* FEME7| (induction motor) S22 LEE 22, 7|5 E3E
1sto] M™ E3E AMSI0] FYAIR | st 2 J|AHIRIS0|
gstE R0l 43 Jtedt &=2HE el nhE S o
=502 AA ET Ll W2 3o
Holz A0t 471 W20 2SS neqst
FAMAIL .

kQIHM S| 2k PSR ALY A, MH E39 A8 1|3
E3Qo| ifoo} &E HF, B = Fol Hao g dEE
20| 22 HFE ZUSAA 714 TS0t £3 JtE HF 9
ol&fot= Jlolo] E7|uiZo, ME E3= EXE 258
U= HAM JtsEHet = dE™so] FHAIL .

El= u/S7lol 7R 288 ol dxlst= Aol etd

13

A43 JIE 2/ L

=

X

. Blef ARSI Z20lE o1 ALt St Al

{GDt : ®35l= GD? (kgf-m)}
4371 2 RHIE (kg-m?)
{GD? : £3 7= GD? (kgf-m?)}

T. 2 7|E E3 (N-m){kgf-m}
T 43 Je 7|58 o 8 E3 (N-m)kgf-m}
T &8st E3 (N-m){kgf-m}
To E2Z E3 (N-m){kgf-m}
S.F. : MH|A THE]
F) Zzo| pemBlE DY B $xls RE 43
7= Mx|Eo = BASE 32 ARESI0] FHAIR
3. EE E3 ZM™A F9o
235 E39} H|maliM 7|SAloll B35t E3 3tol 3 =M
Ed E39 = IA Elof, oF5 254 2H|7} el
A7} AFLICH.
(835 E30f chet EZ| E37} 42 3ch)
0| Z2 FE 43JIEE Jtsotst 25150 It ol
MRI5H0] FHAIR .

ok

4. & #H
A4ES ER £V S5 min.~ max. E3 o U=
s MAELC

5. 5874 gol
£3 JlEE MR|SHE £0| AN 43 JlE dHHo £E7F
JHs Hel (RTE ZX) of USR] &elslo] FAAIL
30| 574 71 gelEd 2 2= oA sy 2
o2 AlO|= UPslA st AzZalAdoz 5o
tiSotsect

6. 3|HKE gol

*PEUY
VEal, eloly Ealg a3vtsel (sl ALBE A, W
ooz Re wMss oY stF0| 583
A=A HESO FHAL . 582 MEY 2
Solst0f FHAI2 |

*75Y
ArEEZol ufet 242to| 5187
RICISESNEY

* 2 HEE

ol
N3

o

BHEsteAl ZEStD, E1lS

>

=g o= JtsEE S MR sl FHAIR

SFEWPE ESF 7|A9| Y, #8559 B©Y, £3 JiE9)|
MYES 39| 220 w2t Hats | 20f sHEg 4 gix|gt,
L2l ALZ0lIM = 50rpm 0fsto|H Z2 g 4 USH T M
3™ =7 27ls€ d 2= 2AE (inching) =% S 50

FHA2 .

rk
o

2 3 TAA elMlst=s A2

A
oin
jo

2l2dst7 o =0l mst

ie
I
>
>
o



— P )
— Ji_F CQJ _i/
AMIls AZ R XA EUST
\ A2Z 27 J1SX| ol thsi M= ZH2to| Al2|= MY S=52 A FHAIR |
@® TGB Al2|=
o o AZ2 24 §US
=T RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120 RS140 RS160
TGB08-L,M, H 14 12 13 (10)
TGB12-L,M,H 16 13 13 (11)
TGB16-L,M,H 18 15 14
TGB20-H 26 22 19 15 13 13 (11)
TGB30-LH 32 26 22 18 15 13
TGB50-L,M,H 45 (43) 35 30 24 20 17
TGB70-H 0 (58) 48 (47) 40 32 (31) 26 4 (22)
TGB90-LH 62 52 40 33 28 25 22
TGB110-LH 74 62 48 39 33 29 26
TGB130-LH 83 70 53 43 37 32 29
¥ () o ELUSE EEAE AT 20| oL, 7%3@*:%‘ T2l EUTE IRl 2AZ2AS AESI0] FHAIL
* 219 B M| JbsE AA AZZAQLICH, AZ 2O MESH2 DHEX| 27| tiEoll M A FZA| 240t7| E2I0|E Aol 712HZ2aE x| F
A2
@® TGEAlg)=
CEId 1D (EFR! 3)
o b AZ 27 A FUS o u AZ I EA LS
- RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 s " RS35 RS40 RS50 RS60 RS80
TGE17-1 18 14 12 - TGE17-3| 23 18 15 — —
TGE25-1 25 20 17 15 12 TGE25-3| 32 25 21 18 14
TGE35-1 32 25 20 18 14 TGE35-3| 39 30 25 21 17
TGE50-1 — 31 26 22 17 TGE50-3 — 40 33 28 22
@ TGM Alg|=
8 o Az A FUS
= - RS25 RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120
TGM3 #30 22 17 15
TGM6 #30 22 17 15
TGM20 %34 24 19 16 14
TGM60 %32 26 21 18 15
TGM200 *37 30 26 20 17
TGM400 41 35 %7 24 20
TGM800 41 35 %7 24 20
* EAlE BE ELIS7}olduct,
(F) BU+E Zae ol Ao HESHS Holsjo] FHUAIR
(F) olgMEaE 2z 2 olXo2RE Melsto] FHAIR
® TGZ A|2|
o AZ2 32 ELIG
= - RS25 RS35 RS41 RS40 RS50 RS60 RS80 | RS100 | RS120 | RS80
TGZ20L,M,H (51) (35) (28) 30(29) | 24 (23) 20 16 13 13 -
TGZ30L,M,H (62) (43) (33) 35(33) | 30(27) | 24 (23) 18 16 14 17
TGZ40L,M, H (54) (41) | 45(41) | 35(34) | 30(24) | 24 (23) 19 16 17
TGZ50L,M,H 62 48 48 40 (39) 35 (33) 26 21 18 22
¥ () o BUSE EEAY AZ2700| ofdUct JhsEt 8t O I Q) BLITE IRl AZ RIS ALESI0] FHAIR
@ TGK Al2|=
o b Az FHa EUS
s = RS35 RS40 RS50 RS60 RS80
TGK20 30 24 20 17 —
TGK30 37 29 24 20 16
TGK45 50 38 32 27 21

14



£3 1=

ol
-

Ml EHEA

1. &43 7=

(TGB)

1ol 1 3 == 1000 2| EZIMol| 21} Hlo{Z Fofl 22| A (grease) & HAH EE310] FHUAIL

oAl 12| A (grease)

EMG oA El 4x2} Al (showa-shell) 0|ci|o| & (IDEMITSU) JXATHA|7|of| LA K| IADMF|R
Mobilux EP2 Alvania DAPHNE EPONEX EPNOC Grease COSMO Grease
EP Grease 2 Grease EPNo.2 AP (N) 2 DYNAMAX EPNo.2
%91 Boll 7| HE AEYL 24 SIMQ] AE wE SSATFALCH
2. 73228 (TGB20-C ~ TGB130-C)
< 1700l 1 3] E Helnt AZZAE| J2|A (grease) £ EESI0] FAAIL |
J2|A (grease) = £33 JtES} ?EF% HE AFR510] FAAL .
3. AZZAL
- AZE 9 22 H2IQ| HlolE AN s muly| SatolE Aol 7t 208 AEst FUAIL
- AZE Y B HOlS AW, ET BIE U 3471 35| M FR0|E AZ2 02} MYES F2U} lact AZEA
2 Hy|xoz Hstol FUAIR  HHLH tsiMa =ul7| SatolE Mol SIS X0 FUAIL

TG MM

£3 7t ME 2™ AQIx| WAl nlRst AE MUt £3 JtEQo| niRE (Z|0|EQ SWet 0|8) & ZESI0], REE HX|5HL
ZHEE 22 = EUCE TGBA|Z|=E= 8, Ol Al2l=9| 2 E A0|=0| = Mx[7}sE
o Efl 5% ERRl
| # TGS8 TGS8D
Mo z AC24 ~ 240V DC12 ~ 24V
e | MEosYe AC20 ~ 264V (50/60Hz) DC10 ~ 30V
& H| A i 1.7mA 0|3t (at AC200V) 13mA 0|8}
HHEY (HH22) 5 ~ 100mA Z|cH200mA
E Al & 5 EA
A F R E —25 ~+ 70°C (x| 22X 22R)
ME F S EE 35 ~ 95% RH
S | | EH NC (Ml E2[0|EE ZXIetn AKX 2w & JHH AefE LIEPHLICE)
S — o= gy
H bl X a 50MQO| 4 (DC50VH|ZLol[A]) X T Lot 7 0|2 ALO]
z 2 °}45g (E2m Z8)
. F 3 ¢ S ool &= | 2.0V 0/3t (£51&F200mA - = Z0|2m)
WX+
o2 ElQl TGSS ox|Z Elo] TGS8D
2-HZELE 1-EL| B 2t
40 7, 2000 ‘ M8 P=1 EXFAS
13 36
| Y
> { U I E=ESEINES Cg ; "_lL j \ =
M=8 Pi \z-xn?;_;s o J 3| |s
T3 1y = oy 13 26
30 |7 2000

15




BTGAHM FF 3| E27{L B3t lo 2 w2 HE R E1S AL BHA| ZolFAAIL
WFER! TGS8 2| FER TGS8D
osl2E *22=
TGMIM
AC24~240V
o SAH
o i |
TGAHIMO 34 (24 - HA) 2 Deist Beot gaLict, —.—DC
eulj Al AL o ‘ el
5
I
o BloA| R31E M S0l Mg Ssio] FUAIR . 2o
£ Masix| o Melg Ssi oinsp|mEel Fols) F

AC24~240V

o MEM, S2M0| TGHM - I THE Rz A= A
x| (surge) Lt Fgoll ol a2 gioky| Sistol TGHIM - 2
S HEHMBOE 50l FUAIR .

WzotFet 45 (TG U e #HF)

TG MiMel A&l 1.5 mm UCh, 43 J1E7F ERISH UX| 222 Aol ol E| &4 (st) 2 AIE3to] FUAIL
Mg £3 71271 EZE AefollM TG MME MxIslo] FHAIR . D2lm £3 J1=5 222 31F AIFIHM TG Mot Jlssta A=X (S0 20f
U LED 2 HE) |, Zl0|ES} ZHI2 =X &elstn, 23 JEE M57 5o FHAIL .

e M| TGB08 ~ 16 e MX|T TGB70~ 130
i t
I:}OI S mm
Ak Z40E
S|t os L L
TGBOB-LMH[19.2] 12 09 TGB70-H [33~48] 33
TGBI2ZLMH 227 12] 10 TGB9O-LH (56~ 68 54
TGBIG-LMH 275/ 12| 12 ] TGBI10-LH|6.2~7.4 6.0
TGB130-LH| 6.8 ~80 6.6

|:.|-0|

Mk 2ol

e MX|E TGB20 ~ 50

— 2| - mm
A E8olE
t e
&\M TGB20-H [1.8~33] 1.8
TGB30-LH [20~3.5 20
TGB50-LMH |27 ~ 42| 27

a
il

16



£3 7=

o MXE TGE17 ~ 50

>
>
i;

S t
Al 0[5

TGE17 | 34 | 22+02| 1.6

TGE25| 48 | 26+0.2| 2.0

TGE35| 60 | 3.0+£02 | 24

TGE50 | 80 | 3.8+0.2| 3.2

o MxE TGX10~ 70

[l

!

ol - mm

A LS
_ S
4 sy

TGX10(29.9 1.2 1.4

TGX20|28.3 1.2 1.6

TGX35|29.5 1.2 2.0

TGX50|35.6 1.2 2.6

TGX70|34.5 1.2 3.5

F) £3 720 MRlBH T GHIME
1=zt Zo| ol waoz
Mzig 4 sholl gt

e MX|E TGX10-C~70-C

o2l - mm

2 Zaj0/e
maN] | ' |ose
TGX10-C| 36.5(|2.1~2.8| 1.3

TGX20-C| 45 |2.4~3.1| 1.6

TGX35-C| 59 |2.7~34| 1.9

TGX50-C| 83 [3.2~39| 24

TGX70-C|{105 |4.1~4.8| 3.3
F) Y Eflol MAIFE T GHM
£ % Jgin 20| $BYHS
=3BhLIC iCi Wato R A
A0l Ak FHAIL.

e

=2l - mm
X ; 5%
s
A 0lg2

TGF20| 46| 22+02| 1.6

TGF30| 60| 26+02| 20

TGF45| 78| 3.0+02| 24

TGF65|100| 3.0+0.2 | 24

TGF90|136| 3.8+0.2 | 32

e M3z TGZ20~ 50

g

=

fer

=2l - mm

X Zao0|
4] s v sz
TGZ20|40 | 42~56| 4.1
TGZ30|50 | 4.8~62| 4.7
TGZ40(66.5 | 6.0~7.4| 59
TGZ50|79 |7.1~85| 7.0

e M3z TGZ20~ 50

ol mm

Xl Za0e
Al =

TGZ20| 9.5 1.2 4.1

TGZ30|10.2 1.2 4.7

TGZ40|15 1.2 5.9

TGZ50|12.2 1.2 7.0




(—f
SAT=IROIN|
Waissl 4T U il chatol (22 Bl TGSS )
o Helol M o 25 AT} e 42
HIEA] 5HE WOl M50l FUAIR | NHBAHH e SEHAT} SMA R RHe 9= TGHA S SoiEF Heto|
AXHE miaolgtict A guct, (aef= TESIRIFHAEM | &=) ouf ofzH
O Sl HE2 7ol HHEE M&5a 25 MY
2 5mA 0|4 E2{M THF 0| £35lel 7 Fe 057} &=
£ 510 FUAL.
Zac MEg X HEHUS 08 Aoz HEsto
FAMAL . B©X| {2 HA{ ACIO0V L 20kQ), 1.5W
(3W) o] A+, AC200V € mj = 39k O, 3W (5W) o] A
AEE HE ABBLIC (Aol o3t Qo] 2HI

o 2% Hf Al
MM - M0l 2 29X ZE Z2XE Sogd=
ES0|L mzh&ES 2X[5H7]| M ©2HE 35 S stof
FHAIR.
® MX| (surge) 5
TGHMME AM8ste 2Xo 7otz MXE LM =
A (ZEH, EM7IS)0| A= 2, TGHMUE MX| EF
3271 HEEO AELICHEE, 2| AF (varistor) 2 MX]| -
ULHE HUAOR HYSES HAHFUAIL
ont| (F4) MFYB
TG MM OFF Al = 3| 2E ZEAI7|7] 2l ofF =2 HF/IL
AH|IMREA —L|E|-
(azh= T2H| (F4) MREM) &ZX) 0] wfRof Fatofl =2
Hefo| MA —r°|'—| S E20| Lo{Lty| ufZ2o AFSF| 0]

H20ls () ool W 4 0lAte] 2 AFR3H0] FHAIR

< P : galc] Xjgtow4
i (M| 2= Hul 0|ato] W
- Vs £ AZ3 FAAIR)
P=c 5 (mw) i 25 E (mA)

ACHY
E

=

galc| MR

m

Heto| atol =3 Fet 0l5tel HS EHelsh FHAIL o S9| MEJ} 2 Sajol chsiof
L5k Y 0lE FolEM ALZE 22, 1 2ellole] =0l w2t M| DES SQIME (1.8A 0|AH) 7 2 B5t= JHE AXIE
T MFE OFF Aol F&72l= 227t 47]= 71 0| W3} = ol AlF|A ELc, 019 22 A= al0|E o=
ol Zofl FoI5t0] FHAIL 5l0{ AtEaH FHAIL .
o X2 Moto| W2 AP
. o AH| (=2 )NEEM
Mol Heto| ACASV 2ot X, 25t MEIL 10mA 0]5+2 2l (75) BRSE
Y2 TGHMON ol = & 7&% Fetol 231 OFF Aol & %
. _ . 1.2
2ato| zt7 Metol AA ook, (Z2f= MR35 2tz ®Me . L
SMJ #x)YHl0IS MY HE FIHE ASsE B 23 0 N
Folsto] FHAIL . 08
06
04 @ HEx e
02 CfO ®O Enc
(OFF“‘AEN) . - )
0 50 100 150 200 250 300
o 23 T Het £ e
ot 2hE Met 54 25t zhE Met 54 7ot 2 Het £
AC24V AC100V AC200V
w3 =120 TTTTTIT 2240 T T TTTTM
& st 22 2% et 3 3 nE Mot
Hoog 3,31007———”— I SZOOW*”*L*"””* — N
\7L VL i \,/I\_
v? 2 og By ] v 80 V160
1 ~ 1 60— g 120 O
Vv AC100V AC200V
1 40 — 80 4
Y AC24V
5 \ 1 20 N 40 N
ae \Lu T TN e A
1 3 5 10 3050 100 300500 1 3 5 10 3050 100 300500 1 3 5 10 3050 100 300500
28t MR (MA) 25t T (mA) =5t M (MA)

18




TGB 50 - H -40 J-25 ecizdz TGB 50 - H
T T =3 4=z 58 9sPE BARC T 'L
Algl=  Ato|= I 245N-m {25kgf-m} Alg|l=  Ato|= o

Azd 2e
(E3 4Fo| XML 2= F20i2H) (L=ctst Axz2]
- ) =05
Az ZE 718 U=AMJISHE, E=7JIS2 5) M==7t Amal
(L=spst Az, H=ztst Az2l)
M=%zt Azg, =2 J}R RS B2 RADI = ZS0lEt) TeEsTe
H=z% A=)
= o
712 EE

-
@
w
n
o

C-T35)JXCA5E-10 zetzfE TGB 50 - M C

Tz e
S ESRN e =3 4m3) AlBIZ - AOl= Azy gz
Azmal 2tE =7 oo 2 EAIBc 98N-m {10kef-m} (L=ctst Amay,
(_I__:“’*ZP el (22 459 A} i S0l 23 ==z} Ama,
M=szt Az, |& (J=AlJIS 2E, E=7JIS2 5) Htst Azal)
H=z3 2z3) 915%": 52 718 X% @oizw 2= 0RB)
HEY el 715 (U=4JISEE, E=7JIS2 B)
T LI JIEE £ IS XF (Gioiae ge=TRB)
@ TGE Al2[=
TGE50-M3-40J-25 #@eex= TGE 50 - M 3
== =X =< T m
NEIES ‘ 3 433 B2 TePIE BEARUG AEIE A= o
AO|Z 2 5N-m {28kgf-m} (=2 wae) xiat 21 2200 2ier) (1=t
= 7| & (J=tl JISEE, F=2 JIS15, P=41 JIS ®3) 3=EfRI3)
2ZY BE £5 I} X4 (52 12 ANl e Beolet -
(ch_,rgl_l_ Az, == S AT (52713 A A= F=R0lTt) Az Ze
M==zt A=ZZ Ell (1= 1. 3=E}Y3) (L=ckst Amay,
H=28 2za) =57t Az,
H=2%t Azd)
@ TGX Al2[=

-1 T L 3 Mmgt Seickoli 2 BEAIBHLICH (sume ml s 250 a2
= x
Al2i= - Atol= Mz 71 5:J=AJSEE, E=7JIS2 5
d228ER 19l = 1 7j9l = 744

=2l EQ)

E£E 713 X (s2 520 9= A2 22)
TGX 50 MC T352 X C502-10

AIEI A}olz i%ﬁE%‘-’é—% I—Eﬂ“’“a{ =2 o2 ZAIg|c 98N-m {10kgf-m}
I (CERLBR PR
LI JIEE FE IS X
(GEE

A
=) |5 M 7|5 =M JISHE,E=T JIS2 & (sraz2=98)
oinig2 A9 TRB)
— o9 o9 E s
x‘"Eo = ;.IEEP= == j|.—-— ;q| (ei{22 A= CRB)
= SEF F=2 T (YoEge dR=
718 J=AJISHE, E= 2 JIS2 & (s4st zos gm) =7

e
@ TGF Al2|=

TGF 20 - L 2 - 20

—_— ——— )
INEEANIES T l E3 MEZt T8 A2 EAIBLCH (22 umeixiamt 2is ol sigt)
Amd g 7| & (J=4Al JISRE, F=2 JIS1Z, P=41 JIS ®Z)

(L=s}st Az == 12 72
M=%zt Az, -
H=z3t Azal) Elel (2=Ell 2, 3=EIY3)

I—Ea MEZH =3 oA 2 EA|Sc 17.8N-m {1.8kgf-m}
(23 M=ol XA} = Hol 38
7| & (J=AM JISEE, F=71 JIS1Z&, P=41JIS ®Z)

HEYZ 52212 24
7| & (J=A1 JISEE, F=7 JIS1&, P=41 JIS ®3)

L3 JER ZRE S AT

(5=El 5,7=Ed 7)

19



@ TGM Al2|=

TGM 60 - D30 - WS - 2.5
|

A2z Aol E7F E3 43
E A2 EAIRILICH (23 ymo miagt i 2ol 2
AZE Af2L
(SS: st AzZy WSt AR, QI8 ! EF AZR)
712 Ete)

TGM 6OC D30 X C40J-SS-10.0
I J E3 MXz)
Alg|= A}OIX A

== '=+°|71|i EAELCH (22 5ol xApt 2= 720l 318D
&3 JlEF F7E

EY% 57
(el{22 #9= CRB)

A=Y Afet
HZ (SS CE Az WS o AmE, Qg
7|1& (J MJISEE , E= T JIS2 &) (s4szecua)

rI

il
FA
[>
K
o

@ TGZ Al2l=
TGZ30-L-25J-1.8

-1 T =T -
A= Afo|= E3 MMz 33 O 2 BAIRULC,
Amal Zhe 17.8N-m {1.8kgf-m} (=2 xm0 xiApt 1= 2 2t
= x4

—_——oc © _

(L =ok Amal FES HZ uhy

M=% Azal (o 2= 8l8) F|1E (J=AJISEE,E=7JIS2 &)
H=z Az&)

]
MK
o
m
i

TG

-

o

T IN
518
ﬁ o

11__|n

_|__E_=L MEZ =2 cho|H| 2 EA|BH C}
17.8N-m {'| 8kgf m} (E3 MEO| XAI7} Rl A0l BHah)

;"71 B

IIE(J=AMJISHE E=F JIS2 &) (=+stz2= )

#HEY Efe
237155 5812 A4
(2ic{2 Z2E TRB)

J=AMJISBEE , E=T7JIS2 & (s4stasest

C35E-1.8

@ TGKA|g2|=
TGK 20-A2-20J
|

T
Al2|=  AlO|=
A=ollofeta

Etel

(2=Ee 2)

7l & (U= JISEE, F=7 JIS1&, P=A1 JIS ®HE)

58712 A%

TGK20-A5-T20J X C30J
ST T L
Algl=  Atol=
A=oilof 2=
Efol 7l & (J=A1 JISEE, F=11 JIST1Z&, P=41JIS ®Z)
(B=Eel 5. 7=E 7) HEBE F2 SRS
43 IR FE IS AT 7| & (J=Al JISEE, F=1 JIS1&, P=4 JIS ®Z)

20



Alm
07

2 x4, glalsiel 74,
go2M BE B0 AFSIks B,

2t0| = H|2[of| 0]

58At0| =2 2to|= 2t A
0.294N-m {0.03kgf-ml ~7154N-m {730kgf-m} 7kX|

58Al0|=9| of2] EFE HF 1 UFLHCh

s =7

oEst JE MAHE =, FESES FHSts AU2E XS
HOo = Al SHE2|A B

A ZX|M EY

E3 dagaxiel S8E0| g2 11T HE2=E 5t 55
TZE JHX| 31 JAEHCE

Zichst E3 xH

ZH HE(EE)E A= AUSE AREA ER EIE X
2

2d 2H, 2R, &8 2 7|Alol 7FS e

= w4

TGBO8~128t aiiE. =, HE Ef

AFHC.

i)
rlo
)
Ml
oM
qI
=2
=
=
ﬁ
]

2




TGBO8,12,16

i

E3szg

21|70 E{(indicator)

TGBO8~16

TGB20,30,50

TGB20~130

TGB700|&2 7=t =& ChSLCH

E3zg

elc|7 0|E(indicator)

TGB70,90,110,130

TGBEO~50 ’T;*G%Béoalwée’%o‘;wq

( sseFAEWesEy) )

(| =meston ez )

( ssemietyszy ) (

MEFER|EZ)

== ER

£3 WS 240 28 S5 AMEL
. 20| HiZ2 BRSO sieislof 2l
720 ELD} 2BRIE Sixle 2R
ARk,

=
ZE79| FH =S St = el
Lck
E3 ®e2 HH SHX(ZN)-E210]
H E2-58EA)~Fo= HIFLCL

(e O 4kh)

B8tz olsh 20| S, B2 M
Bx|o Z0IM EoiH B2o|=st
M} SR AlOIZ ol IERIEM 015
Bhick

27

E3 g
Lt B9l Hig2 ER S uidE|
A7 2ol FU7F #E2l= 2lxle &
EXMCE,

E3 HI2 ME SHX(ZEAH)—>ca}
0| E-3E(ZH)-F2Z MY F
Lich (2= 1 gl

rlo
J

oML 2l ER| =M, 22 52
ZEZ/ol|A HoiX| Z2{0|E9} S{E. Afo]
OlM Z2RcE EZN 3N FE2 2
T EBAE H|of&(thrust bearing)2 2
27| uhEoll D oA s
ct.

£3 7l




£37

1=

| —
s =9

FRSE

B TGBO8 ~TGB16

(EZIA 0|E2)

l TGB20 ~ TGB50

@QMIE| x| @FH0E OFHUE
Az GcalolHE OxAdd @2 A37(F)
0lgl & wo| (OMIM Z20|E @ Ic|AH|0|E] (indicator) REZAE w0

v

F) ZH UE DU § A3%E Holo] FABULIC T Hets £3 4T £, 0{=T0|E 8 WHOE ofz) J|ME £22 s ZoIFUAIR.
£ AT AMO|= M5---3.8N-m{38.7kgf-cm}
£kl * mm
_ #gea | oy | Z2 | 2 !
g o =R HHSE | AZ-FM | L5 | B8 | %2 | A | B | C | D | E |,n| G| H]|I
N-m r/min < = =g ~
TGBO8-L | 0.29~ 147 4z
TGBO8-M | 0.78~ 2.16 1200 g= 5 6 8 | 39655 |20 | 40| 34| 26| 33| —
TGBO8-H | 1.17~ 294 x|
TGB12-L | 0.68~ 2.94 4z
TGB12-M | 1.96~ 49 1000 g= 6 7 12 | 47 |8 |6 |235| 48| 40| 32| 40| —
TGB12-H | 294~ 5.88 2|
TGB16-L | 147~ 49 gz
TGB16-M | 294~ 7.84 900 g= 7 8 16 | 56 | 85(8 [277| 58| 50| 39| 48| —
TGB16-H | 5.88~11.76 x|
TGB20-H | 9.8 ~44 700 QK| 8 9 20 | 47 | 75[57 |25 | 90| 78| 62| 82| 54
TGB30-L 20 ~54 4z
TCBIOH 54 ~1c7 500 3% 12 14 30 |60 | 95(7 (33 | 113| 100| 82| 106 | 75
TGB50-L 69 ~147 az
TGB50-M | 137~412 300 g= 22 24 50 | 81 [145 |85 448 | 160 | 142|122 150 [116.7
TGB50-H | 196~539 2&Ix|
) 0 Q = e e
g o JL K[ L | M| N | AEZE | ua | Uamid | S T w X | A= k‘; X“m,zka.mz
xmxl | xZo| | xZo Y
TGBOS8-L
TGBO8-M [295 | 15 | — | M3 | 3 |MI5X1 |M3X 4| — — | 09 — — | — | 014| 00025
TGB08-H
TGB12-L
TGB12-M (35 | 20 | — | M4 | 3 |M20X1 |M4X 6| — — |1 — — | — | 024 00065
TGB12-H
TGB16-L
TGB16-M (46 | 25 | — | M4 | 3 [N25X15 [M5X 6| — — | 12 — — | — | 044 0018
TGB16-H
TGB20-H (48 | 32 |30 | M5| 4 |[M32x15 |[M5X 6|M4X8 | 2 1.8 5 2 32 | 09 | 0058
TGB30-L
TeB30-H 100 | 45 |425 | M6 | 6 |M45X15 | M5X 6 M4X10 | 2 2 6 25 45 | 2 0.2
TGB50-L
TGB50-M (98 | 75 |70 | M8 | 6 [M75x2 |[M5X10|M4x14| 3 27 8 35 75 | 59 | 121
TGB50-H
% 1.8 HE M2 EBUd,
2.8, 2y RHEE 2 52 1YY F2o Aot

23




r_r

SAAFCO)N

l TGB70 ~ TGBSO EBTGB110~TGB130

4 @6
4-U
Wz
Vi
=
7 lil
wlw| o a5 - T EI;I’

‘ A
N Blo| [\l N-M_/ MM =plols ol ST
D BIC

Easz o
olc|#|0|E{(indicator) A

@5l @HE| ZUxR OFol=

@x=d" HE OFAl AzZZ ®caolH g
5 Al @SS WL S Al @SS aMUA @220l 5 ol

©®©= 232 (F) ©zatold 5 2ol @4IM Z2|0|E  @QIC|H|0|E (indicator)

@MM Z20|E  @2IC|H|0|E] (indicator) @ALE (steel bal) @alelo|Ld Zajjo|=

@eAEHoY @FF 2zZY @rE AzZy Gz 2E BRAUE

Bz 2 ®8ZLE

D2 QHE| ZHX| OZHO0E @=HUE
GOFYAl 2z ©c=z0|E 2

n

el mm

) ME ES Zo A o= E2 Z|c] r
| W 9 BHEE | Loy |mze | S8 | B8 | A | B | C D | E [,(p| G [H|I
N-m r/min = =4
TGB 70-H 294~1080 160 x| 32 35 70 | 110 [145 | 12 (685 | 220 | 200 | 170 | 205 | 166
TGB 90 441~1320 Y=
120 42 44 90 | 157 |25 | 22 (886 | 295 | 265 | 236 | 290 | 213
TGB 90-H 931~3140 x|
TGB110-L 686~1960 Y=
100 52 54 110|195 {30 | 25 (105 |355| 325 | 287 | 345 | 278
TGB110H | 1570~5100 x|
TGB130-L 1176~3038 4=
80 60 62 130 | 230(35 | 27 (130 |400| 360 | 319|390 | 316
TGB130-H | 2650~7154 QK|
O P Q U ﬁll’:‘l‘ao'l Q%*XZ :._l_M EnﬂEz
g J K L M I e B I N e T T T B B = P JE) R I
xmx| | xzZol | xZol xzol | Y 9 gm
TGB70-H | 157 | 110 | 106 | M10 | 6 | M110X2 | M5X10 |[M10x28| 3 |33 — 110 | 17 6.3
TGB 90-L
203 | 130 | 124 | M12 | 8 | MI130X2 |MI10X20 | M16X35| 55 | 54 | M8X16 | 130 | 37.5 338
TGB 90-H
TGB110L
266 | 160 | 155 | M16 | 6 | M160X3 | M12X20 |M16x45|7 |6 |M10X20| 160 | 69.6 91
TGB110-H
TGB130-L
304 | 190 | 184 | M16 | 8 | M190X3 | M16X30|M20X60| 7 | 6.6 | M12Xx34| 190 |102 167
TGB130-H

1. 272 3xE WD BF Vb FAE FE
2. 3%, B BHEE 20 52 5P P90 Hedd

24



£3 1=

HE 59
?1E Efl

- &%

FH

TGBO8-C ~ TGB16-C

>

MXN

Hl TGB20-C ~ TGB50-C

MM =

O3 7te 234 @S SHEA @=L SEB | ®CP2AzZZH @ =7 #l
@eIME G2z 2E
=2l - mm
MM ET E ) 437t 7EE
g H H 2 IFEE | Az M A|B|C|DJ|E|F | G |[H|I
N-m r/min ogan® | shseny | aany | g | deseny | AdseR

TGBO8-LC | 0.29~1.47 d=z

TGB08-MC | 0.78~2.16 1200 =F 5|1 6| 8| —| —| 15| 80[206|39/19 — | — | 445/24| 33
TGBO8-HC | 1.17~2.94 QHIX|

TGB12-LC 0.68~2.94 dz

TGB12-MC | 1.96~4.9 1000 £ 6 | 7|12 | —| — |20 | 88199 |47 |235| — | — | 536/32]| 40
TGB12-HC | 2.94~5.88 Qx|

TGB16-LC | 1.47~49 A=z

TGB16-MC | 2.94~7.84 900 g7 7 8 |16 | — | — | 25| 112|127 |56 283 | — | — 64.3| 38 | 48
TGB16-HC | 5.88~11.76 24|

TGB20-HC 9.8 ~44 700 K| 8 9 |20 [125| 14 | 42 76|25 | 47125 |326 | 74| 1174/ 63| 82
TGB30-LC 20~54 Uz

TGB30-HC Sa~167 500 YT 12 114 [ 30 (18 | 20 | 48 | 93|28 |60 (33 (405 | 9.7\ 146.7| 73| 106
TGB50-LC 69~147 q=z

TGB50-MC | 137~412 300 £ 22 |24 |50 |18 | 20 | 55 | 126|40 |81 |44.8 |51 | 11.6| 200.3| 83| 150
TGB50-HC | 196~539 QHIX]|

) 0 P Q AZREH zat |y ooe”

o J K L | MXNxoHs LARSZ | LA AN R S T w X k= k‘; X“m,zkafmz

xXmx| | xXZo| | xZo| NBAZEZH

TGB08-LC

TGBO8-MC | 295| 15 | — [M3X124X3|M15X1 — — 721132 09 — | — LO75A 0.235 | 0.005
TGB08-HC

TGB12-LC

TGB12-MC | 37 | 20 | — |M4X16£X3|M20X1 — — 791132 | 1 — | — LO90A | 038 0.0123
TGB12-HC

TGB16-LC

TGB16-MC | 46 | 25 | — |M4X204X3|M25X15| — — 102188 |12 | — | — L100A | 0673 | 0.0324
TGB16-HC

TGB20-HC | 54 | 48 |30 |M5X124X4|M32X15| M4X 8 | M5X 6 | 4 2 |18 5 ]2 RS40-26 | 2.5 0313
TGB30-LC

TGB30-HC 75 | 65 |42.5 [M6X164X6{M45X15| M4X10 | M5X 6 | 5 2 |2 6 |25 RS50-26 | 4.8 0.948
TGB50-LC

TGB50-MC [116.7| 98 |705 |[M8X204X6|M75X2 | M4X14 | M5X10 | 5 3 |27 8 |35 RS60-30 |12.2 443
TGB50-HC
1M AME Mo FEALICE.

2.%2 2 BHEE 2

25




r_r

NFCO

B TGB70-C ~ TGB90-C BTGB110-C~TGB130-C
DG)@) £ (G
F
0
0 MXN P @
u|
= n
m
v A
O|T :: x| — [
A
Y
] Q
Pl =ajol= sz R
Rj S D E3&z B\ C
B M n C o1c|#|0|E{(indicator) A
D43 7l= 23 @TGB2AZZH G CPAZRIH D=8 Aol G8zLEE
=2l D mm
8w 2 L= ADSHES | gy [ 22 88 AlB|lc|D|E|F|[G|H]|I
N-m r/min olci% [mawsa [marse | oioi® [sem [sem
TGB 70-HC 294~1080 160 | o@x | 32 | 35 | 70| 28 | 30 | 75 | 165| 45| 110 | 68.5| 64.8| 15.3|283.2 107 | 205
TGB 90-LC ~ Az
441~1320 120 |2 42 | 44 | 90| 33 | 35 (103|242 | 80| 157 | 88.6| 78.5/18.2|394.4) 147 | 290
TGB 90-HC 931~3140 QK|
TGB110-LC -~ e
686~~1960 100 52 | 54 | 110| 38 | 40 [113 | 303|100 | 195105 | 99.2|21.9|473.4) 157 | 345
TGB110-HC 1570~5100 QFIX|
TGB130-LC ~ az
1180~-3038 = 60 | 62 |130| 53 | 55 | 145 | 365|120 | 230 [130 [127.3]29.1 |534.2| 197 | 390
TGB130-HC 2650~7154 2IX|
(@] P Q U x| M oo
o LKL MXNXAE | gamz | uaEE | gamz |R s T | Az ﬁﬂii Ek%t s
xmx | xzol | xo| xzol | =% N
TGB 70-HC | 166 | 157 | 106 |MIOX25R X6| MI10X2 | MIOX28 | M 5x10 | 10 | 3 33 | Rs80.32| 320 22.43
TGB 90-LC
e orc—| 213|203 124 | MI2X35R X8| MI30X2 | MI6X35 | MIOX20 | 5 | 55 | 54 |M BX16|RSI00-36 71 117.32
TGB110-LC
e 278|266 | 15| MIGX45R X6 | MIGOX3 | MI6X45 | MI2X20 | 8 | 7 6 |M10x20|RS120-36| 130.5 314.15
TGB130-LC
e 316|304 | 184 | MIGX50R X8| MISOX3 | M20X60 | MI6X30 | 15 | 7 6.6 | M12x24|RS160-30| 202.3 632.66
¥ 1. 52 2X= M EF, 7 A T2 A4EJU
2.3, BA sHEs A0 58 N2 P29 Al

26



._ -
s =9 - A
223 B2=TGB
TGB20-[ |~ TGB50- [ | B TGB70-[ |
916 )7 (2)3)X10X12)5 4 111 19 6)X2X7X3)10X12)Y5)A3)11)(4)15)14
0
] Q O g
wiw| O || ~—| I w | O | X |=|—|I
P } P
MM Z30|E o|E2T || s ®
Lg/ D /MM EH0|E 0|5
A glcizolei(indicat Bl b
S (indicator) A
D52 QME AZ2H OZ0|E D2 QMEH AZ23 BOZ0|E
@=x=" HE OFAlAzZY GczlolHE O 2dd @=" HE OFEAlAZY ©cziolH &2
®= 232 (F) ©zet0|= £ o @z 2 @ 237 (F) @z20|= % wo|

@M Z2i0l= @ SICIAIOIE (ndicator)  @EEAE ulojal @4 Z0|E @ SITIAHO|E (indicato) PEAE o
@rz ATy @BFYEE BSHUE
)8 UE 188 B A32E 1ol RABQILIC 7 et £3 MF 5, 0| Z0|E 3 Wtz ofzf J|xE E32 DT ZIFMAIR,
2 AJZ AO|= 5 38N m{38.7kgf-cm} M8:---16N-m{163kgf-cm} 2| D mm
. yeeaus | 27| azey o| me | ome F
E H N-m 9—||_'—'|.'E Abot A 2zy A | QIEE szxz | szmz A B C D E P.C.D G H |
r/min
RS40-22T 96 | 89.24
TGB20-H-[] 9.8~44 700 Qx| 8 9 | 20 | 47|59 | 72|25 62| 82| 54
RS40-27T 116 [109.4
TGB30-L-[J 20~54 so0 | RS60-19T | @z 2 L 1a | 30 | olas 116123 1281115740 T 1
TGB30-H-[J 54~167 RS60-24T | 2&Ix| ' ’ 156 | 145.95
TGB50-L-[] 69~147 RS80-20T | H= 176 | 162.37
TGB50-M-[] 137~412 300 2= 22 | 24 | 50 | 818421454438 122 |150| 116.7
TGB50-H-J 196~539 RS8O-25T [ ayng 216 | 202.66
RS100-22T 240 | 223.10
TGB70-H-[] 294~1080 160 x| 32 | 35 | 70 |110[8.9 |17.5|68.5 170 [205| 166
RS100-26T 281 | 263.40
. o) P Q 2 3L M ZeE
= DY e | amzeao | mzean |0 LM kg g
0.94 0.255
TGB20-H-[] | 48 | 32| 30 | M 32x1.5| M5X 6 | M 4x 8 2 1.8 5 2 32
1.15 0.486
TGB3O-LT] | (| 45| 425| M 45x15| MSX 6 | M 4x10 2 2 6 25 | 45 221 1.06
TGB30-H-[J ' ' ‘ 2.78 2.07
TGB50-L-[] 6.35 6.10
TGB50-M-CI| 98| 75| 70 | M 75%x2 M5X10 | M 4x14 3 27 8 3.5 75
17.8 29.4
TGB70-H-T1 | 157 | 110 |106 | MI110Xx2 M5X10 | MI10x28 3 33 — — | 1o
19.9 425
1. H B3 w0l Wl
2.2} MO = 5|2 AZ2H AO|=E AFHFHAIL .
3. 2z, #M DHEE i £& FFY AR AYLICE.
4. ggto| 5o Az 270 Aleko| So{ZLICH, 5t EA|gHHo| oAM= olziel E8 BIFEMAI2 |
S FA| AZZ EA| WY
TGB 50 - H - 08025 i i-50J - 30 58 [ =iy | gdun
T T T RS40-22T 04022
TGB20
N ESIES AzmEA Lél;l_-l E3 g RS40-27T 04027
£2t siebi2 el RS60-19T 06019
AT M| 294N m {30kgf-m} TGB30
AZY AT L=ctrmy A OfSHE] Alat 1 (E3MF XAt oz RS60-24T 06024
M=5Aza L Az o 7l& GBS0 RS80-20T 08020
H=z 2z SxIAlsh U=aJdIseE, RS80-25T 08025
E=1JIS2 5) -
ZA| : ME] RS100-22T 10022
= N TGB70
Az At FEINS AT RS100-26T 10026

(F& 7k3 XA} U= ZR0l2H)

i




/_f "
A RGO
Tl i
i 1 x L
== 712 B= 43712 TGB- HEE EfQl TGB-C
3 =1 1L L
SZ 7I3E0 7| H212 ci Sl
B=sE - 7| 5013 2=
TGB20 ~ TGB70 2} TGB20-C ~ TGB70-C 2| £&7}128 &3}
W=E JLS 25 YetE CLELLY &
43 71= TGB =2tz 24 m
£3 7t o FHEHElR| A3 JES FHEZ = FIZ Efofizh
TGB20 TGB20-C 9.10,11,12,14,15,16,17,18,19,20 14,15,16,17,1 8f]9'20'2328'31‘8&52/28'29'30'32'33/35'36'
TGB30 TGB30-C 14,15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30 20'22'24'25'28f29'30'32'1?3'35'36'38'40'42f43'45"‘6'
TGB50 TGB50-C | 24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50 20'22'24'25'28'29'304325835'355'26'38'40'42'43'45'46'
35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,55,56,57,60,63,65,| 30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,55,56,57,
TGB70 TGB70-C 70 60,63,65,70,71,75
Wl 57t
S EA|
£371= 7152 £l
Alo|= | T ALJIS 7| HES Ab0|= J -|-_¢_|J|5 5| RES
Az 55 525z Aze 55 HEUS 525
sT7lEs 5252 2JS 7| 28
\_ q /IE—@K
71 &% s
43 7}= TGB saNE= AE .._i%m fé:j} Zl :%AMM
5 = St == (9‘| ?=|0‘”'|:'_|‘) £E XA Ex= o3 Z2EU o
@18 0]} +++++0 ~ +0.021mm
43 JIE 7{E3 Efel X LA I LA 21X %1 LI IH LA IR @19 0[4---+-H7
=L L e L1 B 12 1 &2 A1 UIS (IS B 1301-1996) TS 2Lt
TGB20 TGB20-C 2-M4 X 4 4 2-M4 X 4 8 DY 75 S
TGB30 TGB30-C 2M5 x5 5 2M5 X 5 10 .
234 21}7| (chamfering) x| 4=
TGB50 TGB50-C 2M6 X 6 6 2Mé X 6 12
@25 0|5t 0.5
TGB70 TGB70-C 2-M8 X 12 6 2-M8 X 12 15
@50 o|st C1
1. 28 LAKS 71 & Slof AIAE 90 $ix] 2 Reluict
@51 0|t c1s

28




£3 7=

o= xol U AZZEI MA
2 Mol Y AZ2Z MAE I FZol cheiM= 27| E20|E
Helel 71220 E EZa FHAIL .

oA TR AL

A2Z 22 GH=E 2|7} Elof AL

oAZZI &
+ AZ R RE tisiMe =ul7| E2l0|E HQl FIRHEOE
xSl FHAR
- &3 JIEE R, FdE Qs RE EE= 2 HxZ
TEARZ A2E w3 A ¥ "H M| HANY 2o Jts40]
A7| i 20f| FHFMAIL
oV E2| - Elo|Y E2|9| AR

S I Higet
E510] FAAIS |

r|r
:rlé
Inl
e
on
of

=}
ar
o
ra
¢
ol
kd
30
rr
Pal

Axl o

f ™ /D N
SISiet
NiSlEEie

T YUP O
te]]

—1

H

F

1. EBE ET3 AMXN

(1) TGB 237}E= E5Alofl= ME min. ZQIE (min. ETg)) 2
E3 MEg st &L, QIc|#H|0lE (indicator) 7} E £2
HEE LELHD Ae AS Eolsto] FHAIR . (ZH Ato]=<

FHAIR )

(2) TGB70 ~ 130 E Ro| =M BE L2 HIX|E 82 ES
L5 Eo{=AA|2 . (TGBO8 ~50 & a2 =X L{EE
SIFAIY 9A'§I—|E+ )

(3) =Qz—E3 Anz (cig
EZETH didsi=
Xo;‘XAIAl_(z i.lgo.”
MEst ctg, J1Ad o
ERHO R BIIAFH =0{F

azle zhxs

HOIX]) oM Abol ZHE
THHE (EE) ZYZE E ulotst
MEOHH merst &MZz 601% 2
e EY HAES HAISHO

AE
SN 2isjel £ 238 HEs0

o
0

S

0>|
ol

FHA2  HE EE E3E o3 HO|Xo e ZU#—E3

Aol HEA| YX[EHX|E 27| wf 2ol CitEQl J|Eoz
ALEs FHAIL

(4) TGB20~502
HEX|510] FAIAIL.
TGB70~1302 |ZHEE Ao A
FAMAl2, (TGBOS~162 =X L{E Lt
i8S WXlsta &)

(5) =" HE(BE) £ E3 £2 Uizt o|&2=2 E2[X|
olFMA|2, ERY uff HA| AZZ0| F|0{X]= 077t 1A
2 AMEf7} ElL|ct (TGB08~162 T AZ&Q|L|C)H

Z=H LEE & 23% 1 MZsl €AHES

ELN

0II

to
to

T
o
|-_u rulo
ol-

|2
o=

29



-
F—E3 Az
03 T3 06 T6
H y
/ | N P L
M —
02 ~ T2 . 04 — el T4
€
& / £ E |~ | |~ c
=< / / L T = -3‘ 03 T3 =
n1 | — m m | L 1,m
W 01 1y W 02 2
i L—T al an // a
u 1w Ul o1 1w
0 360 720 7080 -0 0 360 720 7080 0
™ YE s|HAT (5) =™ YE S|MAE (5)
" 5 o (I T g
E3 #3374 E3 w3%
12
12 " 5 50
1.0 T10
4 +40
.08 T8 .
€ M £ L~ c
o / £ %5 3 +30 £
206 T6 = 3 A~ =
m — 1 L —TL mf Mo {20 M
I 04 T4y ] / w
o // o Eﬂ l
i g, 1, u I 4o U
Lo 1
0 360 720 1080 0 60 120 180 240 300 360 o~ 0
ZEUEIHAR (£ =™ UE SHAE (5
+ s 5 e ,
= 0 1 2 3 4 5 6 8
E3 3% E3 F3%
200 60 r600
H
A Lo & =
M
1
L ] . 40 — t400
£ —1 3 & T — £
< 100 = ey £300 2
2 19 | £ 30 - z
f 1 m m —1 f
Im L " W 20 T 1200
i — 50 Fi o T mn
w - | L wl
— 10 100
0
120 180 240 300 360 420 480 540 6l 0 -0
. 60 120 180 240 300 360 780
‘ ‘ ‘.’F.é L‘1§ EJE’{E ﬂ%ﬁ ‘ ‘ =™ HE 3|3Z4E (%)
0 2 3 4 5 6 7 9 10 L L L L L L L !
0o 1 2 3 4 5 6 8
E3 F3% E3 3%
T35
120 12 350
- +30
100 10
L1 —+25
80 8 £
— £ T20 =
'é 60 / 6 z ©
£ - o +15 %
m 4 4> m
i ol
ul 20 2 ;’L 15 'u“”
1]
0 £
240 360 480 600 720 840 960 1080 0 360 720 _ 1080 1800 0
=H {E 3|8z (T) FHYE SHAE (5
L L L L L ]
i 3 gl 0 1 2 4
E3 £33 E3 w33
600 T60 800 T80
H 700 H T70
500 +50
|1 600 Te0 g
£ 40 ™ £ £ 500 50 =
.~ ~ o =3
£ 300 +30 2 2400 40 X
= x< - L
m L m m 300 —+30 m
200 +20
W —— w 7 200 — | +20
i | —T] l i o
ul 100 Lo ul L—
— 100 10
0 360 =0 7o 73957440 © 0 T80 360 540 720 7080~ ©
=5 4E s|FZE (%) FHUE EAE ()
L L L L . L I L L L
0 2 3 4 0 1

£3 7l




£3 71

3. Sz 12
TGBO8 ~ 16

o HAIHAEZ HA A4 FF2 2 M H3 XM2[0} =l AFLICH.

(1) == HEE ZolM HEES 2ali5to] FUAL. olnf, Z £Fo0|
E|Z20|4 MX|Z CRSX|X| RS FOI5t0] FHAIL.

Q) 220 ZUR|E o FAS MTGI0] HARNM FS £al5t0]
FHAL BEA A2 HA 22 H52E EH Z3 Xl Eof
A7\ 2ol HAE vlo|EE Z=AMEA (JIS7]159-20K-01) of AlES
]

©F- 7}1 1 LIALZ © HEZ ofzlof] Stof FAHAIR.

(4) =5 J12= =2shr SEl0|H 1 CHAE H|o{o| S22
-|a|AE £a+o1 FMAIL.
(5) 58 7132 ofz| E Y oz 272 AZ35H0] T2 (oggle)7t S22
FHAIR,
52712 20| AE
546 = x4 == 71=20| | x2lm|EZA
- (¢d) L mm) (¢ D)
TGBOB | yeolat @solst | 20mm 11
¢70l2 ¢100oj2t 20mm
TRl 2. 910018 gi2oet | 30mm ¢15
$12 R CER
80|14 ¢ 10o]2t 20mm
1
1GB16 7510018 @ 120/2F | 30mm 015
$120|& ¢ 160|135t A Emg

TGB20 ~ 130

o BAE T H2|7} 5o LT

(1) =¥ UES BojM HEES BAS0TUAS . AdYS
w25t ME ZH0|EL 2ElsiFMAIL . o] ulf 2 =0
E|Z0|L} MK 2 & X|X| LEZ ZOS{TAAIL

(2) BA BUR T P NP2 HYsto HARM SHS
2alsto] FHAIL .

(3) 2H AR HIHE2 71E Sigt 90° 9%l 2 Rojl JHZ3
TAIAIE

(4) 587}2 Rz uf, =2lo|E B} S2AE Hlojo)
FUE I2|AS ET5H0) FYUAIL
4. M=

RIS 27 WAl | w20l BEISO| PEES XISaHs Hate
2 "S5 Aol Euict
(1) eMZeol o £3 Jl=st £ siiSus Ao sIHS

HED 255t /IS MAHSH0 FHAIL .

| Al 003 A

_ed

TGB0O8~16 TGBO8C~16C

q

M& & 50r/min 0|3} == 2E
£2) stoiFAMUAI . &3JE
HM

2MAIZI= A2 2SI

2) M=2HE o= L3
eloz 2|Ml (MEFL]

AEHLY ESE &2 &
ol 2o msiFHAIL

(3) E2jolE 20| ZZo| &2 wloil= " LIl olzk=s A2|7t
===

3



E2io|E He o ME™ , MI%

&3 7tE0s safo|EHH (ME HH) 2M AZ2H J|o, d'*EI%% “ilé‘ T AU
0| E2l0|2 HHE ME , M= ZF= ofzh 7Ix &l Holl Fl5t0] FHAI2 .
(1) ME ZWx 2AHS 2250 EEZ MAIFUC, - TGB20 ~ 130
=etolE HE o] QI2F XH0| JhSEtA| OF‘"KI £3 7tee] HIE| S| MRS Yol BHEEO YR EEJ} 4T LH
x4 gelsto] FHAIR MM S2|0|E2t HHE fI=o| ASHC ul
Ztzto| Q2= ol et ZELCH, ZH LIAL AtQ) Z0l= ol E S} ZH&LICH ~
el EH2| - mm «
g o ECEE 8 T 8 ¢ [ EEOAgeol [ ® W | EELAHeR0
TGBO8-L,M,H 40 (h8) TGB50-L,M,H 160 (h7) TGBO8-L,M,H 4 TGB50-L,M,H 9~11
TGB12-L,M,H 48 (h8) TGB70-H 220 (h7) TGB12-L,M,H 5 TGB70-H 13~15
TGB16-L,M,H 58 (h8) TGB90-L H 295 (h7) TGB16-L,M,H 7 TGB90-L H 23~ 25
TGB20-H 90 (h7) TGB110-LH 355 (h7) TGB20-H 6~7 TGB110-L,H 26 ~ 28
TGB30-L H 113 (h7) TGB130-L,H 400 (h7) TGB30-L H 8~10 TGB130-L,H 28 ~ 30
(2) HIE| ZHX| Mxloi| CHaHA (3) =ajo|e Wy 2EE =2 offE (JISB1001—1985) 2
- TGBO8 ~ 16 Ex310] FAAIR
HE BUx| YA18 Y2 Bl iz, 2= Lolo} Hef
SR 2ol 28 Z20l=9t BETLICH, wEAl E2fols 225 12 JISB1001 — 1985 el mm
Z02 Elo] LIX| A 5101 TAIAIL LAt ZEXIE | 3 4 5 ) 8 10 |12 |16
ZEE X 34 | 45 | 55 | 6.6 9 11 1135|175
TSP SalolE g 335
*C2l0|H M JtE FHX|¢ Azl=g A 5 c 5 = :
TGBO8-L,M,H 34 3 34 40wy 28 3
TGB12-L,MH 40 3 4.5 4847 33 3
TGB16-L,MH 50 3 4.5 5847 41 3
TGB20-H 78 4 5.5 907 64 3
TGB30-L,H 100 6 6.6 113w 84 4
TGB50-L,M,H 142 6 9.0 160k7 124 5
TGB70-H 200 6 11 220w7 172 5
TGB90-L,H 265 8 13.5 295us 240 5
TGB110-L,H 325 6 17.5 355ms 292 5
TGB130-L H 360 8 17.5 400ks 325 5
Mo
TGBOS~16 Az gl Q5 MxALE (B) TGB20~50 AZ 27| 2|F A"xlA|-°* (B)
FE2IFHE E3 LR
FoiE
S718 28 A | A2 3 Nemikgham) Ust MxE T AILE Llstn oAl HZF wols o2 271KI8 HAstol
M5 3.8 {38.7) FHA2
M8 16 {163} 1. Mg B2a%0t 22lslof IR HeA Helstl FHAIL . M Baiawdt
28l 8 AITE ALSSHHE 5iHol 2l LIAMMO| THEEDIL siHol Haiuizt

Hr Hr

AT

o] FH *==S R st 227t B,

2. Met Baia%0} SeaiR W sl YA $eX Helsto] FUAR  Met
Eaia%7t SSRRA HEE 2 AIRS A 559 LAl TheE
A2t gt

% 1.2.9) 4 i I8 9180] I FSE UET D0 FHUAIL |

32



EA ok

S AR

1. A=Z27 A

27L0] 9H0| QoW T BEE0|Y AZEH

2. oHE| AF2 (A)
20| I Az, E2|S AIBSHE AR TR

eI FHAIR .

Lch, AFEsHe mjol= EX|E AZZA,

o HE]
3. ®e el
4371 3|Mdtetl| w2t ER B3 HES uES AU

M3| BAtR dESt] FHAIR

33

E2|9| MUE XIFEt o|F0l| X3 B[AIZ



2AFCON

MEMO

£3 7l

34



(7 :Ol0] E3 310A12|=)

oestel QIS Mt 0|%, 75
ASHo2 FUE S=2|A Fch

i

= E|™ste ATz

I

E3 MELRel 2 EU uiE2 1R FLUIL *=EE=

oy xZHo| &2 AzzH Y
= 20| Y2 Ea| M| Jks
dAzR3 EQE
Etel 3 T
=N Mx| JbsE H2 EY

[ B3 Azzues

35



Tzt sHE 2zl

TGE17-1~50-1
(Etl1)

OS]
@cEceo0lH 30|

@H=] o HE

GEREET

@_’F_E HE ﬁE%‘ LIV
@AY Az (EEZ0|E Hjo{=
GEzlo|lH &2

®= sl

DAY

®71H
@EZAE H|o{Y
@=AE #0]A

DS2tE DHLA

M
TGEAIZI= S32 s{HoIM S0{7} =2to|E E22 72 3o EHE =
2to| 2 Z2{|0| Eof]| Mg}, (== 1 i)

0| E2I0|H Z|0|E0| AZZZ0|L} El0|Y Z2|E EER
AtEEH

512 Z@X|Fof| £7H2 E2t0|H S0] S0{7t= FHO| MX[=0] U=t
{710l =2}0|E £0| ulX| =l AFLICE

£3Z calo|H E20|Eofl= E2L0|H 20| £0{7h= Z740| 11, E2I0]
B =0 3 AZHES ALB510] EZHAE 30[AE 0i7H 2 J1tst Aol A
SHo| MU

=Y Hx[5}0]

36

@=zao|E Zglo|E
Oz==H HE %22 DAL

GI==0])=]

®= tlo{™
Q=S

®71t4
@EBAE H|ofd
=EHAE Ho|A&
|22 =LA

TGE17-3~50-3
(El2I3)

=1
=4
3

Al
o _ 1
oS HlsHHe E2l0|H 22 EHAE #0|AE 3Y AxYEEFCcR U
of 82, 3|HstHM E2l0|E EI0|E T 2R EH Flo{Set S22 A

=8

Oluml, HHIL Y AZYEOZ 0|Fst7| wf20l 0] 0|SEE TGHMSL2
2 AR EM 2 Fet SME ZitsH TSRS AEH2E "HA| AlF|E
20| Zhsehct,

=7 9y

oHESHE, [ | SotH AHEH2E L™ ofLHol| MeIX| 2 S7ECH
TGEAIZl=E &E ¥ &S AlSsIH AEH o2 57517 |ufZol|, 256t
WYL TGUMSSE BFSHE HESIL, FA| 7SS FXIAIA FHA|
2.

£3 7l




£3 71

A
Hes™ - X+xE

B TGE17-1 ~ TGES0-1 Ef2! 1
i@@@@ ©)
2-QEA R \ \
2X120°
\ - r
\ \ETpe ﬁ
1T Al
=z S820|A4 038 _
5 s ‘3[ 7777777777 ——-——- -3 9 S @c=ato|E Ea0|E
I & P=F HE
@Y AT
S OEENERE
= ®= HloH
@AY
é é o @
2-p @EBAE Hl|o{Z
2X180° MEHAE glo|A
URtSAlo|s2t 22s 2E
c B D @M X o{=HE
A ®=2E 2™ 2
A=Y 9kM
®EEI0| HloH
2| : mm
MEE3 | 2nad | S . c .
d He %E_ _7”__: ?_“11_% ez | ZHEEHY EIEH-’E?—‘!%‘E A |A4*| B C D F F1 PCD H1*
N+m r/min*' 47| gxd | JIS9lE LR B
TGE17-L1 1~5 2
TGE17-M1 2~10 870 4 | — 12 15 17 87| 301(226| 79 |16.9 57 | 42 35 28
TGE17-H1 4~20 8
TGE25-L1 5~25 2
TGE25-M1 10~50 540 4 | — 12 22 25 110 | 50 (30.1 | 96 |21 84 | 65.5| 53 44
TGE25-H1 20~100 8
TGE35-L1 20~100 2
TGE35-M1 40~200 430 4 — 17 32 35 140 85130.1| 96 [305 | 105 | 84 69 55
TGE35-H1 80~400 8
TGE50-L1 30~200 3
TGE50-M1 60~400 310 6 | — 27 48 50 165 | 115 |48 9.6 |305 | 145|116 94 75
TGE50-H1 120~700 12
3 d J L | M L}Alr\’]ﬂa I—M}F;l%* nga*" R*® T u QE?: EE;ZIHE ﬂi =2f0]
xzol | xZoj 8 kg-m**’ Galio) Ak
TGE17-L1
TGE17-M1 | 25 70 56| 26 | M4X8 |M4X10 M4 4 25 1.6 0.84 0.0011 6100 #70B2520
TGE17-H1
TGE25-L1
TGE25-M1 | 40 98 70| 36 | M5X9 [ M4X10 M5 5 3 2.0 19 0.0021 12200 #70B4025
TGE25-H1
TGE35-L1
TGE35-M1 | 50 | 128 | 92| 48 |[M8X16|M6X10 M5 5 4 24 35 0.0054 12200 #70B5020
TGE35-H1
TGE50-L1
TGE50-M1 | 70 | 168 | 115 | 68 |M8X12|M6X15 M5 5 5 32 75 0.0215 34300 #70B7040
TGE50-H1

X1, 2|1 31M 228 HolM ALBSHA o= Alghs] FAUAIL
2. 4IEf £ 7132 Z0llt siELct
3.8tZ 7| & X|$= 7| & Z0| Mgt S 2 & FFAct,
4 AAXSE EE 71 & RE Z0IVH 2238 FR0lls =6 FHAL .
5. H1 x5 Za|, AZ 239|713 X5Uuch, (HE 743 =5 3xEHT)
6. EF MES 0|7k30l0f , F1 2L (713 KAITHAS HRE 5 LIS RSt Bstgtnt )
7.1, BYRUEE A 2 NFL F2 AYch
F) 82|, AZRAHE Mgt of, EEE D™HEE (G10.9014) £ ALZ2slD, M| © Z/0IN 2Ct o 2H S0{7tx|

BES FolM 20IE ZFslo FUAI.

3

7| & #o| Mgt

= SEXE | 7| &l | 7| &0
TGE17 16—17 5 1.8
TGE25 24—25 7.8 2
TGE35 34—35 10 24
TGE50 49—50 12,14 2.2




— =| A IT
HEsY - x+E

B TGE17-3 ~ TGE50-3 Etel3

DIQICIDIICIONOIOLE)

2-Q8d
2X120°

+
&3 71

@F
@H
@5
N
I
oM
®L
@J

O
= Iﬂ @ceto|H Z20|E

GOzH HE
é @3Y Az
® GRS
%—>F<’1SO° ©F Hloi
UzEA0lSE D2EZ
®71H
N @EHAE Ho™
OEZHAE 2oja
®SAE 1Y LA
<22 28 LA

£l mm

M¥EZ | AW |, __ S c
83w B9 2 |7 [ene] nss [ossnz EEZENE A B c . Flpco
N-m r/min™’ 3| gmd | )IS7IE (BxH7) * T
TGE17-L3 1~5 2
TGE17-M3 2~10 900 4 | — 12 17 12 15 17 47 9 6 16.9 57 50
TGE17-H3 4~20 8
TGE25-L3 5~25 2
TGE25-M3 | 10~50 900 4110 | 12 25 20 | 22 | 25 | 60 | 13 | 9 |21 84 | 75
TGE25-H3 20~100 8
TGE35-L3 20~100 2
TGE35-M3 | 40~200 | 750 4 115 | 17 35 25 | 30 | 35 | 8 | 18 | 135|305 | 105 | 95
TGE35-H3 80~400 8
TGE50-L3 30~200 3
TGE50-M3 60~400 570 6 | 25 27 50 40 45 50 95 20 15 30.5 145 130
TGE50-H3 120~700 12
g o H | J L | M L}Alrila LWF;@ nga*‘ R™ T u QE‘{ Eﬂifz ﬂ_g,: %E,
xzol | xol kg™ | | gomees | AHEHSN #lo{2
TGE17-L3
TGE17-M3 | 42 | 70 | 56 | 26 | M4X8 [M4X10| M4 15 25 16 | 0.56 0.0010 3400 #690577
TGE17-H3
TGE25-L3
TGE25-M3 | 62 | 98 | 70 | 36 |M5X10|M4X10| M5 20 3 20 [ 13 0.0016 7500 #69087Z
TGE25-H3
TGE35-L3
TGE35-M3 | 80 | 128 | 92 | 48 |[M6X14|M6X10| M6 26 4 24 | 26 0.0037 12400 #6010ZZ
TGE35-H3
TGE50-L3
TGE50-M3 | 110 | 168 | 115 | 68 |M8X17|M6X15| M8 315 5 32 | 51 0.0142 23200 #6014Z27
TGE50-H3

51,203 81F SES HoiM ARSI wlolls Al FHAIR,
2 M| 2 7122 A2ofet s,
3.EFE J12E9 7| & 4L JISTABI3012 020y, 7| & Lib|e] Bk JsOILh,
4. EF MnES o|7k20(0f, &3 x|+elLc
5.8, 2 BHES A 58 SHY 29 Held
F) 2], AxzAS Mx|% of 2E£ D2 25 (G10.90/4)2 ALBSHT, A% B 2I0IN et of 27 Sof7ix| =S Folsik 2ol HEsH0 FAAL,
EZE JIZE0E & D58 8 UADIUEE0] lAUICH £ UAIE D& s 220l WEA| 500 £5 LIALE Holtlz Akgsto] FAA|
2. (%8 UAIE Z0i7}8l B0llM =8 LA} ubx ZoiziLict.)

38



£3 7=

E3 xH-
1. E3 AEzdM 22 B30 tEsts L E =0] 3} % etsto] E3 £ Aufue #lx|
2™ HEZ 0| K| =0{ FAA|L . (ofefazl
o Sl oEmREr) Ato]= TGE25 TGE35 TGE50
E3 =™ HEE ZTendls 7§ LAIE 2R =E&8HA 8t o,
LIE 2|F A (notch) ol & Amj MR (28% & #X, ATiANo. | FK-0070 | FK-0092 | FK-0105
HiHE ) S 4o E3H FHUAIL .
2. E3E ZMSIGCH O 3tS o 20 M S2EM
HQIEHA & uf 2sfstoiT ZHESHA 2ol A
'—'ﬁﬁo' E3Z2 5|E2[= Ao| JbsEuCH, =8t LHES &2 o
MZ ol3E 2l 58 2ot HESHA 2 e 5 AFLICH.
[1
Lo T -
[
E3 Adur
TGE17 TGE25
% ] 25 120 \ 12
TGE17-H TGE25-H
100 L1
20 +20 %/
TGE17-M 80 8
15 1
g 18 g TGE25-M
60 | 1
TGE17-L
Mmoo P 1o Nm / TGE25-L
\< )( 40 + 4
5 \‘ 105 ~
~ ‘é 20 ~7 15
~ ~
~ ™
0 Lo 0 Lo
12 13 14 15 16 17 17 18 19 20 21 22
HE =0 Ymm HE =0 Ymm
TGE35 TGE50
450 s 800 — %
TGE50-H
400 Luo 700 170
TGE35-H
350 +35 600 60
300 1 TGE50-M
< TGE35-M ¥ 0 T30
Ex0 Los =
4 400 Lo
Nm”? T0 Nm /] TGES0-L
TGE35-L 300 30
150 \< -+15 N
20 420
100 110 | K
~] ~
50 T~ /}>< 1s 100 1/ S +10
~) ]
0 Lo 0 ]
24 25 26 27 28 29 24 25 26 27 28 29
HE =0 Ymm HE =0 Ymm

39




2AFCON

MEMO

£3 7l

40



a7} e, SHA| Z-dol| Flofeilch TEEUE fIX|
AT EX0f 71 Heieict

&l 2&AX =0 2sf
s elgLoh

7123 EliM= 2= 2|, B 2k}, Faetk el
0|2 H2lo|HE= SRAK| 7=+ Saitct

Zickst E3 =X

LES Sal= Zoloz XigEA EREaE
& 4 e

SRYX| HE2 112 FLIL =2l
EE351 x5}

=iy = =)

41

TG MM



EololE &

CEapleE =

FLENQ-Q

( 23X 7|7 )

E3 M2 58—~ 2—-ulS SUKIZ MEELIC (£= 1 fith)

EzjolE 22 3 Aol ofst J1AHo = 5{H I 1l ZAX|| RXIZX|ZL Z240|E =210|2 E0to| MEF = H{o[w it Zlof &
& Eajo|2 20| &{E vE FXIF2L SAP7}00] Eick BHEEA @—Q12)

=3t IS SRSt vE M =20t 2R0fl HEStn A7 [0l elels ME iELIC BHEEA@DR) 0] 7177t E8IX| 717
Lct, opFslnf= =210[2 20| ZZ0A Ze MSst7| AlEfeitct £210/27 7t gl MF 227P| wh2ol| S ok E37t ofF
=5| o} LH=-doi| oLt

== ASEHUASZE 2 Aot el EtolE 22 e ZACR SHELICE TGBAZI=2t 20| 530iA =210|2 =1t ZZ0]
S-S5l tHEEIIK A7 IhZ 0l BEEA] 1R0IM FLt SEE2I, a2 sl 2l&o] ofREH2 it

42

£3 7l

Kl
ol
=
>
O
=




3 JlE (DEUE TGX Ala|=)

S/
S

oM

¢K

p I re
|

¢N

¢0

N

- ¢Ro 20|

S
D E F .
-t -t H =
P-Q / B c | min. E2ELRIX| ( s=mct EIT )
Sl Ez|on) o|=2 B0 S

A ] -

D52 @us EMx OF0E O=FHE GnHUE
©ODg2EHOF A ®c2AEHYB ©@c|Y Hojd OF (side plate) D=ato|= &

@IY AZY BEAFZ
¥ 1 TGX35=DEHAE HO{H A @EBAE H{Z B @i HofLct.
#2 TGX10 2OO=HAE Hojd A, @eic|d sloj2o] gim, Eato|E 2ot AEEo] UELCH, (357 X24)
3 ZHUE 1¥E § A3F = 1710|H FEZQLICH JFS gttt E3 2 MESH £ 512 x| (notch) o] ZA2|X| §= wEoz
ofel 7|8l EIR ZTO{FAAIR | 2 ATZ AL0|= TGX10 ~ 35 M5---3.8N-m(38.7kgf-cm} TGX50:70 M8---16N-m{163kgf-cm}

L

/=8 = =

cHel D mm
" i 3 - g 3 c F
PEp HB eI | gmag| BR2EY o iaw| A | B | =34 D E | mnzae | & [ H |
N-m % r/min| S AXHF 2 | ssmz | 2eua ol o % h7 | PCD
TGX10-L 17 ~ 64 A=x 3
TGX10-M 54~15 1400 | @Ex3 |7 9o | 15 | 53| 22| 14 75| 66| +03 62| 54| 42
TGX10-H 11 ~29 HEX 6
TGX20-L 65~ 24 Az x 6
TGX20-M 13~ 34 1100 | #®l=x3 |85 10 | 25 | 64 | 35| 16 | 10 | 134| +07 86| 74| 0
TGX20-H 25~ 68 HEX 6
TGX35-L 23~ 68 HEX 5
TGX35-M 43~98 800 aRix5 12 | 14 | 35 | 68 |375 20 | 11 | 116 —05 | 107| 88| 70
TGX35-H 87 ~ 196 a2Ix 10
TGX50-L 45~ 118 HEX 5
TGX50-M 90 ~ 196 600 a=ix5 18 | 20 | 55 | 92 | 548 26 | 15| 195 +03 | 148| 130| 105
TGX50-H 176 ~ 392 azIx 10
TGX70-L 127 ~ 363 H=x 8
TGX70-M 265~ 510 480 a2ix8 23 | 25 | 70 | 98 | 61| 35 | 15| 192| +1.0 | 185| 164| 135
TGX70-H 392 ~784 olx 12
_ K L e NEZ | xEMEHE
LANEBE | maxas | uamdxas | M N ° S el B S kg X 10 kgem’
TGX10-L
TGX10-M M25 % 1.5 M30 X 1.5 56 58 618 4 |M4axé| 5] 10 0.75 0.0293
TGX10-H
TGX20-L
TGX20-M M40 X 1.5 M40 X 1.5 70 73 86 6 |Ms5xs8 5| 10 | 167 0.134
TGX20-H
TGX35-L
TGX35-M M50 X 1.5 M55 % 1.5 88 91 107 6 IMex7 6| 10 | 251 0.333
TGX35-H
TGX50-L
TGX50-M M80 X 1.5 M80 X 1.5 123 129 148 6 |m8x13 9| 17 | 703 1.83
TGX50-H
TGX70-L
TGX70-M M100 X 2.0 M100 X 2.0 148 153 185 6 |MIOx13 10| 18 |114 4.88
TGX70-H
1. HE MoESYLcH,
2- 7H5 o 2 MX|E|X| pb= A= TGXZ Al2|= (77 H0|X| &=) & FAghct.
338 B Y=L so) 58 2 el AR,
4.z HE A2 7| dX|E ufo HYLICt. TYFS HR(E AR= 48 H|0|X[E =6 FHAIL .

43



® 0 @6 @O0 0 7/® @/®
I 4
T =
| - M 1 |8
i Jlﬂ, UI
' 1 2l =
H J A n
gr o 4
Wi w _ _ ¥ Jd| Z|Z|0
s‘s%i‘ ;‘l{ﬂssss
‘ 2
|
[
| i | i ‘
B
Q / L R oS
/
/ c D )
P | -t =] =
~ saigd oz min. Z2IE Si ( - sla=n g'ﬂ)
8 SIS
A
Dsl2 @OME Z2x| OZH0|E @=FH HE OZHUA| ORA D=HAE W @I (side plate)
@cglole 2 @Y AZY D=2 A37 @S 2E @KL 2E OAZY oM
XEHE LE 188 E AR 1700|H BEZEQILCH JbE Htst E3Z MASH S §{H x| (notch) o] Z2|X| R dstoz
ofefl Er|= EIE ZOIFHAIS  E AZR AO|x  TGX10 ~ 35 M5--3.8N-m(38.7kgf-cm}  TGX50-70 M8-+-16N-m{163kgf-cm}

i e e o e e E T ooy e I I I L P PR R
o il L Rl T P A A
TGX10-LC 15~54 Az x 3
TGX10-MC 46~13 700 HE=EX 3 7 9 15 7 4 19 69| 24 | 1.3 |+ 0.3 62| 42| 33| 25
TGX10-HC 93~25 HEX 6
TGX20-LC 52~19 2 X 6
TGX20-MC 98~27 550 HEX 3 85| 10 25 85| 10 35 84| 24 | 1.6 |+ 0.3 89| 66| 55| 35
TGX20-HC 21 ~ 55 gex 6
TGX35-LC 19 ~ 57 YEXS5
TGX35-MC 36~ 84 400 azlx 5 12 14 35 12 14 50 88| 24 | 1.9 |— 0.5 113 83| 70| 35
TGX35-HC 74~ 167 azlx 10
TGX50-LC 40 ~ 98 HEXS5
TGX50-MC 81 ~176 300 x5 18 20 55 18 20 114| 34 | 2.4 |+ 0.9] 158| 112| 92| 45
TGX50-HC 167 ~ 343 21X 10
TGX70-LC 118 ~ 323 HEX 8
TGX70-MC 235~ 461 240 o2Ix 8 23 25 70 23 25 80 | 124| 36 | 3.3 |+ 0.6| 200| 145| 116| 50
TGX70-HC 353 ~ 696 azlx 12
FEE El P Q * & slezs | 5 2 |5 234
3 oo e L}Arilgxnlil t M N © Lr,:if "r ;? R S éll(;é ?Sg ifﬁ; 2%t (deg.) HHEF o{%*?jz':l
TGX10-LC 60
TGX10-MC 2|42 M 30X 1.5 56 — 74 74 M 4 X 18M 4 X 10 5 10 1.07 0.0555 0.6 0.1 + 0.5
TGX10-HC
TGX20-LC
TGX20-MC 3146 M 40 X 1.5 70 - 98 98 M 5 X 20M 5 X 12 5 10 2.38 0.231 0.6 0.1 + 0.5
TGX20-HC
TGX35-LC
TGX35-MC 3|50 M 55X 1.5 88 - 125 125 M 6 X 25M 6 X 15 6 10 3.92 0.663 0.6 0.1 +0.5
TGX35-HC
TGX50-LC
TGX50-MC 4165 M 80X 15 123 128 174 174 M 8 X 32M 8 X 20 9 17 |10.9 3.35 0.6 0.1 +046
TGX50-HC
TGX70-LC
TGX70-MC 4170 M100 X 2.0 148 152 218 218 |M10 X 22M10 X 38/ 10 18 |16.3 8.93 0.6 0.1 +0.7
TGX70-HC

1. HE YnEBU
2. 27X o2 MX|E|X| %= ARE= TGXZAl2l= (77 HI0|X| &#Z) £ FHEHCH,
3.7z, 2 SHES 2 58 IPY ol AL,
4,50 58 NAS 7| MAIF vho HRUH TUSS MY AL 4B HOIKE HEH FUAL

44



2 ER] TGX-C

SELCEH.

TGX10 ~ TGX70 &} TGX10-C ~ TGX70-C o] £& Jl32 &3}

el - mm
43 7t TGX FE B X
£3 7} sy 722 Elgl a3 jlE & 7128 & (7122 ElRlat)
TGX10 TGX10-C (10),(11),12,14,15 10,11,12,14,15,16,17,18,19
16X20 1GX20-C (14)(15).(16).(17).18.19,20,22,24.25 10,11,12,14,15,16,17,1 8?::];93,20,22,24,25,28,29,30,32,
i (14),(15),(16),(17),18,19,20,22,24,25, 14,15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,
TGX35 TGX35-C 28,29,30,32,33,35 38,40,42,43,45,46,48,50
20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46, 20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,
TGX50 TGX50-C 48,50,52,55 48,50,52,55,56,57,60
25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52, 25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,
TGX70 TGX70-C 55,56,57,60,63,65,70 55,56,57,60,63,65,70,71,75,80
7| 5zt
152713514 2371259 () x4S A2 etz MSsic
St FA|
43t 7128 EY
o= J T Towisr) g Kolx J Tt 28y
N = EERS: - 7HEYE 52 5
L3 JEE FEFE AIS7| 28

e

= LERLCH,

o == Xl 1 = ok
£3 7t= TGX A3 7lE = HEH F B=E _IO"'I' ?I = A|'<:>
= =7 EESEEED - 58 32 ZHE g 2adn
N - = DELIAL TE LA (0] 18 0|8} 0~ +0.02Tmm
&2= oiS2 | semz | DU | siA | BB | Dmun | e ¢ 19 0at-H7
=Ll A i 12 71 &2 A1 JIS (ISB1301-1996) TS Qiuich
TGX10 TGX10-C | ¢ 150/5t| 2-M4 x 4| 21 ® 19 0/5t| 2-M4 X 4 8 - 2™ Lhs REEsiedn
® 23 0|5t 2-M5 X 5 — -
TGX20 TGX20-C 20.5 ¢ 350|5t| 2-M5 X 5 12 FE XA LR PR
¢ 24,25 |[2-M4 X 4
¢ 250|5t Co.5
TGX35 TGX35-C | ¢ 350/5H 2-Mé6 x 6| 205 | ¢ 500[8}| 2-Mé x 6| 11 o 50015 .
50 0]3]
TGX50 TGX50-C | ¢ 550|5 2-M6 x 6| 245 | ¢ 600[5 2-Mé x 6| 13
@ 51 0|4 C1.5
TGX70 TGX70-C ¢ 700|8t| 2-Mé X 6 25 ¢ 80 0|5t 2-M6 X 6 15

1. 0% LIAHE 718 Sleh AlA|eket 90°
2l Efeloll chaiA= TGX10-C 2t

2.7E

1% 2 R
&3 Il

o7 EY

1% 79| 2l40| chEUCH.

45



r_r

SAAFCO)N

x| 4
T H
1. ERIEg MHA
(1) TGX £3 7k SstAlols 25 min. Eol= (min. £3z0) = £33 48| =lof Yuct . ol (3) E3 MHO| BUH TH L0 2 ASRS % T0IM =280 YT 50] FUAIL .
CIAOIEI7} ES 2 M=EE FASID U= U2 2Holsl FHAIR | (43,44 HOIXIS E=siFY @ Z=HULE(2E) = E3 £3 23t 0142 S2|X| Lot FHAI2 | EZY ufol= FA| 2=
Al2) 20| gloix & AEef7} gL,
(2) = -E3 H2T (ofziE ) oflM AN 2B E EREI siEsts = HE(EE) 9 £ 232 MZEI S FoF thshM= 32 H|0|X| & &Z5t0] FHAIR .
ZRlAEE Tletsto] ZOIFHAIL . ES EF 1E32 60° YL, XBolE Aoy et
ot QI 60° HEZ ol MEIStT, 7|Alol| Mx|5to] ERHAEES MAIS CIg =Xz =
U2 UM 718 MEtet £ E38 M0l FHUAIR . AE SYEAS ofHE T -
EIAEet gtEA| AX|SHK| = 87| w20l ch2to| 7| FEGSE ALESHo] FAAL . lil
m
W=zt —E3 Atnte |
et TGX10(C) Nem ket TGX20(C) Nem et TGX35(C) Nem
o I
3.0 Y 30
e 2
N S 7 .Lw"\ 70 \&" 200
: < 6 of 60 <G
5 2 /‘Jﬁ 2 E . p E 5 e 150
= U / E! ?‘A\' .E=! G*'B A
E ,é | oM e 4 Gk 2 E /) N |
3 15 1& T 10 oM 100
/ ﬁ‘ = ‘G\('LQ/ 3 1683
1.0 GK\0” 10 0-L “MC 35-L
= ) TeX10-L 2 — ~eroNe _,TEE 0-LC @ 5 = — P 50
0s = TGX1 e 1 TGXIZ L—T——ox35-LC
0 360 720 1080 ° sipiag 0 360 720° 1080 0 180° 360 540° 720 °
sEsE . \ N . . , Pt Ly sHaE ) . L
=3%0 ! =3 % 1 2 3 e T 2
ZH HE 3T (deg) =8 LE 3|MZE  (deg.) =M HE SMZE  (deg.)
Ikgf-m TGX50(C) Nem kef-mi TGX70(C) N-m
40 400 80 — 800
35 2 A9
) - i
e W vx‘a‘f‘ 300 ) *1“_\,\ 600
205 — ‘c’r‘(’“— g 0 ) KG*“’ ==
E 2 i 200 E 4 — ~iC 400
3 XS0M - —| 3 30— i e
0 Tox50-MC Tex0t ————
TeXe0-L | ——1— 100 20 ,?ﬁ 200
5 TG]XSO LC 10 i
’E"SSE? G 3‘60. R e ' ilaeEO( . . o . % L ’
=220 1 2 20 1
HHE ™A (deg) =3 {E 3|MZAE  (deg.)
H =]
MIE{™E (centering) 2
(])AﬂE.IE'_I Y | =1 =2l © mm
a. SUK|E 2A U ME| SUK|0IN Salst} EET
b. EAE olsAIZICH I x[&= XS otct. (B 1) TGX10-C| 2
c. & 2o cto|d HOIXIE nHstm, 8 FHA 2|FHM & TGX20-C| 3
=zlg &™sic} . TGX35-C 3
(2MIEN by I TGX50-C| 4
a. EUX|e ME EUWXE E2|stct. TGX70-C| 4
b. = 2ol clo| A0|X|E nXMstn, 51H S} F0M &
sag SHsi)
C. BAE 0|BAIZICH. | X5 SHS 8ok, (B 1) I
=0 HIEA 1 91 X[$2 MRIIFHUAIR .
T = g4 2 ARE 4 ols E 9ot BT
52 o|A Azl E=E o+l : mm 1 ZE 2%} 6= 0.1°"2X 5|H £H izt crel :
BUAT X 5| 25ukst =l &l 2 & S| HXIZE
- 22T X} si2HMo R & E:-: = | & il 12k
deg. iy TGX10-C ¢ 53 0.092
TGX10-C 0.6 0.1 + 0.5 TGX20-C ¢ 75 0.131
TGX20-C 0.6 0.1 +0.5 TGX35-C ¢ 98 0.171
TGX35-C 0.6 0.1 +0.5 TGX50-C ¢ 138 0.241
TGX50-C 0.6 0.1 + 0.6 TGX70-C ¢ 177 0.309
1GX70-C 0.6 0.1 +07 HAE 23 JH5E FHOMKIES HRIs0) FHAIS

46



FZ2 713
£3 JIETGX, 2 EIY TGX-C HE 7138 ) 2alf , 715, 2ol thaiM = FF MHME & =xs THAL
FE2 7| & 1™ LA X5
il‘f— | A | A —| A
- A XLEALR| B X LtARX] C X LIARR| a b c _ _
%;“dem — 0; il - — HA o2 x{2sto] ofef ozt Zto| Ml
° I E{21S 5t0] JF25t0] Z=AIAIQ.
TGX20 |205 X M5 — — 0 — | — 1S 5t0f 7155101 FHAl=
TGX35 |20.5 X Mé S S 55 — | —
TGX50 [24.5 X Mé —_ —_ 80| — | — [
TGX70 |26 X Mé — — 100 — | — \ { ““ _,J " E Lﬁ,‘, P —
" 1"
TGX10-C S 8 XM 40[5H21 xM50l8f — | 33| 30 [~ —
TGX20-C S 12 X M 80I8H20.5 X M5 — | 55| 40 <
TGX35-C S 11 X M100|5120.5 X Mé — 70| 55 )
. o ) |
TGX50-C S 13 X M100[8H24.5 X Mé — | 92| 80
TGX70-C 15 X M10 018H25.2 X Mé — | 116] 100
i ETX| 2HdS M8 otelf o=z Zo|
BT HEIZIE 3j0] 7hEal0] FAAIR
il
| _—
. [}
R _ | —
\ —{ o]
43 7l \
B C ‘\‘ :
N j < - e
1l 1l
£0 I R o Q
. — e

4



= g MR Al
HtE & ool 3 R0 FUNIS 119l & HE os | 29 B S £= LELIRALIL 4ol o2 ASL 2el e &
30| ofzl 7| X El H+E ZHolM MY EIZE 510 FMHAIR
N S N =zl § =8 7
— S=A$
2 1.5 (o) TGX2022 =XA10,28Y AL 4
3 185 1.10%1.55=1.705 2k1.70kgf - m n
1) 43 7t TGX
xH {ES
o £ ME ES Nemikg-m}  ZIAEE HZ E3 Nem {kgf-m}
4L 3 7l E o 4L 3 7 E g o
a5z IS TGX10 TGX20 TGX35 TGX50 TGX70 R s TGX10 TGX20 TGX35 TGX50 TGX70
8 o = |38 |z |28 | ™ | ¥ | ZH | 1™ | = | 1H 8 oo zd |28 | z® | 2¥ |z | ¥ |z | o® | z=E | H
LEZ |HEE |HEX |LER (UESR |HEX |LER UEX |HEX LER LE& |HE |LIEH |LER |HEH |LEX |LER |HEX |LER LESR
10 | PLO10x013E | 4% e R 10 | PLO10X013E | &3 oo
12 | PLO12x015E | 4% i | i 12 | PLO12x015E | S48 s | G
13 | PLO13x016E R 13 | PLO13 % 016E 20 1 B9
14 | PLO14 % 018E o | &% 14 | PLO14 x 018E i | &%
15 | PLO15x019E Seo | oo | oo | Geo 15 | PLO15 x019E i | ok | 639 | 0%
16 | PLO16 x 020E oty | o | &% | &% 16 | PLO16 x 020E o | &5 | s | 8l
17 | PLO17 < 021E by | b | dsh | dsy 17 | PLO17x021E oan | o4 | 6% | o8
18 | PLO18 x 022E a2 2 18 | PLO18 % 022E o | &n | o5 | 8B
19 | PLO19 < 024E s | @ | &% | &% 19 | PLO19x024E 6% | 0% | 68 | 0%
20 | PLO20x 025E dsh | aky | &b | & | &b | & 20 | PLO20x 025E o | o | 8% | 8% | 8% | 88
22 | PL022 x 026E 2| s s g 22 | PL022 % 026E i {3%}, a3 |
24 | PL024 % 028E o | om | o | 8% 24 | PL024 % 028E i | 6o | 88 | 83
25 | PL025x 030E 85 468 | @66 | 68 | @0 25 | PL025x 030E fori 6% | 63 | o5h | o8
28 | PL028x 032E 14 15y | dse | e | dow 28 | PL028 % 032E s 058 | 058 | 089 | o8
30 | PL030 x 035E i) oo L L & 30 | PL030 x 035E o5 6% | 6% | 63 | o5
82 | PLO32 x 036E an 8% | dey | dey | dey 32 | PL032x 036E i) 0% | 675 | g6y | e
35 | PLO35 % 040E 30, oy | ooy | ey | e 35 | PLO35 % 040E s 085 | 085 | o078 | 608
36 | PLO36 x 042E Sy | Bha | san | ooa 36 | PLO36 x 042E oeh | 8% | 6% | &%
38 | PLO38 % 044E gan | den | gy | een 38 | PLO38x 044E do0 | 499 | &ah | @ah
40 | PLO40 > 045E Sy | oin | ois | o 40 | PL040 > 045E i | 4% | 0%y | o8y
42 | PL042x 048E Gan | &A% | ey | & 42 | PL042 % 048E Py | % | 880 | 8%
45 | PLO45x 052E &9 | &9 | gon | eoo 45 | PLO45x 052E ddh | 4% | 4% | 0%
48 | PLO48 x 055E Al A 48 | PLO48 % 055E R o
50 | PLOSO0 % 057E @y | @y | ey | een 50 | PLOS0 % 057E dh | d% | &% | 4%
55 | PLO55 x 062E ey 55 | PLO55 x 062E o | 3%
56 | PLO56 x 0B4E & | G 56 | PLO56 x 064E | b
60 | PLOGO x 068E o | dan 60 | PLOGO x 068E B e
63 | PLOB3 % 071E oy | & 63 | PLO63 X 071E i | 1%
65 | PLO65 x 073E 2 | EL 65 | PLO6G5 x 073E A | b
70 | PLO70x 079E & | & 70 | PLO70x 079E aa | a5

48



£3 1=

(2) HEH Bl TGX-C

o E MY E3 N-m {kgf-m} I EEMEEZ N-m {kgf-m}
& 3 = o & 3 I E =]
a5z IS TGX10-C TGX20-C TGX35-C TGX50-C TGX70-C sy IR TGX10-C TGX20-C TGX35-C TGX50-C TGX70-C
s w | 23 PEu| o3 yEus| o3 AEus| o3 pEus| a3 AEus o w | 43 PEYE| 43 Eua| o3 fEus| o3 iEus| a3 B2
Jes P[] Jes Jhe: 1= IS JhE: IS Jes pJI=
10 | PLO10XO13E | i | ddo | ddo | 1o 10 | PLO10xO13E | 35 | G | b20 | w2
12 | PLOT2xO15E | d%h | %G | dsb | deo 12 | PLO12XO15E | G35 | ©d8 | o9 | 020
13 | PLO13x 016E aam | 4% 13 | PLO13 % 016E &% | 8%
14 | PLO14x018E 810 | 8% 14 | PLO14x018E =
15 | PLO15x019E Se0 | seo | sen | seo 15 | PLO15 x019E i | o4 | 630 | b
16 | PLO16x 020E o | i | A% &R 16 | PLO16 % 020E o | 65 | 8% | %
17 | PLO17 < 021E dab | @ | s | d 17 | PLO17 x021E o | osn | 0% | 6%
18 | PLO18 x 022E i | oo | 8% | 8% 18 | PLO18 x 022E 6% | 6% | 8% | 8%
19 | PLO19x 024E asm | e | &% | & 19 | PLO19 % 024E on | 65 | 85 | 5
20 | PL020x 025E dsh | dby | &b | &5 | &b | & 20 | PL020 x 025E 65 | 6% | o | &% | 0% | 0%
22 | PLO22 % 026E B & & | & 22 | PL022 x 026E ol | &5 | 6 | 8B
24 | PL024 % 028E o | o | & | 8% 24 | PL024 % 028E oo | 8% | 8 | 8
25 | PL025 x 030E auh | 85 | doo | doo | o3 | &b 25 | PL025 > 030E ok | 0% | 68h | oea | o | &
28 | PL028 % 032E diy | dih | 4% | 3% | A% | 3% 28 | PL028 x 032E 6% | 0% | 6% | 0% | 68 | o8
30 | PLO30 % 035E ol | e | s | 30 | PL030x 035E o | om | 0% | 6% | 83 | e
32 | PL032x 036E a7 <1122% A8y | 6% | 8y | eh 32 | PL032 x 036E oih | o4 | o7 | o | 6o | oeo
35 | PLO35 % 040E s | d5h | By | B4 | By | By 35 | PLO35x 040E 65 | 0% | 0% | 8% | & | 6%
36 | PL036 x 042E Gy | Bha | san | ooa 36 | PL036x 042E oo | 8% | &% | 6%
38 | PL038x 044E oo | don | oy | éen 38 | PLO3 x 044E don | don | @89 | @&
40 | PLO40 > 045E oy | 8% | oy | 8la 40 | PL040 x 045E A% | did | 68 | 8%
42 | PL042x 048E cay | &a% | gah | & 42 | PL042x 048E i3 | dze | oo | (oo
45 | PLO45 % 052E oy | o | A 45 | PLO45x 052E am | dd | 5 5
48 | PLO48 % 055E o || L &5 | S8 48 | PL048 x 055E AR EE AR
50 | PLOSO % 057E @Y | by | sy | Som 50 | PLOSOx 057E &b | 4% | e | d%
55 | PLOSS5 x 062E R ) 55 | PLO5S5 x 062E i | 5%
56 | PLO56 % 064E G | & 56 | PLO56 x 064E i | i
60 | PLOBO x 068E g | & 60 | PLOBO x 068E E | i
63 | PLOB3 % 071E o | & 63 | PLO63 X O71E i | 5%
65 | PLO65x 073E ab | & 65 | PLOB5 x 073E i | i
70 | PLO70% 079E oy | fay 70 | PLO70x 079E E i
- — —
2. oo & 71t EK| 5
|
270 olst ME Tt EUWA|, Ol EEE +F Mitstn lEH T =
EP 7t 2E= JISZETE1099 AHE MBst AFULC It | I
EHX|= 6|2 == BAQ| oo | 73S §to] MX|E 5 S Az
I—IEP . FH 713 X|4= 50 HO|X|E FHESI0] FAAIR TR e
|H-oJc2E
AN & Jtet ZRX| X4 ol mm
PN % A 2 =
7};'—?!3 A &;HJEXIE D) & || & PSD | 9 XS% ;w!js fngcn?’ A}?I‘ifj—’e L}Afiﬁﬂol
TGX10-F | 30(149]10.1] 5| 6] 11| 22| 4]4.5/0.037] 0.043] 0.173] Max14n | a|max 8R
TGX20-F 40(24.8(10.1| 6| 6|12| 32| 6|4.5|/0.080| 0.150| 0.600 M4X14R | 67§ |M4X 8R
TGX35-F 55|39.8|15.1| 6| 6|12| 47 | 8|4.5/0.16 0.598| 2.39 | MAX14R | 87H|M4X 8R
TGX50-F | 81]56.8(202|7[10|17] 69 | 86.6(0.53 | 4240[16.96 | Mex22m | erh|Mex12R
TGX70-F (101 (78.7|25.2|7 |10 17| 892 |10 [6.6|0.87 [10.83 |43.33 | M6X22R | 107H [M6X12R
K152 AR, G & Jlet SAR|(2I0) 2512)% Jtet BES Zafstof 1M=L
(P HES 25 warsel,

49



3. Tt
(M) MEE

X IS =

77 0.08 [A}—

--—
ZiX| 2AEE J|F o= 5t0] MM MEZS 5t L I'=H
FAN2 (22% 17l AL 0.08 [Ah ﬁ | i=!
(2) FHzI4 —t TL .
9| E Alo|=of| 2 JtSx|$E olefel EoM M ; / | _
=3t0] FHAIL . gs] 1L 1 gl ot
| | D “
' | ) R X ul
| - k =
: / m
| i OQ?) %D <
1 o
/ Lo <
ket EMX| {
, .|
\71__\.
| !
e ud
7tet EUX| EE 2B e
2| mm
TGX10 (C) TGX20 (C) TGX35(C) TGX50 (C) TGX70 (C)
=52 el = & F F F F F
(mm) o +0.1 0 1 . +o01 i +0.1 o +0.1 o g +o01
do_y, 1 difg do_y, i1 difg do_, 1 di g do_o, 1 dig do_y, 1 difg
10 PLOT0X013E 129 | 101 129 101 i i i
12 PLO12x015E 149 1 120 149 1 121 3 3 i
13 PLOT3x016E } 159 1 13.1 } } }
14 PLO14x018E } 179 1 141 } } }
15 PLO15%019E } 189 1 151 189 1 151 189 1 151 }
16 PLO16x020E } 199+ 161 199+ 161 199 1+ 161 }
17 PLOT17x021E 3 209 7.1 209 1 17.] 209 171 |
18 PLO18 x 022E | 219 1 181 219 | 18.1 219 181 !
19 PLOT9 x 024E : 238 | 192 238 | 19.2 238 | 192 :
20 PLO20 x 025E : 248 | 202 248 | 202 248 | 202 :
22 PLO22 x 026E i i 258 | 222 258 | 222 :
24 PLO24 x 028E 3 3 278 | 242 278 | 242 i
25 PLO25 % 030E } } 298 | 252 298 | 252 298 | 252
28 PLO28 x 032E 3 3 31.8 | 282 31.8 | 282 31.8 | 282
30 PLO30x035E } } 348 302 348 | 302 348 | 302
32 PLO32x036E } } 358 322 358 1 322 358 | 322
35 PLO35 x 040E | | 398 | 352 398 | 352 398 | 352
36 PLO36 X 042E | 3 ! 4918 | 362 4218 | 362
38 PLO38 x O44E : : : 438 | 382 438 | 382
40 PLO4O x 045E : : : 448 | 402 448 | 402
42 PLO42 x 048E : : : 478 | 422 478 | 422
45 PLO45 x 052E i i i 51.8 1 452 51.8 | 452
48 PLO48 x 055E } } } 548 | 48.2 548 | 482
50 PLO50x 057E } } } 56.8 1 50.2 56.8 1 50.2
55 PLO55x 062E } } } } 618 | 552
56 PLO56 X 064E 3 3 3 3 638 | 562
60 PLO60 < 068E | | | | 67.8 | 602
63 PLO63%071E ! ! ! ! 708 | 632
65 PLO65 x 073E : : : 3 728 | 652
70 PLO70 % 079E : : : : 787 | 703
HIel 28 MAIY o 5|Ho| $E7122 AFHYME HEsH0l FHUAL

50



(7 : Olo] E=2 300A12|=)

{ SRS BEH HUTI) 27| oo,
Blo12S A MaIg o 7ha Sarahct

w2l 2{7} o Stoni, 27 Ixl HUZI} ZokM el Aol
& =3t gt

HEX|M EIY

E3 MY Aol 2&EZ| g2 1T FUIL *=Els
=5t =gkl

st 2els A 0|F, FEES =TT HU2Z
ASHoZ Ol FU 7t =30

Elo|d E2IS2 2 HX 7t

£2 75 LIAS olsolM A 1S

m
o
N
Ho
o
il
i
rek
o2
Z
Hu
_|":l
$
Jpu

Bl 5

08
0%
:
ﬂF
o]l
00
_o'l_-
Pl
=0
&
i)

Bt 7

51



et Sl

TGF20~45
O]
@dE HE
@S2E TELAL
@®EElo|H ZY0|E
(®Zelole Z80|1E
®=FH HE
@Y A=Y
®calo|E 2 ©)
(Z7A) ®)
N7 O

Kl
o
find
O
=2

£3 7l

@6@%@@6

®=ZE TA| LIAL
©3aY A=Y
E2H0|E E(ZTFA)
74

(BES=R

@S Z+E aHELA
@Y Hio{E
BEHAE HOZEA

@®EZ|E Z3lo|E BEHAE HIO{ZA
®&el|E E3|0|E 3t=
GO=E 1HE ®EHAE H|{ZB

TGF65~90
TGF20~45 NEsoie B,

<o Al 4 Al
T GFAl2|=2| 532 5|EoiA S0{7} EEl0|E 28 2 5lof EF DS wlste E2to|H 22 42l0|= EH[0|EE TY AZ-E0| Y
EaolE 0| Eo| MELCE (=2 O i) ol22{M 3|HstHAM =2lolE Z0|E ZHM Flojutet S22 RITHe
0| =2o|2 Z3|0|Eof| AZZZI0|L} El0|Y Z2|E EEE AF Mx|5t0] =
ArEgt o}, oluf, 3tA0| TY AZIZoR 0|F57| ufZ0i| 0] 0|SHE TGHIMS
512 Zx| £20i ofg] 7He| EalolE £0| E0{7k= &S ThED, aR| OF AXEGoZM, otFet YT FEAS ASH2Z HX|A|I7|= Aol
Ealo|E 28 six[ELCt M| Jbs L),
£3Z col0|H Z3[0|Eofls E20|E 20| E0{7ts EH0| Ao{M, =2} 57wk
0|H &g 3 A=ZoR £2|0|= Z[0|EE tf7i2 it AEjdM S DEEIE, 27| S51H AHEE o2 131 0ol M2 S7 /gt
o| MEELICH TGFARI=E &E % 3|HE A&t A% S750| ul 2o oHRsH 2l

%, TGHM SR BHRSIE AESI0 SA| TS BRIAFH FHAIL,

52



£3 71

| — =l 3T
Hss8 - xl+xE

B TGF20- 12 - TGF30- |2 - TGF45- 12 Elel 2
W @® B0 O (2
&N _ oElA FRFV \ 2083
6x60 P.C.D.OG 2%90
] =L
__IaEH
g N\
88§ g8 ————-—- 49*81%&%8 O 1=]
9 e HE
@=ZE nELA
OI==I == S
| ®Z2l0|E E|0|E
®=H 4E
@3Y A=Y
2P
20 ® @callE 2 (Z7A)
OUENZHEE (OES-1-]
C UZRLEA|0| =2 %7—!'% IF LA
OZTB
B T D
~ . @z7+C
(EL S
WEBAE Hlo{&
BRZAE 0™ LA
el D mm
MYES | A3 |, __ S G H
o 2 &0 jH_f’ o] | A= | zze=d | A B C D E F ocn | he I J
N-+m r/min*’ E |2z | Jsvs o
TGF20-L2 5~20
TGF20-M2 10~40 900 8 10 20 55 9 35 23 81 80 70 57| 51 98
TGF20-H2 20~80
TGF30-L2 5~73.5

TGF30-M2 10~147 740 30 80 11 | 55 | 39 | 103 | 100 90| 75| 69 | 130

TGF30-H2 20~294

TGF45-L2 30~156
TGF45-M2 60~313 600
TGF45-H2 | 120~568

20 22 45 95 14 | 70 | 46 | 142 | 140 | 125| 100 | 92 165

N OYW|O|(A~|N[O|N~|DN
o
No

—_

) N O P Q \% W X2k | Moy 51%_
! K | L | M [uhbsx | sieamizs (ks> | WA | R™ | T | U | dsix | uasx | S| S R
2001 2ol do | = 2o | zo | K9 kg'm N
TGF20-L2
TGF20-M2 | 75| 70| 33 | M5X9 | 4-@85X6 |M4X12| M5 | 5 3 | 1.2 | M4X8 — 14 | 0.00108 1300
TGF20-H2
TGF30-L2
TGF30-M2 | 98| 92| 48 | M6X11| 4-@87X7 |M6X15| M6 | 5 4 |18 | M4X8 — 3.3 | 0.00435 3100
TGF30-H2
TGF45-L2
TGF45-M2 | 132 | 124 | 66 | M8X 13| 6-@7X7 |M6X20| M8 | 8 4 |22 | M4xX8 — 6.7 | 0.0165 3900
TGF45-H2

1,21 5|1™ K8 Xoi6i0] ALZSH mofl= SESH FHAIR.
2. 0% A2 B2 07322 #a X ch
3. 2%, 2y BHEE i & AUl o] AL Ct

F) E2l, 2Z2UE dX| Pl 2E= 23 25(G10.90|1)S ALSsta, X ¥ Zo| NEC ZA SO7HX]| #ES FolsiM Z0|E ZHsl0 FHAI.

53



[ | A 1T
Hssd - X+x

EMTGFE5-[]2 - TGF90-[12 Efel 2

@® ® OO ®
2-083}
P.C.D.0G 2x90

- 4 ISEIE= R
\ ] oCr Sk
i @dle v m|&
© @S2 DFLIA}
Y4y s o ol g E| 8 & 3 @celold ZaolE
@ ®&z210|= E8|0|E
©z=H HE
@2zd 2H
®=2tE FAI LA
= R @I3Y Az
c=ztolH & (ZTA)
D4
2P\ 6W @24 E
2X180° @F2E DHLM
OUEANZES & (@E = R [
c URHEA| 0| =2t BEHAE HH{ZHA
sl T o =B AE HO{ZA
A @32E
BE=AE Ho{ZB
=2l : mm
MEEZ | HDE™ |, __ 5 ¢ | H
= = =5 _7H_: ol | X|A= | zssxd | A B C D E Folecn | he I J
N-m r/min*’ BRI
TGF65-L2 40~269 3
TGF65-M2 80~539 430 6 | 30 32 65 120 15 7 56 187 | 185 | 165| 140 | 134 | 210
TGF65-H2 | 160~1078 12
TGF90-L2 196~1225
TGF90-M2 | 392~2450 330 6 | 45 47 90 170 23 9 93 252 | 246 | 215| 175|170 | 280
TGF90-H2 | 784~4900 12
N 0 P Q \ W Xk | gNpmE™ 5
| K L M | LA X | He-EAZx | Uz x | U4AE | R | T U |daEix | LAEiZdx | =< seTEe 2ic|dstE
2ol 200] Zol | =z 20 | o | K9 P N
TGF65-L2
TGF65-M2 | 175 | 167 | 106 IM10X17 | 6-@7X12| M6X20| M10| 10 5 2.7 - M10X20| 16 0.0678 30000
TGF65-H2
TGF90-L2
TGF90-M2 | 243 | 233 | 150 |[M16X20 | 6-312X 15 [M10X30| M12 | 10 8 | 50 - M12X35] 37 0.267 33000
TGF90-H2

¥1.2|3 5|1™ 558 Zo460] AL2SH moll= S0 FHAIR.
2.0% LHAIS B2 o7tS22 #a XU ch
3. TGF652 |22 TA| LtAl, TGFO02 SZHEEE ALEsta USFLICH
4. 2%, 2y BHEE 2 2 AUl o] RYLct

F) 22|, 2AZ RS Mg BEEE DT EE(G10.90/4)2 ALE3tm, x| B 20| NECH 27| S0{7Hx| == FolsiM 20| A0 FHAIL,

54



£3 1=

MEL2 .

| 2~ 1

6-N

BTGF20- 3 - TGF30- 13 - TGF45-[ 13

ey

P

Q| N\
wow S = [ S T Y OS5
SRS /?l@ls’&@@ Gels 1=
@SsZE nELIA
@®EZI0|E E3lo|E
i ®&zel0|= Zdj0|E
®=F 4E
2-Qsz @IY Az
2%90° ] Y A=
Sagr ©  @c2lolHE (ZTA)
OUE HZE = @élﬁ_aol X LA
SZ2tE ™ L
c UREA o152 ;{___rl; HE LA
- @z7C
(BL!
DEBAE H|{&
®BSZE 3™ LA
el D mm
MHMES | xDEN |, __ S ¢ | H
=)l He = :H_j’ o] | HAZ | ziszxd | A B C D E F pcD | he I J
Ne+m r/min*' Tz |=xA| uss e
TGF20-L3 5~20 2
TGF20-M3 10~40 900 4 8 10 20 47 9 | 35 15 81 80 70 57 | 51 98
TGF20-H3 20~80 8
TGF30-L3 5~735 2
TGF30-M3 10~147 740 4 110 12 30 71 11 55 30 103 | 100 90 751 69 130
TGF30-H3 20~294 8
TGF45-1L3 30~156 3
TGF45-M3 60~313 600 6 | 20 22 45 81 14 | 70 32 142 | 140 | 125| 100 | 92 165
TGF45-H3 120~568 12
N O P Q V W x| a3 J'—WEWEM 5"%
gl K L M | AR X | JH-ERE < | dAEZX | HAE | RF U |UAEZx | LaEzdx | =S BCEES Hc|ds=
220l 20| Zol | = 20| 2ol @ g N
TGF20-L3
TGF20-M3 75 70| 33 | M5X9 | 4-@5X6 |M4X12| M5 | 21 1.2 | M4X8 — 13 0.00108 1300
TGF20-H3
TGF30-L3
TGF30-M3 98| 92| 48 | M6X11|4-07X7 |M6X15| M6 | 37 1.8 | M4X8 — 3.2 0.00429 3100
TGF30-H3
TGF45-L3
TGF45-M3 | 132 | 124 | 66 | M8X 13| 6-@7X7 [M6X20| M8 | 40 2.2 | M4X8 — 6.5 0.0163 3900
TGF45-H3

1,21 5|1™ S8 Zof6i0] ALSSH mofl= SESH FHAIR.

2. 2-AIE "2

3.2, 2y RHEE X FE

o7t 2 &3 XUt

=5 ol
£ 572

ufof ZAdL .

F) E2l, 2Z2AS dX| Pl 2E= 0T 2E(G10.90|1)2 ALSsta, X ¥ Zo| NEo ZA SO7HX| #ES FolsiM Z0IE

55




[ | A 1T
Hssd - X+x

EMTGFE5-3 - TGF90-[13 Efel 3

Nz

7 | @3ie aF
° @sZAE DHUA
Wy s +-——p-—18 353 @=atolE EaolE
8 R ®&z210|= E8|0|E
®== 4E
@2zd 2H
®=2tE FAI LA
INN @aY 2=Y
- \ @=af0lE & (ZTA)
2X90° ®® OF4H
2P\ 6W @243
2x180° @22 08 LA}
ouvEdzEE (@Y 0|C|Y Hio{Z
c UZtEA| 0| S22t @EE‘IﬁE H{lo'l %‘A
sl 11l o =R AE H™YA
A @32E
BE=AE Ho{ZB
el D mm
4¥E3 | FHAnAH |, 5 ¢ | n
= H 2 s jHZ oA | F|AZ | zse=z | A B C D E F CD. | h6 I J
N+m r/min*’ Tl = =4 Jsis
TGF65-L3 40~269 3
TGF65-M3 80~539 430 6 | 30 32 65 104 15 7 40 187 | 185 | 165| 140 | 134 | 210
TGF65-H3 | 160~1078 12
TGF90-L3 | 196~1225
TGF90-M3 | 392~2450 330 6 | 45 | 47 90 150 | 23 | 9 | 73 | 252| 246 | 215| 175| 170 | 280
TGF90-H3 | 784~4900 12
H o K L M | LA X | HE-EAZx | UARZx | U4AE | R | T U | WA X | LA X < = 2 Zc| A=
20l 20 20l | =z zo | mo | K9 | kgm N
TGF65-L3
TGF65-M3 | 175 | 167 | 106 IM10X17 | 6-@7X12| M6X20|M10| 49 | 5 | 2.7 — |M10%x20| 15.2 | 0.0662 30000
TGF65-H3
TGF90-L3
TGF90-M3 | 243 | 233 | 150 [M16X20 | 6-@12X15 |M10X30 | M12| 75 8 5.0 — |M12X35| 347 | 0.258 33000
TGF90-H3

#1.270 2|H S8 Zatslof ALSsH nloll= SR FHAIL.
2.1 UAE B2 0Pk ek Fo Aeeu
3.TGF652 |22 FAI LHAL TGFO02 SZEEE AZSta AELICH(SZ EEE 5{ETHM 7. 5mmE{o{LbgL )
422, 2 RHEE 2 £5 XFAojo| Aot
F) Eol, AZ2AS MRS EEE DR 2E(G10.90/4)S ALE5tD, Mx| B 200 NECH 2 S0{7IX| =S FolsiM Z0IE ZH50 FUAIL,

56



£3 1=

[ =| A IT
HESY - SE
EMTGF20-[]5 - TGF30-[15 « TGF45-(15 EIL 5
5@ @ a Jgja FRF1-V [TGF-2]9[AUE Z2A 715
2.Q1s3  Ri YNEFAIRI= 42 Etello| Tt
2X90° R 2084 Elof ik
\+
I 1T =S
588 to— i f——— BEEEEE
] - ' r
o — OMx| o{HE
= 1 @72 3e
4-N1 2-P =3
I 2x180° @z2lol ££
O ® 0= NHS & @stMA
2-P1 U A 0|52 ©24MB
B2 T D @Elﬁa
- QIS
=L A ®s2s 2
Al C1 A2 @ﬁ£%| gl_H
X A3 ©S2HE 0™ LA
OHE T2
=l mm
MEES | Azed | £3IIES BEC
d o Hel = :H_f’ A | HAS | 2cissxd | oI | &A= | anssxsz | A | A1 | A2 | A3 | BT | B2 | C1
N-m r/min*’ s |=xH| vz s |=xZd| JslE
TGF20-L5 5~20 2
TGF20-M5 10~40 900 4 8 10 20 15 17 42 55 [335] 663 111 |245| 14 |11.2
TGF20-H5 20~80 8
TGF30-L5 5~73.5 2
TGF30-M5 10~147 740 4 110 12 30 15 17 60 80 |47.8| 1025/ 162 | 33.8| 22 |11.7
TGF30-H5 20~294 8
TGF45-L5 30~156 3
TGF45-M5 60~313 600 6 | 20 22 45 25 27 74 95 | 572|110 | 184|432 | 17 |16.8
TGF45-H5 120~568 12
N1 5 P P1 _ e _
d H D | E1T | F1 | J K L | M| x| oy | AR [ AR Q¥ [Q1™| R*” |[R1™| T | U
Zo| e Zo| Zo|
TGF20-L5
TGF20-M5 231104 | 61 98| 75| 70| 33 | M5X20 4-35X6 |M4X12| M4X6 | M5 | M5 5 8 3 1.2
TGF20-H5
TGF30-L5
TGF30-M5 391143 | 84| 130 | 98| 92| 48 | M6X25 4-07X7 |M6X15| M5X6 | M6 | M6 | 5 12 4 1.8
TGF30-H5
TGF45-L5
TGF45-M5 46 | 168 | 106 | 165 | 132 | 124 | 66 | M8X25 6-07 X7 M6X20| M5X6 | M8 | M8 8 15 4 2.2
TGF45-H5
) Vv W x|2p9 | gMoges =2 } 5| Z0|AUE0|HE
= LIAFEIZ X | LhAE Ekc’ o iy X* | 2= 2%t | =4
2o | 2ol g gm °F deg w9
TGF20-L5
TGF20-M5 | M4 X8 3.0 | 0.00328 NEF25S | 21 1 +14
UE 73 51, 2|7 SH SEB Eoisi0f ABSU0E A
TGF30-L5 Eato] FHAI2,
TGF30-M5 | M4X38 — 8.0 | 0.0168 NEF80S | 29.5 1 +1.8 2. 0" YA B2 0|7t32 2 &3 X|$euct
TGF30-H5 333;:?@ DHEE Ff F& ZH ool A
TGF45-15 4,20 2E Mool BR8t Amo|ALIC
TGF45-M5 | M4X38 — 13.3 | 0.0402 NEF130S | 20 1 +25 5.5|8 Zuist wol zhr Qxj0An)o| ZHRIL|C)
TGF45-H5 AT 2Xh= S2EIX| EUCH

57



NFCO)

MEa] .

Lo o 1

X+E

BTGF65-5 - TGF90-[15 ElQ5
?@ 5 @ @ Q
2-QiEx R1 R 2-Q53 "TGF-2, 9 THE ZHA 7=
2x90° \ ? 2X90° UNEFAlRI= A1 Elel, 0] X3
\ =lof AFU L
I || ul | ki
q|e
D5E o —fHt-t—— S SCEEEE
BT —— ﬂT DAx| ofEf
=1 @784 5i2
lant \\2p N\ ew ~ ©OEIH E2E
10 (8 2x180° ®2AMA
@@ OUE HZE & ®%2MB
2-P1 UstEAl ol S2 GEEE]
| B2]| T D @OUHE
B1 A ®=s2z =E
At c1 A2 @©A= ot
X A3 ©O=2tz 08 LA
OMHE m|A&
=2l mm
FEEERERET T £371E S EE ST
3 H He &= :H‘; A | A | ansexd | A0 | ZAS | zcsssz | A | A1 | A2 | A3 | BT | B2 | O
N+m r/min*’ E |23 | usm E |23d| sels
TGF65-L5 40~269 3
TGF65-M5 80~539 430 6 | 30 32 65 45 47 95 120 | 762| 147.2| 245 | 59.7 | 22 | 216
TGF65-H5 | 160~1078 12
TGF90-L5 196~1225 3
TGF90-M5 | 392~2450 330 6 | 45 47 90 50 52 118 170 | 101.6] 211.2| 340 | 76.1 | 35 | 27.2
TGF90-H5 | 784~4900 12
) N1 o P P1 4 R 4
= D | E1 | F1 J K L M | oaEEx | LAREIZ X | LA | Q2 | Q17| R™ |R1™| T u
o) | HEER| T 210
_TGF65-15 |
__TGF65-M5 | 56 | 214 | 137 | 210 | 175 | 167 | 106 | M10X45| 6-@7X 12 M6X20 | M6X8 | M10 | M10| 10 | 20 5 |27
TGF65-H5
TGF90-L5
TGF90-M5 93| 276 | 169 | 280 | 243 | 233 | 150 | M16X60 | 6-812X15 |[M10X30|M6X 10| M12|M12| 10 | 30 8 5.0
TGF90-H5
w = 5| 20|ANUE0[HE
& o v LIAREIZ x 200 EC R CE 728 =zt X =H}5
i LIAREIZ X 20| . - ! kg kg-m’ & X _'ie?ﬂ ?d_fl,_’:;’:
TGF65-L5
TGF65-M5 — M10X20 | 30.6 0.153 NEF340S | 19.5 1 +33
TGF65-H5
TGF90-L5
TGF90-M5 — M12X35 | 71.7 0.604 NEF700S | 40 1 +4.0
TGF90-H5

1. 2|3 3™ £E8 Z75t0] AHEsHA uholl= dESH0 FHAIL.
.0 LALE ®2 0|32 2 o x5

N

3.TGFE55 $2& WA LiAL TGFO0S 82+ BES ALZ3tm RUALICH
4.5, B4 SHEE Hof 52 MFY o] Heluc

5,200 2 Aelol B2k AujolAgict,

6.512 S Hels 2t 2xj0ulol gelich

Y 2F= 51 EX| AL

58



£3 1=

A
HESH - A4TE
BTGF20- 7 - TGF30-7 - TGF45- |7 Ete! 7
TGF-2, 9 rYE ZHA HE
ZNEFARZIZ & AH0IM EtR, 0]
v ®® @ @ i a2 g7V ZEEI] QULICH
Qigz A1 -
%90 R 2asd
=
D | W . | ] 1] —
m— 1] ' L=l
558 +o—————— i e EEEEE
i 1 OMx| o{HE]
jE o e | s — 7 bH L @7AHEY 35
s | —— @5 AH0|M
O
- H 4-N1 2.p @20 2E
\@ ON - 2807 ®2tMA
2-P1 UREA 0|52 @rjaz
82| T|| o ®UHE
B1 1] lc1 ] A @szs 2E
Al c2 A2 OA=Y otM
X A3 OSZHE 1™ LA
@M E DA
o2l mm
M™MES | HaEl® | __ 4&371E S HEE ST
8 9 Hel = :H_f o | H|AS | siisexz | A | FAS | amssxz | A | A1 | A2 | A3 | Bl |B2|C1|Q
N-+m r/min*' = |=xd| Jsz s |=xZd| JslE
TGF20-L7 5~20 2
TGF20-M7 | 10~40 900 4 8| 10 20 15 | 17 42 | 55 335|663 (1998 245 14 {112 | 100
TGF20-H7 | 20~80 8
TGF30-L7 5~735 2
TGF30-M7 | 10~147 | 740 4110 | 12 30 15 | 17 60 | 80 | 4781025 2773|338 22 | 117 | 127
TGF30-H7 | 20~294 8
TGF45-17 | 30~156 3
TGF45-M7 60~313 600 6 | 20 22 45 25 27 74 95 | 57.2 {110 {307.2{432| 17 |16.8| 140
TGF45-H7 120~568 12
N1 o P P1 N
el & D | ET | FT | J | K| L | M| uamEx | g | AR [ AEx | Q7 |Q1™) R™ |RT™| T | U
2ol e 2ol 2ol
TGF20-L7
TGF20-M7 231104 | 61 98 75 70| 33 | M5X20 4-35X6 M4X12| M4X6 | M5 | M5 5 8 3 1.2
TGF20-H7
TGF30-L7
TGF30-M7 39| 143 84 | 130 98 92| 48 | M6X25 4-97 X7 M6X15| M5X6 | M6 | M6 5 12 4 1.8
TGF30-H7
TGF45-L7
TGF45-M7 46 | 168 | 106 | 165 | 132 | 124 | 66 | M8X25 6-07 X7 M6X20| M5X6 | M8 | M8 8 15 4 2.2
TGF45-H7
_ V W Xlap*3 J'.|-MED{|E>:<'3 3‘|EEI } a-g-ﬂ|¢°E*E|'0|'f'_'|E
= AR AR X Ekc LE o sl S L BYOH™
Zol Zo| 9 o e deg o | © A
TGF20-L7
TGF20-M7 | M4X8 — 46 0.00549 NEF25W | 21 2 +28 1.5
TGF20-H7
TGF30-L7
—_— 1. 21 3|8 SEE Zojsi0] AFRalAmols A
__TGF30-M7 | M4X8 — 11.9 | 0.0279 NEF8OW | 29.5 2 +36 | 20 %1;}0;‘?";@“52. ool Argstaol
TGF30-H7 2. 0% LIALE E2 0|73 2 2 #axle Ut
TGF45-L7 3.22 BN QHEE Xf £& HZHYufol A
T reEAE. AT | A ct,
- — +
TGF45-M7 | M4X8 18.5 0.0616 NEF130W | 20 2 +50 | 2.1 4.200] 2 Aol L8 AHO|AILICE
Uit 5.512 S8 Hels 2t 2xj0ulol gelich

59



[ | A IT
Hssd - X+x
B TGF65- /7 - TGF90-[ |7 Etel 7
TGF-2, 9 THE ZAA 7|2
® D ® @ 1 ANEFARIZ 2 AmolM ERRL Ol
2-Q1E8 Ri ? Y i R 2-QEx} =gtE|o] AELICH
2x90° 2x90°
\‘ N : H —— u|
il u
u u [l m
<
IEg to——ft———— Ht——-—-—- 014 3 3l¥ s
u  — L OMx| o{HE]
H H— —{ K @7124 sl8
ii H-— - F-— S— B @ AH0|M
| @2y EE
4-N1 2-p 6-W ®MA
@ 9 2X180° @EI‘A1B
@ © OYE HHE &
2-P1 USHEA| 0| =2 @rl|23
- SHEAl 015 ®UHE
= TH—2 ©=%s 8=
B1 1C1] |C1] A WA= 2tM
A1 c2 A2 OSZE 1™ LA}
X A3 @M E oA
el mm
MME3 | HD;El® | __ £37IES ZEES]
=)l el =R ‘7H‘f’ o | H|AS | aiisexz | A | FAS | amssxz | A | A1 | A2 | A3 | Bl |B2|C1|Q
N-.m r/min*' T s |2mAd| usvz = |=xAd| Jusrim
TGF65-L7 40~269 3
TGF65-M7 80~539 430 6 | 30 32 65 45 47 95 120 | 7621472 |4034|59.7 | 22 | 216 | 180
TGF65-H7 | 160~1078 12
TGF90-L7 196~1225 3
TGF90-M7 | 392~2450 330 6 | 45 47 90 50 52 118 170 | 101.6(2112 |562.8| 76.1 | 35 |27.2 | 250
TGF90-H7 | 784~4900 12
N1 0 P P1 } } . }
d H D | E1 | F1 | J K| L | M | =ldx |~ | asx | dasidx | Q7 | Q17| R® [R1™| T | U
g0 | MEEEREERAL oy 2ol
TGF65-L7
TGF65-M7 | 56 | 214 | 137 | 210 | 175 | 167 | 106 | M10X45 | 6-@7 X 12 M6X20| M6X8 | M10 | M10| 10 | 20 5 |27
TGF65-H7
TGF90-L7
TGF90-M7 | 93 | 276 | 169 | 280 | 243 | 233 | 150 | M16X60| 6-812X15 [M10X30{M6X 10| M12|M12| 10 | 30 8 | 50
TGF90-H7
v W X2k | gMgg e e 518 0|2 HetojHE
| LIAEIZ X | LA xZo] Ek° '-; _‘-—2 ;Hf X* | Zzeon | zsk |
10| e 9 g:m = deg | HY* e
TGF65-L7
TGF65-M7 — M10X20 | 41.1 0.223 NEF340W | 19.5 2 +66 | 2.7
TGF65-H7
TGF90-L7
TGF90-M7 — M12X35 | 98.2 0.899 NEF700W | 40 2 +80 | 3.8
TGF90-H7

1,51 3™ &5

£ Zofsl0] ALS5H mof|

= dE5io] FHAL.

2.0 LIAE "2 07822 & x5

3. TGFE5= |2& TA| LIAL TGFO02 |2+ SEE ALZsta UFUCH
4. 2% 2y DHEE 2 2 =AY ofjof Aot

5.2|0 2E Al 225 AdlojAuct
6.5/ St Hel= 2t Xj0Unfo Ziuct.

60



£3 71

E3 x=H

1.E3 A#zoM 22 EJ0 S5t ET AA LY @2
ol x| ZOIFHAIR . =H LE®S

metsto], =H HEG©Z

61

Z0{E o= HE 2F 20 5 AW = AHES 7[9€0] |
3 FUAL s
F)TGF30,45At0| =2 2 EaJ =2 &2 (200 i
Nemol&)2 ME9 £ Amf{(H|E)E AIE50] i
FHA2 . !
5t TGF65, Q0 AIO| =2 Ee ETJF =2 AL 2EE@S 9o :
Cas olol H HE@TRE e £3 AHNYNK S%AE l | J
THUAGR FH LE@S DD, OINHOE BES 3| L ; r
EO{Eo =M ZTtstH E3 RES & 4 B ‘
2.E3E ZH 5l%ie™ O S Wil FI|8 E22M melefdAE
ghof , 2alstoi = HAl ool MM ETR =& 4 AFUCH. =5t E3 AHY
HEg 5|89 oo MZ 02 E MAFH Hrt MEsiA e 5
UAFLICH,
E3 AEE
TGF20 TGF30 TGF45
100 ] 0 || 30 ] || 0 ] 70
TGF20-H TGF30-H TGF45-H
300 130 600 160
80 L g
\/ TGF30-M \/ TGF45-M
TGF20-M 250 1o 500 15
e® T6|| 2Ex0 Ly || E400 Lag
El El 3
TGF20-L TGF30-L TGF45-
Nm Nm150 115 | | N\m3oo 130
40 + 4 \V/
\\ 100 +10 200 7& 120
2 ™~ 1, - 7\ I / N
—
T — ™ 50 — 15 100 T ™ Lo
| ™~ ‘K\ T~ ™~
~ ] 2 T
0 Lo 0 =~ 1l 0 Lo
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
TORQUE SCALE x 10% TORQUE SCALE x 10% TORQUE SCALE x 10%
TGF65 TGF90
1200 ‘ 0 5000 —m
TGF65-H 2 L
1000 Lo TGF90-H
0 7 L
TGF65-M
350 i
800 L £
TGF90-M
o) 130
2 K
TGF65-L
2 600 160 2 2500 1250
Nm Nem TGF0-L
\\ 200 Lo
400 1440 \é
150 L1150
\
I~ \\ 1000 —F—~ Lo
200 420 \\
k\ \
~L_ | ) L
0 Lo 0 L
0 9 8 7 6 5 4 3 2 10 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
TORQUE SCALE x 10% TORQUE SCALE x 10%




el = A

£3 7t TGF Al2|=o m] = EL Al2|=9} =8t JHshlct .

P A4
olzio| LHB2 TGF Al2l= 2z} Ajo|= Adx| sAlnjcte] Z|h &2 A 1 1
Ol=Z L}EPHLICH .
Y B3 09 B2 19 AIBS o=, 24U FR0lE 2 2 135
zto| Mot E30| REZ Fo| ASE B g2 MY £EA= o 3 1.85
of FAAIL .
5t = x|40f B3 KIAIS X|RsH0] FAIM MEs| =alzgich dly
m| S
d|F
ERER MR b
I
— — ©
T S ~
= o T
o - —— — — Q|7 =
© I <
==
TGF FEER] et TGF 2xgd et
A= | Ad=E | D p s |23y Azl= | aldig | D p s |EaN
N ES I ES == m Aol= | Aol= == m
TGF20 — — — - — — TGF20 — — — — — —
TGF30 18%22 18 22 34 M4 X 6 46.1 TGF30 22X26 22 26 38 |M4X 6| 559
TGF45 32X36 32 36 50 M4x 8 | 123 TGF45 35X40 35 40 55 |M5X 6| 167
TGF65 50X57 50 57 73 M6X 8 | 419 TGF65 65X73 65 73 91 | M 8X 8 (1140
TGF90 71%X80 71 80 99 M8X10 |[1560 TGF90 95X 106 95 106 126 | M10X 10 |3390
dxgd M| d
b b
o =)
S <
|
i
TGF ERER e TGF ERER E;
MNal= [ zo=Eg - E3 Aal= [ zEE - E3
MOI= | A= d o =E Nm MOI= | A= d D =E Nm
TGF20 20X 25 20 25 M10X1 39.2 TGF20 24X 28 24 28 M10X1 56.8
TGF30 32X36 32 36 M 6X3 100 TGF30 36X42 36 42 M 5X6 144
TGF45 45X52 45 52 M 6X8 321 TGF45 50X57 50 57 M 6X8 397
TGF65 65X73 65 73 M10X4 813 TGF65 75X 84 75 84 M10X6 | 1260
TGF90 85X96 85 96 M10X8 | 2000 TGF90 100X 114 100 114 M12X8 | 3450

62




o ZX|M

Ul EtI0|n S8t LULE 71X 1 RlEHCH HX], 7|

5 2F0ls 23 A0IAZ Hoid, AZ =] 27| whEo|
7|18, 2 52 &olt 7150 & F4EX| = FERLICE

A =2el T &
L 222 F 2 ™
£E ol Zdgdsta 2}
7 uf2of| whigh+l= el
Lch,

xE =7

g5t ol Mg &, AEES =32 &F™ (50r/minolat)
AZ[AL, BE{E QESlE HOR HLl XSO Z 2af At
ol 2t

0:

075l AEE LS HEH

43 JtE7} ERGIH L SHETHO| FWACR £210|E 57|
20, 2[0|E ALK HSAIA MAS Ba, FEE E2l=
S0| 2| Jksich EBAl HXI52 dS S0l =210
H HH(EZ JI= HO0|A)E o= Boll= AFE & 5 B L
LSHEEE2 2 E o EF T=EM AFUCH

2|4l (greasing) EEH R

E5tA| 2g J2|A7 HYY S E[o] 7| whZol aHE A
E510] FHAL,

o Z29let T §LH & 228
21| 2ol TEET TSH

& L2 Lk

o E7 E3 HUE
uH2El SHE E3 MATS £5%00U Ak 1
W & TS Al Witz

HUC2 712 sofal
QLI AZYS 24
AEsta gesLict. ek

ERo= E3 HE2 A2l giEL

9 7
A5 Jletsta
0] 2 Azy Fio| oiEl o Az
1 2=0p| o2 =g

A E2L 1

{kef-m}

HetES

a0 E

i Hm

O — N W B U1 O -

AlZE ——=sms/DIv

63



—

SYAT=IMPIN.

OALZ0| HE| O@E3 Mo zict

=3 Ho|AE o{=Z0| FESE(TSE)0| ZE AIRE F 129 = LIALE |2 AT E AMZSI0] 3|HAI7|= A Ctez
AUSLICH =3 5|H WET ol BO|E ALRE 4 UBLULCH Hest EF EIE ME & 4 JSFUCH =5 2 LAbs &3
CEElo|lE ®He{ols ol Za|, J|0E XREH MuHs % 712 2A 2T 47| uf2ol Z|Hlof| MxIE AEfoA ET HA
AUFUCH g 2tes| & 4 AFUCH

7EZ e =gt ARESUC 2 M AHEYES EXE
FE3 EIR2 76H|0|X| & FZ5t0{ FHAI2.

£3 7l

AHoja

Y=

SRAE oM

A AmBA
ZHE LA
- OZH LA @HllofB BEHAE M ©Azzl 7
@3 AZYA @y H @HE gz EE
@AY kM oY 229 ®7 @)8ztE 1™ LA
@A 0|A uf (BFEE=] @<8ZtE 1™ LIAL
®aH A @z =3
©OxE = @uIo{HA ®aY A=zB
TGMB0, 200, 400, 8002] Z3tA = Al & TGM400, 8002 EE At
@32 AZYAT} 27} AFRStT UBLICH
1.4 22 A £ 9 120 E2) 2o wstoZ ELJF HEHM 6. oiEatoll ot ERAl 32 579 LIE Ho{Ho| =Htstm 247
E3 LS U nes 2 dols A ZERYIL EUCRREH uf20of o|nFo| iz, 3F olE E3E= o|MEict
"Ho|x ntFstE 2tFs| Fotehict. 7. AOIA, HAHE X3t X2|E HAlSH S5 LR 0| HE0|7| i Zo
2. 2299l ZAols MY 713, EXaTl Bl 7| mEof =2 A, 2ol =Lt
EZ ESo| HUTE M2t RA| & £ AL 8. Y| Elo] 202 MX|, 7|15, B 52 20| 715 F7L ALY gl
3. Z29let =S W47} gl 2 HE whaluch, FZ=u
4. =220l T2 17l o ALY Axo of5f 2o x[HEES 9. R5I2 olsf &3 Jt=EJL EZSIH, LSHETO| IWwso=z
0|83tm 7| W20l HUT =2 712t 0] YojRL £210|=35t7| wjRoll 2lo|E ARRIE ZBAIF] ZctsiA mHS)
5. =™ LIALE Al25t0] o2 ET ZH®E & = AU HES &+ AFLICh

1. EFTe 7 2ol EH 27 S YAl EL| $2Z o MAIELICH
Lase 2 ©2Y THoRo| Joe Bic|d wEtoM oY Azoz HAls ofEs
= 9IS A3t T USLCH
bt %] o 2of w47} 9o, ER E3 HAUET} 2 Esl S 7|52 s
Ll h 23 RS 27 WAOP| iRl 2H AN B W TRYs TAS o AXZ
2 s | £usiL|Ch 2R MZ007| 2ol ) AT} of RE0| YBLICH
o} 2 R
% z cuw o, TR HalW, W BEes FHCRLH Hoiga, A & Fwg 72
3 5 . AlztEiLick gtold #20| g7] k2ol B ol £} =7 7ol Holdhc,
2, N |Ea Ty Acht 201 tEstm 12 BU 2B M0l 52 £3 BUARE AU
Al = :ﬂ ir;'- [Ea=1E =
= = =
3 3 3. £3 7} Edsiw, LSBT0 Swsoz 2al0lc #UC 2lojE ASixS
o o AN MAUS B, AEE 2 £ YBLICH 1312 EYo|| LSHSEE 33| 220j=
ghich,
£ Ed %

64



X|THE
LszBE 0l 5 {XF o — 17 202
! w
-
$GEHSI
T 1
| @t
B I L e At
) KEA ZE 457 £ TGM20 0[5t HHolME 60° 2lLich. TGMS 0[5t MAIHS P LIALS 7| S9£0 &1% 5 2 Relich
.&L%%EJ! 2| : mm
T MA E3 =2 HpIMEE | = = | HMEMIIE=EE | 7IERIIESESEZE ANOHE =t
= = N-m ¥ r/min | 7tSH<I H7 H7 X 10~ %kg-m’ kg
TGM3 1.5~37 600 10~14 14 10,12 0.0425 0.6
TGM6 25~6.4 600 10~14 14 10,12 0.0425 0.6
TGM20 6.4~ 20 500 14~ 20 20 14,16,18 0.168 1.1
TGM60 20 ~ 69 300 20 ~ 30 30 20, 22, 25, 28 0.938 2.5
TGM200 68 ~ 225 200 28 ~ 50 50 30, 35, 40, 45 4.03 5.4
TGM400 225 ~ 451 150 38 ~ 60 — 60 40.0 17.2
TGM800 451 ~ 902 150 38 ~ 60 — 60 40.0 17.2
K 1.7|2E 7|E S8 NS US $B0| WD Ul G20l Br| Wr|2 T SstEiLic
2.7| & x| JIS1301 - 1996 (Al JIS HE) Z njR2|Elo] &L ct.
WX = £ : mm
= AlelclolelrlolMl iy lk|itim|rlalr|r|>|lulw|lx|y]|z
h7 H7
TGM3 60| 57| 2 | 48| 3 | 80| 22| 30| 50| 3| 40| 8| 5 |M4| 40| 4 | 6|14 |163| 5| 4 M4 8
TGM6 60| 57| 2 | 48| 3 | 80| 22| 30| 50| 3| 40| 8| 5 |M4| 40| 4 | 6|14 |163| 5| 4 M4 8
TGM20 70| 66| 3 | 57| 3 |100| 30| 40| 60| 4| 50| 10| 6 |M4| 50| 4 | 7|20 |228| 6| 4 |M 5|10
TGM60 89| 81| 3 | 68| 5 [133]47.6| 60| 86| 7| 73|14 |12 |[M5| 76| 6 | 12 |30 |333| 8| 6 |M 6| 13
TGM200 |110[100| 3 | 85| 5 |178|69.9| 82[133| 14 [114| 20 | 12 | M6 |105| 7 | 14 | 50 |53.8| 14 | 6 |M10| 19
TGM400 157|147 9 |131| 5 |273|88.9/114[190| 17 | 165| 28 | 17 | M8 |124| 7 | 16 | 60 |64.4| 18 | 8 |M12| 28
TGM800 157|147 | 9 |131| 5 |273(88.9/114|190| 17 |165| 28 | 17 | M8 [124| 7 | 16 | 60 |64.4| 18 | 8 |M12| 28
1. Z2 A= MDES, 7He SR XY S6HEYUCH. 2.9] & ASE JIS1301 - 1996 (4 JIS EE) = o}f2|=lof A&
3. EAlolls min. £3 gtoll YAI £ MES slof 0 Falghct
TES: I AT . ET MY AT - £ Y
. e am N-m {kgf-m} N-m {kgf-m}
F2stal KA IS AP0l ZFoIM £3 HEES ool & N 05515 0.06~0.13) ——
atehicH TGMé(C) — 60~127{0.61~1.3}
0 A ox + 5%0[WelLi HEole AN E37tS Al TGM20(C)  |37~12{0.38~12}  |73~23{0.74~23}
J|m, E AR 2 EJO|E 242 SLIES TESM0] LASS T TGM60(C)  |7.6~26{078~27} | 44~105 {4.5~107}
HAIF FAAL =251 ofjol] == =A Cl=2o| MN E3 g} TGM200(C) |30~98 {3.1~10} 101~289 {10.3~29.5}
(kgf-m) 2 XAl FAUAIL . (RLEZ HH TEA| &#=X) TGM400(C) 118~235 {12~24} —_
2. of Amal Aleb, Z+a} Az Aot TGM800(C) —_ 532~1060 {54.3~108}
EZE E3 min. 3t 0[5t === max. 3t 0|&te] ER] EFT Hest
Z0f 0|83t FHAL .
(1) TGM6 2} TGM8O00 of| = 2f A&l Al gi&LICt,
(2 HEl= EX £3 9IS L25t0] of (L) AT
E3 HS 7T,
G HEH EI w2 Tmin. gt ot Tmax. gkl 2 2k (23
2zol| = SEQLCH,
(4) F2stalofoll FH 2Uojof| o Az AlL2 WS, 2

StAZZER2SS & 20 FHAIL .

65



B> =2 Ele]
43 7l=9 82 Mol HEYS xhst A2l =Lt TE7|2 WE7|E NEE s o= JhE =g Alzlxely
=2 4371 ER E3 HUzet £ Al HEZ S| AL He o, (=il S0 HZE AR AR =6l FHAIR )

o2 LAzt ASL CH,

559 - %

N E s y
~
m
A H S|
B
(ON: L@
‘ L //© ©)
T !
| /
r (OF =1
A @TGA=Z=Z7
9E - — 1 ¢F| 4G ®CPAzZZA
- @ el
N ® szt 2E
v — ‘
v b '
H:Z=QIE 3 elol Bost AH0|A
cho|
= . PN cCE= =2 = N
7EE ME EF e = 13| & L3 IE & & 7 7_:}%1 x|zt o
e ¢ sz | BFeNy | FEFeNy : A | B [C[D|E|F|G | H|az=zn == TS
= N-m % r/min H7 H7 Q& 5,';"; 9 X ]O”kg om’
TGM3C 1.5~37
600 14 10,12 12.5] 30 90 64.2| 5.8/20| 80| 50| 70| 9|RS35-20| 1.12 0.07
TGM6C 2.5~6.4
TGM20C 6.4~20 500 20 14,16,18 12.5| 32 | 100 72.2| 5.8/22|100| 53| 82| 7|RS35-24| 1.78 0.218
TGM60C 20~69 300 30 20,22,25,28 [12.5| 42 | 120.6| 88.2| 7.4/25|133| 63|117|17 |[RS40-26| 4.15 1.21
TGM200C 68~225 200 50 30,35,40,45 |18 55 [ 163.3/111.7(11.6/40|178| 83|188|26|RS60-28| 11.8 6.80
TGM400C 225~451
150 - 60 28 75 |221.9|161.6|15.3/45|273|107|251 | 38 |[RS80-28| 31 50.8
TGM800C 451~902
1. 2EHH , SFUMEALC,
2. ELIZR20lE= H7|5 (2000Hr ojch) o2 o|&etE2| EH S| REXE Aol % AZRI FU o TESH0] FHAIL |

WA= =2Z5nto| =5t
E210|E HHo| AZZHS ALR5HA Z 2= 14 T|0| XS &Z510] FAAIL .
0| = AZ 2 JI2X|4 S LERY D %al—l (=

&3 7tE Az 27 ISR
g o dw D Y
TGM3 30 40 4.5
TGMé 30 40 4.5
TGM20 40 50 5.5
TGM60 60 73 6.6
TGM200 82 114 11.0
TGM400 114 165 14.0
TGM800 114 165 14.0
(F) B 22 guljoll= Aol ME 522 gfelsio FHAIL .
(F)ZelEY3= AZ 2 F 02 MYsIo] FHUAIL .

66



Eg AM™

Szt AnfolM =H HALE S8l Ao R EZ E3 FHUx o= of A= AlUS 2 50 FHAIR

It =2 E3 MES s & 5 ASH 5. EZ| MEjol|lM Z=H LIS S2|X| Lol FHAIR

1. &3t ujoll= min. ESgIe2 AYA| HFE=[of otF 2| =] 6. Ezl M4HF XAI7t L2 woll= 3EoIM E3 HES 5l &
AFUCH, = LAte] SIEhHo| HEe min. ES (E3 & sl 5 2LELICH (65 HO|X| & &=Slo] FHUAIL )
Z 1) oll 250N AFLCt. 07|17 =izl 7| F_luct.

_ 1 3de E3 Halt _
g o4 =384
E N-m {kgf-m} =TT
TGM3 0.28{0.02%} 8
TGMé 0.481{0.04%} 8
TGM20 1.02{0.10} 13
TGM60 4.90{0.5} 10
2. E3 HF Fo| =™ UAe LIAMRE EWHo| S ElOIE TGM200 9.80{1.0} 16
242 = HHES Tx510] -=.<-J.;|A|_C.>_ JE3Q MESo| L& TGM400 20.6{2.1} 11
a2 IEA|ZILCH. TGM800 41.2{4.2} 11
3. MAZ-E3 ML o= QEXZ FolM ARM| ZA™E ER
E3Fo| siest= =F HEQ| x| Zt= E metsto] =0 F .
Ao aore oot sl ot 60 Al m MF E3=min. £3+ (1 38 £3
20| = Alm St xo °x H
MAIR . XS0l AztzollA mletst =izt M HIR st X LA} 34 )
ofoll MEIStD, 7|Aloll MxI5t0] ER HAES AA|, &X}
o=z BIJINA =olckz J1E HEtst ER| ETE MHESE
o FHAIL . Iil% Ef E3E= ol ES| MZE2 - E3 A
E2t ghEA| YX|SHA= 27| uf 2ol cH2ke| 7| FE2 2 AFSSH
o FHAI2
4. min. E3(HE E3 £Z1)EC e E3 MM 5l 2
of FMAIR  min. E3 Hrl X2 EE ETJ st AF
MAZ-E3 Az
TGM3(C) TGM6(C) TGM20(Q) TGM60(C) TGM200(C) TGM400(C) TGMB00(C)
2.5 —+25 25 —+250 125
2.4 24 120
2.3 23 115
22 22 110
2.1 21 105
2.0 +20 20 200 100 -+1000
19 19 95
A -+
; 3 TGMZ20(C) :f TGM200(C) Zg A 0
TGM800(C) [ A~
M1 7 M 6 M 80 4800
1.5 115 15 4150 75
H H H 0 1700
13 v c 13 c 6 A
E // Z = % = E g / {600 €
11 1 55 =
2, A 1 2 / Lo T w0 4
~ v 110 — 00 500
é 09 /. E Vi Eo6 TGM400(C) a
/ B w40 14
= gj 4 = TGMB0(C) = A o
0e v e TGM6(C) 6 30 A 4300
05 L+ 15 5 150 2
0.4 4 20 —+200
031 o _116M3(C) 5 5
0.2 T 2 10
0.1 1 5
0 10 0 1o 0 <+
12 3456 78 910111213 12 3456 78 910111213141516 123 456 7891011
A LIAL 2| H 5 X LA 2 X4 =H LIAL 3| ® 5

67



r_r

SAAFCO)N

H = X
Est 4
ziest AES 2ln|lE A91XE 018510 Ztots| JHsELICH & of FHAIR.
3 7t=ot 2hestz Elsie 7 ZEelel Z2o| Bu 20| @72 3ollM chEXel 5|20 S LEL Ch
Ol RLIA, Z2} 2170l A)s SHech 1ol mat HolA = x| Rx 228 =8 8t 5|28 AREIC)
wio] LSHE®O| Sustoz gajo|=ghch
ol =gl 2ln|E ALIRIZ HENM HYUS B, ZEE 8
. ) i} _ =1
2 4 ABUCH 2 5, EAFI012)5 ol =Zo| HX|Z0| Elof = ul
Z 0| HE2 JHsEh - o = OIi/:I?}I 2l x
13| E&lofl LSZET 2ato| =& 33/} o ! N
TGM3 4 3.9{400}

(VE 12 LSHSE 0152, X 01SAI9| £ LiERALICE TGMS 4 3.9 {400}

ol ZollM PT(EA7IX|] S=I2)2t OF (Safoll LR &) o TGM20 4 3.9 {400}

Fahe MEst 20|E ALIXIE MESI FAUAIL, TGME0 6 391400}

(2321, 20l 2|0 = A9|x|o] Mx|oi S LT TGM200 6 541550}

(3)2o|E 29x|e] bEFE 7|6 HES MAD} Wz W&t TGM400 8 5.9 1600}

TGM800 8 5.9{600}

Wz|0|E AQX| Mx|of W3 2o
a2l a73

LSTETOISY T

LU
23 JtE
' = “[
HRT
d | 55
OCR
txrat " | [ e
0 5 als
EILTIS sO—0 O— — @
A3l%| 10—d o |

Ax|
1. Zo=zo| Mx| 3Ro| MAHE 0|83t0] E20| HBEI=Z nWsto] F4

o &3 JIEE Zof| Mx|sHs E5|
7|2+ JIS 1301 — 1996 AUISRE) ®Hall 7|2
(=]

A2, 71& dx|Euf 7|2 MF

oX
0k
>
rr
o
~N
M
i
o
o
il
n
>
to

o
Ir
o
|
o
e
w
oH
o
=
m
w"“ 1o
i Ilng
o
w2
or 62
x H
k TN
o o
> k=l
2y
Bl Iz
i >
= 3 o[>
00
w
0-I.I.
o
rr
o
>
Hu
0z
o
Q'I_l
2
L
it
>
to

=
N
0
X
ot

in
]

N
rn
2

%

A
on

o
(N

o 40

NN
1o

x

[m

)

[m

i i
=

0f0

ok

.
o o B> > A
o U o =2

N
m 2
N2 0
fr o
E_.?_
M
it
>
to
X
S
H
D

o
P

EE7} R450] A 27|20 S8 Ho
=2

N

=)
1o
S[m
[l
b
o
o
i
M
>
>
to
E
[m
Uk
[m
1o
2
i)
N
o
nx
M
=1

LI2X| EE Folslo] FAAR. Halst Lhe B xsw
\
op, 437t=7} EHn Ax{ie| HHSL SeT} %

M2
Hu o rr
30 1

Hu

I

m

>
=

N
iy
e
N
30
I
L
i

[ ]
Ao
[l
ol
2
[}
o
oln
|0
Hu
x
Im
Mz
[m
N
In
>
§I=-
[}
o

gl_-
=

2

4y T

> I
m
=)
|m
N
N
N
la
rr
:°|I='
on
o
fjo
|.|-|
H
ol
[
Ir
ry D
o

2
>~

2.
R 0| 4%
I, Z2|, 7|o{u} AHEZ S2| E2l0|E B o] MX|=

N

n
u
=]
[1s

[ ]
).
H
Hu
wt

68



£3 1=

3. X EE
#lol2 izl Mxlsts EEo| X9 B& 2ol X MH E3E 2ol 72 T
sk &bab 20| 2E ol Y JIS B10012 Z 0|5t25HIAI2
2
£l H £E X €& 20| (mm) £ #Z E3 Nem {kgfm} MX|2 LA IS E (mm)
TGM3 6~ 7 2.0~29{0.2~0.3} 4.5
TGMé 6~ 7 2.0~29{0.2~0.3} 4.5
TGM20 8~ 9 3.9 ~5.9{0.4 ~ 0.6} 5.5
TGM60 9~11 6.9~111{0.7~1.1} 6.6
TGM200 15~17 34~ 51 {3.5~ 52} 11.0
TGM400 18 ~ 25 59 ~89 {6.0~9.1} 14.0
TGM800 18 ~ 25 59 ~ 89 {6.0~9.1} 14.0
4. A A
2 - o HA2 H - UL, AT SER S Aist= T1AH - FRI2E] ALO|o]| A|IHELICH, O 4,5, 60
tHEZQl HAME LHEFLICE.
o2l4 a5 a6
e AT |AH| AT |AH|
£ E 7l0f 2E
Jlof 2E 7|0 2E
= 2 &t
AE =7 2Aol7] w2l ZE{S2 FESFS MMISst= ATt ESIAl og a2|20H SRl Elo 20| wh20l| JriZE AREE 4~ JASLICH.
o= AEXo = |ME L CE S ARE0|M= 2|2l greasing 0] EoglgUCCH,
1. QHEZCo| o3l &3 Jt=7}t E7 Shifjs Yok 3|ME ME sol aala
o, 2HEsto] fol2 ®MHa FAAIL.
2. MEHE o A SHEES5 0r/min.0lst £ el ol uﬁ%% SH|2A EP-2
& Soll A& HBR)stol FUA2. £3 L= FAU *9| Eofl 7|RE AEHS ME £ SEAEQCH
% 52 £o2 s23iM 2lMsts A2 Dol FUAIL.
3. A 2ot =3 oEE ofe "Ezt'olatn 2|7t U

69




2AFCON

MEMO

£3 7l

70



Slzoz Hust sl setid MAIFLC

3™ HEHONJXIEH (OFF) 0] RI2|Z sHELIct

&H4I5E 71714 ON-OFF S2IXZM AHZE 4~ AU,

E E =l

Z0lE

& EZX|M Bt

£33 it Axj0] 23zl e £3 HYL 52 T kL, BESOR S0l
1R FLPL S22ls S58 aleillct B =3t =2|2 SR st AAIZLICE
E2l0|E =3t 29| FLP} H=E2lE fIxls 18
Hoil 1R8540l G101, S7F L0 R H2E R
gt
( st of (SR o)

THFEIA| (OFFnf) E2t0|E 22 ZUSZFE FAIZ Hoisaix,
SAlll Zo|ESt 27E = LER0 0lSARLICE E2to|E =
0] 2H95| ZZolM A 22k2 dejolld 27 siE 2Fol Vae
2 507t A=2of| of5t Jjt2i2 Zai0|=0l| MHEIR| pbELch

2t 210|822 =0l S7oHA| 281 A7 SRS AERc

Al



£3 7l

<:,a=;g MIN ZQIE >
SIxlE orguct,

.

2 £2

At 21|

TGZAl2l=E 1% azlel #flojote =,
L3 e
TGzAei 287|(#571), Ao 71712l ofE Hol=

% & = AL cH ET =HO|L B3 1wy

4o

H
4 1>

>

2.
SHE MIHE 3 2= ghEA| BRIAZ)
Zof| AAISH0] FAAI2,

Az EZ0l| 2A7|9, 7|A7F S5 =

S3517| ulf2oi| ofF IR THICH
RTARES

2. ON — OFF 28Xl = = DAl 2 (ollo], RYS)
olsll Z2|0|EE 0|SAI7 U™ 3

HME R (OFF) stAHLE FEAIZ| AL

(ON) & £ AZLICt,

ON,OFFAIZ|7] 2l8HM Eost Sabst

5t 2 otz of xet ZELCt

OFF—ON

ON-OFF A| 2= uhst 5=
=z | OFF>ON | ON—>OFF | o|l=2 =%z | OFF>ON | ON—OFF | oIz

e N fkgf} N {kgft mm e N fkgf} N {kgft mm
TGZ20-L 491 5} 245{ 25} TGZ40-L 157{ 16} 7741 79}
TGZ20-M 88{ 9} 4311 44} 4.1 TGZ40-M 4211 43} 2087{213} 59
TGZ20-H 176{18} 8621{ 88} TGZ40-H 833{ 85} 4155{424} S5 {*‘3
16Z30-L 98{10) | 4701 48) 16Z50-L 451( 46) | 22691231 o el o
1GZ30-M 235(24) | 11760120} | 47 1GZ50-M 902{ 92} | 4518{461} | 7 |2ieuin
TGZ30-H 470148} 2352 {240} TGZ50-H 1382{141} | 6919{706} o e

72



£3 1=

MEad

| A 1T
|_OOﬁ°x|I—l-l—

43 7tE (TGZ Al2l=)

2—¢V ©H, 2ol W

gL
oM

o — _

Sy

5

#J

¢K
#P
#Q
¢R
#S

II
>
o
ol
oL

Dsl2 @ME B3z Ocz|g A @B 0/E
@2 Hol@ Gczlole g (27) 03Y AzZyY

G #HoIx] O=H HE
[(OWESTE

@5 238

KEHHE D™ME EAJF=1E
32 At FHAL . F AFF A0|=  M5---3.8N-mi{38.7kgf-cm}  M8:--16N-m{163kgf-cm}

©82E BE @AZY o BIAE DA
Sagelc 713 et £3

HFE 0l 5129] 'cX| (notch) of Z2|X| =

ZoZ ofzff 7|ME E

2. 72, 2y RHEE Ao S22 oS LEUC

13

el - mm

a3l yuEays oot meama | B sz - ' K

EC N-m 52 ool | o | ma ma| A B C P E R gy S

r/min = # o5

TGZ20-L 24~83 FEETE
TGZ20-M 41~16 1800 |22 x3 81020 74 | 73| 1 | 8| 6 [135 08 |11 | 41| 96| 86
TGZ20-H 82~ 31 22 %6
TGZ30-L 59~21 UZR X4
TGZ30-M 20 ~ 52 1800 [2l= x4 | 12| 14|30 |835 82| 15| 8| 6 |145 1.1 |11.5 47|118|106
TGZ30-H 39 ~ 108 3= x8
TGZ40-L 25~ 93 22 x5
TGZ40-M 44~127 | 1800 [ME x5 |17 |19 |40 (101 [100| 1 | 9| 8 |20 | 1.1 |14 | 59|152|139
TGZ40-H 88 ~ 245 3= x10
TGZ50-L 63~ 157 BE x5
TGZ50-M 127~304 | 1800 M= x10 |22 |24 |50 1145 112| 25/ 10 | 9 202/ 12|16 | 7 |178 162
TGZ50-H 245~ 451 21X 10

P i u X Yo, ¢

a o MNP e R s [T W il ol ayzue

xZo| xZo| xZo| X 10~ %kg-m’
TGZ20-L
TGZ20-M 72 | 35| 245 |32| 57| 70| 88| 4 |M5x 10| 5 |10|M5x 10|M5x 10| 257 0.273
TGZ20-H
TGZ30-L
TGZ30-M 87 | 45| 275 | 45| 75| 88 | 108 | 4 M6x 12 6 [10|M5X 10/ M6 X 10| 417 0.695
TGZ30-H
TGZ40-L
TGZ40-M | 114 | 65 | 325 | 65| 103 | 119 | 141 | 6 |M6x 12| 8 |14|M8 X 10|M8 X 10| 871 2.40
TGZ40-H
TGZ50-L
TGZ50-M | 133 | 75|37 | 75| 113 | 138 | 166 | 6 |M8 X 16| 9 |14|M8 X 10|M8 X 10| 137 5.30
TGZ50-H
1. ™ MIE M S5



bl
MK
o
m
e

=up7| [ EAA 712> LAI2I=] o Z§tEo] AELICH.

&3 71

Tt &2 12

HA @7Z¥sEB QRME @ofHE
E ©2zy g OSAEZE2E @2z M

=2l P mm

J R e =g

i Nem e THa[aa|, _rax[ga A [ B | ¢ | DR RE

r/min |AHE | conn | spnn | U | spny | 200
TGZ20-LC 2.4~8.3
TGZ20-MC 4.1~ 16 1800 8 10 20 12.7 16 35 146 83 18.8 27.2 27 73 —
TGZ20-HC 8.2~ 31
TGZ30-LC 5.9~ 21
TGZ30-MC 20~ 52 1800 12 14 30 | 18.0| 21 47 180 93.5| 22.6 32.5 42.9 82 —
TGZ30-HC 39~108
TGZ40-LC 25~ 93
TGZ40-MC 44~127 1800 17 19 40 19.1 22 58 213 111 26.1 32.9 54 100 34.9
TGZ40-HC 88~245
TGZ50-LC 63~157
TGZ50-MC 127~304 1800 22 24 50 |19.1 22 63 242 127.5| 26.1 40.4 63.5| 112 34.9
TGZ50-HC 245~451
) ] s | A2 sigzts | | o
ﬁ‘; ;*E F o | wo| Mo | N | mm | sssue AEY | K |2 # 1%’%3 ;%i:l
%210 X210 kg | X 10" %*kg-m’ HH deg.

TGZ20-LC
TGZ20-MC 96 64.3 — 3-Mé X 20 | 4-M5 X 22 | 4.34 0.44 LO99-H 27 0.5 0.38 + 0.5
TGZ20-HC
TGZ30-LC
TGZ30-MC 118 84.1 — 6-M6 X 22 | 4-Mé6 X 22 | 7.77 1.22 L110-H 40 0.5 0.38 +0.7
TGZ30-HC
TGZ40-LC
TGZ40-MC 152 1143 | 101.6 | 6-M6é6 X 25 | 6-M6 X 25 | 154 4.05 L190-H 54 0.5 0.38 +1.0
TGZ40-HC
TGZ50-LC
TGZ50-MC 178 127 107.9 | 6-M8 X 25 | 6-M8 X 25 | 23.2 8.63 L225-H 60 0.5 0.38 +1.0
TGZ50-HC

1. M HIE M FSAC
2.3%, 2 DHEE H £22 ofS LepdLct

74



7'<| —1
T -4
1. 5712 (&3 7tE)

(P3| Zoll
£3 7t TGZ = &stahlol| 25 min. Z21E (min. E3gH off E3 MEo0|

Elof AU,

@7z
7| &2 ofel =izt Zol BE
Zstol FHAIL. .

MRS DHUALR Bo| bz of2oll 7t

K

B S5 £37} 2E £20| MZE LIERHD s HE golslol FHAIS | 2
(2)2H BT A
T LIS =28 510] T8 {ES E1 32 Az, 2 A0[X], Z3jo|=, 2 Te720 545
=2 2o BiLIC CHRO R 5 AUIRIS Z0jA HI0f , Sal2 ZUX|S wigiL| 730 e
Ch. 25HAl 2 H0IXIS| & B = 2i0{tHz|x| EZ Folsh FAAIS . '
0] mf 5420 | HR|L} EEE CIzisiRIX| AES Fol5i0] FAAIS 1GZ40 325
(3} (chucking) TGZ50 37.0
B Z2UX| S QS ¥{2510§ HAROA HIE (centering) 2 510 AL .
(4)74z= 8 LA /IR
7|kt R
7] & Alto| A2 Al SE XS E 1 2 2L, o
1
B A SE5H EEE o — —
TGZ20 @20 7|
TGZ30 230 .
TGZ40 @ 40 Al s
TGZ50 @ 50 T IS
DMIE{Z (centerin (5)=a
e mxe xe x| MERTE e 52712 MU o, Salols B, 20X EAR  V E0| 28
8 aB|AS TEsl0] FAAIR

2sto] 222 a1l
Yoz HEYS stof
AL .

M fo 2

(1743 E3
W71 & A g | sussdz | A204
=zl= x| =5 X7H=2 = 3 1 2 & C & Ho| F =5
AR ey T6z20 | 035 | wws
S indp TGZ30 | @47
7128 51H 9T 8 MYstol ofz 10| RoR HEYS stof F4 1GZ40 @ 58 s
NES TGZ50 263 TJIS
FEY 518 D LAF IR0 £H A4 B AF 2I%) B Amstol FY 24
Al . Eid
ge | Azl [rax
TGZ20-C L099-H 13.5
TGZ30-C | L110-H | 205
TGZ40-C | L190-H | 255
TGZ50-C | 1225H | 255

(chuck) = (chuck)

L099,L110 L190,L225
(TGZ20-C,TGZ30-C) (TGZ40-C,TGZ50-C)

75



— 7\ Q j
) — _/
3. ERlEF MH TGZ 20(C) TGZ 40 (C)
(M43JIE TGZE &3t Aol 25 min.Z2lE (min.E3ZHE E Nem Nem
32 MF sta AFUCH 2E £3, 284 £30| 02 UE D 3
U= US Holsto] FYAIS HFS £ ZY UE OH AR, S * s NS
ol Tietetiich (73H[0|X)E &HESl0] FAAIL. g & 2 g S i
@AZZ-£3 ABcollM 02| ZYE =3 £30 Hgste =8 | o . E M2 L©)
HE ®MZ 2=E miotstol X0 FAAIL. X Solls ALRZo|A 05 5 ®
—
metst M2t 60° T uhZ ool MEIST Z|AlM MR|sHM £ ; i 0 =il
2 HAEE AMA| SHHM XMooz A 26HAH =0 JHE Mt 012002407 01200 2400 001200 240 O zeea 012072007 01207 2007 001200 240 0 zpeed
3t 7 B3z MEsl0] FAAL.
G1mm MOl BLivt £ Ueo] & ASSE MM LA TGZ 30(C) TGZ 50(C) d
DEAIH FUAIR, & A3F0| HZE ES9 TR M . P i
32m|0|X| & ZHE=510] FAAIL. J c— il ¢
@=E LEES £2 2/izt oAk Salx] Lol FAAIL. xS b
E™A| 2 AZUO| 2 0f 27t Y0IX| 2 B AEHTE ElLCH, 5 | -
; . W s @ 200
“ / L(C) ]i 100
0 smres 0 EEC=2
0" 1200 2400 O 120" 240" O 1200 240" O AzED 0 1207 2400 O 1200 240 o 253
MHE EY EI= Q2% B AT - EI ATl BEA|
oUx| BHA| 87| Wh20f| X AEH| 7| FO 2 AFRSE0] FAAIL
4. HE:H Ch5ol|l S2il0| =0l Sebet 5tE (ofe E &= ) 2 F etstd i = ghct .
Cal2 Zax| 12 £3} 5|E= 1F LA 9IX| S 2t50] FAA|2 (0] %7} 23| =7 =Xl chet o f= otz a7 il—’f—(OI A) oA Etlghict,
Z23} Solo|E Eo| 2612 Jalluch)
BHj0lE2 o= 8 o Zussls | [0ISZA| B
s = N {kgf} mm mm
TGZ20-L 49{5}
TGZ20-M 881{9} 4.1 13.5
e === - TGZ20-H 17618}
— TGZ30-L 98{10}
= TGZ30-M 235{24} 47 14.5
sapEux ) oo | TGZ30-H 470148}
2 A TGZ40-L 157{16}
B TGZ40-M 421{43} 5.9 20.0
TGZ40-H 833{85}
A x| of Z0|M Xl = HE 3™5h= H2dE TGZ50-L 451{46}
Za0|E
TGZ50-M 902{92} 7.0 18.2
TGZ50-H 1382{141}
B
e
=]
e Z3|0|E
H QI HA

10l 13 == 10002 EZolct =2l0|H 23 2 7 0|X| 2o 22[AE S

A EESH] FHAIR.

76




£3 7=

S4 At

TGXZ AlB|=

= el 2 2K 2l2|AD

ASAIH AL At

W CH|

W7 E El

TGZ Hd Al2|=

HME EFA5IN-m 0| | 2TALE0| ASAIH SALZ ME&|IFAUAL .

B

77



2AFCON

MEMO

£3 7l

78



U I'|]|'|I
1>
H
el
ol
HL
ol
N
N
Yo
=2
2
mlu
il
A
N
orr
mjo
B
ic]
=

20| S7|¢E =Hsl= ALz 2HE EJAH =%
0| 78,

= ZXE EHY

Im
r
N
1)
Mo
AL}
rir
I

£ HPARIl BaEAC| thH2 1R
St mateiLict

(7 : Ol0|E3 630A12|x)

79



o5 ®EEl0|E Zd0|E sz=Hd

@E HE ®22lo|= Z|0|E OImAE
S2E 1H LA @Az @AA

@HME ZA @®uo|= 7=y 4B

TGK20~45

=
=3
1> |op
o
sr el

kel
T

il

TGKAl2|= 332 &{EojlA S0{7} E2to|E =2 o7HZ sto] EHF =
2to|E Z2i|0|Eof| MEFE LI (2= 1 Hih)
0| =2to|E Z2|0|Eo| AZ=2ZI0|} Elo|Y E2|1E 2EZ =Y MXI5I0]
ALZECt,
52 Zx| fofl of27Hel E2to|2 20| S07k= 7Y
of =2to|2 =& sHx[BhCE
£8{% cel0|2 Z30|E0fl= E210|E 20| S0{7k= 20| AFLICH
olo] SE7olM A2iH LHEZ 37|18 EH DjAE2 E8l0|2 E2|0|E
O 0|SFHCE
ol uff, E2t0|2 22 £210|= ZH0|EES thHZ JIEI0E AEHI} (o]
S MES

ot RS0 Fololl %M EF HAO| Jt5, Efo|oU HEERE A
0 &HS wHSl= AARS CHED AISH R EIE WHAHSh= 20|
=g
OlE S0 0] AI2-IE ALZE2EM 7|5 B0 HE EIJA R2REE
30| ASHLE HAHSI= A0| 7ts, 1AM JFE HEet B3 HEE HA|
=3

o
nx
Rl
oh
H
X
N

N ojo ko
ojr o rot |

©@4zH 7
Al LEAL

80

@EHAE
Ho{ZB
@REHAE 2o|A
@=eto| Hjof
@ o
AHYB
@AM ELZL
@<= HE
@oalaUE

@egtolH =
Z7A)
B2
OAHZA
@EHC|Y o
BEYHAE
Hlo{ZA

( owsige cadn )

MM EF

pRatot Laistd catolH 22 3719 %S HEd £210|= E0|E
£ Ao wekoZ E|dlo] a, EetolH E2|0|E9] ZHSZFE Fou
ot SHS Al

o] mj, A E}zl0] A2 e&o 2 0|S517| mhZ2of 0] 0|S2S 2|o|E &
2IX2 HEst, A2iD LT 37|15 W E2t0[2 =0l JIsE &S H|A
5iH, SH2 2AMS| AHE] 7|HE ESE = B

o

ECk by

IAZHO|IL ESSL 2 FEAIE HEE A2, ool 352 SKlstu Az
Ol LHFOl 3715 Wi LHE o X =0T A=—of| ofsfi 5t2E - £210|=
Z8|0|E= ARIHZo 2 E|LUo{FLIC,

o] mjZoll E2to|2 =2 =2lE S20|EQ] ZACZFE HoX E2{K|
7+ 221 SEfDL Euck,

Ezlol2 Z30|E0l= Hlo~o| LHEEIX 2l0] FAZ SHE ASHHE
X0l AL

=7 wel(@eiR Fe)

olof 2372 0018 S 7| S RHSH2 12/H0IHol FSIK
=2zt
TGKAIZI=E 53] ofofS 2F5t2 2l
% =23l5p| w20 Bst LS 2lojs
2,00 23 SxIsl0l FUAIL

HEfollM 2HE AHlHslH
|

= H
2RIXS2E o7 tE HESH

£3 7l




£3 1=

— =| A 31T
HESsH - XTE

Hl TGK20-A2 - TGK30-A2 - TGK45-A2 Etgl2

VODEHB®OWOGBOOE®@®

G®Ezo|E Zd0|E
®&z2l0|= Eaj0|E
@AlzIH

®ulo|= HEZY
@AlzIH 7
OFZHE FA| LIAL
(DMESS

@AA

(B

@E=zstolE E(ZTA)
BFA

BAHZA

@2l s>
@BIIEHAE Hlo{~ZA

@5t

¢E
oF
P.C.D.¢G

¢H h6

|

I

|

|

|

|
Y

// M \@ @)S2+E TA| LIA
@EAE HloZB
@ ||® @@l @ 9 BEBAE 3o~
6N _ 02 | \2-01 @E=20] o
6X60 c U =HEA| 0|22t @% EHIO'IEQ'I
B o UT 22{X|OFFAl o5& o] @AHZIB
B A @UE HE @HIM ER2L
®szE DA @2 HE
@ME 1A ®3a|A UZ
=H2| D mm
MEE3 | 2nsH = e
oo el l;i ﬁl% oIcf [ 2125 [amagmais| A [ B | C | D | E | F |, CGD hH6 |
N-m | r/min® a = |2xd| s e
TGK20-A2 | 15~65 340 | 0.14~055 | 8 | 10 20 79|11 |35 |455| 88| 80| 70| 57 | 51
TGK30-A2 | 30~147 230 | 0.14~055 | 10 | 12 30 95 13 |55 |53 | 115|100 90 | 75 | 69
TGK45-A2 | 90~392 430 | 0.14~055 | 20 | 22 45 | 124155 |7 |744 | 159 | 140 | 125 | 100 | 94
N 01 Q oflof
= J | L | M | UARIZX | UARIZX | 02 | 03 | 04 | UA R* u U1 Z27 | VY1
20| 20| |7 v
TGK20-A2 | 61| 88| 30| M5x9 | M5x10 | 21 [135° | 90° | M5 5 12 18 4 21
TGK30-A2 | 75| 115| 45| M6Xx11 | M6x12 | 23 |135° | 90° | M6 5 18 20 8 23
TGKA45-A2 | 98| 159 | 60| M8x13 | M8x15 | 34 [120° | 90° | M8 8 22 29 8 34
z
. Far | meoHET | o
g o [uaEEx (RTaEE| 21 | 2 | 5] s | sBHEN
2l0] xZl0| ¢ :
TGK20-A2 | M4x10 |@5%35 |15 35 23| 0.00061 6200
TGK30-A2 | M4x10 |@5%45 [165 | 45 46| 0.00201 9500
TGK45-A2 | M5X10 | @6X5 |20 65 | 112| 000854 12700
% 1. 20 51H SE5 Eisio] ALBHA Holls Algtslo] FAAIL.
2. 7H LA Be o]k2oln 2 x4l
3.Y 22 == K7} ol Aagieli,
4. 72 B 2UEE A S XA oo Heluch,
F) Ba2| AT Mg 1) BEE DR BEGI090/AHES ALBSI0], AT 20| NiTHZIA SO{7HA| TS FolsiM Z0IS ZEsiel FUAIL. ofo] ZFTE LR, S

B 22 mo|Z HSelr
2l0]E AIx|9| A0H= 84H0IXI0l FIEI0] RUZLIC

81




— =| A IT
HEsY - x+E

l TGK20-A5 - TGK30-A5 - TGK45-A5 Etel B

2-Q1s7
2%90°
\H—

R1

|

&3 71

OFE1
OF1
as

|
o

|

I

|

T

|

T

|

I

|

I

|

I

|
©

S
oM

rQ

| o= x| o{RE
F-—-BF : ﬂ @7E8 512
M _ﬁ @zlo|H EE
02 N2-01 @2H4A
10 8 ®AMB
4-N1 @ ©® U sEAolSE ®claz
UT SHX|OFFA| 0|52 A
B2y 2P . [TGK-A2loifele ZaA 3= QU=
-A2]giflE E3A HEY oole
B1 A NEFAlZl= A2 mello] zse| (©ORAEEE
Al c1 A2 QA& ch @A=ZH 2IM
X A3 0SZtE DELAL
MM E ZA&
=2l D mm
MMEZ | 233N 2ot £3 JIES FHEH S1
= H 2| &0 T\/IP: o | Z|AS |auzesz | A | X|AS |auszzz| A | A1 | A2 | A3 | Bl |B2|Cl1| D
N-m r/min*' s (2xHd| oz | B | XA | o=
TGK20-A5 15~65 340 0.14~0.55 8 10 20 15 17 42 79 1335 883133 (245 | 14 | 112|455

TGK30-A5 | 30~147 230 0.14~0.55 | 10 12 30 15 17 60 951478 | 11550175 1338 | 22 | 11.7 |53

TGK45-A5 | 90~392 430 0.14~0.55 | 20 22 45 25 27 74 | 124|572 | 13752115 (432 | 17 | 168 |744

N1 01 PL 1 Q Q| A olof
= E1 | F1 | N L1 M | cAEZX [LAEZx | 02 | 03 | 04 | W3 |uama™ |uamz™| R™ [R1%7| U | Ul [Z23F]| Y1
2ol 2o XZo | 2 2 e

TGK20-A5 | 104 | 61| 61| 88| 30 |M5X20|M5X10| 21 [135° | 90° [M4X6| M5 | M5 | 5 8 12118 | 4 | 21

TGK30-A5 | 143 | 84| 75| 115| 45 |M6X25|M6X12| 23 [135° | 90° [M5X6| M6 | M6 | 5 12 | 18|20 | 8 23

TGK45-A5 | 168 | 106 | 98| 159 | 60 |M8X25|M8X15| 34 [120° | 90° [M5X6| M8 | M8 | 8 1512229 8 34

Z = 5| Eo|AHE0|HE
o | pModE™ HEZ *5 .
8 o umEEx(xmaAsNg| o | 2 |5 = i X T AERH | sumpope
Z—.!ol ijlol g g = deg o oI
TGK20-A5 | M4X10 |@5%35 |15 35 4.0 0.00282 NEF25S 21 1 14
TGK30-A5 | M4X10 |@5X45 | 165 45 94 0.0144 NEF80S 29.5 1 +18
TGK45-A5 | M5X10 | @6X5 20 65 17.8 0.0323 NEF130S 20 1 *25
¥ 1. 2|3 3™ £EE Z0510] ALZsH nljoll= AESH] FHAIL.

2. 2% U2 ©2 07130]0 &2 XUk
3. Y 2 HE FEI 2l xeact
4. 2 2 QUEE H £2 MLyl AL ct
5.2|0|H ZE Aeloll 2235 Aufjo]ALCt
6.518% whet #i9l= 2t 2102 ufie] gheluch
F) ool SETE UL E FeE A mo|= AHEZUC

2jn|= Aglxlo] Mxlol 845(0IxIol 7|Xhzlo] SiLIC
BYE 93t SR gL,

82



£3 71

| — =l 3T
Hss8 - xl+E

B TGK20-A7 - TGK30-A7 - TGK45-A7 Etl 7
2.QiEz  R1 R
2X90° \ 2-Qsz}
2/90°
RE B
L L ]
oga fe—ff-——- S ) —— —o[8]3
- = - o HEE 5|2
i i o ©F AH0IM
©) @zlo| EE
4-N1 ® ®24MA
2-P1 02| \201 ®24rB
UBSAlISY @23
B2 D |UTEaIOFFAIOISE ®UHE
= 275 B E
B1 C1 C1 A "TGK-A2, o rlE Zala = j;; QEI-A_#
Al c2 A2 NEFAIZ|= & Amo|M ERR, 0] :—2
EL N O=g2E 28 LA
X AS @AMIE Z|A
2] : mm
MMEZ | xDad —_— £37iE S AEZ ST
H H 9l e CI’\/IPI:I AQ | A |anssxz | on | X|A= |amsz=z| A | AT | A2 | A3 |B1[B2|C1|C2| D
N+m r/min*' a s |2xd| e | E | EFA| e
TGK20-A7 15~65 340 0.14~0.55 8 10 20 15 17 42 79 (335883 (2218|245 14 [11.2] 100 (455

TGK30-A7 | 30~147 230 0.14~0.55 | 10 12 30 15 17 60 | 954781155 [2903|338| 22 |11.7|127 |53

TGK45-A7 | 90~392 430 0.14~0.55 | 20 22 45 25 27 74 124 1572|1315 (3347|43.2| 17 [ 168 140 |744

N1 01 PT | Q Q| A oilof
R E1 [ F1 | J1 | L1 | M | UARZ | UAEiZ | 02 | 03 | 04 |83 mma™ |uwsa™| R™ |R1™2| U | U1 (233 W
xZo| | xzlo| Xzl | 2 2 Y*

TGK20-A7 | 104 | 61| 61| 88| 30 |M5X20|M5X10| 21 |135° | 90° |M4X6| M5 | M5 | 5 8 12118 4 21

TGK30-A7 | 143 | 84| 75| 115| 45 |M6X25|M6X12| 23 |135 | 90° |M5X6| M6 | M6 | 5 12 [ 18|20 | 8 23

TGKA45-A7 | 168 | 106 | 98| 159 | 60 |M8X25|M8X15| 34 [120° | 90° |M5X6| M8 | M8 | 8 | 15 | 22 |29 | 8 34

z . . - 5| E0|AYE0|HE
S A By EHE™ 7HEE #5
g ¥ (X (ReREd| 21 | 2 |5 : i X* | Zzext | mws | .
g kgm =L 6 Al 2%}
20| XZo| deg el
TGK20-A7 | M4X10 |@5%35 |15 35 | 55 | 000503 NEF25W |21 2 128 15
TGK30-A7 | M4X10 |@5x45 |165 | 45 | 132 | 00256 NEFBOW 295 2 36 20
TGK45-A7 | M5X10 | @6X5 |20 65 | 229 | 00537 NEF130W |20 2 £50 21
1. 21 olH SES E215{0] AR5k njols AEtsiol FAAIS.
2. IF LAKS 92 0]h20i0f Amxisel
3.Y g2 S FHI} oA xSz
4., B BHES HH 58 Sukel Hellct
5.2/0j0f 2E dilofl B3t ABolAgc
65125 Wt Hels 24T oxj0ulel glellc
F) ool 3FTE A2 SR 2 [OIZ HSHRH

2|0|E AL|x|9| Mx|ofl= 84H|0|X|of| 7|xHEI RUAFLICE

83




r_r

SAAFCO)N

E3 XA
X AlalC 2 xlxg| osl gr=
E3 T E3 (=} JEE 7I§I °|'01 s -_rl°|-l_ 53-0“ =1 AI‘O'E _’:5'_).\_53. N-m §|EHEH N-m
2718 dl20lE (23 ZH7|) 2 ZHsAM TGK ARl
:'-7I§ e Hol ma EE,%}HI AAIgh|C}, =3t 7|74|s 2d TGK20 150 65.0
=Z|0te I = = = 45 &
ASH L.
A2 Z7| otad--- 0.14 ~ 0.55 MPa TGK45 90.0 392 ul
[aY
(F) 371 323 ¢=0| 23 qHED NotetA| == 5tof )
FHAL .
E3 Mz
TGK20 TGK30 TGK45
90 9 25 05 450 45
80 lg 200 Lo 400 140
70 17 75 L7s 350 I35
60 ”6 E " 50 ”1 50 E 300 ”30
3 50 15 3125 1125 = 250 175
Nem 40 4 Nem' % 100 || N 120
30 13 75 L3s 150 115
20 1 50 Lso 100 Lo
10 1 2 Y 50 ls
0 Lo 0 Lo 0 Lo
0.6 0.5 04 03 0.2 0.1 06 05 04 03 0.2 0.1 06 05 04 03 0.2 0.1
=27|gt MPa 27|14 MPa 27|+ MPa

2|0|E A2|X| HX|of (EESUNIE)

@} 277} U2 A20l= 2ol AIXIE MM Helsiict .
LE |- o
| EE 20| EASIA
i 2 Alo|= LA LB LC LD LE &4l
ﬂé&—— (2EENE)

TGK20 7351175 |59 715 | 16.2

TGK30 735|175 | 735 86 10.2 SHL-Q55

TGK45 735 | 175 | 955 |1085 -

olo] HEE A|AH

= =
Befo BE3o|7e 2™ ol &8 E3E HES= A0 e
=1 K=
E7|‘—°H—| EI‘ TGKe| 2t ET
\

TGKAl2l=E 28 Sof 32|e8 HYso 35 =28 \
B AS= 20| 7}=817| w2 A|5A|O{|”|' J1= EFHCI =
MM ETRE '?_17040}01 \

E ! I A R

A
E3ZE M¥™sla, O o 71 Mgt

a, i
7IAE E2E = AFULC (REZ O

o rol-
u>l'

84



£3 7=

A= olo] ZHEE A|AH

O] A|ARI2 st B3 ZHE ot 229 AQULICH,

272t 0.14MPa oA 0.55MPa 7}x|2] #2joi|A E3 =&0| 0|=0{EL|CH .

olof 7| +t9| 7+

4
£ 7|17| B3 D dH (SMC)
1 ollo] ZE| AF20-02
2 EEXI=] AR20-02
3 A G36-02
\ 4 Hal|zl 22 AH0]M Y200T
woms HCMTTCL .
T \K 5 p— —_
‘ = TGKofof 220l P — —
)
’ 7 3EE ™A e VT307-1G-02
8 237| AN20-02
9 2 AQ|x| 1S3000-02
371 W 200mm. H 190mm, D 90mm
Mol R
Me Aflx]
SS1
X
2E| AEIE ~
PB1 DE AELEHE o EE_L_EEE i i @) 2E AEE
PB2 S AEHE v 1 J
SS1 Mk Agix o ]
SS2 e A2 & aio ® orel A
S1 PPN A1
M Sésﬁlkl
i | Ll ) TR we
P—IUIE: :é-?lxl @
ol S5t

I
718AlE HMA Mef A2]X] (SS1) 71 oflof ON &ef7} =loIRU=X]
golsto] FHAIR .

2E AEIE HE (PB1) & £2M, 2E{7} 3|M5l1 TCGK Al2|=7}
Z2{x| ON &ef2 F7(ct, Jrff 2|0|E ALIXIZF ON &7}
5, 2EHO X7 ES RX I 2EE 0, B AEE
HE (PB1) M &2 wiE2te 2E= 3|1MS ALt

F) &3 ALIx|7t OFF deful= ZE| AELE HE (PB1) S
=2|E 2B 3MsHA| pdEu .

o5 s ST SAl TGKAl2|= MM EtZl0] 0| S5t , 2

0|S2E 2[0|E ARIXISHM HARHCH,

2|0|E AX|7} OFF AEHT} £ MXAJHE (S1) 7} 27|11 ™

MetEl= SAlol

DE{9| Ap7| £ RX|7t OFF Elof 2E{ 2|H0| MR

E8 x| OFF Alofl = ME4 A QK| (SS1)E oflof OFF 2 F &t
O|F0{&L|Ct. oflof OFF &Ef7} &[T MX WHI} #7|0 MétE
TGK A|l2]=2 7}= oflo] 220] MX|E|1, TGK A|2|=7} 24x| OFF Al

El0] 2E= 3|NE AlSstoEte S0 ZlS52

7| 5|2
N
/\ § /\
| B l
o , TGKol|of
oflof 2l | : 2370
\( I : 4 |‘

85

=

ao 2 M
X

=4

b 2

Z& MalXIX| gLt



,__r

A ~CO0)

T ofjo] HEE A|AH

O AIARH2 2l Z20IEIS 270 ALZ3t0f 7| SAlol= Dot st 2|22 0EloM Z7|8 TCKAZI=2 2uim, ELO|HE ALB3M
SES(1Z-10E) 0 Mgt MAs 3|Z20|EZ Me, JH Hetet EIS MHECH, madM*H% zgtgtozM 717 23 Bof
o4317}x| E3 THE X=Xz MAIE £ UEULC],

olof 71719 7+

OIOI0106) ®)

ul
“'FIH i 7171 33 HagH(sMc) N
!..‘ 1 oflof Zef AF20-02 e
‘IEIY‘ 2 TEENE, AR20-02
!I
| l‘\J‘ \ 3 etz 63602
“ 4 Hafzl 22k Anjo|M Y200T
< 5 AH|O|A Y200
T n|||il=llll 6 T8 AT0]A Y210-02
31T ‘ Tek37| ST 7 3EE MA} @H VT307-1G-02
8 87| AN20-02
jt RIS 9 oA AL 1S3000-02
37| W 250mm, H 200mm, D 90mm
7| 3|2
éjiﬂsés-‘i\il
.
PB 1 DE AEIE HE e e R2 Rl
AEIE HE 5 —t—1 i} i} ) SE ARE
AE HE
PB2 ZE AR HE . |_°_,_ o oo
SS1 MEd AQ|x| 3 N
SS2 o AR o v Bt
S1 FX} i £ — ® aretnsixi
S2 MX}wH 2 L>_MJ
o Asg‘w s2

R2
, i} 1 a1oXe 4 FRpE2
| L]

E\UIEHQ?—I?'(\ ~
7|2 &
7| SAl= HX| MEd A2IX| (SS1) 7} 0fo] ON AEHE E|o] =715 25t uf= wlm Ao TGK Al2|= MA{ E}ZI0| 0| S3tn, O
Eol5lo] FAAL . 0|SHE 2|n|E ALIX[SH|M AX|FHICH,
DF AEIE HE (PB1) 8 T+2M , RE{7} 3|1M6tH TGK Al2| =7} 2|0|E AIX[7} OFF A7} |ed MAPEE (S1) 7t &7\ MatEl= SAll
24z ON Az Z23ghct . Tnf 2|o0/E ALIX|7} ON AEfZ QE{o| X}7| B3 SX|7} OFF Elof 2E{ 3|%0| MA|EH|c} .
Elof 2EQ X7 ESE §X 7 §dE 5D, ZE AEE 22| x| OFF Alofl = M&{ AQ|X[(SS1)E ollof OFF 2 ME & o2 M
HE (PB1) M &2 Wl & 2E{= 3|1HE AISELCH. O|F0{FLICt. oflof OFF AEf7} £/ MXL WHII #7|1 M&tx[of
F)eted AQX| 7} OFF MEjQul= ZE AEIE HE (PB1) = TGKAIZ|=Z J}= ol 320]| ™X| &z, TGK A2 =7} E-axl OFF MeEjZ
=ot D= 3|M5HX| 25U Ct. Elo] 2EHE 3ME AlSstoiets 20| TS5 2= MelXIX| &L Ch .
7| 3B
\| |:l |:l —e/o—
|
L /\
g H H
, , TGKZ7|
' ' 2370
20|17 N K

86



Alz)=

=]

XA i Elojo
FeA] Erficiqd EFRUQILICE E3 2|0/

= "1
oh gtzmel JiHo 2 Soielol ALSst

>
-+
20
o
L
o

Zofl dxlsiA S| Mel, ©E, 7|o{o 2/gt M-F0| o] Fo{ELCt.

AZEZ ExE3F 3|0l

2% £3 M3 U TH2 T UIE xk I BES To AZZH 2543 52 Jk30| 2AEE £ 2j0EHEM St Al
Eglil deiop heghich Eﬂ—l _E§ ofatat A g £33 7 40| ola] Elof Y&LIC

=g
EEH, 7I7=II% EEEH—IEL E3 2oy HEE

E3 2|o|E{et E2] Mol HEZS ZRAIZI AET Bt

s 27

et el S3E|D, HFSHE HHsHE XISz 76l
M 2|Metch Alo] ESe| uH FF0| §17| uf2oil HolE 2
27t ER235}A| &Lt

45 EP0|'='9PcoL | 7t

MIE] Heol] AZ 270, 7|0{E MR & 5 ASFHCH

2t0| = Hl2|ojjo]M

ASURE WS, EXES 252 W20 ofE H -
S |z O 2 AL & 5 ASU L TL500

TL200~TL700

E3 2|olH(IH & HIF)

2718 I H2l IS

71do 2 thSEtch (91,93H01%] #=X)

A
lfok
N
ol
HH
=2
m

TL10

TL200~TL20

E3 2jo|gf AEZ(RIHE)

TL500-C

TL200-C~TL20-C

87



rf.
t:l

s ZelolE

&y 0000

- BASTA|, HE YHAZZH, 70f)s okE| 7l0igls HAl AZYo| ofs) JheEloid 2im, 4H E3 olsfoilMs o
2ol of3 &1%S HrEc
- IS, AE £ 0 M0lME HIE We{7 0FE AololM SRIBLICH THESHE SiFIse AHS SR

dH EA|

1. E3 2|o|g
TL350-1-B6.5-20

Ato|= Ti’l B EF (:uJisesy B 7US25, 54395 o
Al A= o5 =& 7 : ot

(1 1oy, 2+ 20, 1L--of Aza)

%

2. E3 2|0l HEH

TL350-2C-T20J-C40J-9.0

Ato|= I—/,g?g E3 (990 kef-m =3 850 gl A2 oS
HA| AT o4 I EER U

(1 1oy, 220, 1 Lo Aza)
E3enEHE 552 — ———————HEYE FE AF (s
(9iei&Y #2E TRB)

U% oiciE HEO| HH BA|
TL350 - 2C

AO|=  HA| A= of4

E 3 2|o|e]| AF=20|| th5}od

E3 2jojgf

E3 2[0|H A0 E HES 7S ufol= S0l EX| sPP|™o| EA9| £E, 7| & 718 R ME HHo MEz E3 M
HEof FA oI} U

- E32|0|E MA 2 ME B MA - H|Zof| CHsiAM = 96H|0|X| S EZTS10] FAAIL.
- E3 2|o|HE ZESP| Mol 2A, opEE, Z2|0|E, ME HH(AZZZ, J|of)o F2E 7|8, =, HAISS H7sto] =
5t0] FHAI,
- E3 HE tisiiM= 94rd|0|xI%
. A|..'~E’. §|I-| I:II-%I:E OdJlt_-|A||9_| %I
E AI250] TAAL.

J:: ]])Il
_()'I_I
= Iy
= >
2

H-r|7|‘ gt IE} ALEY, Wzl 27} Dl = etEl= ERlols £371E TGXA|IZ|=

OFEAIF HEAote &8 ESE XotE[| uf 20 ol2E £& - RES0| FHERX RS 5t0] FHA|2 Yo =2M o}
thotAl =QIE S71 Al7|H BA| 2=Z S o7H 2 of ol 22! F=0| 34 Elof, obEE0| 71 HE 7t540] AELH

- XKL wEN S HSui 0PEE0| 10| Z|HAM opEE EH0| BEE0 Z2E XMEHE T E 20l A7| wiEl 2|1
3™ £ 0|42 2 ALESHA| 2ol FHAIL,



E3 2|olH

LoL

+ TL200 ofl = DEUALE © 7132 lELIct,

TL250 - TL350

ﬂs‘T
ot

* TL200-1L, TL250-1L, TL350-TL ofl = ™Al AZ>nt = otM Atofofl AT|0|A7F SoiZiuct,

[0S =]
(@ope
@=4
@=0|1e
OFAl 2ZY
®z=" HE
@= aEUA

®= oM

el - mm

o w | HEETEEl | T |l s SE|A 28| wal | R | wci A R 1
N-m /min| B2 | HZ | WF ol | 2 | #=2 D De|L|e|T |t mzx' AlcC *i“j_qu_:la ﬁ;'};j kg

TL200-1L 1.0~2.0

TL200-1 2.9~9.8 7 10 14 Zg 30 30709 | 50| 24|29 (6.5(2.6(2.5 7 |—|38|M24Xx1.0| — |02

TL200-2 | 6.9~20 '

TL250-1L 2.9~6.9

TL250-1 6.9~27 1,800 | 10 12 22 :2 41 41739165 (35|48 |16 |4.5|3.2 9 | 4 |50|M35X1.5|M5]|06

TL250-2 | 14~54 ‘

TL350-1L 9.8~20 4.5

TL350-1 20~74 17 18 25 6.5 49 | 4973189 42|62 (19 (4.5(3.2| 16 6 |63 | M42 X 1.5 M6 | 1.2

TL350-2 34~149 9.5

F) 1. F2 21 EZ2 H HE MEAUCH It SR ESS FR AMEUL

2. & 18 UYAls 24 Sstact,
3. TL200 2 & nHUALZ Fofl Mg 4 lEU . & AT 22 e Z30]5 AL23t0] FAAIR .
4. 2ol 71K e ES= 2hRetol o8t x| 23 E FHZ & £X|0/7| 2ol , AL £ EF0MQ £XIE Eo|5tm A LCH
5. 74 Zo| ME2 ME HOIX|E 2 FHAIL .
6. ze 2t £ IHL wel Helc
TL500, TL700
@@@@@@Q
\ | / /
| P
‘ ‘ S S
|
[ T
A4+

D52 @ojagt @%4 @ZolE GOFA AzZZ @Y ZHlE O=FHHE O E2E OF 1H LA}

U

i wyanel | 37 |oiois |ne se |t sa| 940 | wal | e = Bz
B Nem | S5 g | w20l | o | 82 | b Do | L] g | T |1 | S | A |z mEEmm famgl g
(r/min)| =~ Max qsad | oxmR| (A
TL500-1L 20~ 49
6.5 roo0s Mé5
TL500-1 47~210 20 22 42 74 | 74%3%° 1127165 |76 122 | 6 |3.2| 16 | 7 <15 M8 X1 M 8| 3.5
9.5
TL500-2 | 83~420
1,800
TL700-1L 49~118
9.5 008 M95
TL700-1 116~569 30 32 64 105 [105%3%°|178| 95|98 |24 | 8 |3.2| 29 | 8 <15 M10 X 1.25|M10| 8.4
12.5
TL700-2 | 223~1088
F) 1. 32 A EZ2 M AE MDEYUCH JHs 2R ESS T2 AMEQAUCH,

ol

2 =
3. 910l ZIMEl B3 TSl o3t X HEE SHOR & 07| w2, 9% £ EF0MY £X1S Bylskn ALICH
4.4 2ol MEES 4 HOIKE ¥ FUAIL

5. =

24y
=2 HFY oo AU,

S| X

£ 23 UAs 74 Sotto.
M

AE2 A 5=

89



mio TL14, TL20
o0 < @0 060
K & /74 B - \\ \\ \{2 I )

@52 @olag @4 @ZzH0/E (A) G220 (B) @OFAAZY DAz &
®nYs Zajole OxH 2E OF 2y O2d 3y @2zd @

]

o
2| D mm =B
A =] il:" = x ES—AF =5 H Al H A il —/r_ lTI
5 MEEIHS | o |UCE AL SE A 58 £4 | 24 | A Az
= N- SEE | mm | mz | 2ol | o7 | ama s zEge=y | |
m (r/min) = = D D L £ m T2 ¥ max. C X I| x| 9
TL1IO — 16 392~1274 12.5
1,000 | 30 32 72 | 155 | 135 [135'3%|254|100(115| 23 |8.5| — |4.0| 24 |19 | MI8 X 1.5| 21
TL1O — 24 588~1862 19.5
TL14 — 10 882~2666 15.5
40 | 42 100 | 19.5| 183 |183"3%|356|145[150( 31 | 13 | 13 |4.0| 29 |27 | M26 X 1.5 | 52
TL14— 15 | 1960~3920 23.5
500
TL20 — 6 2450~4900 15.5
50 52 | 130 | 19.5| 226 |226%89|508(185|175|36 | 15|18 [4.0| 31 [36 | M32x 15| 117
TL20 — 12 | 4606~9310 23.5
F) 1LHESFEMME QUL 2TL20 — 12 5 Entshs @ E3 2|0|E{7} ZR5H ZR0ls St AR FHAIR .
3. 2loll 7IME! ETE= TRt o3t x| 2SS BH o2 3t £x|017| B0l , ¥4 £ EI0IM +XIE Bo|stm JBLCH,
4,54 Zo| MM MH HO|XS B FAUAIL .
5. WS A £ =AL ujo| HALct
TL200-350 TL500-700 TL10-20
LTS R AL R L] i) it
NEZC Bl NEZE Bl AZEI= Bl AEICS Bl NEZE Bl AZEI= Bl
S$110701 TL200-1L S$110711 TL200-1L-B3.8 S110704 TL500-1L S110714 | TL500-1L-B6.5 S$110006 TL10-16 S110123 | TL10-16-B12.5
S$110001 TL200-1 $110721 TL200-1L-B4.0 S110004 TL500-1 S110725 | TL500-1L-B9.5 S$110016 TL10-24 S110124 | TL10-16-B15.5
S$110011 TL200-2 S110101 TL200-1-B3.8 S$110014 TL500-2 S110115 | TL500-1-Bé.5 S110017 TL14-10 S110125 | TL10-16-B19.5
$110702 TL250-1L S110102 TL200-1-B6.0 S$110705 TL700-1L S110116 TL500-1-B9.5 $110018 TL14-15 S110126 TL10-24-B12.5
$110002 TL250-1 S110103 | TL200-2-B3.8 $110005 TL700-1 S110117 | TL500-2-B6.5 S110019 TL20-6 S110127 | TL10-24-B15.5
S$110012 TL250-2 S110104 | TL200-2-B6.0 S110015 TL700-2 S110118 | TL500-2-B9.5 $110020 TL20-12 S110128 | TL10-24-B19.5
§110703 TL350-1L S$110712 | TL250-1L-B4.5 §110715 | TL700-1L-B9.5 S110129 | TL14-10-B15.5
$110003 TL350-1 S110722 | TL250-1L-B6.5 S$110726 | TL700-1L-B12.5 S110130 | TL14-10-B19.5
S$110013 TL350-2 S110105 | TL250-1-B4.5 S110119 | TL700-1-B9.5 S110131 TL14-10-B23.5
S110106 | TL250-1-B6.5 S$110120 | TL700-1-B12.5 S110132 | TL14-15-B15.5
S$110107 | TL250-2-B4.5 S110121 TL700-2-B9.5 S110133 | TL14-15-B19.5
S110108 | TL250-2-B6.5 S$110122 | TL700-2-B12.5 S110134 | TL14-15-B23.5
S110713 | TL350-1L-B4.5 S110135 | TL20-6-B15.5
$110723 | TL350-1L-B4.5 S110136 | TL20-6-B19.5
S110724 | TL350-1L-B9.5 S110137 | TL20-6-B23.5
S$110109 | TL350-1-B4.5 S110138 | TL20-12-B15.5
S110110 | TL350-1-B6.5 S110139 | TL20-12-B19.5
S110111 TL350-1-B9.5 S110140 | TL20-12-B23.5
S110112 | TL350-2-B4.5
S110113 | TL350-2-B6.5
S110114 | TL350-2-B9.5

90



E3 2|olH

Y,

BSEJISE0 2272 852 oY V|2 S, S5 7t3at Ax 22
2 A2 BR= ESIA E3 2hH ME =Lt

WA=Z=27 25t

B== -7 713 2=

TL200 ~ 700 #71X| E3 2lo|g &322 E&s).

WZHES E3 MH

=] =
HES ME2 HEN EF ART|olM BEE0] A5

i ol =5 T |2 olakix
L2ZRA A FE IS X7 LEE
A |
ETEE ) xso1@R4 (mm) s — Lt
ue Y | F(mm) | e ELI% sus (kg)
RS35 4,378 25 3.8 20,21,22,23,24,25,26,27,28,30 — 0.3
TL200 11,12,14, 10 -
RS40 | 7 9. | 6.0 |16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26 - 0.33
12,1415, RS40 7 _835 6.5 22,23,24,25,26,27,28,30 21,32 0.85
TL250 16,18,19, 17 -
20,22, RS50 | 7 9,5 | 6.5 |18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28 17 0.92
RS40 | 7 S, | 65 | 2627,2830,32,34,3536,38 40,42,45 1.55
18,19,20, _ 0
TL350 222425 RS50 7 025 6.5 22,23,24,25,26,27,28,30,32 21,34,35,36 1.68
RS60 10 _0 9.5 — 18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,30 1.91
0.30
22,24,25, RS50 | 7 _9,. | 65 | 30,32,34,3536,38,40,42,45 48,50 4.3
28,30,32, 0
TLS00 | 5o'3g 40, | 293336 | RS60 | 10 s | 95 | 252627,28,30,32,34,3536,38 40 4.7
42 RS8O0 | 13 _J4 9.5 - 19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,30 | 5.2
R 0 9. 40,42,45,4 4 - 10.7
35.40.42, 32’33’32’ S60 | 10 _9,, 5 35,36,38,40,42,45,48,50,5 0
TL700 | 45,50,55, """ | RS80 13 70 12.5 26,27,28,30,32,34,35,36,38 — 11.2
48,52,56 0.30
60,63,64 57 RS100 16.578.30 12.5 — 21,22,23,24,25,26,27,28,30 12.2
| 3zt 52zt 3zt 3x7 -

1l 24ztel golake % FUNR | =8 58 Jh3T AZ2A P2 K A2E W 712H0] LofEU

2,900 71 A4 01210l H& 7H3 L HUIZ B AT S0l M thSshn ELICH DAL MBS0l FAIZ shiIc,
3.AZRH S F & BE AZ2H % OB (G 22bIE)

4. £ 2lole] 2| 2|45 89, 90 HOIXIS 4 FHAIR

5.3 582 0loiE, AZEHS 22 B4 el et

6.TL200 2 & 2™ LIALS 0|8st0] ol MZE 4 AL & A9 22 HE Z20|EE ALZ3l0] FHAI2 .

e FEAlO W= 83
s HZAY-E3 AEToM 120°2 MZo| 0|FX UFLICEH,
TI-25° _ 2 B 040 22 _ 201 _ 5.0 ALE235HA! offofl= 120°E 7| &2 2 6l0] =H HE == =H EE
-1 T T £ M35t E3E dEsto] FHAIR .
AMOl= FAl 2z of$ 2z H&23Y
A | EEEE RS
2z2 gy (RS40) AJIS7| BEH =5 XA 2= H7 Quch .
4F E3 (9 kef-m, £3 48 gl2 2= 913) <7l &2 A4S (JISB1301-1996) TRHES | @juct,
* L= FEESIRLCH

Emzuly| opzt

=34 2| x|

@25 0|5t Co.5 ] :

@50 ol cl o ¢ ﬂ
@51 0|4 c1.5 E

7l &% gy

9



r_r

SAAFCO)N

E3 2|o|E 7HES

E3 g|o|g 7E22 E3 2|o|E<et

TL200-C TL250-C, TL350-C TL500-C, TL700-C
EL5 HEE st AT ZIAS AR5} L L L
-re i S S 7 S
0{ 2 RS 27 x{|°|°E°45?_% - -t
Al FiZdelLC}. £ 0|82 v |
M= ME>o| €3 Fgo| zictst _
of , Alcot oHRstol| cisiM = E3 \\\\5\\\\1
NN/ %
2|0|E{7} AFE obd Rx|2A 7|HIS . = 5
- D T —
L k=x=//B]= ONNNN %
AN
B \\\\\\\\\
pl15 118
2, 2.
TL10-C

f [

’|IHH Hﬁ"
J

E3 2|o|g

N

oA \

L
- TL200 - 1LC - TL250 - 1LC - TL350 - 1LC E3 2|o|g| 2xoll= HA| A=} £ oM AN0|of| AB|0|MT} SO{ZHLIC} .
2| * mm
- ’il’é E; ilfilii ‘?_*IZ'I—ZLEa ili%‘-%z!f A -’-%%’;If A 2 X =P ==
Nem (/min) % BB | s MBS gpps |HERE Gppe | A=A D DL 25|k

TL200-1LC 1.0~2.0

TL200-1C 2.9~98 1200 8 7 10 10 31 14 |RS 40-16T| 76| 50| 55| 24| 29| 7.5 1.0
TL200-2C 6.9~20

TL250-1LC 2.9~6.9

TL250-1C 6.9~27 1000 13 10 15 12 38 22 |RS 40-22T|102| 56 | 76| 25| 48| 7.4 1.9
TL250-2C 14~54

TL350-1LC 9.8~20

TL350-1C 20~74 800 13 17 15 18 45 25 |RS 50-24T| 137 | 72 | 103 | 37| 62| 9.7 4.2
TL350-2C 34~149
TL500-1LC 20~49
TL500-1C 47~210 500 18 20 20 22 65 42 |RS 60-28T| 188 | 105|120 | 40| 76 |11.6 10
TL500-2C 88~420
TL700-1LC 49~118
TL700-1C 116~569 400 23 30 25 32 90 64 |RS 80-28T| 251 | 150|168 | 66| 98|15.3 26
TL700-2C 223~1088
TL10-16C 3921274 300 33 30 35 32 95 72 |RS140-22T| 355|137 189 | 71 |115|26.2 66
TL10-24C 588~1860
TL14-10C 88272666 200 38 40 40 42 118 100 |RS160-26T| 470 | 167 | 235| 80 | 150 |30.1 140
TL14-15C 1960~3920
TL20-6C 2450~-4900 140 43 50 45 52 150 130 |RS160-36T| 631 | 237 | 300|120 | 175|30.1| 285
TL20-12C 4606~9310

F) 1.#Z2 2% %%X_%% H:v.E%!LIElJ}E%%%%‘—-E-—Ao Atiuck,
2. AZZAS ELZ n5u} HeE0 R 5= S E5, TL200 ~ 700 2| AFo|== 1800r/min, 0] 0|4} Al0| =& 800r/min 7HX| AFE JHs &t C) .
3.TL20 - 12C & %3

tete S =2 2lolet Ba st 75 = ShAloll MErst0] FHUAIR
4. 32 Ao 5 3HLY ool e,

92



E3 2|olH

=z .78z 2=

£ 71E30 271 €712 i Sect .

== ™ (i}
TL200C ~ 700C 7tx|2] E£3 2la|e 72 S& 7H2S BF5 .
=2l D mm
E3 2|o|g 2712 x5
HEg gy CEELE HEY 5
TL200-1LC
TL200-1C 10,11,12,14 10,11,12,14,15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30
TL200-2C
TL250-1LC
T1250-1C 12,14,15,16,17,18,19,20.22 15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,
36,38

TL250-2C
TL350-1LC

15,16,17,18,19,20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,
TL350-1C 18,19,20,22,24,25 36,38,40,42,43,45
TL350-2C
TL500-1LC

20,22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,
TL500-1C 22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42 45,46,48.50,52,55,56,57,60,63,64,65
TL500-2C
TL700-1LC
T700-1¢ 32,33,35,36,38,40,42,43,45,46,48,50,52,55,56, 25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42,43,45,46 48,

57,60,63,64 50,52,55,56,57,60,63,64,65,70,71,75,80,85,90
TL700-2C
=l 5zt
1. 47| X5 0]2l9l £& 718 Y §U Z A3t Aldol| M = thS P EUICH. ZALZE MEs) FUAIL .
Sed A m=2 N 7| 8 A
- £ 3 3Rk H7 Yuct.
<7l &2 41)S (JISB1301-1996) TEEH ) &
TI.250 - _|2_C - H_J x C3°J - 5.0 - O™ LA B2 S50}
Aol= BU Az o
E3anHE S22

I 857 (J:AJSE

clm
®

W2uty| opz

== =7 aup| x4 =
@ 25 0|5} C0.5
@ 50 o5t 1 ? 1
¢ C
TTF

@ 51 0|4t C1.5 @
i
i

93




SAAFCO)N

M
M A E3 Mdd
2l 2& x| &2 ERlol| ALBSH B2 oIF ALt =stAtaTt 2 E3 2lojH £ E3 ME2 =& HE =& EE9| HIAXHEo|
MSIX| RS TRIE FRIS0H| ZT5I0] FHAL olal| O|FHFLICE.
Z1AHIe 25 9 75t 2|9 ZZAHCLL 0] 0]&te] ETE Ho{M = QtEl= 1 E3 2[o|eHE Z1Alo| Mx[st Fof| =FH HE == =™ EE
E3E A™stol ET 2|o|e £7 ETEM St of FHAIR . E &5 MZsH MdEdM E=XESE 2 MEAYUSE £3|
0| E3V} HESIA| 42 ZRol= 287| BH &8 Y ET 2njHE M Al2H 2 510 71& Hetst M AQXIE wHSI0] FHAIL .
xste & 3™ SEoM EIE A4S0l o9 1 5~2 & E3 2|0|E L 20| MAZE-ET MEE (o HE )M == HE |, =™ EE9|
&3 EI2M 5l0] FHAIR . A Mzl et &7 EF 3tS mhtshe A E JtsEU L, st
Do orE e fUs Fa R sa am en == x|k, ohaeio] Alel olele] ol ofg 2E Mzl chet £
It £ B2 5 5to] FHAI2 si5lgh|ct . e == ofC| 7KLt CHEke| J| Zo 2AM F &6
3%‘@?_* E3 2o x|t F 0| x| & FAECIE Ictk= AS HAzSZ AIRFZ 5101 O 7|AH0| &= MAzS metste A
R eHEAM Eelsto] FHAIR  MX| F FZH0| 2 ZRoll= 1 A0|= 0] 71& AlM| 2 HMgtst gL C} | E5] &3 E3o| o™ Mo =
2 31 2j0|E| S AB S0 FHAIR 23t A0l TH LE £ BES 2oz s MU 3,
q E3 2lojHol= 71919 = ME el FHol w2t Hgst Zolel & 60 = ATl E 2 MAH Zo{x= AENoA] <2F 500 3|™ &&IAIZI
2 (R0l Z|xH ) & ZAHESI0] FUAIR | F4l= X5$Eo| 7|2 =[] ozt of| =X == 510 FAAL | 3|JASET) w2 HAPRE
X Aes B4l Z20|E &5 17l === oHINE =§sto] HIE H Q| $3| 2 L4504 500 E|™ £=A17{ FAA|L .
FHE ZoSHR| 8= HelollA 71E 21 AE MBSt FHAIR . ME| HHE Z=0o{& AEHo|M X|™HSH ETZ MASto] =0
5 42 &t ol 42 58 7130 A= Bt U
L|C} o
o
™
il
uH
j.“?EdEO.I: _E3 /é!-_?__l.E TL200, TL250, TL350 TL500, TL700 TL10 TL14 TL20
=E HE ¥t ™ 2EZ & o4 20 T [ 10p 120 m 10004 10000 ‘ TTT
oz MMM FA 2= | L2 ‘ 7 dl
|
DEE MEHE 0 ZIER $h 1302 ooy 1000 ’ wof 800 ’
150 | |
= 5 ‘ ‘ ‘
‘
£ Egof _ 800 —— £ |
< | E < | E ||| ‘ < s0] E 6000 |
2 |z | g | = | 27 =
M iof m100f—+ 5~ T 601 I 600 TL700-1 il m ||| meos
T W \ \ Wy TLia1s,
m | | m | ‘ a0t 2 1 400{ 7u 4000
<l <l | — <Iu 404 <Iu 400 T =i < <lu ‘
ol s _ /TLZT-? /% ‘ \ [ TLa-10
TL500-1 1 2000 = i
//JLZSM 204 200 /T ‘ ‘ 200 TLZIAO:\ |
TL200- 2 | -
0 Aéﬁ:mzolo-w 0 05 | ‘. | I 0 TL‘]O“G l | |
0 0 60 120 180 240 300 360 0 120 240 360 480 600 0 020 200 30 480 60
= LE AZ 32T (deg) =M 2 HZ 5™ (deg.) =™ 2E #Z 3H2E (deg)
TL200 - IL, TL250 - IL, TL350 - IL TL500 - IL, TL700 - IL
wof =] TR |
2t 10 TL700-IL
155 4 10 100
é, E é, o E 80
om0 wolm |
u w | W 6t uj 60 -
il " il T "
b (ﬁlﬁ TL250-IL b gﬁ TL500-IL
aT 40 1
0.5 5 |
2 20
|- TL230-|L‘ \
0 00 60 120 180 240 300 360 o 00 60 120 180 240 300 360 420 480 540
=™ {E HZ ™2 (deg) M 2E M2 3H2AT (deg)
n3]] o PN
ME HHe MA - H|ZF
E3 zjojEol= ME| HHEM AZ 27 - J|{E 7|1YE S 5 AFLICH.
0| MIE HHE FAIM ME - H|ZHSHA Z20il= otzf o] Holl Folal FHAIL .
1 £3 ajojef 21z (D) of ofsh ME| #ufol |2=xZ0| Mt ME| Bie{o] BXHS X4 E ME B Bxo| X4 SAich
EloH 7| mfZoll Eelsto] FAUAIL | Al MSolM A= 2 2 35S ~ 65 2 olzsto] FAA L .
S AIBSHE 22| 2|2 BLISE 96 HOIX| S HZsi0] FHA| MIE| BB} 719) 'oixls FEo| SAls 2TE S x4 olul

}0

2 5t0] FHAL .
MIE| b2l DR (25) 2 35~ 65 2 ohzstol FAIA
2.

94



E3 2|olH

E3 2|0l S=e| =0l thishod

E3 2lo|H = RSl 250 1A ié. IEH'J , TSRS FX|AFIX gte™ EF 2lo|HE AlSsiM SR CH. £22 AlISst
™ obEEo| ol OtEE|X L} o] &t UHSH= ARt AN, FA| SRS BXAZE 227t AFLICH, ES 2|0|ETL £25 HE HESIH] T
SHE FXAZP| 2iet LellZ2M 2F 2212t X2 B ZolEo }hE olstet 22 20| 27| ulf 2ol 27HEHCE.

WA x| of
A1 TSTIA0l et ZeiM £33 2lole MEl Wt HXlsHs H4|3 EdalnjEE HSUsts EROR AlBStT , THEsiYu ME
#e M Zo0| HAlsHs AT
o8 22%|

a8 A9x|

0575 AFZE

ASI|F MEE

42 I SIA RS0t 23 E3 2lolg 22X BX|sk= 2
A&
E3 2|o|H
=

o

A4 £3 20|HE HEYsts ERUISE AlZstn, TR £

2=7|& I
1815 Mz A0l Hxlsts A2

$A| 4 o MA|UHE S22 x|} 2etsly| 2ol TS 8 /s
HAI2 =Y Eleloz £3 20jEE AFRE mols HA| 3 2 =t
of FAAIL .
o|5te] Eef 20| E5 A J+E MESIH HE SITSToM | S S e
ok 1 XoM 10 =HEZ SRS AES 5 A&U T
S
PB1
L R PB2
S+Uhsot HBHEE +—o '
e |BEEEREEA | gy | AEEUAEET
min r/min
1 6~ 60 6 1.0 ~10
2 3~ 30 7 0.85~8.5
3 2 ~ 20 8 0.75~7.5
4 1.5~15 9 0.67 ~ 6.7
5 1.2~12 10 0.6 ~6.0
) 0.6r/min 0|3l2] <= 6 ~ 60r/min & E4A J+2 M 2lsh Huct .
S — C|XIE
EHZO|E
R {30/
BESZ x| M| ¢
E4US SEX0| LIALE DEEHLICH. 2N
CAEES DEED| SIME LIAF 2SS ALR310] FAAIS . 2217
BEsH o PB1 : ZE 28 FEoiE CIXIE 0|
PB2 : 2E HMX| FEHF SFE(F)H H7CX-R11-N
ma RST :BZ LalMl FEckx
] MC : REE MXIES7| 28 A9l
g R @ =X aso] 22 (=)xd TL-N5SME2
NO : CIX|™ E{=n|E| 52
4 a ®E Zo|) XY EfRo|E 2t 2EASIX
20 4.8 BZ :HN = 2loll 7IxHE B2 () HE T8
' L = LiCh. X3t RS B2 (F) s 7}
B SEEERIEION-

95



BHE HHE AZZF

ME BHEM AZ2ZE ALESH uloll= 01512 Hol| Folsll FHAIL .
Ol E= MIE BHEZM AZZIS ALS 3P01 Mol MESE st UL,
(1) 2 HIO|X| MX[HA 1, 2 & x| BSl= BoM AMelo] S5 2 (2 Ho|x|e| EHarrl
29| A7) ofl Xl b= =20 FLINS
(2) E3 2|o|E| RRAAIM HMelo| opEEe]| 2A| = x40 FLIHS
(3) 741 Zol
@2Z=A = 5H (ME ¥HH = 5Y)

E3 2ioje A R ¢ HOo|X|2| et 20| S5US UXEA 20M A28 H 2
S &= RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120 RS140 RS160
e (UER) ma [0 [ ma [ %40 | 5 | %4l | 2a | 541 | 52 | 540 | 86 | %41 | 52 | %41 | 52 | 40 | 5 | 24
= g+ | Zo| | Bd+ | Zol | &us | Zol | &d+ | Zol | sy | Zo| | &d+ | ol | &d+ | Zol | sus | Zol | &d+ | ol
TL200 3075% |A20| 38| 16 | 6
TL250 417905 20 | 65| 17 | 6.5
TL350 49+80 26 | 65|21 |65 18 | 95| 15| 95 o
o
m
TL500 747305 %(2))9 65|25 | 95|19 | 95 .
TL700 105730 %gf 9.5 | 26 [12.5| 21 |12.5] 18 | 125
TL10 135757 %3)9 125 24 |155|A22|19.5
A 39 A 33
+0.07
TL14 18379 40y | 155 |35y | 15:5 |2 29/19.5 126|235
+0.07 A 46
TL20 2263 A 541155 ((7115.5 A 401 19.5 A 35)23.5
F)AEAE AY EE AZ220| ofgUic EE M1 AT2US MBS ZPE () oo BUSE ABSI0] FHAIR .
o HIO|X[o| Fnet 20| SFHSE HRIHA 10M ALSE B2
S &= RS35 RS40 RS50 RS60 RS80 RS100 RS120 RS140 RS160
i (ﬁff,'"“*) e | B4 | me | B4 | Ha | B4 | 22 | 241 | mn | 24 | me | B4 | mx | 24 | Hx | 241 | 22 | 24
Bk gu+ | 20| | 8U+ | Zo| | 8+ | Zo| | &us | 20| | sUs | 20| |84+ | Zo| | sUs | Zo| | sus | 20| | sus | Zo]
TL200 3073 |A25/ 38| 19 | 6.0
TL250 41+80 24 | 65| 20 | 6.5
TL350 49+80 30 | 65| 24 | 65|21 | 95|17 |95
A28
+0.05
TL500 74*3 32 | 65 |\507] 95| 21 | 9.5
A 28 A 23
+0.05
TL700 10579 36 | 95 "0y 95 'ony | 125] 20 125
TL10 135%5%7 ?3%1 125 26 |155|A23|19.5
+0.07 AV
TL14 18379 (45) | 155 35 |15.5|A30/19.5/A27|23.5
A 56 A 47
+0.07
TL20 2263 ©0) | 155 |60y | 15:5 |2 41119.5/A36/23.5
F)AEAE AY EE AZ220| ofgUich EE M1 AT2US MBS ZPE () oo BUSE ALBal0] FHAIR .

96



24U 3Y3 7|75
Hals 32 BRE 25
o5t 57| Peluich

HO|

2m
>

Zarsk opEof| st 242 =3, ¢ MefoliM Q] wielpl= gl
A
El

30
o>
i
n
e
0
0
oo
i)
A
0
0%
N
n
X
Io
ofn

o
ol
ol
|0
Hu
m
ifl]
]

257} WUHS A, 2AZ ESD TEET PS5
Zo| XfetElol, PEE FrI2S HeElR| pALICH 2700 B2
8 5152 33 20| 230t JhsEtct

7o|A HHH, £210|= & thMz SbA| B JH50] Zlof 47| uf2
ol LE QI MA7} Zhhict

ErEN jnl

HAIE JtEE 2 E AO|= M nF L

97




AHolA(EE £210|E F)o FEI2 =2jolH 20|

B0l 235 RX|zl= AR F5l50l| MFELCH

Y Blo|E
slz4

Hr

' sajo|ug

4N Ite

MEE oFF 0lM0| EfH =2jo]2 20| FolM 2o
22M £210|= =1t AlolA9| HZo| Rt =2

BT}

98



) YUY T

o{EZ2|AI0|4d  Application

2 oA 7} OE|
e \
= v
'S

He Sall H2E YEsta ASLICH.
37} 2tslS01H L ZalAut siA oHFoiot LHERHS uff HA|R JtETL ERIS

0 7|AAE ESHiCt.

M3 J|F

S AE7| B0l 2=

4 247] £31 ofo) sl RISl MR|ghic T} waslol £ ool
45 513 0lAko| ZHIST} ABHH AR Jhest 2ghr

HAIE HE{ 2| a2|n

u . T,

N “‘i T mam
[] o4 = ““‘“-u, . Y =
WEAE Sy s

23 M7} 227} ASsied MME Bui3 sUCH 0[2o] 7ol
Lt MRfo] 0] AU mho| Thssh BAIA| A Jl=Tt ERistol TE
0| ©57} 0|0fFLIC}.

£ w#A| J2|m £E22 A 7| Tl ofslf SEte = FSELCE. E0| A2|H Lt
Fal 2ol 22|m7t WaltS uf HAIE Jt=Tt ERIS0] Zo|u J2|H 22

=S AR

99




MESIAol=E E8{a EEZ oo} Elo{AgSLIct.
2 @@@({P@ (8) MM mxols Beln 2o g wold $0412.
2_¢S|:I_|,|:_|_1 2ol 7 G\_ \ 1_M8ﬂ,z—,!0|5>:<
(180° &) 27—y ®H vy
N,
WJ\* L7l 3\
. r_ —
< |0 O|a
AVYNEEAR SRS B - o
1
H |
6 - X ?:‘I 7|0| Y K L M
. N
el FA|
O&aolE & GE0|E
@70l & ©FA Az TGA 95L
®=H (side plate) @z DH LA ( TGA65=M3 X5 ) e 148 83 (kef): 65, 150, 250,350 4 &R
@cajoly = @=HELIA TGA150~350=M4 X8 M= o0l&
£l - mm
m
Xzl =
3 H EZ StSMHEHESIN A B € D E F G | H | J K L|M|N P S T u |V X Y g =
h7 H7 kg el
TGA65 147~ 637 33|23 |14 |10 7 |22.5|5 2 |40 | 5 | 5 | 42|11 |58 |16| 5 |75M6| 7 |[M3]| 6 |0.2
TGA150 588~1470 38|28 |18 |14|10|24 |6 2 |43 |7 | 8 |45|19|72|21| 7 | 8 [M8/10|M4| 8 |04
TGA250 735~2450 45 |34 124118 |14 |28 75| 3 |50|10 (15|53 22|90 |24 | 8 | 9 [M12| 14| M5|10 0.7
TGA350 980~3430 56 |44 |28 |22 |16 |34 (9 3 |63 |10]20|66|24(110|30 (10|12 |[MI4|15|M6|10|1.2
=< = == -
ot= 712 (MZAZE—35I=5 &tk)
150 1500
70T 700
ol 6w r 125 1250
50+ 500 :c_; 100 T Z 1000 /
:X—c; 40 ;0400 - 75 KJQ 750
= kio [
Ko 30':;1 300 ﬁ-L: 501 Elll 500
i°n 201 Wl 200 ml
'l‘ljll 10 100 w25t 250
ol o 0 0
0 120 240 0 120 240 0 120 240 0 &0 = 120 ' IGI_OJ n “0 0 %0
=73 UA 4= £37 (deg) _ ZEdMaseaw (deo)
. \ ) ) 5 "
° sEa w3z s e
TGA65 TGA150
3501 3500 >
3001 3000 -l
2507 2500
LT 250 2500
20 2000 / :%200 Z 2000
gy =0 K0550 L M0 1500
- 6 o
KTl(:_Jmo I_':'c_owooo %ﬂ m
X * lij 100+ w1000
G’ﬁ' 01 w500 50 500
0 % 60 T W0 20 300 0 60 10 0 00 120240 0 120240 0 120240 0 120 240 0
T LU ZAE £33t (deg) = LA ZHE £33 (deg)
0 s w27 ’ ' smerzn )
TGA250 TGA350

100



) HAIE Jt=

st ALt Jhol =

AUAIY JEE HRIE H = DTS elsicta MZtE= 1
oot AEH

EZ 5= 2%

1A Exlol 2= | 731, 1 2|9 ZZIS 2R E 0] 0|ate| 51F0| M= etelct: sh= 5| 22 2 gt
7| 7to| stalsX| giS 2R ALt ofS (ol o] oflA| &= ) off 2ls Z& et ctet, AX| 7[AlMIME R2 sHS0M MAMS| Bojga] HEs stES
Hasto] FUAIR .
%E EWX|
Al JtE H3a_ e A 7tE
SN E = — -
HNE 24 FE3)
2 7170l 9 S5 st ofleluch
== 7| 7ot A 22 Bar HES DM Him 2ls ofeluich, sres FHeb| S8 Ha BRo2
ol Z2 5F AN A3 BB 2N @755 7ol JiA w0l tHE W 5
@755 mus nuol JETo Tt WA oS QAT IS o 24 &S
@2 30f 2SS o] =H = @335 U1 AS uljo| M 515
- e pefi @952 20 9IS ujo| ojx Xat ~ )
o e S8 & % IALICH 0loiM U3l WOl 2w ES| A HAE o 5
S8 £ + YALICH 0lojM 2t REo| Z=8 A2 3 Floll YA FER Ol AR JLEZ BB ofF FHE stof FAM2.
2t ot 50| olFoiRLICt .
= (@)
= 9
1019l 8%/t S| 294A| FhELE H oAt
o= 72N 2 AES 2810|E £2 M5 =4
s FHAIL | 2tef AR g ZHMez &M 3H
otal A= A st 7tsstA Elof LELCH
S5k At WSHR| 8
=5 =X E FXB 2 )
7510 FHAIL -
W o
SN\ 3 °
'(' Al

[S710l| M 7+ F1k2 ol A X[sh= A0l

2

Hsto] MM SIE2 2 5to] FHAIR .

AXIRNZM I B

3=7#E o= &2l0lE
= 77 SHE
dsto 2 0|83510 &
| B Ct, mEtM
£o02 ZHAIZ[AL
H 24X 5= A2

Hof 2 »lof FHAIR .

B Y ey

101

&R 54 APIXI 0




=
1HAY JEE §o+A|01| E-r min EQIE (X|A5tE ) o= &=
AH Elof JAFLICHEEs =7, 4 T3 24210] 0 S LIERY
1 AR gl ﬂAIO (28% 17 3=x) - 58 =3

W £F2 = LA mingtSe| 9
o 23| 2™ stA=IHE LErLCE
HOIA =Hzo| 0z 1ALO[of] RIo™ 13|F
0|LH(360° 0|2l He I—}E}L"I—IEF. olo{
2 =32 & AP E3 3 HE

X|E UEFLICE 3™ 4 =39 SHM|
M REES UERHETL _u.|- foto] FHAI2.
ZH LIALe| 5 H (18] 8=360") o 2T
EE.‘QI AT =H LAYl 3™ ZHETL
=L}

(of) 24 =301 02+ 1 Afo], ZEEF0|
180°8 LEMD QoW Z|& EI0M
180°2F =& LIAE E21 20| "uct,

27 LMY L3 IF-E B LIALE SE5H 510 FHAIR .

3HZ - HSAE (100 HOIA| &) ollM 0jo] ZHE £
siZ0l Aists TEUALS HZEHES Totstn, 1 Ao

60° M HtZ AoflM MZESt0] FHUAIL

430l MM 2 5152 2o ER HAEE A
SHA| =0 J1HM JHE Xtet ER 5HES HEEH0 FHAIR .

= = T LIAIE S2 of YA|IY J}=E7} 8hy|
<= =2 22 = = —
5515 40| Buw T LA fE0| mag 2

5t IME & LIAE sUAlel T Eop7Ix| 2 5P| SlaiAl 7ie 2lzo| B
ZOIM , =H LA & ElofZl S geldto] FHUAR (28 SR ool 8}S Baiol 3ng HEES
% 0z #x) BIE =
Y
T L& a8
2 0 LA
o=
1 E53™o| Lt 7|AE HFE1 otetel 21 H73t0 FHA| = xEswssE |2y A4 A
o
- TGA 65 83 N{8.5 kgf 11
2 E2l kstnte v E 51E0| AT E RE S9o| PEAS {8.5 kgl
A7ISAI7IE AEH o2 St of wf e ML TOATSO | 196 Ni20 kgh 10
£} olXloR 3|FHA|F FAAL . TGA250 343 N{35 kgf} 22
20| 22 3._ Z dist 3152 Q2% ol ZELCH, TGA350 490 N{50 kgf} 24
325t (&2t olgta 8t 24530 St satisrEule) Zlict
EAMEX ofHX|= 2EF J29 x4 A £ &elsto] FAA

o LA zaj0le &

_ .

27 & mjol= 2210|= & == A7} Hs SwEtoz . mvlil EEJUE 11

0155t0] £20] WABILICH wEtd 202 27| 2N ' I
BEX|7{Lt BHe 22 HHZ 5t Lol FHAIL . = L

102



UAIH JIE

W Z3t0{ FAIH S ALZ0| ZHetsEL C .

£ol0lE S AolA

= JH0|E AFZE
S kS ENERS

| Al JtEd ERE o &2l0|=
|

0| Aloj20M Hatet= e
\ | XIspI 2IsH OlojFE ALEQILIC
", | .
kY | \
x_\ i |I
xl“-. pep— I|I
\ C \
——— T H}}\, S B -
T
."HI

\ g pze
FEE(FZ)T AHaILf WA T E

Aol A0AM E2tsls HE WX|EP| S5t Z2H AFZEQILICEH

S uf &2ojE F0

Jlo|s &al \

}
FIEFSH)2 A s7L YA j|.l:7|. E2| 2 o #Ho|AT}
£210|E Sof|lM Htsts HE WX|SH| flsf AR ZuR|Jt &t
=

A TIE RAOIMO| B8 AERS 1. E%ol ol SHXIE 5o 2AERT HMSHE HS
WAIY JIE FRAMIM = ozl ol AERZST 0]4t0] E|H &eto| EZ| Alofl MM =2 AX|Glo] REES HED, AEETE of
= 0| wx B{ZLic, 0] ZP 2 SO BE0| s UAIY © 2IxloIM BRIAIZL BT, BRI wely| 77t Waghich
=7t 4 715S 24 Euich. 0] 2= E’ & AEZ37} 2EZIE WolFE AxH S| AEIE MESIo] FHA|
Ofzff E O|4t0|H S AFZE , JI0|E AFZES 1510 T4 2
Al
o TGA65 | TGA150 | TGA250 | TGA350
AUSSHEAEZRST 14 20 30 38
B WS EAERT 14 22 24 26 == m D
EZ & ux|= W 2Asm(2=Y §) /
- Apst
EBe——m L
1
|
- Il L
|58 ~E23
Bukst — 2. =4 Z47] Elo| 2o MRIg A2
=N =4 22| £33 ooll RS BEZORM AFBE oL
il "2 Tt . 85 Wato| slTwstolnl, SRIA| 247|50| ST
I | I8 2E23 217] mj2o MM 2 XM 2EE HXIAZIE ofE 2]
o ol & "X[IAIZLICH,
HEE ALT| HHES TALE AEslol FHAIR
e :
— :u C— L —
=] —F—T—FF
= I . )
da=tet]
= Tl
ﬂ e —
B TH 2AET
(01|’< I—Ix|9.)

103




1. JI0|E AIZE | F{4E AIZE

0|E AFZE | {48 AfZEgto| HAR £20|E & T
HES A Se ., AL FO| MIFFEX|= okl 2Tt
Lt

I

.

E
B | C| D E F | G H I
A 0 ) < 0 LEAL LPAR
=02 —0.2> (h7) | (h9) | AOl= | Ato]=
TGA65 10| 6 4 7 | 10 |M6XP1.0[MéXP10

Mz Zo|

TGAI50 | 15| 9 | 6 | xzagmgy| 10 | 14 M8XP12SME X P1.25

TGA250 | 22 | 13 | 9 “*i*’laff*‘” 14 | 18 MI2XP173MI2XP1 75

TGA350 | 23 | 14 | 9 16 | 22 |MI4XP20M14 X P20

10| E AZEol= E2EU .

A x|
1. 717 &x|2o| Mx|
(1) 71 ==xloll Mx|5b7| HMoil, 22t0|= S} Ho|A2|
AT 0| S(spigot joint)FLt 8 EES 7225k o}
WD, M7 E(E5o] Bapd BAR7)S0| Sata
QUX| = HE EHOI5H0] FAAIL.

(2) cHEo= SEl0|= £ H|A0| B 2| eiZg
Lichel, =282 nWE| Qs ¥ R 52 2E 9

Zol 342 FAH Al S Fdhch
(FHEAR, 2 EJO|E 262)

(3) MRIAl HAIY Jh=0| SEH0IE & STt A O|A &
We DF DMER REE Folstol FAUALL, YA
o Jols HEY 7|52 9lm 2XI= Mefoll At
Zsiw FSal7| o2 Y5 2ol 24ko] 2ol
gLich,

(4) YA Jh=0fl FH0|= 23, Jj0|= AZES iHg
22 J10|= &3 LHHT J}0|= ARZE ©Hed 2IZ0|

&< 7tsdol AFH o

Blepe 9la ofe 07 FE0| DalAS TEsl0 FA
Al
(TRIA0| ZF= 106w0IXIS] BRIl ZE)

104

1z
S
ob
rr
N

2 LAl 248 TR
=
=

AMghct)

fr

2. Jjol= &8l

7loj2et Jto|= £i=tol AR 7|0|A THH BE MET
ct.

HETF MEFEX| = ofzf OBzt 25U,

L—(pNI

o] | %

)
=z
A i =k
K
J K L M N P Q R
= +02 +02\/ O
(o) oo )
TGA65 2.5 6 34| 23 | 14 |10.5] 16

Mz Zo|

TGA150 | 2.5 | xezg=y | 6 4.5 | 28 18 | 14.5| 20

TGA250 | 3.5 |MEHEESOL| ¢ | 55| 34 | 24 | 185|245

FAAR

TGA350 | 3.5 6 6.6 | 44 | 28 |225]| 31

kA JtEQ| MX|J} MA| (SWet HX]| ) 2 A2 &210|
E S 70lA 52 =E LA EISLR OBl
= d9I JASHCH.
Jg|A BEEE 02| MY R MA|sto] FHAIL .
(106 m|0|X| 2] |2l E{'AA H[O|X| &= )

kHA|H JIEDL ERlR , 2815 e FSF0| H3lstod
I st 7 (Aol 242 & = Actn o e BR0ll=
AFEE Ilsl FHAIL .

2. mEAE
YA|H JIEE AFBBHS AP HHEA| BHESIAIS| £
27428 4+ UTE MM 7| 7S HE3I0 FTHAIR
(105 Bl0|x| 2Hs5t 2% OIX| E)

Mxof

2o e JI0IE AN
1=

4N Ite




HAIE Jt=

H = >
ot Fst 4&
WA THES ALZEH H BHEA| DHRSAIQ)

TGA MIA A x|oj

m
i
o

TGAMIM

M8

40

EFel ~mm

= A LtAL 20|

TGA65 | 52 xZHHE
q

TGA150 | 54.5 s SEHEA
TGA250 | 58 SESE
TGA350 | 63.5 f g SH=

Ssfeinls Z2i0 222 0biS stn 9l OTrr
—|_||:
2alshAM MM E MEIS0] FAAIL .

te TGA MIME ALESs FHAIR .

TGAUIAIE ALBSH 2 £210IS & 52 A(0IA 50| M 20| 21T
S T2} ABLICh okl A JI0l= 22T J10|= ARZE A}
oloi| 0|1 7| (JIS1303 — 1916) 2 31MS BEE So= 5l0] FAA|
2. 1 2lo| ol chaiis TALR Agiel FAUAIS. olnE Tl 2
% Jim 20| 20| ofz] FA| 32 LIALUISBT101) 2 Soil T3}
0] A2,

HAI 52 LIARS] AbO|=E ofe

Eol ZELCE

it

|.|'|

g

20| M2| MA| &2 LA

olnz 7|
: 8w LEAL Afo|=
TGA65 M2
TGA150 M2
TGA250 M2
TGA350 M3

Alo| Ao R4S 0| M TGA MM E LHALZ B FLICEH.

MM E 70|20l L4ALZ nESE = 08 LH{E A E JHS obX|gfof|
HZsHM =8t 18 (HE HE) ',

(-rIKI Z2dE HE= ®EEo] AFH e, F2I5HH S23{M =&
AR =T Folal FHAIL )

H TGA MM AP

R E =7 El
ER TGA — S8 TGA — S8D
Mel| H 2 AC24 ~ 240V DC12 ~ 24V
e | At2oHsHel |AC20~264V (50/60Hz) DC10 ~ 30V
~ " ® & [1.7mA 0I5t (at AC200V) 13mA 0|5}
HoE (HEES) 5 ~ 100mA Z[cH 200mA
E Al B Ext ZA|
ArEF o2 — 5~+70°C (x| YZEX| ZSAH)
ABFAEE 35~ 95% RH

- . NC (MIA| Zall0|=8 Zx|stn 2l 242 wlo| &
g 5 ¥ H el AtEHS ChEpeLICH)

s = o o — | NPN
H oo A g | 50MQOIA (DC500VHIIE) SHE A=l A 0|A AtO]
z o of 45¢ (ZE 2m S5
. 2.0vo|5t
&R O & EM dlolg &= .
’T - AI0IEd & (%5 H7200mA - 25 Z0]2m)
| PeEt
o= El2| TGA-S8 *Hld Mol E2Eqo
FEEUE | o wme ue gl._os)Ez?I; (6;/2
M8xP1 =% BAIS Zol2m (e, o
8| TY) I AB (TS
H— - o & 2
17 3 = & i 7)oy
4.2 36 *l_—- 200m
13 40 7‘
2047
[} -
TGA 58[31,5 *H|Y Mol EasElo| I=0 4 (60/
= 9% HHE HE @008) 3 x, E & Z o
M8XP1 e 2m (R, HEIE)IE AREHS
\,14 SMENS S ujmzich200m
{1 = — —
45 | B |8
30 7] 2000

W TGA MM FF
LB DTS B0 R TIiLt 2ER0 20| Bl BES 810 FUAIL

F EIl TGA-S8

Bz 2%

TGA 4n S
® AC 24~240V

TGA MM 2| S4f (244 - F4) 2 malg Bt el

WufM Y Fo|

eHICA| £518 T&s 20 HYUS FAB0 FHUAL .
258 Ml pm HYUS YU TEEDR Folstol FUAIL .
St
AC 24~240V

exeiM, S=iM0| TGAMA - I= 215
Sjgt etz glol| 2ls TGAMIA - 2E

== ElQl TGA-S8D

ny
1=

RL




b5k M U uidoll chatod ozigl Hoto| w2 AL
eX2lof & el Meto| AC48V Bt =11 | B3 MFIF 10mA o|sfel H=<
HIEA| £515 oi7HE slo{ AASIo] FHA2 | =T HHotH TGA MM ON Al2] &3 zk7 Mt0| 31 == OFF Alol|= §5t2]
LHE AXE0t mholE oo, ZHE Metol 2| glulch, (Ti= TRs) zhE et SM 1 &=x)
o2 ulTho| AlA 2zl|o| S HUEE T35 AtEst= 42 S8 Fola FAAI
MM - SM0| W ASIX| AE 2HE AL doils 2FS =
OlLt mE S HX|P| fIsiM 2HE F ui2tS AAISHo] FHA| oSSt MBI A2 AR
2. S5t MR SMA EO} &2 A2 TGA MM Fato| 25 Het
oA{X] surge B35 ol =l Euich. (TeH= Meat 2 Fet 541 &#X) ol of
= 0 2im Zho| 2 st Hzslol bied
TGA MA7} AFRE|= Zr{of| 2 MX|S 2lst= ZHx| ( 2H ol= olzff o&lnt Z0| =2l (bleeder) XN&S Folet HHZE
A5 =~ == Al & = 8 =
7&'7'%)7} %“: _?_ GMM‘IOHE A‘|X| E_'_ |E7|‘ LH EI01I1 lx=lﬁ°|'04 s ‘I‘OI‘ Jt|_'|'|'ra 5mA Olo Za:ikl s 7L(_l'1T x;_'llozlol ‘I‘OI‘—O—l
QUELICIIE , Y| AE{S9| MX| - QAHIE 2O Z AlolSH= S7 Mt 0I5 El=5 510 AL . E2| (bleeder) Xt
i U 52 MR O} ASE MBS0l FUAIL . ©X £2 017
=2 = ol = 2= =
oAb (2 ) R S0| od 5t 2 =0{ AC100V Y= 20k Q2 , W £= 1.5W (3W) 0]
. - - AFAC200V ull= 39k Q2 , W 4= 3W (5W) oAt Al2S
A S|2E X=E ols xao| M=
TOA M OFF A== =28 HSA7D| 2lsid ofF =351 AR ATELICH (W ol Al ASE () e W4 ojate
JF &H| MFE SELCH (2= TaH| (B9 FF] ) 0]
UE AB5H0] FHAIR )
wh2oi| Fatoll S Fgto| Waslol Fatoll =7 22| Yojg
A2t A7 w20l , ALZSIA|Z| Hof| o] Hto| Faote| S+ Het
O|3|-?_| Zdo §||.9_| R < (k Q) P : 22| (bleeder) & W =
=73 _
8 =AA|L . et AH| (54 ) MEEM i D Rst 2= MF (MA)
- >
EEIER L 20 NPT TR P57 (mW)
M AgSHE B9 A |
T 4
o Zajlo] =0 a8 [\ [ ACHE |
s \ 50/60Hz
[[I'E-I' _II__T I_'ITE mA \
N [:t Lo AAA-—J ’;Co:&%
OFF Aloj| 22|72} Nalo XA Hetvs
Wasts Z2T}
oL Fojsl F "
QAIQ. o=90| XM= O Euﬁoi i sho
YEL} DEIS SUXF (1.8A014) of B R3H HEHAAIE &
w2 st i mEAIZIA EUCH Olg 22 B Ha0IS tHE

TRHY (vs)

ALE3I0 FAAIL

-=A(3)024V AC 100V AC 200V
3 o 3
o <] o
& o 120 g 240
ve faezvi LU L LI L LY v SRy v
¥ AT ¥ 20
20 e
80 180
"
60 120
10 0 8
9 ac2av
20 40
= 25
Lt il o LIl o
1
N 1 1 3 10 30 50 100 300
1 3 5 10 30 50 100 300500 1,000 SEEE (mA) SaEE (mA)
255 (mA)
o
H 2l A
(%] = =Z| -
WAl JlELE &5 Alo| ag|ATF S5l = 2x| SUMICO 2| Eajjo| - C2aY STT
AEUCIeH, O F 10 15| 2= 1003 E
.= 2|3
ZIAloiCH 2 220) ool Oa|AS B &S50 ¥gaalA HD EXTEISEIPN VAN Solvest832
FAAL

* 9| Toj| 7|XHE AHZ 2 ZpALO| A

kH
a

= SEEYUCH

106

4N Ite




HAIE Jt=

MEMO

107



esenia

e

M| F 4715 3
27hj 7He

43 2y0|SC A=
43 2o |EDAR|=

43 Zeo150AZ|=

43 2o|BOAIR|=

108

p113~123
p124~126
p127~130
p131~133
p134~135



43 2|0

5|
1714t

E X
Sy
1. a1/ E CI™SHH AE .
=
£33 Hejlol= dHEE MRS ZostH MHE Azt 20| HEMSE £ 3t
= = bl
B 4 AL oSS, Zslolofoll Ol2Ho0| FLol NS S, &3 e E
s
0|2] o]&t MFSE ALBslA X E ZIZ5| HXIAZUSEMN Ex|Q| mEg F|Ash
o= g &= AFHCH >
Bl SEAIZE
PR N
M 2i2|o|et cHELICEH .
MY ZHello|= BE | ARSI SEQUCH, BE MFIL HZHE ol LEAIZEAS
E|AS ulfof| O|& NS E WY, RE{Q| AE&S WX|E Cl, LUX o2 SESET| 7K AlZE
0] 27| mi 2o ZxX| ESol= st 5. SHAIR 2oy
423 20| =k R ES
_ _ M 20| X2} ZE BES
2.7|d Ex|of| Mx|7} 2HEt
wAEYS T3 Zost MRS ESHA| BE7t SRRt
_ _ = =&UCH
£3 ZHelol= ®M7|A 257|7| Ut Z7[HEX(ol LS| Mg Hol= 7AHA
o 22 2o == S22t | st Mo{ghlo| s ghond EX|J} Al 7| E& x| &
2Lt ot st MX|E Ao RIRLCH. oI ol g3zt ghf e
AN o Mx| 2t EAEMER
3.0/ b Aloj|2F O| A M S E &3,
£3 Zalol= XTI 43 EFY MEZLE 0|4 AHSE ulof o]& MSE EEh
Ch. H& RHA|M| &x| ER MF WS0| U= AL ZIH|0|0{d| S EIXHES
uf S Ha off HMSH= TA|ZE TR E 0|&t0|2tm B AKX 4SS uf AT ER!
M2 REELICH
X ol %
==t EfR RIE
HFARFS G| 7| Zoll
100% £3 2ajjo| SASIR| 242
=2
=]
_k?i_
3 . _
L] J
TEr
a _
TR AF
0% R
- L
o3 Bt MTAIZ
L .
AEIE Efol £3 Efel
HEARE
nEgs 43 Eel MEZ
ol AL o

109



o Z2|7 0]

SCAlzl= I
| mE| oAl
2352l
1. mEkS AR of a7t FAS MEjolME H2 sH4E B
go| O] Fo{ &L},
2. 4~20mA EHASE AIAMol| Mxlste o= muto] ZIY
E|HM £517F 27t =2 XM e mite E MEkEL
ct.
M ZQIE

- H. . R
| ZH-AFRIS STER Al | T AN

- d¥s| got

- EA| B2 2 HHH J

%E!lozl ee®? =
009"
1. Ze7|7 S0| 4R 20| M50 HES| 518 550 X5lgiS 2
2 225 FHE2 AEHo 2 MX|A|IZLCH, [

2. SYER HSA opF5H LU S uloll AISH2Z HRAIZLCH,

HE MRS CXE AR #elsiHN 5 E 5tSatolu ot st
x

A HES CXE £ 2 BYE = ASFHCH.

¢ RE| SRR 23 Ya0I8 Xekst Al E HE JhsBiLIC,

SIE AE7(0l JHE Mgt
(L B4 QHHE x| E Mx|5H]

olHe 8F)
- AEztol WHo| 2
-2 E30|E FHE

110



Alg|= ezt
Al 2| = 3 SCAl2|= ED Alg|= 150 Al2|= SB Alg|= 50 Alg|=
L TSBSCB/S06 TSBO20ED-1, -2
= u+ , TSBSBOS~
L I T e ~TSB550ED .2 TSB151. 152 5~300 TSB50
CIX|E ZFA| CIX|E ZFA| ofZ 1 TA| EES]] 0|2l
AEFEEAE stols ol==al x| 2 x/ERl R B SR / HEEH A=
S T E TR T WIEESK/AEET | APIRERK/AEST = P B
MedELel MedEfQ| =0
(W)
. 132 --=nfrmmmmmmmm o B e e B B e e R B tehr EE TR R
T 90 e I e B ST T T b--- -l -pam---{---------- e S e R E e R
A e — | g
— 22 - - [ D e Lo P R PR PR A S
lemer TP I g AN ORI O O N D A
g 0.2 -------|l--------E_ -1 - -b oo oo R
2 0.1 - e R R R e e Rt
oE MU (V)| 200/220 | 400/440 | 200/220 | 400/440 | 200/220 | 400/440 | 200/220 | 400/440 | 200/220 | 400,440
E X oy oW MO R MR BEHATFZ0 oY HEFz DEEATFZ0l o
(A) (A) s5tHlg (%) (A) gtalg (%)
AEBEBAZZHEA| 00~ 120s7p 0.2 ~ 10.0s 7t 0.2 ~ 20s 7} 0.2 ~ 30s 7 3s I
L3 EBAZTEH A g0~ 50 p 0.2 ~ 505 78 0.2 ~ 35 7 0.2 ~ 10s 7}&4 0.3 ~ 35 7p
o 100 ~ 120V = AC100/110V £ AC100/110V e
2% A Y ACioo~ 240V DC / AC24 ~ 240V
200 ~ 240V AC200/220V 50/60Hz AC200/220V 50/60Hz
4% £ oo| Y R|LERR [ HE2IAMY AIHERA [ HESHLEY B AIHERA [ HESALEY xE=
B A~ E 7 S O O O O X
£ =z Al E A LED Cix|™d EA| LED Cix|=d EA| LEDEE LEDES X
Koz, Wy, ERYAN O X X X X
A L=} z E—.‘ O X A X X
DIN & <« M =x O O X O X
E Al o |  CXE0E Rk CIEfE BREA OFF= O[] %EA| X X
R (Ci2 2 ZE0= 25 LR (Chadt ZE= 2lf
cT(w = 7 ) V8 (ElE EplE 7 L I8 (T 742 ( " o (T 21y
- cTegoz 2) CTH#goR i2)
x4 |4 WEZEHZK % X A X X
1A o4 x X A X X
7]
s|& 88 A A X O X A X X
cuL ol & & X O X X X
CE o 2 O O X O X
%4 ccceo &8 E X O X X X
(o & o} A & X X A X A
i{ Mo EHelS %3 % %3 % A %3 % A
gl g 4 A 50O X A X X
AELEEYHA X X A X A
& 3 EFQY A X X A X A
A 5 5 A @) O A X O
OEZANY AELECZR SIts ‘3=t
F) % 1. 3% Fejol chet HeASS Jholst ALS HeleiLich
M2, HA BE 17 A2 HHHE A
BEAR e BE{o ZF 5= HY ASH0| ARZ Sl A=A
EFY - ATRT| WA El= R ATRO| ZHZH0| ZIHEEZ 2X FAFH0| EiH ARSI
% 3. CHE Tl E Rt HES jolsiAl , SIol 7IKHE Ho MU ALR Welol Soi7Hs HRE EFOR AZH FAAIR .
¥ 4. AAst A2 112 H0|X| & &=X8l FHAIR
% 5. IS S MBSIFMAIR

11



=
MEA F=2|
I Sl 43 AL S WA Mt B 2 AL st o REJt ATt
HSIX| QIEE SH= =X|2 XHR|= 5 AN =
AL SHANEER| RER SHe EXIE TXISOIM LRSI FHA| x| B oxE
2. oH FollM Stst 0| % B FI} loXICiEtE &3 2ol §
2.CT (HR7]) ofl th5tol SAENE S 235 SRS REQUCH S guols M o
7 Hs0ls CT7h Beshct. (150A12]=, 50 Al =2t s) Eg T2} X3 MAUS RS0 FTHUAIL
25t HE|of haiM s 2H2to| Ala|=ol| sl H0|X|E
PI F21ofl theiM = 22tel Al2|=ofl sl == HI0IXIE 150A|E|§
LRSI
2) xts E%lla4
3. E48 BO|Lt 2E| HYo| CHE AL 7|5 Mol thstof PR FOIM SEe 0% 2HF I loix|H E= 20| S0l xt
SA2 BE 802 MEE + YBLICIE, S43 oIt BE SHoZ SN
FOL0| Ch2 22 (X 600VIIRE BEE 43 0|2 ALRE £ HEHIIE | s0Alzl=
ABUCH ol 2B HAMFZ (HF MY 8el) 2 7I1Z0= MF 3) 27| B3 QXIE /XS 24
504 FHAI2 . 2loll 7|7l 2 BFC| RES MESIHA AHSE 5 UL,
4. =EpHITLL0l th5tod SiE71E | EDAlal=,sCAlal=
UtEOl 7R E5 Ml Mero] EFQLICH, BE olele] =& H 7.2IHEl BEO| MG
= EQNI_QAO-IHE_SC [2l=& EF0| =2| MA/JLICH. 150 Al2] 1) HEMAUT} Lpeey| 5X|ol, Aul= oz 30 ~ 60HzH 2o
== E420 tHEE FASFLICH. AS™ AMH| AL EY SHs| XF2 ficta & 5= ASFLICH.
5,52 Yoo ==t 2)30 ~ 60Hz Helofl Aciztz AHE 2 J1zkSe ulof] HFIL
=713 EE =zl Hel= 47 5L, ™
&2 Yallo| SHoll= HEAl ST HBA BHY 2 72 = ‘?."°HH £33 BRlobE Sl MRlE Bt AtE i
) Hs| AAsEX|, 3122 HeltollM £l MRl 0iRE =
ot YU, w3t 2HS gatAze MESoz Tx M| B T AH 0] AN
al 539
#2, &3 2ellolot Satats FRot A7luh2oll Fols FHAIL _
v & : st F<It 2 Falsh = 3) (T Qe 2502 Fastol FUAIR . ©X|, 23 0]2|
DE-EN R XA S oA A8HE (2IHE 2 X52 B7}) o Hastof
X F HEAO| 2 £ 20|17t S=H (FHo| #hA ) 't ZAAR
HEZIE | ED A= SBARI= (RHSEAHMEA) 8. oA
150 Al2]= ,50 Al2|= T
20| 2 x| ZE{Q| Z4H|7} 2 HRE BREEI} 29158
=
2) H&M =HE 7471 20ll AR SHE HIAES AAIS 0150 ALRE FHAIR..
£3 2ejlo] =EFLI ON 22 =3 23|07} S&H(XHFO| BHd) . Al A ol o=
=35 X = AEIE N in % . K]
ghuich. JelM TR ZBAlol S3kstn RUe &3 2ao|7) & E5tA| £T0lE AELE ERY - £3 Efl D min, M7 D max 7} EY
C|
ol AEjE BBICH. -
HLZ1E | Bazl= (x| B35 X MEA])
3) BN BNE /UEA 29
2loll 7|4l 2 BF RS MetsiEA AHRE 4 BT
HEZIE | scam=
6. Xp7| B2 |XIet Xt 23 = = | o =]
i _ N\ AR MH2 HZHUME BEAFUAIL
£2 Yzlo|o 27 WHolE A| BE SAIHT XS =Y 2 57
EAYI= Ol = A= =235
ES7I15 U FIIAS] 7R (150, 50 Al2|=0llA E4~7|=0ll thSEhich)
E$J B Ab 2kl SE5o15d8H
Saol nifstels Hal, HEANoR B HRE SAIZ HEstn, E3sict. AWE Zc MF2 30%~ 300%7tX]| TSB151M
A WEZE AKX E| My Uac UE 208 23 B2 0.055 0lULICH. T219] 715, A A4E EEE0| EAsD AL
= A A i = = F s O|LHRlL ot 19 7| & x4 Eoll EAst | TSB152M
ALSSHA ADIS HRI| 2 50| 1A AP 23 Fallo| Aol N Y + B (26 SYS D4 B8
ol 24 =
1A = - S | AUch) ool M, 2" RISE EEE E7ista ABLCH TSB152C
A s 3 A H A oHRetet AR5t 2 BF Tt AV bsELCH. TSB151W
S O er
= X, &3 Za|0l= 8t JHo|7|uh2of| &bst, Btet THO| 27HSER| w20l Fols] FHAIL TSB152W
% o A & A K8 +H7 35
o} | o} At & | AFRFE T 90% RH 0[510f|M AFRSIFAAIL | 1 2| AlY2 EFEE0| =75l AELICH S
HoMeCctE M) 2 | Mt AC230V,AC240V,ACT15V,AC120V (T 2| CHE Fetol| thai M= Al FAAIR ) \
B4 M4 R | Hofg Belol M, TR 4 EuUC P
A B oE g o w o | ZH60EAX Bl o1Z0l kST Hetair3e e (2, 6-) Ut 19l Ase n
EEZ0| E7{stn lEuct.
& 3 8 o w gz |ZH00ZNN e A0l S HEISEIZ B (20 BLICH 22l MR -
EEEZ0| F7istm AL
A &8 = 7 [150A2=0t, 53 Z0] AVI2SRXE NSEHE HES £ AL H

112




HLEY AZE 9o (PCON) £ AIZ3H= A2E 2742(0M
2t SHo| £33 o] atEf=tel, Mt HA0| JksEch

4~20mAE=

AR 3t0ll 3 4 Foke 0lt 2lTrol Hxlsts Ho=
2512 AL 2AE + UBUC

g M| S)

LSS Blole] Erle BAIRS 2al3t0 EAIFE Hofuko]

ahe Sofl Mxlgt 4 )

Stetd FHX|

SN2 2 &

HIQIE A A U

|21 H ALK Q] 0| SA|

UHF = 7SI

MH (BHSIAISA)

BE A2 258 MA MR MM AR

CEoR

RoHSH{&HZ

QIHECHS ™

FO20~200HZ0IM QUHEI T EA| MFE HUE = & AFE 4 AFLICH

XIIZHESA| MFSoto| wE £3 207 2R3 &S SIX| RS
M| A&t MR 6fRE Fof FHAIL.

i}3
i
o

I
i

HE2 0 =F30I7HE MHY

ghc.

on
rok
mml
Ju
R

m

i

~
or

) 2 OAPIE

™
fifo
nx
0
ol
rir
Y
|0

}

A

g

L|ct,

Ok
>

LA

TSBSCBO6
TSBSCB34
TSBSCB60

e

Pt L L LA

g

TSBSCS06 + TSBSCD + TSBSCC05~30
TSBSCS34 + TSBSCD + TSBSCC05~30
TSBSCS60 + TSBSCD + TSBSCC05~30

i =
EEALE
o = e TSBSCBO6 TSBSCB34 TSBSCB60
& = = TSBSCS06 TSBSCS34 TSBSCS60
4t 0.1kW — —
200VZ 2t 0.2, 0.4kW 1.5, 2.2kW —
. 1t 0.75kW 3.7, 5.5kW 7.5, 11kW
= Crass & 0.2kw - -
400V2 2t 0.4, 0.75kW 2.2, 3.7, 5.5kwW —
1t 1.5kw 7.5, 1TkW 15, 18.5, 22kW
HEXMFF ot 20~200Hz
Z2E] 5|2t AC690V_50/60Hz
xaEel 100~240VAC=10%, 50/60Hz
o8 4t 0.15~1.60A (0.01A) — () ore M
AHELT CTRES 2t 0.30~3.20A(0.02A) 3.00~17.0A(0.1A) -
=—=c 1t 0.60~6.40A (0.04A) 6.00~34.0A (0.2A) 10.0~60.0A (0.4A)
AEIE E}Q 0~12.05(0.2s5E{0.1s4)
L3 ElQ! 0,2~5.0s (0.1s#))
moc | HEASHUE 5% NEMAAAD)
o °= | AlZEREi s +5%
k=3 Qi B E 0.2~5s0|A E&| (OFFOj|AM A E3IX|2S )
7| AZAL = oW FHEE MEZto| 2-8HIE ME (OFFUIM FHE5tXI8ES)  AISAlol AEFEEIR10.250[5 E2
s SHAL = 2 FHHE M3l 2-8H|E MH (OFF0IM EHESIXIRLD) , 0.2~55HMER
HEAL 0.15s0[LHoll EZ (OFFOIM EHE5HRI2S)
S 0.5-5s0M =2 (OFFOIM A=A
=rd 10~50%AMFA|, 1-10s0il M E2| (OFFOIM StS3txlerg
Za AFHEE A0 221 (OFFUIM A E5HRIES)
2|0t 10~9990hrA X Aol E2| (OFFOiIM A E5tX|2S)
FERNES ONMEA| 25 (B -HAA 7|3, EZAI: 2X}7|3h
_ HZ LS5 3A, 250VAC (cos @ =1)
E A 251 DC24V’ 4mA
= o HZ &5tz 1008 =5
a HETAM OC:1c, AL/UC/TO:1a
ol am | A|ESRA E-r: SaAl £ Fel 2l Hor: S Sallalet
| ASEF A-r:XHEE7 9 2 A[ZH0.25~-20min0i M MH
otz &8 4" 20mADCE3 (OFFYM ZESHXKIES) . 512554 E10020]5
EAMES RS485/Modbus
HAXE (A 0lA, 3|2 At0]) DC500V 10MQ
;'j A o|A 3|2 AtO] 2000VAC 60Hz 122t
£ 2ig0] BF =7t 1000VAC 60Hz 187t
ALSEA Al S0| 2X| = FHA
Ab FARE —20~+60T
2 FolEE 30~85%RH (THA|, ZEJ} glg A)
= ER 2000mo|st
E 2207 Z4A JA, 22 n|AE, BRIl gS A
WS 5.9m/s?0| 5}
AH|AH 7VAO0|5}
R 0.3kg0|5t

1 EEdo| HUES T2 e B3 HEER(PLON N UHARPSE F3| Sz MR HE

222 2o 2AFH0| A7 |uiEoll F3] 2 WFS oIS 7 HE 5to] FHAIR.



2T} J|5
ERC

UP/DOWNHE

o 2

ogt

B LED=EAIR

ESCHe

H sETys /_
/—SETIH%
g ==
" \\—TUP/DOWN
w v v v ¥ ¥ ) 1) ) 1] L . ‘:H%
Kl ESCHE (2|M1)
Eg] ofixut MASHE E7|5H2Z =[SEIHCH
ofe0|edyE AR T 2MHES FEM, =7|5HeE Sotzuct
UP/DNHE (&/ct2)
oj2toleHEe| Mat U MA Ho|EE WLt
SETHE (A1)
otztoje{e| MY H0|EE SSECt
LEDEAIE
u [ Amp u [ Amp
N - 5 o
’ T T
5 R ESHEEA|
L3 u amp
L2 [X10
95  100% 6 70 75 8 & 9 o 100
L3asAnR

TA| Hf JEf=

S35

d 7MIOHE LEDIEA|

a AHEAILED OCIxE MFRAVIS
e Metslo] MREAIEIN s A(L1—-L 2—L 3) S EAELLCE
b S| EALED DSaenS SETHES F23 AEAIS HZshn, 28 47}
CIQIZ FAISHCE 2120, ESCHEA s = AgHCt
C SBIBEA| o 23T 2) ESCHES 52014, 7|2 UM EB 0|22 SHoldt 5 AUstic
OC (28] HHE MuZhS dyshy 2|2510| 7|F 22 0188 &= UL, DNBES £2 7I®¥, L1>L2->L39 &M2
SSINE0L OCHIE MO HIS (2512)2 %EABILICH HEZSHIE + UBLIC 0l &2 vl AHZ100 %,
d.7 HARMELED 95%. 90 %2l %ME stolgt & daLich M ZoE
SAHRY, Hale 48 Y S8 oSS FAg ESCHISS =i FaMZ.
O
AN
OC__OC_AcTo 7l 2R L
o F T2 +umA L ALA2 Zazel | AC100~240V A2HelS s
95 IUFH Cix} 96,98,08 35 FUFAo| ElLct
A2 95 9% 98 08 + — V- DI 96 . bR HAAIZE AHTARZI0| EUt, (FS:OFFL &9)
98 OCE3 | amamaA, BEigAlziol gUct (FS:OFFY 22)
08 AL/TO/UL | 2t&e, aid ofe 53 &
et 53 | s
M A IS0 1~25mm2, AWGHT8~1475°CTa|M J_r ofgE 5% | ojgt21 MEDCA~20mMAS S3stch
81 z1Z 0] :8mm
a1 el 24f%] el SHER | BAUISS A ZR0| YAELC

HZEF:08~12Nm

114

£3 2ao|




AELE EtQ MAEAZIW 2H
AlSHFAM= £3 2 o|7t
S&}5tA| etELIch

L IEAMFAIZ

SH0|x| gFLch

TAIZE BEROME

g dxpE £IELY MHAIZHE HE BHFI}
23 Aot | | HEUSH o3 Taot SC

é

DE 3™EE

43 ajlo| S=t

2 4
kS \|/ AN (e2)
T
S|
%
N )
2 2E| $o1TE
E
o HA|A|Z| D AlX| 2
=
2 Szt e | |
AELE Efe) Mgt 43 Ejel MEzh
2E| AIEA| Halelof olAteief 2E HX|
=H =] =] =
535 =2 (5t X)) 2E
ME MRECE of2i 2 3|HUE uf ZHESID E§ich MR, 53 MAS stet 539 22, AL S0l Meo| Fuc),
43 EM MAAIZIS X 2= 43 EtQY dFAIzt2 dof
CA|ZE M FX st M= &3 oot HEXNSI ASE % &3
<y S2}5IX| &Lt 22|07t S&fgfLch
‘Igl'
A = N
BE HaE £3 o] 3%
(ea)
—_
N I Y P a— -
7
= ®
o HX|A|IZ| 1 AX| 22
b = =
i TAIZE HENSE  HREXst
N - >
AEIE Bl MFZ 43 Ep) MY &3 Ep) MY Al
2E| AISA| Halolof olAteief 2E| "X
S i
S FA|
Hx HFEAUHELJL 60AE Hi FR0
e == QUELCT (SCAz|=HE TSBSCB/S062 MEIsA ALEHTAAIL.
ol 7| &
TSBSCBOG6 TSB3CTC100
¥ {
SCAI2l= L =5 ;ﬁ‘g&w 3485 T L Hang
PERE Efel 6-oh a3l scAzi=g 1002 100A
B uxa : 200 : 200A
= zg : 232 300 : 300A
2| (mgsne Ifd Y (meeng) Aol (w2axg
ey
TSBSCSO06 SBSCD TSBSCCO0S5
[ |
ScAlzl= — SCAlzal= ScAlal= A0} 20|
(FHEET ) 05 :05m
&3 2ajjo| E 06 : 6A &3 ol b | &3 2| Aol 19:10m
S oy 341 34A 20 : 2.0m
60 : 60A 30:3.0m

115




FeMsEs

Duvica oo | Doy (5] P mrre

o G e

\ \
198 1974

ECh247eh H2 — - i
RS4859| Abet - ) — -
| Al ZIEA] 1200m RS485,/USB \ == O = — Joe — -
WEE) _
usB
4&32l0] MEZE P
=1 z
&30 EHz O & A#A Z A J—udystoj=aAag &3 Yolold L1,L2,L30M 22t
EESEEEESS ] AXFE Slojfn AFE M2 Z LIEEL|CH
o e RE o - R
T = QI HMEHES EA | — XMt Aot 2t Mol MRS SREUCH
O x SNAIZS — 3% BElo HAS HAS/ HRIEUAZ 0188 4 leuict
EA
EZ 0y
/ B bow Do Ve e N
Rl T LT T
) )
=~ ER
L T | ]
) T )|
AEst ojedA9 43 o] MEUS —
ZFEoll i=istod, stEHof| EAIRHL|CH !
Ol dszt M| e | e | e —
AFEOM HES MEZES XHE o= A i £ k] ...
£38R0|2 2 4 EUCH | o |
OTd™z Wy |
HEEOIM BRSNS HAS T welg 247 352 =2 0l24)
4+ 2lauc RImsolsela aaelol HH 3312 £ 0[S siodof
EAIgH
Olojarglol] O 0| Al MF3E
4-20mAoftz 1 AlS & @reo =4l @0l Mzt
[4-20mAot2 1 MSet= 2]
HAXeZ 235tn Q= otd2a AIZAUS | thEAC AF4S0 = DCO-5V, DCO-10VE M4l 5Lt DCO-20mA, DC4-20mAS MF7AMS I}
AFULCHL HRUSE MM St HlmsiM Lol=o g&ts 2t & 4 AUt =5, DC4-20mA= DCO-20mAst HlmsfjM cHdo| 40| H&stct. of
w20 DC4-20mAE= M&H2|7t 2 Z(+4 olef)7t 2 mit £o|=9| F&HS &7 st A 2ol :E&stuich

©)

0

I

o

%

/\w

2=
=

=]

T
= =

Om7|Lt mekr| o) #HFE AlBMof 22sin
w2t SO HEE ANHEZY,
@AFzo HEMFE BACY 7|25 A2, FA

cEMl

=
=

AIEM 2

2|36 2 old EA|

l
Sz FEHLENE Thotsto] FR o X MA M &2,
®, @Ez Mu|§ FAYE LA CIXY olE|L oz

0|EE 4-20mAZ 35,

‘[ 43 2#lo] TSBSCB60(max.60A)2 A2, 0 S S® 0-60AS
o DC4-20mAZ M H&8 4 &L ch

XIS Td o|E2 EA|

OhZ1 OB EA|

£t TSBSCAIZI= 4-20mAZEEol= AALEZ
A7 2ol E2Ztol ¥ = JksELCh

Hols0l

% 4-20mALS

116

£3 2eflo|




43 2|0

mtetolef Mei S0l SETHES F20 d™zto| Hghch

AMEzhiR0) SETHES F2H, HUBAT} S40| HSEAIZ Sobtn, 4370l JIEL,

ut2t ol §
No. ol 7+ JsHd
Z7| 2 ME g
0 £ miztolef HEo| JhsEich
1 ojzlolg m m2to|EE S5t Z?, T2 d¥ghict 01 2} oiztoleo] MEZHH = i
= 1 slodof| W0iM ChSstm “I'elzio] mestic), SAIShs FRols TS LEE ol
ASHN 0'E Letsin | PE- - - S
3Ph 34 REE MR ZAIFCH
2 AbMEY m ****************************************************************************************************
1Ph CHAREIS MRZAIRILICE .
dE SAIS MUt
h BIStAIS MoflM S5k, Mzt 20| F=IgL ok
ALSEAH t I X
a| ¢ ;;’:’;' £ coglill (12080lx| MY SHERET)
[ B = Y i e it
In HISAIS Mol M S&HetCt (120H(0[X| QA SMEAT)
no AR Al7|R] = ZR0l| e
It ot 4t CTasz1(1t: 15, 2t:23], 4t:45)) 5 ML,
4 CT ulg -k E ] ' 3412 1t,2t o, GOEH;'% Tteh Meysh|ct
100, 200, 300 | 2I#CTE ALE3H= Aol Meigict (OBEHEH
oFF sane  |EZAlM] Zajlo] ON(95-96:71, 95-98:4))0| ELc},
5 H Mo|= m FERLES el o] ON (95-96:7H, 95-98:?&“)3}:’.,
2 Hlo|=
on 2e EZIAlofl Zajo] OFF(95-96:7, 95-98:5|) 7} Eluct,
xEde|Mof ost Mdo| f&E It EUch
oFF
6 L N I - o I HHMZAZE|01Z] R0l “on” MEFLICH
on
o HHUEZS MABLICH 34Y 60EIYS| AP gHEtASA (th, In) S MEst
= 32AE "= ME2 S7ksEUCH
@7{2E M¥E £ (A)
06EFR! 34El2] 60E}2]
CTolg
AEHe ~4 AEe| ~4 AEE| -4
2
7 - .:Lm m 22 || 1t 0.60~6.40 0.04 | 6.00~34.0 02 | 10.0~60.0 0.4
== 2t | 030~3.20 002 | 3.00~170 01
4 0.15~1.60 0.01
100 12.0~128 1
200 | 24.0~256 1
300 | 36.0~384 1

117




ui2jo|E

o} 2} 0] E
No. ol - sy
%713 gEg
. WIS 4 (1) ME4AIO]| AJEI5101, BE AISAISE OCAEZE Hal77ixls
Cold7{8, 1 0|%& Hot7{E EAMo 2 ERtEH|C},
8| 2sE-Eg ERE SE AISAI SEAIZIX 7] SaiM SEAIZoIHolS Yajo] E2slx]
0.2~12.0s | grauch olAINEEA, AEE Eel AlZAT S0 HotEMo=

EEEE] | 02~50s | o AUEMIA ASBRsSAIZIS S4B
h

2 HHE
9 A 3ELQY m 1~30 EXEMo R HIEAIEA (th,IN) & MRS SXEMS MEstLC
= —~
(M Y oA EMES 2x)
oFF SIZRIAIZL Aol FHE ZhS MBEIC
MY A20| 28 FRIEZ0IA0| M2 BIHsELIC
|
10 - \rof F stetzix|ol a0l B2 ofale} 2L
PHeiE 23 L FIL . )
-AAALOEUCO|SIZ MY+ -OCHEo = 5
QAL QEUCME e rvreeenn AL/UC/TOXXoz &8
ol FHE L _
1 e PENE] | 02~50s | oo 72i= MEAl AssteRIASAIZIS AR
£3 EIY
oFF
12 Y EEEd HAYYBAITIE Z20] ‘on" MFEhLICH
on
HAMAZA|F|= A0 EXA|ZHS MESHLCH
13| zysaz | [EEEEEN | 05~5s | o orro ammens malsi g
AYZES OFFZ MBYSuhs TAISIX BELICH
77777777 oFF | 2@87sA91= 220 10~50%%8 4ashct
14 272y b FF | (MAXEEZt—MINE Rzt
~ [ 2352 (%)= X
10~50% £782(%) MAXEEZ 100
_ =t S
15| sas=smz M 1~10s ETHAEAT = 20 SEAIZE HEFCL zTﬁ_]
mEeTE 27 753 OFFZ MHUS o= FAISX 5L m
4
OFF FEAISES ASAIE B0l 8 HE MFO| e HIBE MFELICH BX
16| AlSAlE EEEd HHIE SoHBUX0CS250A%t B
2~8ul AELE EfRlS OS2 MESuE EAISIX| ebaLc
17| smns Aaa oFF SHTSS YBAIIE Z20| 28 HUSMT| i3t B 8= MFBLICH X
ey bl = | i [T
15~8sy | A== JANEEXOC=250A7} Euch
18 2T7S m 0.0~5s 2HTEE BEAT|= G20l STAIZHS HEFLCH
SRAZH ' 2HT42 oFF2 MEHSUE EAIZX eigct
oex OldZa HES AHAZA 20mMA S HRHS SHELC
(o == =% 7|A S
19 °*Eiff‘1 - 554 T wmesie 17m0IN HRiSHBES SEsol FAUAIS,
OFF oldZa HRE EHsHA &S uoll MFeiLIcH
no ozt 53 Al7IA| s B0 AEELIC
A
********* C| e S APl 220 dEE
ErEEE 1195)0|x| BE &Zsl0] FAUAI
H
20 QEE | b
to 2l obS) MEAloll E2{gtiict
uc stet 2x] Al A0l AEELIC
oFF
ALaFF | o ione | 8% Al 220l OCHRE sl oig g S MaEnc
-~ (o]

118



) &3 0]

ul2jo|E

u} 2} o] E
No. ol JlsMY
EFIET Mg
E2S0l x| 25 SXlst0, B 24, ESCHESZ 28},
o1 i 250 x| £3 SXlst0f, ESCHES=Z 238t}
S0 XS 2
AE2HAIZHS MR
al4 2140 FEHe gLt
22| amasne | FEEEEEN ||
1~5 214 Figt 242 AEELICH (3020|4)
Ll
pg| EHeH - Lo SHAIZIO| SAIZHS EAlSIICH
ot EA|
Ll
24l : Al | - kil 2l ob TS AEEt ARRES 2HAIZE EAIBLICH
- 2l e oFF 2l OIS SAITIE Z20ll AlZHS MEstD, 2HAIRIS YS S ASEH
of| MH 10hr~99990hr FI2E ghct
EEPT 1~247 o{EAS MEEHCH
N PEEEE] | o=zl | S44ES AMmEUCLL2 2.4,4.8, 9.6, 19.2, 38.4kbps
==° 1 = MXSH
odd, even, non | TH2|EIS MAEShC}
IEEEE | OFF.1~999s | S4l0|Are! o, 27} E7|7kxl2] th7| AlZke MR gt
glel EAIZ M HES 29, 3%+ 43 B2 AlZol
27 HAE BT
| L LESE EFEFEER 5t =41500f iAol E=igict,
ol = =X
|:||' E = (=) —||'
=X olal Mzt
B 28 I|EA SN2 HA D! I £y A
AloM=H ZostAS uf
sz EENED _
=aj7 : ‘ ‘
N - EE L e R TEIE A
= ; 1= 13//% ; 23|/%
== 3 —
R - o H ‘ - ‘
3 e 3
EZ EA|
3 7|5 LEDEA| E3 g 3y
AEIE E}Q MEAIZESO| AlSH F{B{E MAEZIS Xolsts M2JL 43 EFAMA
= PR | o0 T Rl SNl VIS UBAUS TS B A3 BB | ono stem mein M2
eie AlIZHOIA i ERIBLICH EREEE 36A20LICt
z AR | R(L1)ao| Za0l7| w2l S 717400 014401 G| Fzistol FAAIL,
BhA BEEEE | ol M7t sraoly| a2 ol SR, M AS|Z 428 TR0l SN2,
NEA 2 | ETRERT | 26 AISAll ScARES Anists HR7H ARKE Eil MRAIZE 01 A B30 7100 0140] =X HHOEAA.
exn e | EHEER | == xS0l Jadmzie Susts MR JUSRAIZIOWN A% SR 710 014501 SR Ezistol T4,
el BE Y 2E HiME FHAsto
g7 | EEEEN | = e w80 Ubystiolos 780l siof, UDtRARIoly 280l A4sict, | 5 26 uhS Tt
AL,
oI AELE Efg] MEAIZE S0l SEIABENNZHS UEE BRI A IEIANEAZ bl ot sl KA
e | O | o 2 okl i &etol FAM2
o| 7% E3ck EYA HEE 1.6ALC,
g asnz | [P | 300l EYS NE2H4I MEHS Znisieict 71700 0lAt0] §1=X) Haistol FAN2,

119




Mg ENE olHA EME
AlZHE) AlZHE)
10000 — 10000
N 1000
1000 <
N
WA\
NN
\ \\\ \\ 100
100 \\ \\ -
~~ SIOSN253
\ N e
AR SN NS
A ~ T
10 \‘ N5 10
S =
NS
‘L
1 - 1
0.1 0.1 [ |
1 2 3 4 5 6 78910 1 2 3 4 5 6 7 80910
HRE R
(umzhul4) (wmzhul4)
H{Z7|) 2t E 3|4

olzHES &= T siMS CT (HRI7)oll HEAFHM ALE5t0] FHUAIR E ¢
100%z At2g Z2ol th=tzteluict 26 F8t80| ¥S 2= 4% ¥UEE
FHAIR, st ol E olelo] RE{(ASY, T, CIEFAS)0 tisiMe MHE MR 3
ZBHGIOF AR

3+= 2E F35t80] 80 ~
#EATE BIHIA

RF0IM £33 o] FH-BSHTE

AC200VZ 34 2 F AC400VZ 34 BF
22 (kW) HE43 o] M CTas3+(3) gz (kW) HEL3 o] ¥H CTaEss(3)
0.1 TSBSCB/S06 4 - - -
0.2 TSBSCB/S06 2 0.2 TSBSCB/S06 4
0.4 TSBSCB/S06 2 0.4 TSBSCB/S06 2
0.75 TSBSCB/S06 1 0.75 TSBSCB/S06 2
1.5 TSBSCB/S34 2 1.5 TSBSCB/S06 1
2.2 TSBSCB/S34 2 2.2 TSBSCB/S34 2
3.7 TSBSCB/S34 1 3.7 TSBSCB/S34 2
55 TSBSCB/S34 1 5.5 TSBSCB/S34 2
7.5 TSBSCB/S60 1 7.5 TSBSCB/S34 1
11 TSBSCB/S60 1 11 TSBSCB/S34 1
- - - 15 TSBSCB/S60 1
- - - 18.5 TSBSCB/S60 1
- - = 22 TSBSCB/S60 1
F 1)metole CTHIES BEF siFoiM Husto] FUAIR.  2)%l 7IME 26 82 Eotst 2= 2|F CT (MR71)E ALEsto] FHAIR.

2R CT Af2k

84 TSB3CTC100 [ TsB3CTC200 [ TsB3CTC300
A 3z
9 HHIAHE 100A \ 200A \ 300A
¢ HA2ANF 5A
T e 5VA
¥AFue 50/60Hz
M 0.9kg
Rt TSBSCB/S06
8 4g [200va 15~18.5kW 22~37kW 45~75kW
28 | 400va 30~45kW 55~90kW 110~132kW

120

£3 2ao|




43 2|0

A
[=] —|E
AN
7|2 HEE
MY CB
RLH O ©
S(2) 5 O [ M) T4
T O O
E
HAREY AP
TR
43 2alo| MC OCR
|
1
CT
A3 2glo]
RUN =
55 oca TSBSCAl2l=
RUN
MC
@ TRIP
Fail Safe mode
:OFF (FS:off)
O
4-20mA OUTPUT
RS485
Communication

F) 1. =EdA(TNE Zoof m2t £3 sjlo| ¥ MAXZE7|(MC) 2| Hetol| 2oiM MxIsHFAAIL.
5 CIHEIS 2| nFmt o0|= LAY (7|7} 2l HRE B EMAE MRIEH0] FHAIL,

sjlols AL ROIRKERRNE), E S04 RK R ) AuIch

ajolof 3 ajlolol| H&sHs MC 32 832 £¢/A| 200VA|ZL 2SRX|A| 20VAD|2te 2 5to] FUAIL.

Li=zto 2 M TSBSCB/SE0HME 2EAHY|E AxIsto] 43 220l £ 20|12 BX AMIIE SHAIA, 2X AIH7| HEoIM MCE 7HE5t0] FHAIR.

L—
=M 7ls
=S4 AR
g = W e
HEH RS—4857%
[HEEHz2| 1200m(HS&=0 2ZF
S4ldt4] Hh 0= Adkst modbusZ2ES
HEST 1.2k~38.4kbps

= He|eto| HE

1) TSBSC2| 2LEZ 2= E 9o{(PCON)E AlZsI7| QlaiM 415 #HEr|E FH|ghct,
2)EQIAE 0|2 ArS5to] ofelet ZHo| H&phLch,

COMM Rt ASHA RS485% &hx}
V- GND GND
@I@I@I@ D1 Data(B) Tx+
V- D1 DO S DO Data(A) Tx—
S Shield Ale

121




st

DLEZ AZE90{ (PCON)
HEEE DLIEZ AT EE FH|gHELIC)H

7|1(RS485/USB)E A ealiM AFEIS &3 Hajlo] Alojo] E4I2 & £ JELICH

=

AlSol| #ofsta 2ls e

|'l0|'

Felols
& 23 galolol utatolelS HFE SN HHE 4 A
O BB HEF HakE sl DU & 4 g

O £ 0122 SRl Seld 4 L,

ZH[aHoret EA

(DRS485/USBAIZH | (A ETZE)
@USBAH0IEAETIE: D AZTA} Ao|=0f| =)
@AE 22 EQAE Hof AHo|E2ASHIE)
@zxE| (1200, 1/4Wo|Ah)

®Fg U 4ZE[TSBSC PCONJ CD-ROM
*@UGE FigE 0 Sintol| s 1 2o HTE HTsl0] AL,

K a=HH -
S OPCONS SMMY @ Sl
V—, D1, DO, S9| zt ckxjE712] Ao|g2Z H&satct O EAITNA|
=
E XD 1-DOAtojo| ETxE 12008 F&ghch
ZFE|S} ASHe|E USBAH 0|22 MEELICH

£3 2eflo|

=X oA 2

EAMZS AIZHSE| FMof o]2] 2t 43 Za|o] 2ol {EA L EAILAIS MASH C]
ui2tolef26 S4 MBS 22, ot 55 dEshch

oEHA(1~247), EAEE (1.2 ~ 38.4kbps), mf2|el(EVEN,0DD,non), EA1Z AER(0ff,1 ~ 999%)

MLz EITSBSC PCONJ ol &%

Mo M8 BUEY LAZE G USHEY| AZES ALESIAlE HFE ASECH

B HA3E olo|E2E —;--ﬁu E I} 71=5t0f PCONZZt5}H0| EA|ELICH
ola| PCONZo| £41 MBS £3 Hao| Exnsavsén ghajo 2 MEBHCY

EC S o™

&3t [ComPortl= USB?i|0|'='0| B3 U= AFE TE HSE Medghc)
S4l Athol 43 2aj|o]o] o =3 AE MEdFLICE,
B 23 oto| 25 22|5HH S410] AIZHEILICE

SEiFE RUEY AZES A28 243, PLC (A12M)9fe] 40| B8t 2= 2 2o H72 HHFHAIR,

DLEZ 2ZEo{ (PCON) 4ttt
2EZEQ= 12RO SIH| s 17 o AR HPEI0] FHUAIL.

122



43 2|0

QEE

2 =
TSBSCBO6, TSBSCB34, TSBSCB60

83.8
3-212 18 46.5

225 225

(& & @( Tt

gy =A

TSBSCS06, TSBSCS34, TSBSCS60

225 225 3-212 18

46.5

8.7

//ﬁ \\ /,/ﬁ \\
vas )| i/ g 8" vas/| i 8"
\ Az ZaolE \ Ax Za0lE
IdRA (Egd M) Aolg (@dd ME
TSBSCD TSBSCCO5, TSBSCC10, TSBSCC15,
TSBSCC20, TSBSCC30
Frsusars SHOCK RELAY 500%
m)
R (;5 = {F7SBSEEa5[5m) — =
- = =
A E x|
72 (28.1) - ¥TSBSCCO5(0.5mAtel) 2 A<

2 CT
TSB3CTC100, TSB3CTC200, TSB3CTC300

46
55

123




0|2 0O|

CT gz

olt{E| i

FIHp20~200Hz0| M 2 QIHE FEA| M FRE
UL A 2 AEE 5 ASLHCH

= 2ig|0]|Q| x| ES X2}t AISEHE M

CTH

CT (H77))

@ &

s RN Bd
TRERT
ey - ®

v
@

S CURRENT STARTTIME SHOCKTIME | RESE
=i 3

— eSS —"
CEoj XYY Y X
A A2 S yg 86 67 no %
TSB020ED-1 TSB220ED-1
TSBO20ED-2 TSB220ED-2
TSBO75ED-1 TSB550ED-1
TSBO75ED-2 TSB550ED-2
o RO|FAFR 100~120V TSBO20ED-1 TSBO75ED-1 TSB220ED-1 TSB550ED-1
RO{F STt 200~240V TSBO20ED-2 TSBO75ED-2 TSB220ED-2 TSB550ED-2
_ CTREAME 4 | T2 0.1kw 0.4kw 1.5kW 3.7kW
5 20E DIPA S]] Tl 0.2kw 0.75kw 2.2kW 5.5kw
a| ™ CTpEamde 4 | T2 0.1, 0.2kW — 2.2,3.7kW 7.5kw
B 400va DIPASIx| T 0.4, 0.75kW 1.5kw 5.5kW 11kw
HEME=ge 20~200Hz
A 2E{3| 2ot AC600V 50, 60Hz
—_— 100~120VAC+10%, 50, 60Hz
2 200~240VAC+10%, 50, 60Hz
T 0.20~1.20A 1.20~3.20A 3.00~10.0A 6.00~26.0A
T CTRE2AE (0.01A4) (0.02A4) (0.1A4) (0.2A4))
) ETSSET DIPA2%| - 0.40~2.40A 1.80~5.80A 4.00~14.0A 9.00~34.0A
=3 (0.02A4) (0.04A%) (0.1A4) (0.25A4) %2
i AEIE EfIH3 0.2~10.0s (0.254))
s PEEES 0.2~5.0s (0.254)
2 HRHELEUT 5% +1c|x| = 0|sHEHA, QIHEI2} HEAlolE £10% +1c|x|= olsh)
H Azt +5% +1C|X|E 0[5}
FEAE AIBA|, HEAMEZLO| 200%2 Hof, AELE EFIMEAIZH0.25 A3 7
Mz =5} 3A.250VAC (cosp =1)
3| a5 855t DC24V, 4mA
] e B2 ajolA 10248 53
B HE A lalb
E{I =% EX-HMA| FoIRHERRIL), EZIAl 0§ XKBHEE)
o Ea| 27{Me A HYHRAUSE =7%, 120 AS=H
B DIPASA] M RESET:=Et{ E0fl oJ3t $527
= Aol2, 3|27 DC500V. 10MQ
H Alo|A 3|27t 2000VAC 60Hz 17+
c‘,; 2o A =27t 1000VAC 60Hz 127t
A ALSEA Aol 0| §IX| &= Ba
2 Folex —20~+50°C
fj B 30~85%RH (x|, 227} 912 20)
=D 2000mol 5t
AH|H 2.0Wolst
EE: 0.25kg0l5t

51 SSDE|S ciziolLIch HRS Holst oS HEI0l FUAIR, 8t By PEI] APE MRS Holst S0 MEs0] FUAL.,
%2.10A0| At MEZHS BA| Rl2| $:0| AL Q22 J|IXE EAIEILICH 10, 0A—10 2A—10 5A—10.7A—11.0A

HOTIR, AIZHIEH SIS MEA0| BADFSE B2, = 1CIX|E X} whlshs A2} UALIC

4 HMO| BESE TIMEAOS 18], T2MEIALS 23] SHE2 Folsi0] FAAIS.

124

£3 2ao|




£33 =3|0]
|— =] x —
252 "W3nols
/ ™
_ cT
LEDEA| o
ol
SHOCK RELAY D|Pﬁ-r|7c| i
AEIE E}Q @ % @ " (EBAT AQ%|)
MM B2 e =
=c =8 B HAEHE
Y g““
CURRENT  STARTTIME SHO o c JRES -
000! AHZ A HE
FHHE MH 0
=
=25 43 EFY
%) 2tzte| BES HATUE 00|32 S20IHE A My 22
S510) TAAIS | 2 CEH0JHE AFRSHAIH Do &
olo| Eluic}
Ei7z1E M® 28 (CURRENT)
EYA|ZI HEZS MEBHCH
Pl AElE E}Q MXH 28 (STARTTIME)
AEIE B} (1S BAAIZD 2 MFESHICH BE| AlSAl0l ®F Mzt (CURRENT) 2 Znlsts MRt SELICIt, AEE ElQ)
ABpEoll= =SR] AL
Bl &3 el M™ 28 (SHOCK TIME)
43 Bl (53 X|H AlZH) 2 MBS ME MEZS Xosls MEJl 520 JI2EE AR, AJEIYS AnlslH EZECH
DIP AQ|x| (EzHAT AQIX|)
i = = [ [ =
CT&2sS4=T1/T2 MNESHULAHHASLE | T1 CT2ES+ 13 &8 T2 CT2E 4 23 &8
Eg=s9o =4 EE s A IO HSELEH MFt 0lotz SHEH M EZAMHE BE5Xot0 MA/CINHES
A/M SHHE 1220 AsHoZ EYAEHUA SHELICH 2= 2oz s ELICH
HAE HE (TEST)
B LED EAID} 33t BAISIHY of , TEST HES $2= Zoz S5} HAET} 0|20fZILIC}
M3 /el HE (CHECK RESET)
[MAH 22 uf]
LED ZA|7} Ma7t Al Sl o, M=/ 2l HES F20 M sjpi0] MBI
[E=IAL]
M3/ 2 HES S20 E20| SRS, MEF BA| slHoz et}
[MEA]
LED ZA|7} A& sl M3/ 2l HES $20 HHE ME—AEE B9 ME—4 T ElQ MY-MEZ BA| 202 340H0| ®
SHElLCh
LED EA|
MEgh Al HE MFAIS (A) 2% % LED 7 HS8ict.  AELE B, &3 EFY MEAlE (s) 1% 9 LED 7t §S3
(A---etmlo]) Lich (s--%)

125

d M.}

AEIE E}Q MA }|:|1

231 Etel 43 oiet



o|gf &ajo] (ofgdZ2a4|) Tl H|w
ED AlzI=£ nlEf o] (ofg :My%Mga S0 Hpsilct,
o|Ef Zaolol= 9t olatet 22 STo| gLt

2
=
BAELE Bl (7| SEY) 7S

A ol (= 1 =
HA3 ER (28 X)) 7S m e
E T Y TR -

H(TYHgEcz EHE 00 130
\‘L/

HolHE 2Fo| 2

W2 2eolol A| 25 RXI9 RIS HHE MY | o)
HMEHAE DS
2 Zo| 7
EZE 74 A5 ZHA| ED Al2|= olEf 2aflo| (ofzaA)
=x
=X
AEIE  EMazmAziioliM =E A3 ElAumAzte driets 23 EfuzmAzie de otd
AlSEFOl= L3207} SESHX| chA|ZEel BtE FoM = £33 2 FoHAISEE of £3 Hello]
f&LCh 0|7t S&}stx| 2&L . b S&Ect
3]
= 4
Y
s DE FHEE \l/
H
5
157 I
il
E
o 2H F3EF
2 ENEE T E
AELE EbQl MAZH £3 Bt HE
NE Hatdo ojaele Hx|
=
T
]
- m
& =l 4 A
2|°° XTE 7l%lx=l_—'|_E .
56 62.2 cB MC  OCR
(R Te Mk«
g,e 51 10 :(t‘mg’“g d —
Ires I TG © MID)
lo):
s F
; BBEET ﬁw T
| 2] g L1 4 aazeo
EDAlE2|=
; P

A11A2|95{96(87|98

i

43 o]
— i ——— EDA|2|=

77.2

RUN

60.2

2-p4.5 L= M4 & t TRIP

. EEE

TSBO20ED- 1

&3 o] | Lxﬂo{ el ®ot
2ol M2 DE 22 (2003 1.-AC100V~120V  2:--AC200V~240V

020---0 2kW 075---0.75kW — EDA|g|=
220---2 2kW  550---5 5kKW

126



g

1_oj=tz 1 o|Ef £}
2. x| E3 §X| EI

=
=

7|5zt FIt Akt

TSB151
TSB152

TSBCOM

EE AY
4= L TSB151-COM TSB152, TSBL__AT2
ey 200V2 0.2~3.7kw1 5.5~90kw
400va 0.2~3.7kW 5.5~90kw
= Fole —10%~50C
. Atjles 45~85%RH =27} gl A
AtSe A =5 5.9m/s20|5}
E 3 1000mo|st
=271 FAMIIA, HXD} Qg A
EiRau TSB151 TSB152
2 HHE FERMEHY) x4 30~130% (100% =5mA) 30~130% ( 100%=5A)
HEAEEYE +10% (Z 2AY)
AELE EpQJxe 0.2~20s
AlZHEEH 2|
43 Epolx4 0.2~3s
Hloj™ imet AC100/110V % 7:1xAC200/220V 50/60Hz+107%
2 2E{ 3 2 AC600V" 50/60Hz
HEHASE T4 T4
A7 | ESRA| APIESRRAS
= HA| S242)|0] LOIRKIEIiHR)
H £ 2ajlo| O 2FA| Z24203|0] of RK(hisk)
2 HE=x 1c8A™, AC250V 0.2A (REFSlcosge =0.4)
F| AR 2 E5H3 DC24V" 4mA
- T| A= 1000%t3| =&t
2 o] 3 ﬁ'j:;: Toste] '%,;
HAE s AS
3|2 A0|A Af0| AC1500V" 60Hz 187+ (M52 U HH3|=)
LfF o & ALo| AC700V" 60Hz' 157
EE AC1500V" 60Hz 1£7t (®Ms|Z U MH3|=)
P 1.0kg 1.2kg
AH|IFE 1.2VA
&R CTEM TSB COM TSBL__JAT ([ ].-®zolzimzzh
9l » _ 0.75A. 1.5A. 1.75A. 2.0A. 2.5A. 3.3A. 4.0A, 100A" 120A° 150A°
o HAUHEF
& 5.3A. 7.0A. 9.0A, 10.0A. 16.0A 200A° 250A° 300A
T HHsnE 5mA e
® FEEe, 0.5VA 5VA
JHE 0.5kg 0.6kg
i) %1TSBCOM-A (AZEIRICT) S ALRSIH 0 1KWOISHE ALRE 4 U&UICH
%2 TSB1529}TSB [ JAT £|—.-CT) EHEWH—I el
x3 Eelolol WHE T2 elo| 2% F=S2| (PLO) o A 2l2ie Z20l Jal a2 TR0l olsh WH S| ol SI#0| Ulu2ol Folsh FUAIS.
PLCZ9| 9j2{2 &3 Zaijo| Mgi a| He MRe alo| 228 2EA, 0| Zalol HES PLCO| Y=Y AB SR
A TR, AZHIE Sl HEHSE HEUSI0lo), AF BB sy, a8t LEiths A2 obduch

127



= —] X —
25 "W3ntols
%IEA| O/

BUE ZE MFS HTR st %2 EAIRHLICH (047]M 2]

£ HAMFE 130H0|X| HFI| MEE [RE HHANMFIE 7|50

ol HMUTAIE
2C FHE MK &% Eolg HAEAIS
RSl ZEE FX|Stn A2 2fE2 MEehc. 2 HEZiol4o] % EA|0|E =
HFH LB 0|42 AKsHM ) E7LE o, L3207 SHaHM

HEE FXAIZLC.

%NZH EE

#HF7| (CT)Y240| SmA(TSB151) =& 5A(TSB152) Y HR0l%EA| HAEHE

DI} XIAIS 95~ 130%2] H9IZ waig + JIBLICH %TUEE TS | ————

Ol OlEle] SRS ZE FRiE MRS URld UALICH A E

AELE EIY ME £&F0|

2B AISHRE 2307} SASIX| RES o] Y3 HOEM , 2

Ei7} RAteiolol M QFEEIS AlZkRD) T30 71 AlZte 2 MR st

Eold

2= Ejo| o] /%0l U720l 0| ZHEEhICH . ZEJHE ME 270 \L&3EIR A3 50|
AgRc 5AER0 A [ 0.2-3s

Hel EAIS

N 30~130%
TR0l S0{71H H St

AELEERY ME £Ft0|
- 0, N E=E

EX FAS ) % TZH =5 MAEHL| 02~20s
£320|7t SEH S wfof] FSEhCt.

iy

E
HAE HE
£3 Y20| SHES B £ SHSH| HASE 5 3
( HAEA|OlE MH5 AELE EIY

£E B2 04 A% 3 F4A

g

2lM HE

£3 Y207t SHYS A0 FHYHO| APIBSRAE A1
o AbgELict,

43 Bl My &Fo|

2SN 23 Bl SHEPITRISl AlZkE HEsl 9zt Hell
CF . MFAIZIOIHO| BB = £ HA|0|7} SHH3HR ELICH

s
Lo
)
m
<4
EX O
s& E2E
Wzl2s 55 2 a4
% AlSHF SIK2
2 2E HEE
;51 S 43 Yafo| S5
&
ZEC FYE - —_ L L N\ = — -
U SEING j A
a2He Tet PR LN
>
AEHE Efg &3 ErQl &3 ElY AlZk
R Mg PR
<
L e « e 3o =l

W5 55 o 4
TSB]S]W, 152W ﬁ ASTR DE 3MAE m ﬁ
(Abstr| gt ARIALE) B 3 o] 53
F) &Y 2allol= 17007 |uhRofl , 2 SFHIR| S
AR5t ExeIX|o UL 2I15517| wf20 F
sl FHUAI2 .
stzeae |/ | =Hds N M ) A/ 0 N .
Y
s FRs | | | B®st
< >
»
LEE Bt &3 EfQ A3 e Alzt
w5y dmzg || smd
| Ty gl T avsee | ww
< < »

128



43 2|0

2" Rk

TSB151/TSB152

=H

MAXTTO

?5

CT (4571

B=ZECT T1SBi51 8
TSB COM/TSB COM-A

el TEA

B2 E 3.7kW 0|5l

FILAIES, Y,

P,T1,T2, H
TSB151  |-[ ]
I—150 A=
2EY CT( Way|)
151 COM 02~37kW&
E4713 N
COM-A --01kWO0|5t8
=+151M
L3280 151W

B ZE 5.5kW 0|42
=N

TSB1520 |

150 Alg|=

P
...152 T]
- ' - 4715 12
o 50 . -+152M H
T - L3y 0| 152C
lﬁn? | | 152w
< e
} : | BE CT
L] o= TS BI:IAT ZF)EHS CTE MEZR AR50
74 J o7 FHA2 .
CTARO|=
B2ECT TSB1528
TSB [ JAT
100 - 120472 20 s
150 - 250AT.2 26
B00AT. & 30
BIEIR Mx| 2YS 90° M3l YIXIE WAL L7|ufSol| SzHol FFolu
SHAIFH FHAIR .
TXy|= o0l EA JI=E = Iir
EFEIIS U EST IS FIAI LEE
=JIAlok OfHCHAl2E Mo ™ Tt oM AEIEE|QIiZ LTERlHA As=7
2l B S \ P T1 T2 H
x s 151/152 @) @) @) O ©) O
omE 2= HX | 151M/152M @) © © O O O
1AQER
(CI=] %%%u:lﬂ £29) 152C o © o © © ©
) 151W O @] O O @) ©)
& s H st A X 152W @) © @) O © ©)
) 1. ANARLS 112 H0|X| S BT FHAIL Os=Jts

2. FIMALV £ Mo AS XFsto FUAI2 .
3. FIMA T1. T2 = AEE EfY , £TEIY HAAIZES X Hsto] FHAL

129



CT (MF701)
Wz CT 26 3.7kW 0|3t

- TSB COM (ZZEI) 2, 0.2~3.7kW2| ZE{ol| AF2E £ RI&LICh
- TSB COM-A (222€el) 2 0.1kWo|ste] ZE{of AlRE 4

H TSB COM (E=EI)

2E| Malmer AC400/440V

=2 ZE MeFet AC200/220V
ZE | 2E{EA & 2EEY R
(kw) HBFA | ZHE | adicis | 8F0A | ZHE | adisi=
0.2 1.75] KL ke 0.75| K-L fib
0.4 2.5 K-L. k+ 1.5 K-L» [
0.75 4.0 K-L k+ 2.0 Li-L Bt
1.5 7.0 K-Li ke 3.3 Li-L. ks
2.2 10.0 K-Li k+ 53 Li-L. k+
3.7 16.0 K-Li ks 9.0 K-L rs
)25 CT 26 111243 Za0l% 12 o) ZEo2 1A &2 CT 9 Z8tet 4 QAL
M TSB COM-A (~22tE}R])
ZE{EA &R}
HE . ] i
(A 2EE | aijolx t L |
0.15 K-L2 ki 6 é
0.25 K-L k+ K (L.D G
0.4 K-L ks
0.6 K-Li ki Eoob L
10 | KL | ks (P O O Q
1.6 K-Li ke | FECETIEN!
F)UFUSE MEEIoIFHAIR |
HMz2E8 CT 2E 5.5kW 0|4
ZE] E2of %x0{ CT Al0|=E MEiSto] FHAIL |
ESE=2 SE{EeIFet AC200/220V SE{MeIFet AC400/440V
HE| ZEEA | C T 2sT |ZEEH | C T z2sT
(kw) HF(A) | Ato|= (T) HE (A | Ao|= T
5.5 25 100AT 4 14 100AT 7
7.5 30 120AT 4 20 100AT 5
11 50 100AT 2 25 100AT 4
15 60 120AT 2 30 120AT 4
19 75 150AT 2 37 150AT 4
22 100 100AT 1 50 100AT 2
30 120 120AT 1 60 120AT 2
37 150 150AT 1 75 150AT 2
45 170 200AT 1 85 100AT 1
55 200 200AT 1 100 100AT 1
75 250 250AT 1 130 150AT 1
90 300 300AT 1 150 150AT 1
CHMTE 2 MEE Sl 2H 29 = oha Aol o2t MEst

0f FHAI2

CTAO|==2E HHEMZX

FESEIES

s
s

e

BCT (70 MY F

M
o
1
|.|-|

E

O
o

e
]

O
(0]

)
o

g

. FEERYA0|220VACE Z2te ZPE SRAEWATIS HX|SI{FHAI2.

(AC100VEEAC200V) o] tiM S E2|X| REE FO5I0FHAIL.

7| (CT) £ 2&t5S JHLAEN 2 5to] 1XH50l MFES 83l st mhEElUCh

£320| 2H|t & hSuis 2R7| 285 DEtSio] FHAIR.

. TSB1502] £2{FHo| 7HEsh= MAE7IMCe| 2 S22
O 50f FHAI2,

M

=3t

o

w
m

4n

2|A|200VAD|gH BERX|A| 20VAQ|2k

54715 L FItAte

Bl TSB151P, TSB152P (mid Mx|&) ¥

o 1280I3
I 3
L4

120 =

- 1

9|

£3 2eflo|

E oto| 2F A MFeh Lo £3 2allo[2] ZE HBET} 100%7} LT

& ST R e A 26 B2 ©Rgto] Eoto] BE M MRzl g A0S ARSI 2elo] B2 MEY 43 Ya
02| 80%-100%2| 27} £l BECT e ZECTo| &2 Txjoll thA510 FAAIS.

130



A% AS SHE M

TEST/RESET H#E &
279 CT (HF7]) Yx

CCCAEE

EH

CT2HE

TSBSBO5
TSBSB10
TSBSB30
TSBSB60

CTERID ~

CT2FdX|¥

2IRCT (A7)

N

TSBSB100(TSBSB05+TSB2CT100)
TSBSB200(TSBSB05+TSB2CT200)
TSBSB300(TSBSB05+TSB2CT300)

= TSBSBO5 TSBSB10 TSBSB30 TSBSB40 TSBSB100 TSBSB200 TSBSB300
HAHEMTHL ¥ 0.5~6A 1~12A 3~30A 5~60A 10~100A 20~200A 30~300A
O 200VE 0.1~0.75kW | 1.5~2.2kW | 3.7~5.5kW 7.5~11kW 15~18.5kW 22~37kW | 45~75kW
T ee 400Va 0.2~2.2kW 3.7kw 5.5~11kW 15~22kW 30~45kwW 55~90kw [ 110~132kW
AEIE EI2 #2002~
R 3 210
HEAFEIE +10% (2 272)
=& 24~240VAC / DC*£10% 50/60Hz
EREEEERD, AC600V  50/60Hz
HBHS 2 A CTa
A SUZAIAEf0IM TMON) %= HE
DM FZAIAEM TOC) 2= HE
YA lalb
FSESESEZ 3A AC250V cos@=1
mfl’g;'—*;ip 0.2A018F AC250V cos@=0.4
e B FAEERS S DC10V, 10mA
ExEA{EH DIPAQ|X| MEHSS : MAI| OIRH(FHRL), EEFAD| BSRA|
s SA © O|MA] O RKFHRH), ETE RS2
-4 HEEA RSt 88ts| S5t
Exen —20~60°C
2ERE —30~70°C
25 45~85%RH ZEJ 3 #
=o|31A ED 2,000mo| st
Ho HX| B45M JIATL Qg A
221 2 £30|5t2| Mlo{ghHof| Ax|
= 5.9m,"s%0|&t
EERE 3|2 - 70X AfO] 10MQo|4t (DC500VHIZH
EERE ] AC2000V. 60Hz, 1&zt
WEet HEAL] AC1000V, 60Hz, 1£7t
EE AC2000V. 60Hz. 127t
HSFX 1P20
o RINES SIA0|A : PA6, oz A0|A : PA66
CHERIH] PA6
ENTEE] 2Wolst
Mx| 35mmDINZ|Y == MX| Z2|0|E(REESE)0 o5t Mx|
JHE R = 0.2kg (0.5kg)
(epCTEH

F) H1HR, AIZPNTHLIE MBS 2EUL0|n, MHEEO| Mg, stetate LEE X2 ofduch

K2.2HEAE 1s7px|L{ctel clo|¢ S =2|H 1s0lof HH2 Jhsehuich

#3.58 20| YYS Z2aay 25 AEE(PLC)M| ZIYA Al 2= 33| 220 MR o3 EEAS Lo A0 A7|uh 20 Folsto] FAUAIL.
=
=z

PLColl /32 &3 2209 Zajjo] ME 2 J3| 22 MFES 2aflo] 2Y

TSAIA, 0] Zaflo] HEES PLCZE AL AS FRELICH

131




[ =2 o =
oHRSIAl REE HED A2 gz M CT(#H27)
Ch. 2B &z ol&o M7IH( 43 EIY0|d A
&3lilM ) EXE uloll &3 Ze|0|7} ZSsHM = ON#=
EIE MR, TACLLLY

£ELE E0] 28 £l | Frmumao oo ARG

SBE| AlS HROIM 43 ajl0|7} SESHA| 8 CEZ — HIAE HE
Hgs M -

m O
n
™
2
)

E 57| fIgt A22, BEIF HAHA M °H§!

S| A|ZHRECH =2 71 A|ZFoE MEEHL ig zasw —— . 2IM HE
AE HE X X X f
BIAE #E 2E FHE 7 / ’ \

bty
oln
e
T o2
2o
' oln
o
M
B
if

£3 zjlo| SHS ©F E= PHBH HAE 4820 &3 B
Sk 4 ol | A LA.|I.| A — p— MAEE& X
& 4= AFU . (HAEA|l= ™ El AELE E} f .OQ" =Ec e =
J 0.2~10
o s 23 Efl 014 A4 52| FHAIR) SHE B , 5
M A&
Eléﬂ H % 0.2~30s
43 207} SES HR0 E TEe xp| #S
FRIE xSk B2 ARZELICH
ATERR ME 20|
oHRStAl 30|17 SESI7| 7RI AlZtE
MEsHs AYLCH, HEAZHO|W ZHRSHM =
£328|0|7t S&StA| &L CEH.
=)
Lo
S& e il
m
2|
3| 4 2E 3T
5 \J
=
S
8
- o/ N _
4 2E HE
E
HAIAI7| 1 AIR| e
i ChAIZH 2HM R _
AELE EFY AEFt
2E AIEA| FHalele o|Are 26 Fx|
e FA|0f
SNEEE S EIIE
L3 0] SBAIElx | F2HS

132



43 2|0

e x|+=
- - u - =
CT LA CT 2/% M3
135 77.2 3
12.8 523
| _
o N o
O o ~ ) 4—M4
s g 3 4 b
D) ® ® ® ° N. P u\? - © /q),)/ ©
(@] v
: i I War il an
PO000® [ U 4s
w “ _ v 4‘H‘
56 2 _(34’ 5 [ TIIT
63 P HH M LA 5
708 5—-M3.5
M SHESA| 2H 2t CTi siMo] 22 EloiRlEUCH
2 HEE
= o = o
DIP A9/ M SS o] 42 DIP A9l M SA 2| 39
e CcB MC OCR el CcB MC OCR
R(LT) o © | MOTOR R(LD O O 1 | MOTOR
S(L2) O/_\O J J { Hj M S(L2) Q/_\o j j | Hﬁ M
TL3) O O JJ | TL3) O O |
cT DI PASIRIISS F T DI P2six:SA
F S S s A ss[msA
SHOC SHOCKRELAY,
TR H K RE L[@A@_} TR WWY [m{
03:9:0:0.0: 00:9:0:9.0:
RESET
010
OCR OCR
. Z
A
CT &sT
DE 22| ¥F LEZ EoM FHB 43 Helo] AC200V & 2E] AC400V 2 2E|
ot REMO| CT #E4+E ZHSI0 FHAIR . 22 (kW) Ha843 CTREF (22 (kW) He£3 T ass
CURRENT 2& *E*’g AU E SMAIFID] M 2 =< 20| & () 20| g &)
Ej Eﬁ—ilr 2’5.*% Z=gtolM o] BEFTE 2 3|0|422 §t 01 TSBSBO5 4 — _ _
™ : 0.2 TSBSBO5 3 0.2 TSBSBO5 4
BE 25120| X2 RS, 20| Q& ASTE S
TN ZAALS 0.4 TSBSBO5 2 0.4 TSBSBO5 3
sl 25 BHEQ o= CURRENT 22 ME537H0] 0.75 TSBSBOS5 1 0.75 TSBSBOS5 2
s1ANO| = QBH |} 1.5 TSBSB10 1 1.5 TSBSBOS5 1
— L = - .
1 2 H}R0| A0 MESI0] FAIAL . 3.7 TSBSB30 1 3.7 TSBSB10 1
55 TSBSB30 1 5.5 TSBSB30 1
7.5 TSBSB&0O 1 7.5 TSBSB30 1
11 TSBSB4O 1 11 TSBSB30 1
— — — 15 TSBSBSO 1
— — — 18.5 TSBSB4O 1
— — — 22 TSBSB&0O 1

133




E X}
-/ O

1. 0|32 0|
2. Xls =57 Ei

3. F7t AL tHS 7t5

TSBCOM

(H8I))
s = g o TSB50-COM
200V 0.2~3.7kWH1
IE=2
HE=H 400V2 0.2~3.7kW
= Fole -10°C~50°C
- o 45~85%RH Z=7t g2 A
S A2t Rl 5.9m,/ 5205}
an] 1000mo][st
=271 SAM 7t~ WXL Qe A
o [k TSB50
ZE FHRE (MEMAe) 3 50~130% (100%=>5mA)
REFEEFE £10% (& 252)
AEFE Efl 3518
TIMX e
All_l’Eod‘rl 43 El'lozl 0.3~3s
RN AC100/110V EE=AC200/220V 50/60HzE10%
EFEEEERE, AC600V. 50/60Hz
HNEASHA 14 HFT |9
WESFX| | 25 BA e (HE=2HH)
= BEA| &7 213j|0| 2oiRH(ERIE)
ﬂ EcEE O|&HA| Z24212)|0] o{ XHEHEK)
o BEES TEA.AC250V 0.1A (25 5fcos p =0.4)
Z| A M52 DC10V. 10mA
= 2|AH 10008ts] =&t
Z22leo| = o= 100i3| %&,—'
HAE IS gl
3|2 —#H0|A AlO| AC1500V. 60Hz 127} (K32 Y HA3|2)
LHRI HEAO] AC500V. 60Hz, 127t
EE ACT500V, 60Hz, 127 (F2ls|2 3 FE3|=)
U E-E] 0.3kg (2[2CTE | 2)) =
2H|E 0.5VA o
SHEQ|HCTH TSB COM "r]n
2l — 0.75A.1.5A.1.75A.2.0A. 2.5A. 3.3A, by
& 4.0A.5.3A.7.0A. 9.0A. 10.0A. 16.0A
T HHoAE 5mA
= HZ=c) 0.5VA
I EFES 0.5kg
F) %1.TSBCOM-A(£ 82 EfICT) S AFZ3IH 0.1KWOSHE AFSE 4+ Qlestict,
2.5 2ejlo| HES T2Iej0] 25 Z1ES2 (PLC)of MY 2J2{A 2= 35| 20| MR Qs HE20| Lojd 20| U7 |20 Fof5to] FAUAIL,
PLCZo| glzi2 43 zjo| AE2 33| A20| MRS alo| ITUS TSA7 0| 20| HHES PLCE LAY HS £FBLICH
HBHRMNHIE MYksE BELo|H, MY 28| ARk, 5181ZkS LIEHE A2 ofluct
L= N o
SHELE
2o e MF 25
AEwsl 26 Rl piiy
50%~130% g,‘;;%,_l 03-3s
- EIN
z ==
2 METE 6 sjae
] S N— | a3l s
A - sag T -4\
EA=RY=3 =35
AgEEfo] P a3 Efel Ak >
3575 PR LI
Yy SOEETIOR

/ ®e BAE
/ "uedAls dssn
SapA| 258,

134



43 2|0

oE XFE 7|2 aE
= TSB50
"“’ J (lN“U’ D

SHOCK ' RELAY

L

TYPE TS50
e e
O oo oy,

LOA

D SrOck
oUTPYT)
CURRENT TIME
o

78

S8 CT (MKR7]) TSB COM/TSB COM-A

L "QAIEE

QAE'xE CEYNE

|

C

MAX 65
|
T

70
50
@ = V?—| 7)1, 3|2 Hel0| 250VACE ZTigt 9L DRIEUATIE MAIS10] FHAIL.

=
Lok, ZEFQHACT00VEE = AC200V)2] b M

2. MRI|(CT)=, 2Rt5S WL AEN 2 slof 1A 50| WF

— £3 220] 2Alst HESHR| Sl #F| 25158 Setsto] FUAIL,
i =k %‘ 3. TSB50S| ZHFH0| HHsH HAHZ7IMCS| Y B2 FIA| 200VA
. ol2k, 23 RAIA| 20VAD|EHO 2 0] FAIAIL.

Mg S2ix| E= Fo3t0f

SotH TEE|L|C}
to

7M4 7.5
ru ] =
== CT (#HF71)
_ B - TSB COM (ZZEIR]) 2,0.2 ~ 3.7kW 9| ZE{Z AL2E 4 Q&
S EA| H
- TSB COM-A (Ag%ElR]) 2, 0.1kW 0|5t RE{Z AFRE 4 Q&L
’<7M|-9;S, VvV, T1, T2 .
TSB 50 [] -COM=COM-A  scon seo
E— — g EE1 HelE g.»Aczoo/220v 2E| MAFMLIACA00/440V
DE | 2B H&ox 2 ¥ FEER
RECT (W27)) (kw) | BR(A) | == | .35. | BFA) | 265 | W55-
0.2 1.75 K-L2 k- ) 0.75 K-L e
50A12|= COM:---02~37kW& 0.4 2.5 K-L» ks s 1.5 K-L2 <
—— 43 20| COM-A--- 0. 1kW0|5}2 0.75 4.0 K-L k- 5 2.0 Li-L o e
1.5 7.0 K-Li k-, 3.3 Li-L k- >
F) ZHO CTE HIEZ AFZ5H0I ZEAIR. 2.2 10.0 K-L k== 2 5.3 Li-L. k- s
3.7 16.0 K-Li k- 5 9.0 K-Li [
F) ZEYCTRHEL-L, &3 La2ll0| Fr-2 ZFHOZ 1ASY CTe ZFAIZ 4 U&LICH
= TSB COM-A ( 2EELQ])
2E &4 el oN]
E -| X0 xn_‘l-ﬁ- = =
T 'IT7|) HE F (A) BHZE | meio= ! = !
B oto| RE AT Rl 43 2ej|o|9| 2E FHAETL100% It ElLCt. 0.15 K-L k== (5 O (5
AlM| ZE MAXFI0| E oto] BE HHH R0 gl2 AR ALESIA| 0.25 K-L ke s K L I
= B FFHRIL L3 E IOI°| ZLC {7 E 80%~ 100% 2o Hot 0.4 K-L> k- s
== METR siMsto] FHAIL 0.6 K-Li ke o
1.0 K-Li k-2 > Q O O Q
1.6 K-L k- ¢ a3=Ees |

F) @RUSE ol FHAIR,

FItAtet otAcHAtet H o™ T A AELE Efe| A L3 EY HY
21 & S \ TI T2
TSB50 © © © ©

F) LAMIAIEE 1128|015 AZ=St0] FHAIL,
2FIMURVE ZHHANYAS XIHsI0] FHAIR.

3ETIAUTT, T2 AELE BN, A3 E}R HZAA|ZES X|H510] FAAIL.,

135



mE @R )y

o A Al

E3 7| - O| 7|

E37jg TFKARE e p137~147

Y

' L] 7| IMKQ. i:i/\ """""""" P

1-|‘

SAFCON ¢



E3 7|

o

Mgk
re

N
).

_|

m]
o

off Ziel A2 S HE2

0
0

i
H
re

i)
2
n

r
0
[
m
if

nl
fol
|

0
d

L

kl
[
H1

oM
of

[

=
Jh

rr
N

N

—_—

>
u

dim
0z

o
ul
i}
Vsl
ly

H=x&Ey|0|= L|c}.

|olZ M-S obEEo] AEsted o2 Eao|3 2toldoliM=

TYE 7|cHE 5 AFLCh

>
o
=2
H
re
0

0
Hm
]
=
gt
L (X

Hm
]
1]
2
i
ok

o,

LF0|EH AF SRS
Esta AFH

Op

IH
=i

E

CHE Ea0]|= 7|7*ol| H|3H ofF FWES| ul =,
2|0 Alo|Hofl ==0| Lot

=1

2t AfO|= 25 W2 £3 492 Meg 4 g

Ho
2H 11—

E3 #Hel

ZiIcksl E3 =X
HI| 4 522 S8l E3 =M 70| &4 5L ch
Ztokst ¥ g
A25P| #2 =& HEE &l FZ0]| Zhetshc
e
X FeEEEe
BeR W HZ2 S|}
=3 =1 (=)
SE 712 B0|7| 2
=2 1350 27| H7| 2 2§ ct, (1535 0] X| &=)

137

E3 7|4

e

[ \
h le nvf
I 1
Ty
Jtel Al

103| m
50| W
; 1005 M




geol3Es melAolZE AHE Holdsuo. mel AolEs
S8% £2/@ Zgx&EHol3, =u7| E3 FHEsE S
Hyol3 2toldMe e & i 2 S IS,
LHot2d SA| dAloll ol E3 =3 ME, 23S 42 MEHS
FTe E3 7|lH= 45| MER Efglol Ho|= Yot

ZE dulojofo] ofR=20ld FIE0IH AE ASI|A Eyo|2
elof 2= MAT|A Hajlo|= 7| 7ol Zut7| B3 7|HE FH L

138

o3 E30|E

SAFCON

Z20|E

E37|g




[U Hm

|7

ZUE B2 =3 Avolof
— rlgizAsolof =
=3 Zwlolof =

—WE Zf| oo

01__

F)H1~X62 140H0|X| S 2 Z510] FHAIL.

L 2E otk Al A

139

Helxlof
—H HO|E 3
ol Agjolg
=271
ol
171 —EOIE E
Ec| AT o{Al
| [ SHe ot
HX} clato|A
H|0| 2| =H
ez ST {ga 2| ZE
E3 7|59 EE-||0| E_|EE-|
£3eido|
bz 5o T A 4E3
IE5S otmE EVELER
E3z 83 - B
— MR 7137 —[
wAIEHC LEVELER
— |
| Zolryxt
— oinlz| #4
sxa EY LS AS
—Nszal _[Xiil- SER
| == Ry | —_— =
AEI_:)L: :,1|__|7‘=
MR [2ER=2A
HNESH B4 L
HEses —ZE 7| Al Bl A4 L]
FE 5= 7|A R oo - ]
—=T/ — G A AHE
Hajlo|3giLict . 71 SA HF
A FAb 2|2 A3
— A ——sl0jo] L& X
A= E Ll g A| %5
— Ol A}O| = DAL _E—lo Eajl0|d 4l
T EL|A A
EE 227|
=g {uz 227
HH EA
_J-H 7| A= o HHH ZZ17| 6
ghct, —AET(A 2 Al
2

I



oiZz|AHI0|4  Application
—Oo{f=zo|M—

(o|x&) % 1

&0 —eEdE 452
)

=<1
——

=

HHIFEIEIE

|
FX|H Eflo]

éEIIEi' 'I | h
| | 2AF Hf

v aze)

H 2l Zit0]o]
2EH0| AF 87t oW EI7|H= £2stn, 7H0jo|= FX[StCh A& vt
£ mo{i B3 7|0 = AZ MBI} E| 3 2u[olof= TSEICt.

LA FAE EH H0IE
FAFUM L2 ASAHE ETLESZ 3|MAIZICH. SulE 2IX|ofl 2 H|0|
=2 A&4l0 2ot X|stct. 0] f B3 7w = £Estn 1EFE BEsint.

(2518) %5

E3 7Y
|

U]
ne
e

Z|AE E7
E2E 7D, IHAIZLSEM &5 oot E3 J (5o Y E|D off
e SYUEI0 sl S0l £512 SYBLCH,

140

SAFCON

]

A% A4
£2] Zu|olo]
E8 Aol2 d5eR FEED Act. HEI AFH0| How O

FEE3I Y
7t &35t 2= BRI CH AFHHE Ho{HH EI7|H= AZYE T Elof
MEE CHA| SEUC

%4

2E, 50| L= MEHO0|H S2f AF
EI7|HE MEZR SR6IHM 2E, 50| == MEDH 0|H S orgE &
H

MU E stebsliM 2E(EHc .

(EHz=g) #6
g2 del
- & ol
- (A-Hel)
5wy = |
T = sa2tol= HiolAa
SHE
Sz

E37|go otyEl ESE 2E , L1{E , @HSE 2F EFE Zo{FU .

E37|g




@ AF Zax|

Gsatol=swa

@=s0|1E
OFAl 2z
®zFH4E
o D2
A 2=d ®F DHUA
\SK @ 232
TFK20-1L 2 TFK35-1L of| = FA| A= 2} Z2|0| E Atoof] AH|0|MZ} So{Ztct .
2| D mm
_ = 5
E37|g MEES e [ AR ES W ES Azt
N-m '_7_c|7; ;5:_']@ =xA ]
e : £52| 25d F || oK FHUENE DRI
= g B 7| © | 1 pco|ms =z N P "xmn | o= | X
0.59~1.18
TFK20-1L | ((06~0.12}
TRK20-1 | (/5088 1 7 9 14| 37 133 84| 50 | 24 | 70| 4-M6 38 2 M24x 10 M5 x 8| 056
3.92~118
TFK20-2 | "5241.)
1.76~4.12
TFK25-1L | (0:18~0.42}
TEK25-1 | 30770157 | 10 | 14 | 22 | 48 |168 96| 65 | 35 | 84| 4-Mé6 52 2 M35 %15 M5 x 8| 076
7.84~323
TFK25-2 | '55~33]
5.88~11.8
TFK35-1L | "56~1.2)
TFK35-1 1{]3:3%}1 17 | 19 | 25 | 62 |198 120 | 89 | 42 [108 | 4-M6 65 2.5M42 X 1.5M6 X 12| 15
20.6~89.2
TFK35-2 | 51~01}
F) 1. 0ES ocs MaBeLct.
2.2 A22 M5 § $4 SefELIC
3. 32 Al 58 52 Yoo HLc
Ax|
1. BL B WME Zg|, AZ 27 59| Mx|= AF ZaX| 9| 2/ (F x| 2. E3 8 Mg Aol = AF E3liX|ol| 2EZ FASIH Mx|5t0] F=
%) 8t AT 0|2 (spigot joint) O 2 sHA] HE R EAISHH Mx|5H0 AR
FAUAL . (MRlofl 1) AZRZ HAFLISE 142 H0|X| 29 25 e E3 olo] BRES s|Mutsto 2ol X|X|5l0 ZHEtozE &
LIch, 243 0| (spigot joint) § JxH= H7 te= H8 & Faeh 23
Ct.
Ax|of 1 A x|of 2

14]



TFK50-70

SAFCON

ODOROB®BOEED®

58] ——-+-—13|2
@aet0|= 5w
@=g0|
OFA| Az
®utz =0l
O=H HE
®z™HEE
5 |c
- K ©F DL
— EPEES
=2 P mm
27 | WBEIWH onissans s A g
. M s [ wE | s F ||k TEMENY | TEESEE | mEUAME
= tkgtemy ALB L Clmn| @ | H |pco|ms-=al b X T|%| X || ol= “
TFK50-1L }}g:g%f
TRK50-1 | 2517128 1 20 | 22 | 42 | 76 |228] 12 166|127 | 65 [150 | 4-M8 | 9 | ME5X 15| M8 X1 |M8x 20| 40
52.9~252
TFK50-2 | (5 357}
TEK70-1L | 7507790
TRK70-1 | 267340 1 30 | 32 | 64 | 98 |248| 12 [216[178| 95 |200| 6-M8 | 10 | M95 X 1.5 |M10 X 1.25M10X 20 9.4
134~650
TFK70-2 | (1377~66.3}
F) 1.MEZ S MnE Yuct.
2.2 A3 M58 94 B8t #iuich.
3. mae 2 58 12 Yojol el
A2ZRI XA FUSF SE=
- ANEBAZEA - b= ao= e s
= B AFEE M olef azln} Z+o| MIE{&! (centering) &
=¥ 12535]R540/RS50]RS60|RSB0]RS100]RS120 °j }"’};‘;ii |°+°1 e 2212 2ol ME= 9= i
M 7H25H0] FAAIR
TFK20 | 32 | 25
MIE{&H (centering) O| LD | ofEtHof| o|AlSt EERIS
TFK25 | 35 | 28 | 23 | 20 | 16 olHEl 2YUEIE VS 4 gl 29I} W| w20 X
Al
TFK35 g%“ 28 | 24|19 | 16 | 14 HAI2 . —
A37|A31 F i
TFK50 45 G803y | 24 | 20 | 18 | -
AN47|A39] A3 \ ~
TFK70 s | Goy Gy | 25 | 22 | /] ©0.03 ]

F) 1. ABElE B8 Ae FERE AEE & s US FHEUL
2. AEANEAY EEAZRIO0| ofgUn EE D AZ RIS ALSSH
2 () ool ZAIE BUSE ABS0IFHAIL .

-1-25J-

220 I&EER (J:AMJSEEY , E: 7JIS2 &,
TL---ekAmAIQE

5852

(27130 gl ZRE93)

g4 des

zo

2.5
MEES (9l kgf-m. E3 MES HRE0U)

1

)

142

e
T

Lu |

] 003 ]



xS e X
2712 822 E3 7|1 TFK
== <1 It cly L} 23
2 J1EE0 7| 2|2 tiSghct .
B=E -7 5713 &=
TFK20 ~ TFK70 o] £& 7122 E&3
WCEo|E Y 718 S8 X4
EE= 712 5|4 9atE el EClo|H HH o MztE 2 WS ul= of2f &S
(=) =0l 2| P mm
, p— — EZst o|=0l| 71338101 FHAIL .
E37|7fEH F213xe
TFK20-1L
V)
TFK20-1 9,10,11,12,14 =
TFK20-2 i
E
TFK25-1L T
TFK25-1 14,15,16,17,18,19,20,22 o w
. q |
TFK25-2
TFK35-1L
TFK35-1 19,20,22,24,25 i
TFK35-2 =
TFK50-1L
TFK50-1 22,24,25,28,29,30,32,33,35,36,38,40,42 AR A
Alal= ——— —
TFK50-2 =) A B C D (H?) E F
TFK70-1L TFK20 70 4 6.6 84 52 %3
Sp— 32,33,35,36,38,40,42,43,45,46 48, TFK25 84 4 66 % 68 %3
50,52,55,56,57,60,63 TFK35 108 4 6.6 120 92 4
TFK70-2 TFK50 150 4 90 166 130 5
=] 52t TFK70 200 6 9.0 216 182 5
% RS35 ALBAlol= F=2 2 g Ct,
S EA|
wed T
BAAZY oi$ aJIS 7128
1104 .
2. o0} 25
TL--efamaiafet
71 & &
B2l | (chamfering) 2 o}z -ég Z| AT 7| & APt
==x7 B x4 3;: 2 Srk= H7 Yot
- -7l Z2 A4S (JISB1301-1996) T2E& ] el
@ 25 o5t co5 - DHELAHE 2aEsteIUH
@ 50 0|5 1
@51 0|4 C15

143



SAFCON

S
olel AL ST ARSI AP o1 xsLt S5t ATV} LS| BAES SHe EXE HXBoIM LT FAIZ HIRILICH
1. AF22 (130 HO|X| &X ) ofl Wath] OlHES AHBEZS ZEstT , 2+ HOIXI2] T-N ZM ol Wt API =8 ZEBILICH,
AI‘ % = 24 ~
pls A e = oo Aol = #@ M
=
2t2to| ZAulolo] £ 7|miel ofel 7|xhE!
of | g=g s S8 £3 U ST HTSEI TN JUE| 212 Ol (St 0f2A ) 7 5=
y |@sRaEaE
ol | @& AlZH(Ziulolo] BRIAIZH) 22 AlZHO| §BAIZHETH 2 HPUE, 12 ALBAIZIO| 8 AIZHE EBtst AL
M| @ES AIZH(ZH0l0] TEAIZ) ZZ0lME T-N ZM E0l s OlLolA o] AFR S HEEHICH,
©12 AL AlZH
242to| 7| A Ex| E3 7|m Q| ofel 7| K=l
S22 ARMEC} . = 21 gl F|®™E T-N SME2| 5|22t o[ (SM olzf) 7t EIEE AO|=E
@HE{IOP' _E{IOIA *2||__—'T57|' - ﬁI_E-—lo‘IoaA |H(—||_ I'H) = al =
= il A A0 FAUAIR .
2 @™ %
o | © 2% Alzt(Belolaol ALEAIR)
2 = = 1IN
g | DESG(CAOISE MBS REAN) | aa nizi0l c1sazime 8 3oL, 12 ABARIO| 8AIZIE ETots ASE
ol AL2A|Z _
@12 MBA ZollAE T-N SME ol 5 OlHolM Sl AR S HEBHICH
B, 9% 2T B2 @, @ BR YBLIC.
ZF=E Kbk 1 9| =|
e e oz 22 £3 9 22 HVSET} TN ZHE) 5187 Ol (T okl 7t HIES
s=2 AN ot en
N il AHOI=E ZEsH0] FHAIL .
22 5| & -
N et £2 AIZH0| RISAIZHECH Y AL, 12 ALBAIZIO| BAIZS ETHSIE AIB
2 E- Rk HolM= T-N ZME OltHollM of A2 S A& e,
o Aolis T-N T Eolgmm 5 OlHollA{e] AR S HaHst
®1 A AlzH
AHst £3 7|7 BT AT SXPS BESHEX| Helshch
3. &% £3 MY
E37|HE 2 Y 25 AN 3 9l (141 - 142 HO|X| 21X ) oM ZITH 50% ©| ZAOE B8 MMT , JH MHE £33 HLE
255401 S5t YLICH 0] 50% EIS 0 EIEaT 5471, 22 E3 MHS 0] 0 ZVIEE 7| FO2 5H0f MAIBILICH,
RSt 22 313 2 $2 (146 HOIX| 2 ) S H=5H0] FHAIL |
MEA 2o
1. ool 20|u SXIS0| Helsie E37} Xstsin, obE SUEIS ¢S 4 8 | 20l FOJ5H0] FAUAIL
TN BMEES F9ISE 4000/5 Mol MSELICH 010 THE A= THALE elztsiol FAUAIR .
At Sl thel & £} £2 7nio] A8 £ HelRT S8 ADE SAE sitsiol FAALS
AL SHUSE o AIHES BT, Wal 417} SABILICH AFRAL Wah47} Hstel bl TRIOIME AL S 4 StgLich .

144



T-NI3ME () &=zt
TFK-20
15 M5
\
10 A Ti0 g
) \ z
4 AN -
3 \\ 2
= 1
05 ~C 5
\\
10
0 25 50 75 100 125 150
™ r/min
TFK-35
10.0 T100

1790

| 80

[ 70 =

60 >

T50 e

Tao 3

130

Ta20
110

TFK-70
70 T700
60_\ 7600
£ 50 \\ 1500
t 40 \ T400 §
£ 30 \\ T30 %
20 ~_ T200
10 7100
0 25 50 75 100
s&z r/min
231
1. E3 7= BF HoE2 SstEuict. EA9 HE0i32
2ol Foll A5t FHAIR .
HE27t30| cishrM= 142 1|0|7(|§ EESI{FHAIR

-III

=
Z0| MZ bhH
X| A Eluict.

& E3 7]He} AlH| £8] E3J} 2

FEZ0| MZ viX|

Al =Eghul= gEA| Sstaulet 22

2l x| 5}

TFK-25

5.0 50

40 40
€ 1 E
30 302
1 \ =
X N | =
=20 N 202

T~
1.0 710
0 25 50 75 100 125 150 zof)’0
sdas  r/min
TFK-50

30 T300

25 _X T250

€20 T200
5 \ £
X 15 \ Ti50 =
E \ E
210 N T100 2

5 T50

0 1o
25 50 75 100 125
3®M&E  r/min

F) TNBMEE ET7 |00 slEREE 7|E0=2 stn s o).
Hrl otMEl S2IE30) EHest A= IS ol =AM

AL E HFEICH.

=2\ I"*-'-Eﬂ 30r/min 0|5te] 2 AEIEZIGHA0| 2hilis}
0 E3U} HH E|X| pi= HROt U282 FoI510] FHAIR
AEISEISAE nlEHO0| HFEHU n|ng Xl AS vt5st

3. BU B wE, 82 MolSS TS50 NS S50

Herste Ze0l e, 0|5°| A7 FRES LT Lrix]
| RES Folst0 FUAIL .

Feol4oR HMO| SHE5HH oHE &7 EIS 92 4 ¢

= 37t AFH

145



SAFCON

Fg 2
E3 I e 2 25 MHEIHL| (141-142 HI0|X| & =) 2 TFK20:25-35 2| 22 E3 MM A|Esta Qs 2T ATfY
Z|ci 50% o2 E3 MEO0| 0|RHX |1, 0 ET HHE ME 2 ZH HEE To{FUAL .
&0 Satstm ASLICH. 0] 50% E3E 0 = ERtn sta, £ TFK50-70 o] &7 E3 MES Al@sln Qe AQ{Soz 3 7Y
E3 M2 0|0 ZQAEE J|E2R AA| 310 FHAIL . ol ZPEEE ZOFHAIR . 0 Z2IE Y2 147 HIO|XIE
EZxEsto] FHAIL .
23| AMX
== =4 TFK20-25-35 22 53
TFK20 - 25 - 35
(M 225t £ZEFI} 0 X2 E 0| uf= 2MFE EF 7B w2t =EHES 2
25t 24z oE HE ZFHAIL .
ZH HEQ xR EF £3 (2T EA|) ot ¥E 03 E Sall 28 & 4 A&t
(2 Zost 22 E3TJI0 ZQIE 05t mi= 2XFS ETHE mjetM ZEHES Ee
3t ZtE O|& 22 EO0{E Flol , ERZ=NX| B =oFHAIL .
(o) 0 EQUEO|M -30° SUEIR MES=HS .
O=F HEE 0 Z2E0|M -60°7HX| ZBo{FLICH,
@=H H{EE -60°0llM -30°7HX| HE Z=o{FL|ct.
TFK50 - 70
(M 225t S2EFT 0 Z2UE o|d2u= 2MFE E3 7{Eo| w2t 37He] ZHEE
E 25t ZEnE HEXTFUAIR  =F EEQ XUS EF w3 (LT EA| ) ot ¢ TFK50-70 5= =2
Z012E Sall 2AHstA & 5 JAELICH. o
(2 Zost £2E37t 0 ZIE o|3tul= 2XMFS ETFH B ul2tM 3719 =F EE
E 2t X 0|42 R EoE S, ZRZENX FH ZHFUAIL .
(o) 0 Z2EMM — 60° SREIZ MHSH= AR .
O=F 2EE 0 Z2AE0M — 90° 7K EBo{FLICH.
@== E2EE — 90°0l|M — 60° 7}X| ME =o{FL|ct.
(—’F—) E3 7 |HE TUIMEE U, AIBES0 £2ET HES vdE 2= 2o} otEE &3
3E LIsHM 2 20l E0{717] Fol| 2 ~ 3 22t AEGRTE A AUS FHELICH, PSR
M2 MEE 2 EF0| 2t ofzlio] o2 MA|FLCEH.
(1) OZQUE 0|3t ST EINM AIZE AT (2) OZQIE o|ato| SRETM AIZE HR .
@ 0:‘-’:?.'5 E3oM 2 ~ 3 22U AS2EE AAIELICH, OF&st Yoz S7ET MES MAIFLCH.
Qrzst 2EHoR £YUET MEE ot O}F, 22F2E S0 @2 ~3 22t ALG2FS MAlICE,
7t —’F—’.‘:IAIS : O {E £ =H 2ES 0 EQIER =S
@zx , £ZES MEHE ot Ofg, 2R3z & FHA|
2.
E3 7B
SpAZYALeL
TFK20-IL-TFK25-IL-TFK35-IL TFK50 - IL-TFK70 - IL
1.2 — T2 7 T70
10 Py TFK35-IL +10 6 o [TFK70¢IL | | 60
fo A N %
B / | Z 5 v 40
50.6 6 I E3 / +30 i
0.4 —_— T 2 TFK50-IL 1.0
TFKZ25-IL /
0.2 r - T2 1 2 T10
—60° 0 +6§"?n_l«li-120" +180° +240° o0 0——60“ 0 +60° +120° +180° +240° +300° +360‘+420°”
=3 MZE THBEIHAL

146



E3 zH
EEATH A { }=ztogkeluct,
TFK20-TFK25 TFK50-TFK70
T T700
a4 40 70 L
/ ® //{’(73-2 |600
3 —~—T FFK5-2— | 30 50 L~ 7500
= / . £ / 1 e
% : £ 40 400 =
E T202 ] ~ -2
;2 L~ e £ E30 = —— lrr\'u—‘r”300§
s e ® a S o | Lo
1 7 L~ — TFK20-2 10 /// e
é _ e e e e 7100
T — TFK20-1 —
o) Lo o)
—60° 0 +60 1200 +180° 120 0 +120° +240°  +360°
=EEENZT THEEHZAT
ZO|E x|5{ukH
TFK35 0 ZQIE xHHWH _
10 Thoo FEIEE M= ofzllel L2 MA|SI0] FHAIL |
TFK20-25-35
! T _
8 ] RSz | B0 MEZA EF £2 02 BA0 & THLIAF(141 H0|X| =
e T 60 i) 2Ix|ofl 20| =St0] FAAL .
: £
g E (180° ¢jo = SIXItEE Fo|5t0] FAIAIR )
—T |t 0 =
2% // _—— | TFk351 40 2 2. =H HEE &2® X0 £, R ATfHE ZHHEQ|
o 7 ,/ 20 9= oj37F E3 52 09 X0 LESCIA| Zo{FAA|
L~ 2.
0] L .
—60 0 Yo w20 +180 <200 °C TFK50-70
THEEAHAS 1. =8 {EE =0{F3, TH{Eg} HAQ| gh& nj3E %50
XA
F) 1. E37HE =202 HES 50% S LIELHT AUSLICH . sAl2
2.2tE= a1u: : nbllgllglcr AR AFRoll QoM E 2ARS £3 2. ZHEEE £22 ZOE O3 2014, STIURXS2E EF
FIHE EZ510] FAA -
a3 00| ¥&F o= X0l LESF ChA| ZO{FHAIL |
T =
TE2| AP0
& w1 TFK35LD -1 o o5 - 1c
(@ 2% W £3 7IH) ® TR ¢ B
W TFK35W-2 A g HUWSENH @25 o w *lé:*:;é;i 2;4'3_45@22
(chers| £3 7|H) MHED ¥ 11 ~ 43N-m{1.1kgf-m ~ 4.4kgf-m} = o
A Y B5NZHO25 FE 25 BE-UE-#HSS AN EIE MTS T, =25 P HE-”E 029 N
MEEST HQ| 45~ 196N-m{4.6 ~ 20kgf-m} H & E2I A= I HER . MM EZHL 3.92 ~ 16.7N-m{0. .7kgf-m}

F) EFAML0 s SALE AEE0] FUAIR

ol

22

FH

HZEZ N-mikgf-cm}

3.8 {38.7}

16 {163}

147

23 H1|01'-HA‘I CHAl ZO{E uhofl= of2lj 2 &
1. Mg %ED-?'-?} wx RAX| 42X Eolsto] FHAIR

ALEstH dEBI LHARES o5t LE S E )

&g AM3sto] FHAIL
Mok Z210%01 wE £
| x| (notch) ofl #3l=

LM Z2{aR0t EXsA HEE AX @F2A Helste] FHAR . ME

Ega%7} HNsIA HEHE & AR E AIRSHH 52| LiAMA0| o 2 AL}
AL
*1.2.91 Z2 £ 0 20| A= = UELR udsio] FHAIR .




SAFCON

MEMO

148



ojL| 7|H

=
=

o

MU, Blo|E8FHE
A8 2alg 2ei#&H/0|2

=Hl7| o|L7 |1 = dX|Lod EatAE, ool An|ESE
AE8t =49 &1 S2(xl&Ee 0/t

CIE XM= ¥2 5 8= 22, SYE, 18IS
ASFELC

OAZ17], HLUI|AIS2l Ezf|0]Z, ofF=20lH,

Eefd ELR MESI{FHAIL.

¥ 4+ H

opEHol| St
melAo|ES AdHEH g8 E3
xNE

HAE

Cixiel

= 3 %
E T

il
H
Im

149



SAFCON

O Z2|7HI0ld  Application

ol 7|5 = Al S2l5tHM 25, Ho| =S 2ol ’IMS gddtict. 3F, AEF Bajo|Zd| 7HE A

ghetuch .
SIE 2E4
ZHEE £
‘I
\ o
', 23| =8l (bobbin)
S HI2 Yoll U= WMAEE Baiol olUFIHE M=, HNE 22 £38 5o A4S UMW AMoE

Fghct .

3

ok

3 2| o{2THX| Z|Alof| AFEE 5= AFLICH.

ol 7|

MY =zl ARIIA AE EZH7] A} C|HtO| AM[Z=E R
=171 2to|o] HET| M| 4B ER

=ZF| == xa2|7| labeler 2= =2l

A O =2l|0|E 7|0l HIZE ZZ2IH A2

o 9

150



(A
xl T E3 7B
MKO8
%&£ Zlth E30] st v| 82 LEFHLICH,
X
10 To
¢8H9 . 09 T9
) €08 Ts &
£ 07 172
Y _ 0 < 06 T6
0 o= BN m 05 IERY
04 T4
— 03 T3
u 02 . N )
32 25 0 50% 100%
38 1 1 1 1 1 1
01 2 3 4 5
ol X-Q-Y ZHESHS
MEED W MeP 189 @=ux|
1.96 ~9.80N-cm [OL1=] GaY A=Y
{0.2 ~ 1.0kgf-cm} @uop=rmt A ®=™ HE
B nE=E e RS e ®ojzEB @DAE Ze} (collar)
ct2 =o|x| [T-N ZME 5 F=sl0iFY ®3|d gtx| 27
Al
MK10
%= Z|th E30i| ti$t H| 28 LHEPLICE .
X 22 4o
# 10H9 20 4
18 18
16 Twee
214 T1as
212 e
Y o~ .
) HE=Ee 18 T8
06 1 2
= 05 . . 5
H 0 50% 100%
3.2 2.5 ' ' ' ' ' '
39 0 1 2 3 4 5
ZHAUES S
e X-Q-Y
MEES Y9 2 309 @=ux|
@& = GaY A=
4,90 ~ 19.6N-cm @opztE A ©O=F HE
{0.5 ~ 2.0kgf-cm} G o}atE B DAE Zte} (collar)
Z &S ®3|F WX 22
chg Holx [T-NBMZ 2 axstoizaae . JHEFR
MK12 .
%= Zlth E30i| th$t H| 28 LHEPLICE .
X ORR@BHED®
-
$12H9
— = -
Al 54 T §
2 £ =
! 55 %3 ai . ¥
Q ", T20
] = 1 L 110
| 0 50% 100%
1 1 1 1 1 1
32 25 0 1 2 3 4 5
43 ZHUE 3|8
BB X-Q- Y
F)HESMMaSULIct,

HEE3 g9

10.8 ~ 39.2N-cm
{1.1 ~ 4.0kgf-cm}
ZDnERHESE

Ch HOIX| [T-N FM = 5 HESHIFHAIL .

Herme 46g
[O]-]
@ojze A
(®ojzta B

@E:x|

GaY A=zl
©Ox=F HE
@A E Zta} (collar)
®3|d wx| 23

151




SAFCON

M A
QAFETX LI SZER o AI2E FRE A=Al L HEtAlarl HAEHK| T2 =X E x|S0l 2750 FHA . MMET U &3]
SMESEE=olgf O T - N SMEmFol ZEE =S A= ZES0] FUAIR .
KT-NJM2 o5 S2IA| 2Hol| 2t sHAIXIE LIELH T &L CH. 1 2]E £3IA|1ZH0]| Btm QlE{Ho| 21 A= T-NzZtE Znlsto] AleE
AEUICH. O A0l HALR 22l510{ FHAIL
s« EEIARL0] ChalAE AR HEFAA
| | SIAEH 300/min 013 BS AS| 22 BAt0] WAIS0] , £27} SHHEIX| Bt 290} 2U7| hEol Folstol FUAIR | ALl &
2 SA2 olEHo| ™| L ol X|HUE gHeshe dAllu )
T-NSME
404 40
26 MK12 |5
321 {32
_ 281 {28
- = £ €
= £ 6 24- {4 §
o u— .
2 z 20 {0 2
] Ji6
m m m 1.6 16
w W Mg, 1,
081 {s
041 {4
00 200 300 400 500 600 700 00 200 300 400 100 200
3|™MEE r/min 3|™MEE r/min SFMAE min

)

IMEE FRE 40°Co|5 HelZ2 AbSECE.
O|HE Zote AR = SAIE HEHSI0] FHAI2 .

=
=of| x| Ez|2 "ol Mx|
1. oju7| SEXA2 2F otFal=o /JAELCH HX|s= 1. 2|2 HH (7|0, E2|8) 2to] ME2 EdX|Fo 235
£ 3xH= h7 =& h8 & FEEhICH, gl ct
2. Haolo| A2 A H ZA(EFE)S MBSt ol O
2ot Zo| ol EE 7D # =20 e §2
0.5mmAE =QiLc}

Dok

Z(jaw)

Ealady = =t
.|/
A
.

’ a2t mEolEe o _ _ _
_ =al2 Yol ol &2 et X (aw) 8 7950l MEsto]

FHAI2 . oluf = (aw) & ZEFot= EWAl HHol| EBAE
&, dlojc| sl50| 225X RHEE HEA| 52 AESI0 F4Y

Al . §2 05mm HEQL{Ct,

152



E3 MdH
1. olU7|HE 250 ZE (min. £3) defol M S5t52 3

SLich. ol wf = HE 2|F &0 A= £ ofell 27 &

Eiot Elof S Ct . =elsto] FHAIR .

ZHHE

(0 ZQIE, min. E3)

EE Z0{M AAlSto] FHAIR | E3 7
H0|X|E§ &=t FHAIL . E3 =520kl 1

(ZIcHE =2 50%)

(ZIHE = 2] 100%)

153

3. E3 MEEE 5 =8 UEJ} GHoIY Sopixl RE= stof
FHAIR | Sob7hs 2B WRISW| SlsiME R Sofzt
x| S2US okl a>z 2ol ZHAS e AF et Ato]oj
MEBLCH Solziwx] S2o| 57|97} HAE (LS ol
Soil S YAl Holsto) FAUAIR | SolRI 20|
IH UE ABHE (U)ol 2 H2E Soboks 2ol
N

23
1%

F) 1.opEdHe £, 71580| FAEH E30|40] wlsto] ¢
el &7 E3E HE 5 UIuf 2ol Fol5io] FHAIL .

Ax|of

Zaadd)




@RISR A Jy

7| A
3 DLIE®

< 3 DL
= TSM4000EI

43 PLE

43 2LH
TSM4000H2E}°.=.'

|

_:d---I\'A'AI-I-I-Ix"-l—l.I

SRR ?jLJ_‘ W F Yl WY FaY
E;“;;; o



HE ZE = FFSHENME TFO| Ha} ofF A5
ARSI EM ALZsl= "X 9| Fat2Alol= F5toll vz
M H3lsts M ZADL LS FEEch

o]
ot
N

3. 512 FuleH 2ol tHS(5~120Hz)Hz

QIHE], ME ZETE0| = AIEE £ AELICH
(QIHE] A} M2 DE| Q| ARSI} T E50HE A
&)

% BAYIAIS FEE ME DE{2} 20| HUFT4T} 120H8 Znfet
AL 2olstol TS,

4. xfuwE SEYS

0.02%no}ct 2E 2T S 7 Fs}0d,
o|Atdto 2 HIE| X[4 0.05F0M £34157} LhFL

5. SatalE ol 7|2

2 Mo izt X FHAS S |uf2ol,
2| 2@ SA)0IM FoMElE 7| S8 5+ AFH

TSM400 0A|2|=
—200~+200%20~10 V0| S| 2d)
0~ +200%20~10 Voi| E=HSM)
0~ +200 % 24~20m Aof| SteH=SM)

6. CEolZ tiS7ts

—> () Mo2t4r

AR LHER ZAIZ 22l510] FHAI2.

<>
?E-II
= ) _
T F HEHs Ak sz
[ ®aws ackznzgo)
S5 EaeEE |
H= (200/220V A|)
- = HF (220VA])
- = = ®F (200VA])
il
=
5 F9isl AchECHN)

Ao | FotHstol| oHet M2 o FFol Ha}

FotHstol dizl| gt MM LLEL T lEL T

()
(2)2F 10%2] FalHzl0l M 2H,

HE2 NG| Hatshe A

155

o
o

w
o

HFE 7ol Halsta UX| @5 ctet
2 5 dsH

[almo):2stustol thet Mot MG wat |

o wEES
[ 2E  0.75kW
| Hews
| o “ s e y
L NN g
Fahst |
sz



SAFCON

=1
aw|  TSM4000 TSM400OH TSM4000H2 TSM400OM1 TSM4000M2 TSM4000C1
s w12 7|2 %2 0|Rcold 25} £54 HE Axd == Haiy Hold AlgA
= 2 0.1 ~ 110kW
HE2oE oM He AC200/220V. AC400/ 440V
HelFos 5~ 120Hz
Mool ® oY M e AC90 ~ 250V50/60Hz. DC0 ~ 250V 224
NELEET AC250V. MAX
- H 5 A M DC2.5V
E H o & 2| X1.X2.X3.IH.RST X1.X2.RST X1.RST X1.X2.X3.X4. X5 X1.X2.X3.X4. X5 X1.X2
gS| | = 3c 2c 2c 3c 3c 2a.1b.1¢c
=|gdo HEE™ AC250V.0.5A (RESstcos @ =0.4)
DC30V.0.4A (SE53) DCI10V.0.2A (2553 ZAX 255 DC24V, 4mA
REERELE 1000 Bta| ==t
2ol | MI|H 10 gt3| S}
ottzaEHMS DCO ~ 10V
s £ ] High] — 200~ 200% | HIGHT 5~ 200% HIGH1 1 ~99% OUT1 1~ 99% OUT1 0~ 99% 5L 5~ 200%
g | 2 |High2 —200~200% | HGH2 5~ 200% | HIGH2 5~200% | OUT2 1~99% | OUT2 5~200% | %3t 5~200%
. 223 | low — 99~ 99% I I OUT3 5~200% | OUT3 5~ 200% —
M
L |2EEHANTYS 0.1~ 20.0s 1 ~ 300s
PET TMINEEZ0.1~10.0
Aol DE| MAZDST} 50HZ0/ A A2, TMIN MFA| 43 B} o450mslLic
2Bl A E 2| osmRasld A QUICK (2514 13]) ,NORMAL (B84 53]) , SLOW (B@514 20 3))
w49l 8| HIEJS| b/ oEms o2& ol 5| HIE \ e 2 E Mat
20| x7| 2 5 9K XSS AHEL7E Mebols OUT3 8t MEo}s eI
R EE 8ot 4t sle \ 8o sig
s|H 2 E 7 & Zeo] EH HAE
da s o s Holg0| MEHUS X5 ) (£ 0lstYn) | &3 EFRI ZHZhS BAIELICH,
x|, Yol FHS AV SRX|Z MEHES ZR0e T3 B=eluich
% ™3 EAH Q| — 200~ 200% 0 ~ 200%
E|d e EAY S 0 ~ 500V
Al E & 2 Al E ¢ 0.01 ~ 999A
ZQ4EAHES 5~ 120Hz
~ b8 ® 9 10VA (E9/7% 5A + 5ms 0|H)
Nz o= o= 1.0kg
Zeec 0~ 50°C
g |28 45~85%R.H ©X| 227} ele A
Ix i 1000m o|s}
2 9 7 SAMIIA | BT} S A

F) #1728 HE0 2AIE ohjz} REI0| AR Jhsehic
%2728 U 0| 2r0/8E Y wE E20|M2| ZADI JhsEiLc (BR, 0| 2x0/8E ¥ B3 ZAIE okt )
ESNY A2, 2E8 W B} 28 AMs0f EAIZLIC 0 o, F2H2 60HZ A 38 F (100%) 02 #ict .
BRI, FTH47) 02 20HZ 0[5 ARE , REEE Heoll Ola A7 AHTLICH 0] ZE HAZAIZ AZHOIFAAIL
3 3.AC400/440V SE{HIM ALRE AL BiEME| “TSM4-PR1” 7} ZRgc}
%423 BUE HHZES SIS JSeLc 7128, M1 M2 ool ME olslIES & 4 2(0f, olsluI= 2J2{Eixie CM Alo|oh ONRISuIRE] AHAIZHH , i ON 2te] Ato] , 3t
20| [0%) &o| =loi H2izHo| 0|Roix|x| BELIC .
w8t BE| Heto] 4Hz 15 9 Fui4 Heb} 9ISl AN 2ES SN (2& 9l

43 BUE

Kl
o
=
=
=
=
=
—
=
=

|HIE)

ol

SIS STRILL SYTRIIM ARSI AR TS SHotALTI} LABIA RES FRIZ0IM TXIS STot0) FHAIL

156



o|Mlet 5t =S w2 A HX|

£33 2L|E TSM4000

Ex}
-/ o

oFEl A

ERX{Ch F{B{7} Rl oFE AR

2rlols XS0l 7 FUHK Rohs TEZ Eof
Lk,

lII>

oldEa &4

old®2a &30~ 10VE
OlLt 2LE™O| 7ksEiLCH.
(BMo2 0~5V, 4~20mAEZOER | 4 LI )

hdof| chst el
20| E A ELSI|ISE

I'

B, x| 280

HH
2L
SFo| TIIAEH of 38l (FMUE) x5t RoHSXHQNERS A o6lx| w=ilsA
AlESHE Hmd ‘*AI7|2} =M SMV|lsS =HA ol ®SLct.
3t £3RLEE Z&5ts U2, Wo{Zl Z2of
A= EAP|O| £32UE|Q| S0l O EME FZAdo| shat
- = AL A -
JEEE EAIR 5 ASHCH. e Mx|SHS EZE3beto] , o'l Mx|E ofof SHXicHofl A
st HR|aie == ol X|&™st £33 2L|E{ Q| mzfo| Mo| A =}
£ wo|Xl &A B{Z4S st 5 =" = -
EIS ToiTl 201 HAR S AL =3, 28E DIN 32 M| 2 thSstm &L,
EM BAIS0) MMis WES FlEE 0 St 2l 1A 2
ojETE Zol5t0] FHAIR .
TSM4000 o] 7| 2 ==t
Wzt S52E Wzss £
o #£IDLE &3
i Ed
e e R
Hight : i — . X
uaz ~ [ Low CLETE
. : v e eex s P———li%‘"
o N X Al
0% iah1 & 3EH T | I High! &£3E}2 % AEIEEIQ 23] )
[ MH"E H_‘%/% 0 i_sr_srai s2ss :LuwftElEHQE EanﬁaE}d‘:
Motor ZA| |]l]|]|]|]|]|]l] : Pa— 1 Motor EAl 1 | 1! | .
High1 £A I ' TR i ! I i X ;
i 1
) E E b Low BN} H E——mmm
High2 Al ——ipnfinon i |
_ T mesass Low 2iefol ! o
Hight 2iao| — 1580 23 T HERAME
1
High2 zajlo| e T R AT
% ZE| 7| A= AELE EFY, &3 EI0| EAH FHRES o 20| M™AIZH0|
7l ©Mo| gsghct .
1) AfHol| MEE 2825 ZX| 2@t B walo] THRs| Al (Z2 ZREHAE] ) 7} 2 @APF("EEP%I)OI’%ﬂI-"‘-%EEH 2ol Fof 0|&S A2 FLICH,
2) O|AASE Mt 2AE, 5let 1 AIS F=HI5tm AT Eoll, 6D AMSEM FE 2E HX| ASEM 0|28 4 AL
3) 2E7|SAllE 7IEA| ZRE £2S 3| 517|126 ol2] M™E AlZEH( AEIE EIY ) ot F5} Eh % HX| A7\ 2 AELICH
4) oIHE| AFZAl| R&SH E3 ZAI7|S (20 ~ 120Hz) £=kiLCt, 156 H|0|X| F) %2 &=

157




@ AHE0]

SAFCON

i
1z
0=
o
0z
X

gl_l
T
n

A, FRARTA 2~

=
w8t HEZte TAsts S4YH S0l e = ol 2¥Y
=2 A4S, Faix| Mol SUS meEoRM +8 oS WX
4 flgict,

SoER U SEHOIM Sl FATR | 1 BH50] MAHHE (5185
£) 8 Enteiele uoll TSRS ASHOR HANA , 55|
ARE YRIEC

FER0l & JH47|8 0188 DUSSHIME MR WA 0l
oj 20 DHUE| R51AE0| FHsELIch

EAP|2Is>
O M7 L Metolo[E e aziE EA|
@=/0fl 7|72 c|0|E #E U olo|E HZE2| &
Ox| ™ st mzto|efofl chaiM MEZH 27| L A7)

43 DLE
bhonoocoooad

FTSUBAKI  SHOCK MONITOR

C__J

HOTOR Low Hish High?
o o o o

OOOOO

(S A%} \SAYS

E{X| T EAIZ|(Al=E)

<8k&>
@zz M7 of

0

o
FHUS SIS AlEsk= HRmiE EAP|2 Z8tsts A2 2 ofzl 7|M 2 LHEXME ALEE & ABLICH.

S4IAreE
= THEF ALt
-] RS485

Hio|ZsAagtst Z2EEZ modbus

| o |
OF | = | o>
|9
>

Jp| 0
bl

24,48,96,192, 38 4kbpsoi|A{ AE4

ol
oln
(=}
il
e
m
i)
EH
>
mjn
ofm
- S
0K
oz
o
>
N
_¥I_
or
ok
il
n

£3 BUE

Q0| & LUA| ThH 2 &elsks Ao E Fx| oS oo YRSt JHME & AES E4E = AFUCH

XtMist e stz SIH TozAekabg |

Hu
Mo
lo
ol
2
4
>
>
o

Kl
o
=
=
=
=
=
—
=
=




TSM4000P —_J[ L[ | — Al

43 2UE 2|

HFHAM

h

ad 4|5
24 1 7| 2 et
P oo axE T1 : EAlD|=EH s o] = O
H1: 0|—Elf|:| & : on—7|8|=1XH (8o =)
iRt Al : o2 E214~20mA

. TS ol = i

M1 MEHRS A2 : oz =2 0~5V
M2 : ey
Cl : =Hd2HE AlAA YH

(of :[UJo]]o])

QT (7]29)

96

QAT (@ MxH)

96
lhananaaaadl 1l [ [ 1
FTSUBAKI SHOCK MONITOR FTSUBAKI  SHOCK MONITOR
|| . )
HOTOR Low Hiahl Hishe o MOTOR Lov Hight Hish2 53
o o e o o M 'S
[CUUUUUTUTUY] T T T 1
T 7 T T 7 7 Tddx|Ex|4
MRIEBRS 9302

2-0450-M4) 84

me ey

124

124

——— OLTLE:I\L I Satg , MNZt EAIL TiejolEle] (HES E|ELICH
aYaYaYa) /

ZTSUBAKI  SHOCK MONITOR 4]

MOTOR Low Highlg kg
o o o o

®®OOO]

puUsUsuuuoy @ CNT -ooveeeee Aol , oft =0 HSO| MBS ALSE) MEELICH,
MBI oo HoIZS!, BEf Fet, Yallo| B , HRMM Holg 52

U U
=HF
.8 B /|
gzl sns
i J—

159




SAFCON

M
BT MM (FSE) MM B
HMBMME BE O MBE 43 TUH 2xfo ZojYy| 9/t QLo TSM-U010, TSM-U050, TSM-U100, TSM-U150, TSM-U200
DE 82 -Hetof ma}, ofe 7|XE EoIM MESH0] FUAIL . HRggoa Mi{E2-04
ER SR
AC200/220V ZE{9| 42 | ACA00/440V BE{2| HS -
) nES ) ES |
FERak (kW)| MM _ S L] _
(3)) (&) / Q\ -----
0.1 TSM-U010 6 TSM-U010 12 Y
..... 5046-04AG
0.2 TSM-U010 3 TSM-U010 6 T 18 “WOLEX
0.4 TSM-U010 2 TSM-U010 3 mm ¥
075 TSM-U050 6 TSM-U010 2 S -
1.5 TSM-U050 3 TSM-U050 6 ‘5‘2 '
2.2 TSM-U050 2 TSM-U050 5
37 TSM-U050 1 TSM-U050 3 MIA &
55 TSM-U050 1 TSM-U050 2 TSM-M300, TSM-M400, TSM-M600, TSM-M800
7.5 TSM-U100 1 TSM-U050 1 o e R23
1 TSM-U100 1 TSM-U050 1 =D - *
15 TSM-U150 1 TSM-U100 1 1 :j
18.5 TSM-U150 1 TSM-U100 1 W:/%
22 TSM-U200 1 TSM-U100 1 |
30 TSM-M300 1 TSM-U150 1 |
37 TSM-M300 1 TSM-U150 1 — T & I
45 TSM-M400 1 TSM-U200 1 | o |
55 TSM-M&00 1 TSM-M300 1 & i |
75 TSM-M600 1 TSM-M300 1 2
90 TSM-M800 1 TSM-M400 1
110 TSM-M800 1 TSM-M400 1
W™ K& WM #HolE
DE M2H0[400 440V 20| = HICA| ZRs|m20 HER 43 DUES ME MM BiME2oz M2 #Ho|E (TSM4—S01) & EFEC=2
FESI] FHA2, 0 312 H&stn iaUCH, 3 2 A0I=0] 228t A= ol 7[xE H4lE £ Ho|ES
[-Lw /4;%4 2 %Ei T'E'Ol'o:i "F’ﬂ”g .
‘® & 1} e Aol Zo| (1)
EEEl TSM4-S01 (4Z m
U1 Vi Wi TSM4-S03 3m
TSM4-505 5m
8|8 RERTOR,, s TSM4-S10 10m
Rl TSM4-520 20m
U2 V2 W2 TSM4-S30 30m
[ele]e] I ]
© © i
6— M4LIAL — o
[sma—xx § E
=B =
h h
Mo M2 23 =l W /0 702
e Mx|E 43 DL E ool 3YHESS StAl2 AT, e AR, AR D[EE Hiohs 4R 2o
EHE 1Msp| st 2 1063 I Lic, Zoo) m2} e F250) FAAIS
sl === = g A0 2ol
’ TSM4-PL1 ‘ HME 2 TSM4-C01 Tm
TSM4-C03 3m

%MA}M4><15

3@2}
}

+0.2

ﬁl{ x|
ed=] "ﬂ §P‘

160

== T} §

£3 BUE

Kl
o
=
=
=
=
=
—
=
=



H oA
F 8=
AC200,/220V = :
AC400,/440V o-Se 33 o l(\)ng o EERES|
50,/60Hz R am&Azo|
oTe T oo 1 l%l W CR1 :cms
NS gHsrEEAsx
R HRSFEHEAS
SEEMAEEY| MC]e| =XMAIZL 22t
O_Z (MR 22H0| FUA| 100V, ESFX|A| 10VA
AC100,/200V ne ORI ojztel Z2.
50,/60Hz 1 OCR
= Pow[ég] PER=N = 7|
[ TSMAOO0 G WHBAAE D5 S - ekl ozt THE MM
ol13] : < MEE, oM Mest] AEE HES - BB
Lot (P1)2Z_(High?) Argstol FHM2.
,\'/\ ) RMME RIEAl TV, Aol €3, &3
I SUE k] A MM HOIRE ALRS0] FHAIL.
X1 1 N\ 7 3)400/400V 2E & AIB35HE ARE Tl
el s Lpp) 2= (Low WIEH IS Hastol FAAL,
X3 2 Hight PN 463 BUIE BRER U], Vi2, WRIS 242 U], M,
H 10 g e A (Hight) WIAdol F&3t0] FHAIS.
RST| 11 BZ = 222 =
ol &3t . [ BZ | SX1], [X2], [<3], [H), [RSTIOE ol MRS Zallol2
i W2L_ AN o— L A0 FAAL.,
<> ov [z \JS: MNo—LE © 015 B0l 2HI} Rlow, BHIE aiziFo|
scord= 1 9 fin] 6 OVV\o- 2otsst0l, SANOR HESK eraLic,
otz e | ov[13 WEREIEE) b
RS+ 15 (400i4dpV =Et ATt ) A Aolg
MEME( (RS- 8
V-|7
N.C| 3
N.C.| 14
10 olza @lEs, NSRS B4 S0z YIS,
I
—_
SN PSS
=N = High2 . - 744le{ CN 1
= RMM o me o BE =
20[19]18]17]16[15[14[13]12]11 x1|x3Inc lem Aot Ain | v- | Rs-
FG C+|c-|+15[-15| B8 | [power 2134516718
9 [10[11[12[13[14[15
X2| IH |RST|OV |OV [N.C. |RS+
UVWéQ6||éQ6||E
Zo|) El ¥ 53, 14= ME2K ST
1]2]3]4]5]6[7]8]9 10 TN E eiEs 14 HAST SnaUs
L JI J J
s P LY T - _ IN/ | Pin
setela B EL =zl |5 ad
OUT | No
o 5|5 IN/ Pin Mo ) X1 IN 1 _ .
OUT | No. 2MME X2 IN 9 | 3d M& i}
11 _ X3 IN 2
mojHe | POWER | | Hojxelg Mash -
dlof ow N [y Holees maec oIBlHIE H IN_| 10 | elaltl= gt
T E — 10 | BXIHx} FH CM IN 4 | X1,X2,X3,HRST & 7{™ ctx}
-15 ouTt 16 2|l RST IN 11 | | 7K £S5 2|Al
+15 ouT 17
=
HRHM C- IN 18 | Alr 7o|2 B7HEE Q|
C+ IN 19
TSM4000
FG - 20 10mAJ +12V
U IN 1 T EK
BE Mt \" IN 2 | 2E MY 9 | X2
- AL
b T L
OUT | 7 | stsrsaismial zalol 3 11 [RST|—
Low &3 a ouT 8 s 4 foml—
=
c ouTt 9
o b L OUT | 4 1 a1 gein aaiol g
High1 &2 a OUT | 5 | 4o
=
c OuUT 6 TSM4000 v
o ¢ OUT | 13 | st 2 szl Zalol 13 T Ik M ¢ 3
High2 &2 a OUT | 14 | 2o P z P
=9 v 2 5F---- ' 2
b ouT 15 L 12 | ov H : . 5
Ll ' ' L]
CN1 -ozoo 0 200 %
soig
EFAIS AL majo|g| 21:0UTPUT SELECT 0| ofd2a SHEM M
Efo| Jtsghct.

161



MziziolE ME

SAFCON

No. mizbolE clole Eafelolef =
1 | Parameter (1)Unlocked () D= mlejolE o HA0| Jts
Lock (2)Locked sigftmiatolE o|ele ¥ E7ts
2 | Motor Voltage | (1)200-230V DE Feto| 34200 V&
@3s0460v | V) [=Eimer0l3400 Va
3 | Motor kW 0.1 ~ 110kW 0.75 | 2E| 222 MY
4 | Start Time 0.1~ 20.0s 3.0s | AELE EtQ MH
5 |Process 1~8 1 | A2
6 | High2 Level =200 ~-5% 100% | 38 19 A2 9| 3t
Process[1] 5~ 200%
7 | Shock Time H2 | MIN,0.1 ~ 10s 1.0s | &bst 2 £+3 EI
8 |OutputRelay H2 | (1)Self-Hold A5t 2 ZHSHRE MEY
(2)Auto-Reset 1
9 | High1 Level -200 ~-5% 80% | 3™ 19 At 193t
Process[1] 5~ 200%
10 | Shock Time H1 MIN,0.1 ~ 10s 1.0s | &5t 1 43 EFY
11 | Output Relay H1 | (1)Self-Hold A5t EHEE L ME
(2)Auto-Reset (2
12 | Low Level -99~0~99% | 0% |3X 135tetgt
Process[1]
13 | Shock Time L MIN,0.1 ~ 10s 1.0s | 5tst &3 Ef
14 | Output Relay L | (1)Self-Hold 0 Siet EHEREE ME
(2)Auto-Reset
15 | Motor Efficiency | 10 ~ 100% 100% | 2El 28
16 | Response 1~ 50times Stimes| 0| SHT YWEY 3+
17 | Inhibit Time IH,0.1 ~ 10s IH | ¢I5IH|EEI %
18 | Auto Inhibit (1)0On ) QEQIF|H|E MEX
(2)0off
19 | Power/Torque | (1)Power ) 2E ATE{Zol| ol ZHA|
(2)Torque e o} oddkst EF0f o3t ZA|
20 | H2Relay Logic (1)Fail Safe 2) o O] = Med
(2)Nomal Logic
21 | Output Select (1)-200~ 200% optE 1 &8 MY
(2)0 ~ 200% (2
22 | LCD Backlight (1)Always ) CLIET =S NESES
(2)2min 7| ZA% 2 220 &8
23 | Trip Test (1)Motor on/off 2E 2FA| HAE 2E MEY
OMotoroff | ) solslHIE Efel | YA O R He| HES BAISHE Al2t
B LCD 2EfIAE =X

L C DEAP| £xp7} 27| of2{@ A= SET 7|5 F28M
Ac=V7|2 mEEhC
(A2 ZlstA 5tH L CD $Ho| Bobx|7|wfZofl Folsh FHML )

ZTSUBAKI SHOCK MONITOR

£3 BUE

Kl
o
=
P=3
=
=
=
—
=
=

MOTOR Low Highl High2
[+]

@OOMA.

SET7IE FE28HM V¥
ct. 7t AL .

i

162



£3 BUEAM "AEE RUI HQtH”
[Z]24& | TSM4000 2 H|0|AZ 254 EIRlo| &
Clotst R0l © 2= Sa2 ZHE 43 TLE M 2leld oA .
Zt ElQl 2xoet 7| 2=%}
17125 | TSM4000 EFQ]  rerererereecee: o
- b Atod 2
ro|3t-ola | TSM4000HT EFQl  eeeeet Ak Lh T AIE
fo|awo|sE 1S 7128 9 7|5S o5t EFQIQILC} . 5t0te| 7| S H|mE

Wi x|

Moj =2

P H= =
X% Zd|o[o{ o] ot StES M el FR HQlEEHA
SR E
—>
| G B
=== w3 vl
435U —>
— e
doooog
P 29100 ZiH|0/01E & waetel
ool 2o &
3 2Uelz e
ESLITE=r=) i
EEET —.
iME EQIE M2 EQIE
TZEoE HEHsl Me a30loIME HS0| BRI ol 2R3, 2200| Hoix A& o|M|E £51E 2 E5t0]
o HHASA £3 BUE(T} PR S HE U NSRS SHAIZICH
o4
2k aAl
Z2 Zisl0lo] , £x{a| , Mall7|R2|Mu|E 2[0S For2d MEI|AIS
F) zx SNl matds YEs| AEEX s dRIH Y
7|ef 20l AESHAol= ALBEZAS Belst Sof 2o
SIESYN=
TSM4000H1 9| 7|2 ==}
—_ > L— = =
@0|2cojof £5} HAE0| K= Cls2 soks 2tolErel ) [=x]
17158 246127 (o 20f AHo| Zteksiuict
_ 2)2|0| Zoll= 2719 E30| ABUCH
GH2 3 EfQ| 723, Zx0| 0|42 &5 - N

( HIGH1 o2 ZE = ) ( Hi

100% A }
------- —f—N\ — HIGH2 M=zt
F_E.| — '—'7'-0—'—-'— HIGHT Mz}
bl
3 MEZS TSI RE 43
BUE{7} Z{&uynix| o]
MEAIZH
0%
HIGH2 & 3R
AELE EfY —t }
7\
_ R HIGHT 23 Etg|
DE| AJSREOR A3 BLIED} EREEK| L —
LT E 1= MEAIZH ‘
ON  HIGH2 &2 2i3jjo|
[on HIGH1 52 Zaijo]

2% (HIGHT 01453 (HIGH)22M AISE +
PEEEY
HIGHTHIGH2E MEZ %[t 45
ks
zislojof w90l ol
ABE 4 gl

3 -SR] olRolM ®

o
d¥s

HHRA S0 Sof

4)9IHE| AFBAI RE8H £3 ZAPIS (20 ~ 120H2)
satolu|cy X %166 HOIX| ) %2 A=

7124 o To|Awo|d] 2 7|5t m
s 7|28 | 0lFk0ly
ws | HIGH O O
A HIGH2 O O
LOW O X
E3ZANISs O O
£ E3 ZA O X

163




SAFCON

WS 20| Hals= x| 25 W25 |8 o2 #Helshs AR ES
@ 27| FEE| @43 Ex|
232U
|
Oooooo 438U
|
0ooooo
SR 27|l ﬁ
e ZE
STAZEE} & 247|152 H80| HalstT, ofol| whatA e ZoE
235120| Walsts Bx|2lm sl ot 27|50 mfat of 1 3™8H= Alojol £517} HEsts &xl2ln i £t =
NEELBS = 7|50l mha} ol & HE0| TS
A A4
Fx2l MHIS FERES

TSM4000H2 o] 7| =2 ==t

@S5t Ratol| UE MEZH0| ASHOE Hssl] FEFILICH I REHES
1]

21AIZ 80| Halsh= FxlolH , &
IR S AUS FEAMNII=

HeZM G883 IS =R

Y MI|E SIXg=

(o) HIGHT MEztg Z2A10%2
HIGH22 HiZrzAl

MHESIH ME= AlO|Z2otch HELE 2o,
7o EBA 10%E MEA Sz

Mg ot oplm e i =
100% A s ’:_Eal s SHIE THFSt HEfE &H
] Eatct.
- N /S | HiGH2d®g [ _ 2)MEE AlO| 22 mErElel gl
o MEZ Jxizt StEo] HAFE 4 AFU L,

""""" 1 © HA = = —_

ij +10% (HIGH])}—+'1'O%%',_5|,E@“' HIGHT ¥&gt | 3dE S 2ol ¥kl &}E

|E__1 HIGH1 Mzt )\( +10% '}_+/10_ HIGH2 0‘||A‘| EEH%{' 7=|-A|7|' 7"3

< & gt
0% >

AEIE EIR | MT| AtOI2 27| A0 2 27| Ao 2 43 Bt o | &
> < A\ > < > < > > 2 =
m =
|3

ey HIGHT Z2iziziol [y |

164



------ SR

o

WEz 939 S A

/ 438U
L1

Ooooaoa

“

ORI =A2E (IYIAEE ) 9 5|H WHA

- -0

DEZ|TAIH WBHAS
EM5tn TS 2

TN TS0 AUS
4S NG7t gucth

NGEQ| WelA 232
siol c2z PYEle
sfof 2l0l=S
FUAIRE £32UE S
S2l0| 7j30f = 228
Zasich. loli 2e]
S8 Biis U8 28

HE H0IE ZABS
L3 st

R=0| H30| &S| 7HK] AO|l= nEe 2 BElja, 3o MEF HE FS o =20| /30| F= US HESI] FA| £IZLETL EH |, A
2 43BUEEZE HAE 5, MuEH NS0 = MESicH( ZAIZE & 1M BE ELHE AlZHS 2HS |XIge2M T & US AX™SHH =
FoZ2 d4) 2lgtct.
e ZolE e ZolE
A0 MEsl= =2t o|MlE B2 n&o = MatslH HE & 5 Yatoz gisiste RRESRHEMHS FAIStD Ao ytks AES|2IsiM
AE Ao E J1E AO|2 EIY0| 2Eo2 SHAL B0l 2= 22 st mog 4 9lot (0.03 %)
=l A
25718, SA7IAIS SE7| (EE =&, aeleldH ) &

F) B|Ao F52 MEZE 2 20| HAF D47} 120H2 8 Zoigt AL 25t} FHAI

TSM4000M1 2] 7|2 ==t

| S E]

JEX=1
Ile_—'l_E

A=A ZX HE

SEGZHAE Fokg 0%E A1E SAle0] 20 US

100%

g T

e CE L

0%0f SME 5

A

OUT3 A=zt
SAE0IIX| gk
Hryzto = 2|

----- — OUTI gt

0%

AEE Efg]

OUTT &3 E}

[ ON ouT1 &3 &ylo|

FREAIQ MHE 0% 2 XSS
[918i M, S2 943 HEA
HysEs n¥AzRE 4
g & A&, (OUTI =
OUT227K2| &30| AFLct.)
2)OUT3 & SMSIX e o=
EiZAIZE Jhs 't
3) x| OUT1,0UT2,0UT3E
HMEZ 2| 8BF7HX| 2/F0lM
Hatsstz|mEo| RE0IL 943
Mol tiS& 5 AFLICH

165




SAFCON

Zt EtY] Bxojet 7|2 &
4. M7 M243d ) TSMA00OM2 EFQ) -+ B&} 7| H| R

715333 1 AOI2E2 ™S Frlsto] 7{E o ni=2dEfut F2iF , =oH5

b 9|

o

WiEo| £

@c=2 o} XK

HetEup|
DER T f' FEETIEENPY
cus LA 9lE -i@ Bt CHE LIAF A Fh=at
caE &5 =7
‘k 43 BUEE
JlzEy e’
Az,
oE — e =
3
43 2L
0ooooo

oooooo

et JtEo|el A%, E0| ol2sl s FeiH S FX[, X

JI2A|ZI0| ETlsH= ZHE 0| 2510 Aoz aEY Bo| 21 LiE mAED 20| SAIH0| SorEAM HEY MRo| Zakst
Folnl2HES A S5k FAFHHO| bE M

A AA

SE7|A| HAZIS

F) B0l F5E MEDE s 20| HUFT4T} 120H28 Zuke ZRE 2ol3t0] FHAL |

TSM4000M2 2| 7| ==t

@ 1 1t0|2 20| =
7o 0l2E My

z2to _T'_
ST

== -—| olR - 237 - ojEEE HS

OUTT M=zt (%A

HZ@E $ AgUch

0.1~25Z7tx| ZAIAIZES

1s 8l & £3

AP IESRA|

( ouT1 &

ZRs (cy o) ¥Es )

( OUT3 & sixjAge] 24155182 2Al )

71I3}E o2 ZAEs10{, 0|4E 3},
(53]
Ho| oi=of Hz|sls 1AtOI 29 dEAlZICHIM
[0 7ol ol viaist 37 oh2o| gt AN S8 UE 1)’é°.=.¢l7k-‘—7l—l A%, £0|
50 OUT20iIM Z2{gtct, ol2si| = £35+20| 22H7HX|
== i 7|--'-A|7F0| =g
_________________________________ n OUT3 M&ZE (&Al) AELICH, O|AHS M2 (H
-------------- AT T T i OuT2 mk () =) oz ZtAItC} .
1

2)IIEERE FAHNHE et
(OUT2)ollM I:II-E"'"oI-_n_,
stst (OUT oM =Zlo| &£

H 8 ZRK| 2lRolM A
sobsgich. Solut =30l
ol 28 4 UBLICH.
SAAIZEE ZheksiH| MR
e 4 Bt

5

~

166

, > BzEIzie Aae & Uz
0% | ot
1
| SAMEAIZE SHNEAIZH SALEAR | 3) OUT3 = 2A|ZtollA] SLgt
- > > 2259 oesls Hoizrzt | el
[1 152253 @z 1500 1527) AlBHLITH . | 8
: 4) OUT1OUT20UT3 = MEZ | Il =




2t Efl BE0l2t 7| 2E5}

o o
5. THATME AFA =207 &S | TSM4000CT EFY -+ o2

But2i7| o] 7{E| ESe MAN HEE

@uir7|

£3 BLE

) SAEAMY7|
000000 @
[ ]

G

N

M

» i

7| ol fotE MUET FA HESHY , FUIL Z22|uf HFSIHESTR G X e ol HHE R
Al

N

FEl 29 = oA Heidol R AIRA T2 Watstn U020l T o] Rlof7} Zhet

o

H7| EX2|2| maf7| , ZE7|, 23 F ZH|0|0] &

TSM4000C1 9| 7| ===t

( MEAWIASE Enieiciets YYRHOE 0P| s F P ATHXEY )

=
s [E3]
0 A E[Q A 0 A 0| -
B A3 o, AHEE DAIS (3™ )ASE Yesls Hatoz
o ME D)5 THESIAlo] EX|, AN, HA|ISSEQ HE
B £2 2|8 A|FA ZT=24g10] 0|20{Z
2N TN Lic
= DMEHE AN 42 ABsiCiEE A
, SHOZ E0PIX| B2 A= HX| AE
0% % 2 s3slc RS HHRAILS US
= = - Lc}
SLLEZ 0| BMHE MX|5H .
n, BB S ol 3) oHRS) B | ®X| AlZE, HAF A|ZE2 HE
izHos gy OllA ZHEFSHAH| A HZO| JHsEHLIC
Azt 40X 80| &=7| j 2ol RS0 XS
> PR HX|7} JHsE .
(é/gw’gn ) (MmAziER )

167



SAFCON

Qe M% - mlglo|E|e] MA - ciXl 7| s

2. 70| R o|& | TSMA000HT -+~ Utk Ald | A2

= A C B :HIMERIE|
| FIEESES R c8 R u@o OCR HE4M U F %=
AC200,/220vV  © °l° °© = v M C: 2ESHANEY|
ACAD0. 4401 oS gTeS oo o OCR : ZHEA M|
2 , w CR1:CRH
ol ! oo B | e N
HE|  HABLSHEAS
; SEEMAEET| [MClol =xER
o—= FYge (ARAR2) 0| F£UA| 100
CRI
i A ; el 0GR VARSRAAI0 VADIge] HF
= roly 42
[12]TSM4OBOH1 High2 [71b) e =]
) e T 1) ERHME DE| 82 - Telol thef [
6] (P)=="8 FHAMEE | o] HERIEE B84
AN BEWso= AIRSIOIFAAIR .
) FHHE{CNT 2)MFMME grEAl [V] ghol| Y2,
— i ' L3 DLE o] HE2 MMAOIES
Koo Tl [oz e NESSENNEY
o—RSIl1A 3)400/440 V 2EHE Al2E A= ot
olE{-2 A} . AMolol] BEKE|S Hasto] FAA
{hout| 2,
i ‘62} aw 6 AAG 4) 2390/l 26 HetewU [1). V
013 2V e o [2]. W [3]. & 232
wx |os| N [P oy RSH15 (1 L2 oot (UL [VL [W] Ao EH2soaAlR,
s< oUT| No. =S R\?. ? [16)-15 HhER{E| (S4) 5) [%}]f[xzr]é[?ofﬂjlﬁ oMEFS
- X o " 20|15 ALR3H0] FAAIS .
- ;12 :z ; JE— T 134 [1[1751555 (400, 440v2E) M2ADIEH HAA oIS 00l Hao| o=l glow  suE
= [191C+ 2atdS0| £obsstn, Yamos
0 |ou| | o |XIX2RS]ETEE /201FG b Piith
g [RST| IN | 11| xpl=sgxizdE E[10]
L
LIS Mzizioe Md
r HFAM ar e ar He n éﬁf
I E: E: 2
20[19[18[17]16[15[14[13]12]11 No.|  miinlel ol 43 i
FGlC4 C- |+15]-15 POWER (1)200-230V TE| Mto] 3 4F200 V3
1 | Motor Voltage (2)380-460V (1) DE| FMeto] 3 AL 400 V2
(M0.1kW | (11)15kW
Ulviwig g g Q3| | E (2)0.2kW | (12)18.5kW
1]2]3]4]5]6]7][8]9]10 (3)04kW | (13)22kW
L oE JL Hight L Higha —JLJ (4)0.75KW | (14)30kW
Hetela ER gy X (5)1.5W | (15)37KW
. HEHS M
2 | Motor kW 62200 | (16)45kW 0.75kw | 2 E{
(7)3.7lW | (17)55kW
(8)5.5kW | (18)75kW
(9)7.5kW | (19)90kW
a4 s | N/ | Pin g (10011 | (20)110KV
ouT | No 3 | Start Time 0.1~ 20.0s 3.0 |AEIE Bl M
11 B} 4 | Process 1~4 1 (A E3EE
POWER | | Hojdele Mashc -
mo{®S o N2 lod = et 5 |Hight Level |5~ 200% 80 |3 19 Ast12zt
E - 10 | H&CR Shock Time MIN
- Arsh1 A TEIR MW
aa ~15 | out | 16 I 0.1~ 10.0s 10 i
15 out | 17 OutputRelay | (1)Self-Hold feEROC A .
s==xnc MY (Hight
ey |_C— | N[ 18 | mEan Aolg A (Auto-Reset (2) | sess2c 4 (Hghy
s C+ N | 19 8 |High2Level |5~ 200% 100 |2 19 atst29 gt
FG — 20 Shock Time MIN = [
A2 £3EfRlo| M als
U N 7 |2 0.1 ~ 10.0s el o8
Y IN 2 | BE{dtlzcix OutputRelay | (1)Self-Hold _ ) M =
2 Mot Zzi=xtpcol Mey (High2
88—y N | 3 1014 (2)Auto-Reset () |E=sx=esldey (High2)
b [ OUT L 4 |51 5einol zaiol (HQUICK o
Highl & a ouT 5 s 11 |Response (2INORMAL (2) |ol=sHA3SE
o= c |our| 6 | (3)SLOW
b [ OUT L 7 | ysiosenolzeiol B8 12 | Autonhibit - Don (2 |2Eolsiusel
High2 &= | our | 8 | _., (2)0ff
=« our | 9 |77 13 lp (1)Power DE{QI2{Egloll o8 ZAIme
HaIx| N.C | 13 3 | Power/Torque (2)Torque ) [acr ere =2 oler gasioE &
= - N.C | 14 | oFRH= H&SIX| 2ol F4A 14 | LCD Backliaht (1)Always ) SAIZke] ME
NC | 15 |Al2. A9t ) 2min

168



27 H% - of2lo|g 43 - 2R 2Is

= 2 C B :H{IMERY|
CFIEESE o8 e OCR u

F H®=
A ¢ oS Sz
e,

oo
L J S
11 1
ey
Y

OCR : BEFAHH7|
50/60Hz - 7, CR1 : CREE
| I AE  : 2HBTEHEASR
A ENRTSHEAIA
i SEEHXFEY| MCle =apA}
AC100,/200V Nz O TYR (HRABZ) 0| £AA 100
50,/60Hz ; ol o VAESSKAI10 VADjgte| 2 |
o—=— 1, Q.0
POVER ZS3boon
1 [12] H;ghz 7]b e =
o N ~Hz(High?) 1)HBMME BE 22 - Helof chsf [H
cl @) FAMHE] o] MRS s
2N BEWSOZ ALZSIHTAAIR .
y 2)MRHME weA [V] gl o,
RC ) £3TUE &S HAA0ES
S tilnn B )A}gém ENEY
. E o] 3)400/440 V ZE|E AJRE HRE 1}
'l"E* E"iﬁ s ool sEX{E |8 HaaH0f FAAI
. 10 [12 o 2.
= Airl 6 sl AWV 4)£320/E 9| 2E Bt (1), V
wz |7s || Pin Aoy W13 2V RAAASET [2]. w [3]. & zz
= |out| No. RSH15 [y = VWO (UL [V]. (W] Aloll H&sH0iFAIAlR.
R e Ay [16]-15 ¢ A () 5) [X1].[RSTIofl= olMEF 808
=0 (oM IN | 4 | Xt AT 2 2eieht | el [171+15¢ {400/ 4VSE S e Arfolg AFB310] FAIAIS .
24_[RST| IN | 11 | Apizsgxieme | holid HoIG ©°'% e Tt
ik = = BstdZE0| E7lsstn, Aoz
[20FG Saeixl paLl
E[10]
i
Mo 7S = Mziziole M-
r ERAM A ®a3R 4 39 =
— =0
20[19[18[17[16]15[14[13]12]11 No.|  mZnlE] s 4 e
FGIC+C-|+15]-15 POWER (1)200-230V DE|{ Feto] 34200 V&
1 | MotorVoltage o335 460y 0) Igermero 34400 va
(10.1KkW | (11)15kW
Ujviw é Q5I | é Q5I | E (202kV_ | (12)18.5kW
1]2]3]4|5]6]|7]8]9]10 (3)0.4RW | (13)22kW
U oy JL Hight L High2 L (4)0.75KW | (14)30kW
CECL IS I (5)1.5RV [ (15)37kW
- 75kW| ZE{ 222 MA
2 | Motor kW 62200 | (16)45RW 0.75kW| ZEjS2sS M
(7)3.7RW [ (17)55KW
(8)5.5kW | (18)75kW
(9)7.5R | (19)90KNV
10011k | (20)110KW
ety 515 IN/ | Pin . 3 |StartTime  |0.1 ~200s 30 |AEtE Efel MF
OUT | No. 4 |HightLevel |1~99% 10 |Arsk19l3t
11 _ Shock Time MIN
Aol M | POWER | | Hol®ele Hashct . 0 |81 23El ME
ol 0 N fp| Hloidies Eae 5| o100 1.0 el A
X E - 10 | ®Xl &t OutputRelay | (1)Self-Hold ) )
HExme Mo (Hight
~15 | out | 16 |y (2)Auto-Reset 2) |&us=2 (Hight)
15 ouT | 17 7 |High2Level |5~ 200% 100 |Abst2 o gt
C- IN 18 | MR MM 70| ShockTime | MIN
8 Alst 2 4+ TEFQ] MH
M MM C+ N | 19 H2 0.1~ 10.0s 10 1% }
FG - 20 Output Relay | (1)Self-Hold ol xto  of A .
@ co| M
U IN 1 ? H2 (2)Auto-Reset (1) | &8sz E9 (High2)
\% IN 2 | RE{ M Hoxt (1)QUICK
BE MY} \% IN 3 10 | Response (2NORMAL (2) [ol=HA3F
b ouT | 4 (3)SLOW
a ouT 5 | Mchgh MstE™ (1)On
1 ibi Eols|H|E MF
Hight&2| < | ouT | AutoInhibit T ) off 2) |2=EdsHE o
b out | 7 (1)Interval
. J|lEMT| MY
» ouT | 8 | muizisa2 12 | Offset Mode X1 (2) (71 |
High2 58| ¢ outT | 9 1~ 60s
. | =5
NC 13 13 | Interval Time 11 ~ 60.0min 50s M) F7|
— N.C | 14 | OFFAH=TESIX| 2ot F4 (1)Always
i walo| EFSAIZH 4
Ha ax N 15 A2 14 | LCD Backlight (2)2min (1) FOIEFSAI

169



=
T -4
HM& AX|

0

Wels He

CB

H< . miatolE ME .- SRS

& | TSM4000M1------ 3= 7| A2

SAFCON

C B :ujMExich|
F :®=x

p oR gTaR HFUM v M C : BEESMAEEY|
AC200,/220V — L ofEE
AC400,/ 440V oS OE} s =] % 83 T : J%Tgﬂﬁjl
S0/80Hz T T (= U NS 2EBFEHEARA
I HA ERISSEHEAS
SEEHAESI| (MCo| uFxt
g (HAAE) 0| £2AI100
F VAESRXA| 10 VAD|oto] AL .
AC100,200V EE]
50,/60Hz ol 28
[12] TSMI4000M1 ~ ESTR
ol13] ) (33) 1) B MM E 2E| B2 - Mot sl [
G SAMEE | ol Hex|RE pES -
BEUEOR ALZSI0IFAAIL |
2)MBMAME BEA| [V] tof 9o,
£3BLESfS Yo MAAoEE
. () AFZ 3o} T2
g — 3)400/440 V BE{E AFEE H2E T}
i (AR) Mokl WEX S| B Fasfo] FUAl
11 2.
o S 4)23UE(e] 2 HTHU (1. V
H L [2]. W [3]. & =z
112 2 ul (U], V], [W] Ao HEstoiaAlR,
Al SOV 5) [X1]. [X2]. [X3]. [X4]. [X5]ofl= o]
SOV B ) A TSI el (B HETEZRA0IS AHZ510] FUAIS
=L - P My S s (400, 440vEiAleH ol ®M&o| 277t loH, 202
AR V[ 7 (191G A0S Faus0l Bolsein, dymoz
awus e[ N[ o | ammmex (MO [201FG SHHA BEH .
e e | 10| wemmmn | L0
sl SoHEY _
el oy | el 022 1 Mxizio|e MY
=) .E,ﬂ .
58 [oM| N | 4 | XI~x5% = oxf No.| miatolef Hl0lEf zﬂ W
(1)Unlocked 1) m2jo|E HAH0| 7ts
! | ParameterLock ['o)ocked m2ho|Ef2] #Z0| 27t5
WX 7S (1)200-230V DE{Fet0| 3200V 2
.y outs 2 | Motor Voltage 5)335-460v 0 I Semerorsa400va
e O [ e B | = (DO.IRW_| (1)) 15KV
20[19[18]17[16[15[14[13]12]11 (200200 | (12)185RW
Falc+c-[+15-15|B_SI | |power (J0.4RW [ (13)224W
(4)0.75KN_| (14)30kW
(5)1.5kW | (15)37kW
3 | Motor kw 075kW | mEf 222 MY
ulviw g 5 | g o) | E (6)2.26N | (16)45kW
ol Sl (7)3.7RN_| (17)55kW
2|3]4]5]6]7][8]9]10 (8)5.5KW | (18)75kW
t 35{ It outt JL-out2 —l\x—l (9)7.5kW | (19)90kW
Hetele e EOR (10)TTKW | (20)110KW
4 | Start Time 0.1 ~ 20.0s 3.0 [AEIE Efe] MA
sz J|s IN/ | Pin My 5 | Process 1~8 1 [AE3Es
ouT | No. 6 |OUTI Level |1~ 99% 10 |ouTielzt
] Shock Time MIN
mof He | POWER | IN :; Aol Mg MAUL . 7 | NERTIE 1.0 |ouTie a3 el
Relay | (1)Self-Hol
A E — 0 | Exew g | oryputhey Eziiito_gefet 2) |Zsmmco) MeOUTY
—15 | our | 16 9 |OUT2Level |1~ 99% 15 |ouTol 7
15 | Our | 17 Shock Time [ MIN R
HEHM | C- IN | 18 | @FMMA0IZ 10 | oum2 0.1~ 10.0s 1.0 |out2el £3ElR
C+ IN 19 Output Relay | (1)Self-Hold =
FG — 20 ' loum2 (2)Auto-Reset 2) | g=sx=s deouT)
U N | 1 12 |OUT3 Level |5 ~ 200% 80 |oUT39| 7t
e Y |V IN | 2 | 2E det ek 13 |ShockTime L MIN 10 |ouTse] 43 Efel
W N3 ouT3 0.1~ 10.0s =
Output Relay | (1)Self-Hold .
b ouT | 4 | oua 14| ouT3 (2)Auto-Reset (1) | zzsstmco Me4(0UTS)
_ S Z | MLt
ouTis3 |« our | 5 | 5ze, (1)QUICK
¢ out | 6 - 15 | Response (2JNORMAL (2) |olsmREsS
b our | 7 | _ (3)SLOW
= SO
oun2ss | o | our | 8 | EARSI Ui 16 | Inhibit Time R H |l el M
AlstEE 0 0.1 ~10.0s
c ouT 9 (1)0n
c outr | 13 =i 1o 17 | Auto Inhibit [ (2) |2Eols|HE MH
OUT3&E® | o | ouT | 14 | SAGHIEE (1)Always
al IALSE = B ﬂ‘lEOEX%A?_}OAE-IIQ-I
b Tour |15 | Eoataet & 18 | LCD Backlight [ (5)2min (1) | 2tol= HS Alztel

170

43 BUE

Kl
o
=
=
=
=
=
—
=
=



27 H% - of2lo|g 43 - 2R 2Is

5 T57| M=&d | TSM4000M2:----- B35 7| A&

He|5 M&

AC200,/220V ©

AC400/440V o
50,/60Hz

R gToR e BRI
n O/TE:S ~
CTD 5 CT 1 @

C B S Rl

F :®=x
M C: REIS HAED|
OCR : & A7|

CR1:CRZH
NS 2EBLEHEAS
x| HASLEHEAS

DEHEMAEEY| [MClo =&HEA}

AC100,/200V ] TAZ (A ) 0| FAI 100
50,/60Hz bOlIER ﬁggqgoo ) o VAESRXIA| 10 VAD[Ste| AL .
[12] TSM4000M — CR
c[13] ] ST
1DHFMME 2E| 2 - Htol| chal [H
SAMMEE| o HeixiEe 2Es-
= ZASUEO T AIZSIHFMAIR |
i 2)HBHAE WEA| [V] woj g1,
Hny — &3 BUE SO HES dMAoES
e ALZsto] FHAIL
olsltlE N o 3)400/440 V BE{Z A28 A= o
e P1)== Aotoll BHERET|S M50 FHAl
o bl 7/ AN 2 .
h W= =M 4) [ﬁa]EL|E-|9| 3[51 x.%gr-:,_txru (L v
o] - [v2 vi| 2]1. W [3]. & zz
: Ju2 Ut [UL [VI [W] Aol E&stoiFdAlR.
OAAO
By |75 |4 | o o9 RS WA (24 5) [X1]. [x2]. [X3]. [X4]. [X5]oil= o|
TS RS- i HEZ2YI0IZ ALRS10] FAAIR .
N S V- — O0l5 Fao 277t 2low , SHl2|
| X2 |IN | 9 | SBHEE ot SaizE0| 2olssin, Haxoz
X3|IN| 2 L. SEStA| tELICH,
oSHE | x4 | IN | 10| Sof 2EEA|
A | X5 | IN [ 11| Aol FAB A E%Ol
aAH |CM| IN | 4 | X1~X58 IHX} = .-l_-l-l'EI'D | E_I AquO.|
No.| mfztalef L W8
ul2lo|e o] ¥ Ils
-':,_I-X|- 7|% 1 | Parameter Lock (1) 1_4 tolEf2] ‘i t =
oUT3 sfolE] H B
- ERMA 1 B¥ o HE 4 2 | Base Time 0.1 ~ 25s 2.5 | FAHNY HAZE AIZHAEE
20l19/18]17/16 15|14|13 12|11 3 | Integration Time 5.0 [XEztel FAAZIE M-
5 ( SE{ Mt 3AF200 VE
FG|C+C- [+15|- 8 9' I POWER 4 | Motor Voltage ( (1) SE| F2t0[ 3 A 400 VE
(
g o | g Lo} | (
UlVvIw QI Ql E (
2|3]4|5]6]7]8]9]10 (
L @y JL outt JL oute JLJ (
[o]%e] = =B PS
COEE IS w2  w 5 | Motorkw 075W| =8| B2te MH
_ - IN/ Pin (
E°H7é| 7 Mo
12 our | No. dd (
11 . (
Ho{™® | POWER | | Holdelg Mt
o o) N 1 (] S| {ct RIRELT
x| E - 10 | ®X| =X} 6 | Start Time 0.1 ~ 20.0s 3.0 |AEIE E}Q AH
-15 ouT | 16 7 | Process 1 |AE 3™
15 out 17 8 | OUT1 Level 0~ 99% 0 M ket OUTT 9f 3t
TFAMAM Cc- IN 18 | & MiM7A0IE 9 | OUT2 Level 5~ 200% 80 |[FAHIHY A5 OUT2 9 2t
C+ IN 19 10 | OUT3 Level 5~ 200% 100 |=AlIM™ A3HOUT3 9 3t
FG — 20 1 Shock Time MIN 10 |outs aaerel mx
u N | 1 ouT3 0.1~ 100s : 43EA 23
DEFS \% IN 2 | 2E M YR} Output Rela .
i i BN = 2| (1) |52 Sx=c Mo (OUT3)
b out 4
OUT1 &% a ouT | 5 | FAZS & 13 |Response (2) |olsHmsls
c ouT 6
b out 7
_ ) ibit Ti ol EErR AH
ouT2&s | o | OuT | 8 | FARol MEa 14 | InhibitTime IH | elsl| =&
z 83; ]93 15 | Auto Inhibit 2) | eEolsinE Mx
oUT3 & EAIHE ApHE
= E gﬂi :‘51 = 16 | LCD Backlight (1) |2I0|E HEA|ZE ME

171



SAFCON

o
4r
i
1P
El

l2lole A3 - 2R 01s
6. (& A3|FE AlZA &S | TSM4000CT -+ T | 8

M5 M C B Mg x|
T -dJ7 A cB a MCE OCR HEHA F ==
AC200/20V 006> o 1 C Y MCF : 2H H3|HE MAYZY|
ACHO0/4Y 008 cf Q ~ &/D MCR : 2E of3|H2 HxIEHE7|
1 w OCR : o™z AX7|
50/60Hz o=2—56 © R AR1 :mEd B8 wxuso|
: 0 [ oo AR2 : oi3iH B8 2xado|
MCR o AR 3 0|AEAIS Ex20]
AC100/ 2000 =D {Te — ) CR1.2: CRY4H
50/60Hz F Al TAP|HS|HEA PBO : HAEX A%
i TP |HEH RS T :0|AEAl 2|4
&% il
y TS 7|
H o foves R DEBHME Dl B2 - FHelol chsl [
439U I FHMMEE | o MeREl BEs
L TSMAQOOC! Hang s HEdgoR SRS .
5 2)HFHME 'E'_"EMAFVJ dhof| s;T'-y
im0 . £IBLE BAS HNA0ISE
e 6] TR e MBstol FHAL
oo 3)400/440 V 2E{S ARE ARE T}
9] il Meotol| HHHXE|S HE5t0] FHA
JeEY &Y 2.
131 0 O/SEA 4) 3 DUE 9| E Mot [11. V
%%][\]\EV][S] = A
A3 = UL [V], [W] Alol| S&sloiFAAIR,
Xt HiERE ——° o—® FdW\,Cm 5) [X1]. [X2] oll= olyEFELaI0IS
X2 o3lHK HEONT ALZ8to] FHAIL |
e, . eV 00l Haof @87} glow , Sui|
X255 hoty - HERE|(84) 25450] 2tsstn, BixoE
ol 33 o4 [1[1751;]% 400/ 440V REARA 02t Ao EXt51K) LALICH
H | “g—;t%] (191G
[20]FGQ
By |71 | 00| e =Y Moiojo|E ME
JEEE [xi [N [ s o =< —
jligf || o| +5ssmen No.| matoled e = e
ZH [cM[IN | 4 | x1,X28 3@ ext A () R 0 ml2to|g HAHo| JHs
Wikl o= R o= wztale Ho] #7ts
AL 21S SERTY MEEE g (1)200-230V SE| Ht0| 344200 VF
C ar &M ar TT 2 | RE{EY (1)
20[19]18[17[16]15[14[13]12[11 (2)380-460V 2E| He0] 34400 VE
FGlc+c-[+15-15|B_SI | [rower (0.TRW_| (13220
2020V | (14)30kW
(3)0.4KW | (15)37kW
ulviwig 8T | 811 |E (4)0.75KV | (16)45kW
1]2]3]4]5]6]7]8]9]10 (5)15kV | (17)55kW
] 1 [
ciatorey Hamse  |odEeE @w 3 | oryga (6)2.2kV | (18)75KW 075w | 2ey gate am
L mxaw =S ()37 | (19)90kW by
% (21)132KN ~ (23)200KW =
(8)5.5kW | (20)110kKW 400V 2 2E{2 MEIHS
(9)7.5kW | (21)132KW
sz J1s IN/ | Pin Ao (10)11kW (22)150ka
OUT | No. (11)15KW | (23)200kW
1 12)18.5kV
Hoi Hel | POWER | IN [~ xofieig HAgLIC e e
4 | Poisstas = e
Fx| E — [ 10 | ®xiex Tzt 5~ 200% 12
-15 | ouT | 16 5 | Zpstaa 5 ~ 200% 100 |ZHesl HEay
15 out | 17 6 | AEIEER] 1~ 300s 5 [AEIEEIR 4
HE AN C- IN 18 | MRMAM #HOIZ SEsiae o|aREE o | =
7 | 2SEpISER | 0.1 ~ 60mi . Y =
- NERIEE SEspiERl 0.1 ~ 60min 150 | CoUNTUP 255 IRISIAZE A
— 4| 3
e B | [pi— 1.0 | meeiun 43 bel oY
2 Hy v IN | 2 | 26 dtelacx 9 | FRER() 1~ 600s 10 | maol o sase maut
\\ IN 3 10 | SeiHER 1~ 600s 5 |Ad3d 2EAIZE
KESES a outT | 5 PO—— 11 | FRERIQ) 1 ~ 600s 10 | stafmoi Mamos Matse akizt
c our | 6 | 12 | s 1~103| 5 | CoUNTUP B2ispintx etslmsis
= od5|x] =ZaA H4E FI2ESI= A2t
magm | b | OUT | 4 |, 5 | ETPN o |FEETETIREsE AR
c out | 7 IIREER 1~ 600s 1 ALO|Z AlZHol| 1At
o3| MES a outT | 8 o 5| RIx|24 B (1)QUICK o
c out | 9 14 | 2lAzA (2NORMAL (2) |0l ®Z 34
ey _ 3)SLOW
dgs o Tour1a] EEE (i
= = a
(FES 15 | LCD a0l . 1) |#Elo|E HEAIZ MY
b ouT | 15 ) fol (2)2min (1) [O|E & SAl

172



MEMO

173



SAFCON

MEMO

174



MEMO

175



orHet AHEE fls5td

A Z T siss ux sl s oklel AkE E4 SHIAIR.

[safety and Control Z|7| Z|AH|A] ]

o Zx|0ll 51501t BT 0| HBBIK| pi= S oIS Foil BAHUS A0 FHUAIL
o DHESHY mjoll s AP 7150] WEE £ YEE SHERIS WIIHOE MAIG0 FUAIL .
[safety and Control 77| 7|4} ]
e Al2H U By IHALol S vhEA| S EHolS 5o 257|TRM HAN SR J|Sats HE HelsFAAL .
o Li £22| MI[AT|7]|0 M= HIZHEIAE ti5to] Z=Z10] 27| w20l FF LA X|Aloll w2t MAlSto] FHAL .
o o5t wloll= &HAls| 7|S0| W E = AESF SHEQUS HIIH2E HAISH0] FHAL .
=
Oi%&*"WI* TEA 2 HAl 1 TH 1 BT |ES A5oto] FHAIR .
oH|ZEo| Fat, sliH , 24, HH S wioll=,
—r°.=101I st 5%, HEs RS 7 (otdetd , 3, X7 F ) & HEslo] FHAIL

Abdoll 2EEA| 2l2H ".j?_J; n:, == SRS 217 E0IIX] R EF 5t %‘—*.:IAIE

F2EEMof| w2k FHA5t0d FHAIL |
- WIIEHME E FR0lsE WIIMHP|E, HMTE S et 84, HSHEMl ZAIE FoYAE (WE, BN, BHE21S) S BEA|l XA
FHA2 | 53| ®HX|= AU e MHIF2| 0= °ké.% fls S2st7| uiEoll sk *'A|o+01 FHA=2.
o SUYRIS , HAISHS0| FHEBstn A= AR, MEL SHEZ WE HStAtmIt LMK RES =XE 276101 FHAIL .

A\ T 9| umE wx sbl sh ol AES E4 SHIAR.

[safety and Control 7|7 Z|7|4] ]

o Tx|o| Z= =, SEAl0| 85t 3%0“—} S|™Hol| AY 5 AT MAISI0] FHAIL .

o SESIL | FSEA|Zo| [EFEF TARES &2J drAECE FFHEHMA o2t IR J|s, SFEelE st 7|ls, SE=EEY =
Fofst HolHo 2 2| ' -’F—‘éMI_‘?_.

[safety and Control Z|7| 7|4 ]

o H|Eol= 22T E (MM , Zeflo] §)0| Z&EoIN AFUCH. FFHEEMo| w2t HI|Fez s, SEEelg s, 7|s SE=EY
ujolls Pelstl DO Z $2|18 TAFUAIR .

o AN JIATL EXsts 7|0 = AFESHR| 2ot FHAIR | 55| &3UtA (S02,H2S) = =Z2IE & U 22| A2 EoH A= &, sEasS
FAAZ{ el {elo| Euct.

[88]

o = JFIHZ 00l J|xHst= MBEHER, FZ 7ISMES I8t AAuich. AH AS5HA miofl= ALST [FZHEM ] E F A=A |, SHIEA
AFESI0] FHAIR .

o | Zoll= FHFEHMIL HFE AFLCH, AFE Hof| BIEA| HO{EA|D SHIZH ALS5H0] FHAIL | FFEYMI 92 wfoll= Folistl
EOHHO|LL AL B0l ®IEY , Al2I=Y, %o._':‘ A F4 ohF , M50 FHAIL .

o FFHBM = HEA| ZBHE ALSSHAIE oA Y MSEES 510] FHAIR

124 857|7 (@ ol B4H2|7t RHE 0| RoKIX| RAALEL, ut2H 2Z5tx|
TF Fat = 1SHENR, EE AL AR (o] xR0l PA otors AL
ff?fﬁ;ﬁ"c:i MBS JIE22 ALRLICH THENAN S @izt ea gRizkel o1l Yelot BYsiel 2F0l B8 B
#HE 21Zoll sigsts =S QA R4 2BVIZIe R B4 (@m0l HZBHe S, LA FIEe| TEE WIS AL
2 |2t (SR A AT BT ol2loM SalsitE B2,
24 ®57|7H S0l n2dol HIUWMol EASH0] up2AH A, (Gi'iffﬁﬁiwﬂ T B0l ofd oM Gat nEs
ALE, B4ERIHE F2, TA MBS0 M2 RS NES Wi coM=CT . _
& FAH O 0™ B2 FMo= wErEs 26 =7 (M™sl Sl 718 =Ql AR =2 FMI3KIe| 2 2ol 2s) nEo|
B, 24 EE A2 DLlH THhE DAL RIERE SHZHE| 2ol S 3T
ofzio] H|E2 EF Helol| ZEEIX| tELCH (B) ol FxI7I 222l 20| Aglo] =0 AL HIZF0| 2AHX 22
DEO| WUHE B2
()mst == 2|5 2 DU ol ZxloM AL MBS 226t Lt O)nZof| A X|ZLot Fats R m= a2 H 9| X|A|of w2t AFESt
Mx|ated E£ HIS 2 0lof ME2E SojHIS £EZ So= ol 0| BB AT
@mnde| HxE nHLo| 2| 3% S0 2astd SEHIS (10024 0] AlZ3H HiMoll Ex|7} AL, THetalE S =2 MEsto]
@nIT $2/2 ola Ws Do Aol Y 1 gho| sty ol e A
Zsied (DALE =20l o3| HAMoZ HIZE 20| chet A2,
(12)72 oll ZHALe] 2elo] opcd ALRE &ai7} wasS A
3RAES
SARZS J|ZIAX|2LE, of2lie 22 tHBoE ols AL X Zol| nFo|

4 AL 7| &Rt oA

HIAMSH S 24 20]|= XA DI Aa H RO HEAl o"L C] _

(1)_E,,f;,‘oel :Izﬂ' HO”* il +o|40":+1+ HIL;EH}E;“ SIx| Bt AL HZES TAL IH, AIRF Al 7| 2AE mfsts S MulA
115 FE=23 i == 1 X| 3| A= _ -
Ao ) =

= ZH2200] 7| g, dIZFol| 23t HE2 —’F—E 7158 MEE
S = ARl 'FSHEM'E XHMISHA S HEEA|




7 TsuBAKI

TSUBAKIMOTO CHAIN CO.

Headquarters

Nakanoshima Mitsui Building
3-3-3 Nakanoshima, Kita-ku
Osaka, 530-0005, Japan

Phone : +81-6-6441-0011

URL : http://tsubakimoto.com

Group companies

KOREA
(F) 8= Zup7|2E

MESEHA| 2T AUZ 97 255(ME|ZQAEQYAE)
M3t :+82-2-2183-0311
URL : http://www.tsubakimoto-tck.co.kr

NORTH and SOUTH AMERICA

U.S. TSUBAKI POWER TRANSMISSION, LLC
301 E. Marquardt Drive, Wheeling, IL 60090, U.S.A.
Phone : +1-847-459-9500

URL  : http://www.ustsubaki.com

EUROPE

TSUBAKIMOTO EUROPE B.V.

Aventurijn 1200, 3316 LB Dordrecht, The Netherlands
Phone : +31-78-620-4000

URL  : http://tsubaki.eu

000 "TSUBAKI KABELSCHLEPP"
Prospekt Andropova 18, Building 6
115432 Moscow, Russia

Phone : +7-499-418212

URL  : http://tsubaki.eu

ASIA and OCEANIA

TAIWAN TSUBAKIMOTO CO.

No. 33, Lane 17, Zihciang North Road

Gueishan Township Taoyuan County Taiwan R.O.C.
Phone : +886-3-3293827/8/9

URL : http://tsubakimoto.com.tw

TSUBAKIMOTO CHAIN (SHANGHAI) CO. LTD.
Room 601, Urban City Centre, 45 Nanchang Road
Huangpu District, Shanghai 2000020,

People's Republic of China

Phone :+86-21-5396-6651/2

URL : http://chunben.com

PT. TSUBAKI INDONESIA TRADING

Wisma 46 - Kota BNI, 24th Floor, Suite 24.15

JI. Jend. Sudirman, Kav. 1, Jakarta 10220, Indonesia
Phone :+62-21-571-4230/31

URL  : http://tsubaki.sg

Chain & Power Transmission Sales
1-8 Kannabidai 1-chome

Kyotanabe,

Kyoto, 610-0380, Japan

Phone : +81-774-64-5022

TSUBAKI of CANADA LIMITED

1630 Drew Road, Mississauga, Ontario, L5S 1J6, Canada
Phone : +1-905-676-0400

URL  : http://tsubaki.ca

TSUBAKIMOTO U.K. LTD

Osier Drive, Sherwood Park, Annesley, Nottingham
NG15 0DX, United Kingdom

Phone : +44-1623-688-700

URL  : http://tsubaki.eu

TSUBAKIMOTO SINGAPORE PTE. LTD.
25 Gul Lane, Jurong, Singapore 629419
Phone :+65-6861-0422/3/4

URL : http://tsubaki.sg

Vietnam Representative Office
Phone : +84-8-3999-0131/2

TSUBAKIMOTO (THAILAND) CO. LTD.

388 Exchange Tower, 19th Floor Unit 1902

Sukhumvit Road, Klongtoey, Bangkok 10110, Thailand
Phone : +66-2-262-0667/8/9

URL : http://tsubaki.co.th

TSUBAKI POWER TRANSMISSION (MALAYSIA) SDN. BHD.
No. 22, Jalan Astaka U8/84A, Bukit Jelutong Industrial Park

Section U8, 40150 Shah Alam, Selangor, Malaysia
Phone : +60-3-7859-8585
URL  : http://tsubaki.sg

TSUBAKI BRASIL EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA.
R. Pamplona, 1018, CJ. 73/74, Jd. Paulista

CEP 01405-001, Sao Paulo, S.P.Brazil

Phone : +55-11-3253-5656

URL  : http:/tsubaki.ind.br

TSUBAKI DEUTSCHLAND GmbH

ASTO Park Oberpfaffenhofen, Friedrichshafener StraBe 1
D-82205, Gilching, Germany

Phone : +49-8105-7307100

URL  : http://tsubaki.eu

TSUBAKI AUSTRALIA PTY. LTD.
Unit E, 95-101 Silverwater Road
Silverwater NSW 2128, Australia
Phone : +61-02-9704-2500

URL  : http://tsubaki.com.au

New Zealand Branch
Phone : +64-275-082-726

TSUBAKI INDIA POWER TRANSMISSION PTE. LTD.
Chandrika Chambers No.4, 3rd Floor, Anthony Street
Royapettah, Chennai, Tamil Nadu 600014, India
Phone :+91-44-4231-5251

URL  : http://tsubaki.sg

Distributed by:

Note: In accordance with the policy of TSUBAKIMOTO CHAIN CO. to constantly improve its products, the specifications in this catalog are subject to change without notice.
Catalog No0.20160901 © TSUBAKIMOTO CHAIN CO. Printed in Korea



